PAGE  
2

Αθήνα, 3 Μαρτίου 2010


ΑΔΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ
Τελικά, επικράτησαν οι απαιτήσεις των ισχυρών χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των αδηφάγων αγορών, όπως φαίνεται από την ανακοίνωση των οικονομικών μέτρων της Κυβέρνησης.

Δυστυχώς, η Κυβέρνηση της χώρας υπέκυψε στις πιέσεις των Βρυξελλών και προχώρησε στην ανακοίνωση των πιο σκληρών, αντιλαϊκών μέτρων.

Η αναγκαιότητα λήψης οικονομικών μέτρων για την αντιμετώπιση του χρέους και του δημοσιονομικού ελλείμματος της χώρας, δε σημαίνει σε καμία περίπτωση, ότι έπρεπε να πληγούν τα ασθενέστερα και τα μεσαία εισοδηματικά στρώματα της πατρίδας μας, που αποτελούν τα μόνιμα υποζύγια που στηρίζουν διαχρονικά την εθνική οικονομία.

Γιατί τα οικονομικά μέτρα που ανακοίνωσε σήμερα η Κυβέρνηση:

· ούτε το πρόβλημα της οικονομίας λύνουν, αφού οδηγούν σε βαθιά ύφεση τη χώρα, αναστέλλοντας κάθε αναπτυξιακή προοπτική.
· ούτε κοινωνικά δίκαια είναι, αφού τις συνέπειες των οικονομικών αδιεξόδων θα πληρώσουν και πάλι δυσανάλογα οι ασθενέστεροι, ενώ οι πλούσιοι και οι κατέχοντες δε θα χάσουν τίποτα από όσα αποθησαύρισαν δεκαετίες ολόκληρες, σε βάρος του κράτους και των παραγωγικών δυνάμεων του τόπου.

Τίποτα, καμία αναγκαιότητα δεν μπορεί να δικαιολογήσει την καταιγίδα των οικονομικών μέτρων της Κυβέρνησης σε βάρος των ασθενέστερων και των μεσαίων λαϊκών στρωμάτων, που δεν έχουν καμία άλλη επιλογή από την αντίσταση με όλες τους τις δυνάμεις.

Η ΟΤΟΕ θα δώσει όλες τις δυνάμεις της μαζί με ολόκληρο το Συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας στα πλαίσια του αγώνα όλων των εργαζόμενων

· για την υπεράσπιση των κοινωνικών κατακτήσεων
· για την οικονομική ανάπτυξη της χώρας με κοινωνική δικαιοσύνη και σεβασμό στον παράγοντα άνθρωπο.

Καλούμε την Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό της χώρας ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΙΣΩ ΤΑ ΜΕΤΡΑ, που εξήγγειλαν σε βάρος της κοινωνίας των πολλών. 
Έστω και τώρα υπάρχει χρόνος για μια άλλη πολιτική. 
Την πολιτική της συνέπειας, της δικαιοσύνης και της αξιοπρέπειας.
· Μια πολιτική που θα παίρνει από τους κατέχοντες, υπέρ του δημοσίου συμφέροντος και των αδύνατων.
· Μια πολιτική που θα μοιράζει δίκαια τον πλούτο της χώρας, χωρίς ξένες υποδείξεις.
· Μια πολιτική που θα υπερασπίζεται τις κοινωνικές κατακτήσεις και την εθνική αξιοπρέπεια του λαού μας.
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