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Αθήνα, 4 Δεκεμβρίου 2008 




Συνάντηση με τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Χ. Φώλια ζήτησε η ΟΤΟΕ, προκειμένου να του εκθέσει τις απόψεις της ενόψει της σύνταξης Νομοσχεδίου, που αφορά στις Εισπρακτικές Εταιρείες, που χρησιμοποιούν οι Τράπεζες.


Η ΟΤΟΕ έχει ήδη αναλάβει πρωτοβουλίες με ενημερωτικές συναντήσεις με Τράπεζες και άλλους εμπλεκόμενους φορείς. 

Η ΟΤΟΕ είναι αντίθετη στη λειτουργία αυτών των εταιρειών, που εκβιάζουν  και απειλούν τους πολίτες, που συναλλάσσονται με τις Τράπεζες ενώ ταυτόχρονα με τις πρακτικές, που χρησιμοποιούν, συκοφαντούν την εργασία των τραπεζοϋπαλλήλων, οι οποίοι χωρίς να έχουν καμία ευθύνη σε πολλές περιπτώσεις εισπράττουν την δικαιολογημένη αγανάκτηση των πολιτών.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι στα πλαίσια της χρηστής λειτουργίας των τραπεζών και της άσκησης μιας πιστωτικής πολιτικής, που θα εμπνέει εμπιστοσύνη και αξιοπιστία σε όλους τους πολίτες, οι Διοικήσεις των Τραπεζών πρέπει να εγκαταλείψουν αμέσως αυτές τις εξωπραγματικές πρακτικές, που θυμίζουν μαφιόζικες μεθόδους και η Πολιτεία να πάρει όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα, ώστε με νομοθετική ρύθμιση το έργο της είσπραξης των χρεών να επανέλθει στις Τράπεζες και να ασκείται με ιδιαίτερη προσοχή και κοινωνική ευαισθησία.

Σε κάθε περίπτωση η ΟΤΟΕ επισημαίνει, ότι δεν πρόκειται να επιτρέψει τη συνέχιση της λειτουργίας αυτών των παρατραπεζικών εισπρακτικών εταιρειών και θα αναλάβει και άλλες πρωτοβουλίες, προκειμένου να σταματήσει οριστικά αυτό το φαινόμενο των εκβιασμών, της αυθαιρεσίας και των απειλών, που εκθέτει και συκοφαντεί όχι μόνο το τραπεζικό σύστημα, αλλά και τη Δημοκρατική υπόσταση μιας ευνομούμενης πολιτείας.

Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2008 στις 12 το μεσημέρι το Προεδρείο της ΟΤΟΕ θα συναντηθεί με τον Συνήγορο του Καταναλωτή, κ. Ευάγγελο Ζέρβα, για να συζητήσουν τα προβλήματα που προκύπτουν από λειτουργίες των Τραπεζών, στους καταναλωτές και να συντονίσουν αναγκαίες δραστηριότητες.
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