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Αθήνα, 4 Μαρτίου 2009


Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ θα συναντηθεί αύριο το μεσημέρι στις 1 μμ με τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, κ. Γιώργο Παπανδρέου, στα γραφεία του Κόμματος (Ιπποκράτους 22), με αντικείμενο της συνάντησης τις συνέπειες της Χρηματοπιστωτικής κρίσης στη χώρα μας, που δημιουργούν σοβαρούς κινδύνους για την απασχόληση και την πραγματική Οικονομία.
Η ΟΤΟΕ θα παρουσιάσει αναλυτικά στον κ. Γ. Παπανδρέου τις προτάσεις της, που αφορούν στη λήψη μέτρων για την οικονομική ανάπτυξη και τη θεσμική θωράκιση και προστασία της απασχόλησης, που αποτελεί βασικό κοινωνικό αίτημα, αλλά και θέμα προτεραιότητας για τον κλάδο.

Η ΟΤΟΕ στο πλαίσιο του ρόλου της, ως εκπρόσωπος του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων, που καλούνται να σηκώσουν το βάρος της λειτουργίας της οικονομίας μέσα από τις Τράπεζες, θα εκδηλώσει τη διαθεσιμότητά της για μία συντονισμένη προσπάθεια αντιμετώπισης της κρίσης, με στόχο την οικονομική ανάκαμψη, που θα έχει ως επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του.

Η συνάντηση της ΟΤΟΕ με τον κ. Γ. Παπανδρέου γίνεται σε μία κρίσιμη χρονική στιγμή για την χώρα μας και την ελληνική κοινωνία και αναμένονται χρήσιμα συμπεράσματα, που μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές πρωτοβουλίες.
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