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Αθήνα, 4 Σεπτεμβρίου 2008 


· ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ
 Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΩΝΕΙ ΤΗΝ ΟΤΟΕ.

· Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ.

Δικαίωση της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων στις Τράπεζες αποτελεί η απόφαση του δικαστηρίου, που εκδόθηκε σήμερα μετά την προσφυγή των εργοδοτικών οργανώσεων Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ), Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος (ΕΣΤΕ) και Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), οι οποίες προσπάθησαν να χρησιμοποιήσουν την Δικαιοσύνη ως μηχανισμό προληπτικής υπεράσπισης των συμφερόντων τους σε βάρος της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ.
Το δικαστήριο ΑΠΕΡΡΙΨΕ το αίτημα των εργοδοτικών οργανώσεων, οι οποίες ζητούσαν να παγώσει η διαδικασία της διαιτησίας, που βρίσκεται σε εξέλιξη στον ΟΜΕΔ (για την κατάρτιση της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης των Τραπεζοϋπαλλήλων) με απώτερο στόχο την οριστική κατάργηση των Κλαδικών Συμβάσεων και των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Η προσπάθεια των εργοδοτικών οργανώσεων να ακυρώσουν με δικαστική απόφαση το Σύνταγμα της χώρας, τους Νόμους και τις Διεθνείς συμβάσεις, που προβλέπουν τις συλλογικές διαπραγματεύσεις μεταξύ των κοινωνικών εταίρων, έπεσε στο κενό γιατί η Ελληνική Δικαιοσύνη στάθηκε στο ύψος της, αποδεικνύοντας ότι σε αυτή τη χώρα υπάρχει Δημοκρατία και Θεσμοί, που λειτουργούν παρά τις προσπάθειες των Εργοδοτών να επιβάλλουν με την οικονομική τους ισχύ το αντίθετο, για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων τους σε βάρος της νομιμότητας και των εργαζομένων.

Η απόφαση του δικαστηρίου έχει ευρύτερες κοινωνικές και πολιτικές διαστάσεις, γιατί ουσιαστικά ανατρέπει τα σχέδια των εργοδοτών, όχι μόνο στις Τράπεζες αλλά και γενικότερα, που στοχεύουν στην κατάργηση όλων των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων των εργαζομένων και ταυτόχρονα στη διάλυση του συνδικαλιστικού κινήματος και του ΟΜΕΔ.

Είναι αξιοσημείωτο, ότι η ΟΤΟΕ είχε στο πλευρό της τη ΓΣΕΕ και όλες τις Ομοσπονδίες και τους Συλλόγους των εργαζομένων, που συνθέτουν ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας, αλλά και την ΓΣΕΒΕΕ, την εργοδοτική οργάνωση των Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδος, γεγονός που αναδεικνύει την ευαισθησία, αλλά και την ηθική διάσταση των επιλογών εκείνων που θέλουν σε αυτή τη χώρα να λειτουργεί η Δημοκρατία με θεσμούς και κανόνες.
((

Μετά από την εξέλιξη αυτή η διαδικασία της Διαιτησίας συνεχίστηκε με την προγραμματισμένη συνάντηση σήμερα Πέμπτη 4/9 στις 11.30 πμ στον ΟΜΕΔ της ΟΤΟΕ με τον Διαιτητή, ο οποίος είχε προσκαλέσει την ΟΤΟΕ και τις εργοδοτικές οργανώσεις ΕΕΤ, ΕΣΤΕ και ΣΕΒ, με αντικείμενο την κατάρτιση της Κλαδικής ΣΣΕ των Τραπεζοϋπαλλήλων, οι οποίες όμως δεν προσήλθαν και απέστειλαν εξώδικες δηλώσεις με τα ίδια αστήρικτα και έωλα επιχειρήματα.

Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ αντέκρουσε και πάλι τις δηλώσεις των Εργοδοτικών Οργανώσεων και παρουσίασε στον Διαιτητή του ΟΜΕΔ αναλυτικά τα αιτήματα του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων, ενώ εκδήλωσε ταυτόχρονα για μία ακόμα φορά την εμπιστοσύνη του στη λειτουργία του Θεσμού και στις αποφάσεις των λειτουργών του. 

Ακόμα το Προεδρείο της ΟΤΟΕ εξέφρασε την λύπη του για την συνεχιζόμενη αρνητική συμπεριφορά των εργοδοτικών οργανώσεων, οι οποίες δεν προσήλθαν και πάλι, παρά την αρνητική γι’ αυτές απόφαση του δικαστηρίου. 


Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης ορίστηκε από τον Διαιτητή νέα ημερομηνία συνάντησης, κατά την οποία καλούνται και πάλι όλες οι πλευρές να προσέλθουν εκ νέου την προσεχή Τρίτη 9 Σεπτεμβρίου και ώρα 11.30 πμ στα γραφεία του ΟΜΕΔ.

Η ΟΤΟΕ με αίσθημα ευθύνης απέναντι σε όλους τους Εργαζόμενους στις Τράπεζες, την Ελληνική κοινωνία, αλλά και ολόκληρο το συνδικαλιστικό κίνημα, θα συνεχίσει να υπερασπίζει αταλάντευτα μέχρι τέλους το αυτονόητο δικαίωμα των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων, στα πλαίσια της λειτουργίας μιας ευνομούμενης, δημοκρατικής πολιτείας και καλεί για μία ακόμα φορά τις Εργοδοτικές Οργανώσεις να επιδείξουν έστω και την τελευταία ώρα πνεύμα καλής πίστης και συνεργασίας, εγκαταλείποντας την στείρα και αδιέξοδη γι’ αυτές αντεργατική πολιτική των δικαστηρίων και των μεθοδεύσεων.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

