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Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2009

Κύριο 
Παπαθανασίου Ιωάννη
Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών
Κύριε Υπουργέ,

Πριν την κατάθεση του νομοθετικού πλαισίου για τη στήριξη των Τραπεζών, είχαμε ενημερώσει τον προκάτοχό σας για τις προτάσεις της Ομοσπονδίας, ώστε να συμπεριληφθούν στο πακέτο μέτρων που ψήφισε η Βουλή.
Ακόμα και μετά τη ψήφιση του σχετικού Νόμου η ΟΤΟΕ, στη συνάντηση της με το Γραμματέα της Κ.Ε. της ΝΔ τόνισε ότι, διαφωνεί με πολλά σημεία από το Νόμο, γιατί δεν διασφαλίζεται η στήριξη των κοινωνικών αναγκών και της πραγματικής Οικονομίας, καθώς και η προστασία της Απασχόλησης παρά τις δηλώσεις της Κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού και ζήτησε τη θεσμοθέτηση της συμμετοχής της ΟΤΟΕ ως θεσμικό φορέα εκπροσώπησης των τραπεζοϋπαλλήλων στο Εποπτικό Συμβούλιο, που συγκροτήθηκε για να παρακολουθήσει τη διαδικασία της χρηματοδότησης των τραπεζών με το πακέτο των 28 δις Ευρώ.

Σήμερα εξακολουθούμε να θεωρούμε ότι, οι συγκεκριμένες προτάσεις μας αποτελούν εκείνες τις βασικές και αναγκαίες προϋποθέσεις για τη δημιουργία συνθηκών, που θα οδηγούν στη διαφορετική λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος  στη Χώρα μας.

Στις προτάσεις μας αυτές κρούαμε τον κώδωνα του κινδύνου για την απασχόληση στον κλάδο, διότι είχαμε διαβλέψει ότι: εφ’ όσον δεν ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα από την Κυβέρνηση, που θα διασφαλίζουν τις θέσεις εργασίας στον κλάδο, ότι αυτές θα πληγούν, και θα οδηγηθεί σημαντικός αριθμός εργαζομένων στην ανεργία, με μοναδικό στόχο για τους τραπεζίτες  να διατηρήσουν τα κέρδη τους. 

Δυστυχώς το τελευταίο διάστημα διαπιστώνουμε απώλεια θέσεων εργασίας σε ορισμένες Τράπεζες, γεγονός που έρχεται να επιβεβαιώσει τις θέσεις μας.

Επειδή είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρξει άμεση παρέμβαση από την πλευράς σας, ώστε να προστατευθεί η απασχόληση στον κλάδο και παράλληλα να προβλεφθεί η συμμετοχή της ΟΤΟΕ στο Εποπτικό Συμβούλιο, που θα παρακολουθεί τη ροή προς την πραγματική οικονομία της κρατικής χρηματοδότησης των τραπεζών από το πακέτο των 28 δις ευρώ, ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας, ώστε να σας εκθέσουμε αναλυτικά τις απόψεις μας γύρω από το συγκεκριμένο θέμα. 


      
        Με τιμή

Ο Πρόεδρος 

Ο Γεν. Γραμματέας

    Σταύρος Κούκος          Αχιλλέας Μυλωνόπουλος

