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Αθήνα, 11 Ιουνίου 2009



Με αφορμή την απόφαση της Τράπεζας American Express να διακόψει τις εργασίες της στην Ελλάδα στις 3 Ιουλίου 2009 και μετά από επανειλημμένα διαβήματα της ΟΤΟΕ, το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας έστειλε πρόσκληση για τριμερή συνάντηση στα πλαίσια του άρθρου 13 του Ν. 1876/90, για αύριο Παρασκευή 12 Ιουνίου στις 9.30 το πρωί στο Υπουργείο (Πειραιώς 40), στην εργατική πλευρά (ΟΤΟΕ-Σύλλογος Υπαλλήλων) και στην εργοδοτική πλευρά (American Express).
Επισημαίνεται, ότι οι διαβουλεύσεις μεταξύ των δύο πλευρών, που διεξήχθησαν στα πλαίσια του Νόμου 1387/1983, απέβησαν άκαρπες, επειδή η εργοδοτική πλευρά της American Express δεν αποδέχθηκε την υλοποίηση των υποχρεώσεών της, που απορρέουν από τον Οργανισμό και τις Συλλογικές Συμβάσεις, που διασφαλίζουν τα εργασιακά και τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Στη συνέχεια ο Νομάρχης Αθηνών, κ. Γιάννης Σγουρός, ενεργώντας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, που προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία, απέρριψε το αίτημα της American Express να προχωρήσει σε απολύσεις των 68 εργαζομένων της, δημιουργώντας με την απόφασή του αυτή νέα δεδομένα στην υπόθεση «American Express».

Μετά από τις εξελίξεις αυτές, η Κυβέρνηση οφείλει να πάρει σαφή και ξεκάθαρη θέση στην αυριανή συνάντηση και να καλέσει την American Express να εφαρμόσει στο σύνολό τους τις υποχρεώσεις της απέναντι στους εργαζόμενους, που απορρέουν από την Εργατική Νομοθεσία, τον Οργανισμό και τις Συλλογικές Συμβάσεις.

Από την πλευρά της ΟΤΟΕ και του Συλλόγου των εργαζομένων διευκρινίζεται, ότι θα επιδιωχθεί να υπάρξει συμφωνία με την εργοδοτική πλευρά ενώπιον της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοιν. Προστασίας, που θα στηρίζεται όμως στις θεσμοθετημένες υποχρεώσεις της τράπεζας απέναντι στους εργαζόμενους και κυρίως θα διασφαλίζει τις θέσεις εργασίας.
Τέλος, επισημαίνεται σε κάθε περίπτωση, ότι η ΟΤΟΕ και οι εργαζόμενοι στην American Express δεν πρόκειται να αποδεχθούν τετελεσμένα σε βάρος της Απασχόλησης και των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και στην κατεύθυνση αυτή απαιτούν ανάλογη στάση και συμπεριφορά και από την Κυβέρνηση, στα πλαίσια των πολιτικών και κοινωνικών της υποχρεώσεων.
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