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Αθήνα, 12 Μαρτίου 2009


Διάλογο με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ) ζήτησε με επιστολή της η ΟΤΟΕ, με αντικείμενο την από κοινού ανάληψη πρωτοβουλιών στα πλαίσια της αναγκαίας συμβολής τους για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης, που όπως όλα δείχνουν, θα πλήξει την Οικονομία της χώρας και την ελληνική κοινωνία.
Στην επιστολή της ΟΤΟΕ μεταξύ άλλων αναφέρονται τα εξής:

«Σήμερα που η αγωνία και η αβεβαιότητα για την αντιμετώπιση της κρίσης στη χώρα μας, μεγαλώνουν και η οικονομία μας βρίσκεται ήδη στα πρόθυρα της ύφεσης, νομίζουμε ότι πρέπει να σκύψουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ «στο πρόβλημα» με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα και τόλμη, αφήνοντας στην άκρη αντιπαλότητες, σκοπιμότητες και προκαταλήψεις.

Οι τράπεζες είναι «το εργαλείο», μέσα από το οποίο πρέπει να αντιμετωπιστεί η οικονομική κρίση και οι συνέπειές της και εμείς οι εργαζόμενοι είμαστε «το μέσο» που θα διεκπεραιώσουμε τα μέτρα, που λαμβάνονται, ή εκείνα που πρόκειται να ληφθούν

Νομίζουμε, λοιπόν, ότι έχουμε ευθύνη και καθήκον να παίξουμε το δικό μας ρόλο και να συμβάλουμε από κοινού σε μία προσπάθεια αντιμετώπισης της κρίσης, που έτσι κι αλλιώς έχει εθνικά χαρακτηριστικά και μας αφορά όλους, αρχίζοντας από την τόνωση της ψυχολογίας της ελληνικής κοινωνίας, που πρέπει άμεσα να αποκατασταθεί.

Στην κατεύθυνση αυτή και με αντικείμενο την ανάληψη ουσιαστικών πρωτοβουλιών, που θα συμβάλουν στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης και θα αποκρούουν τις οδυνηρές συνέπειες για τη χώρα μας και ταυτόχρονα για τις τράπεζες και τους εργαζόμενους, σας καλούμε σε διάλογο την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2009 και ώρα 11 το πρωί στα γραφεία της ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4ος όροφος).

Με την ελπίδα, ότι θα αντιμετωπίσετε θετικά την πρόσκλησή μας και θα θελήσετε να επιδιώξουμε από κοινού να ανταποκριθούμε σε αυτό το εθνικό καθήκον άμεσης προτεραιότητας για τη χώρα μας συμβάλλοντας έτσι ουσιαστικά στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης, σας περιμένουμε».
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

