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Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2008 


ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΔΙΚΑΙΩΣΗ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΕΔ 
ΓΙΑ ΤΗΝ Σ.Σ.Ε. ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ
Δικαίωση της ΟΤΟΕ και ολόκληρου του συνδικαλιστικού κινήματος, αποτελεί η Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ, που εκδόθηκε σήμερα και αφορά στην Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων, την οποία σας παρουσιάζουμε ολόκληρη παρακάτω.
H δικαίωση αυτή δεν αφορά μόνο στην ΟΤΟΕ και στους εργαζόμενους στις Τράπεζες αλλά έχει γενικότερη σημασία, αφού επιβεβαιώνεται στην πράξη η λειτουργία των θεσμών και των οργάνων της Πολιτείας, σύμφωνα με το Σύνταγμα και τους Νόμους της χώρας.

Ο στόχος να καταργηθούν οι Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και η επιδίωξη των Τραπεζών  να διαλυθεί η ΟΤΟΕ, έπεσαν στο κενό. 

Η ΟΤΟΕ έχοντας επίγνωση του ρόλου και της αποστολής της, εξάντλησε όλα τα περιθώρια των προσπαθειών και του αποθέματος της καλής πίστης που είχε απέναντι σε όλες τις τράπεζες, καλώντας τις Τράπεζες να προσέλθουν έστω και τη τελευταία στιγμή στη διαδικασία του ΟΜΕΔ. 
Δυστυχώς, όμως, δεν υπήρξε κανένα αποτέλεσμα, αφού η αδιάλλακτη και ταυτόχρονα επιθετική στάση των τραπεζών (πλην ελαχίστων εξαιρέσεων), παρέμεινε σταθερή μέχρι τέλους.
Η ΟΤΟΕ μετά την έκδοση της Διαιτητικής Απόφασης του ΟΜΕΔ αισθάνεται ιδιαίτερη ικανοποίηση, γιατί αντιμετωπίζονται σημαντικές οικονομικές ανάγκες των εργαζομένων του κλάδου .
((
Μετά από την εξέλιξη αυτή, η ΟΤΟΕ καλεί τις εργοδοτικές οργανώσεις των Τραπεζών ΕΕΤ, ΕΣΤΕ και ΣΕΒ, αλλά και κάθε τράπεζα ξεχωριστά, να ακολουθήσουμε από κοινού τις αρχές του δημοκρατικού κοινωνικού διαλόγου, προς όφελος της κοινωνίας, της οικονομίας και των πολιτών.
Η ΟΤΟΕ με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους Εργαζόμενους, στις Τράπεζες, αλλά και στην Ελληνική κοινωνία και το υπόλοιπο Συνδικαλιστικό Κίνημα, θεωρεί ότι η Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ δεν προσφέρεται για πανηγυρισμούς, αλλά για προβληματισμό, περισυλλογή και συμπεράσματα των φορέων Εργαζομένων και Εργοδοτών, οι οποίοι έχουν υποχρέωση να διαχειριστούν με σύνεση, σεμνότητα και διορατικότητα, από κοινού όλα τα θέματα που τους αφορούν στο παρόν και στο μέλλον.


ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 15/9/08 ΚΑΙ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 
(Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4ος όροφος) 
ΚΑΙ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
(ακολουθεί το σώμα της Διαιτητικής Απόφασης)

