Αθήνα, 14 Ιουλίου 2009 



ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΣΕΒ, ΕΕΤ & 9 ΤΡΑΠΕΖΩΝ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΕΔ
ΕΝΟΧΗ ΣΙΩΠΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ


Με τις επιθέσεις των εργοδοτών εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ να βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη με την ανοχή, αν όχι και τη συγκατάθεση, της Κυβέρνησης, συναντάται αύριο στις 10 το πρωί το Προεδρείο της Κλαδικής συνδικαλιστικής οργάνωσης των τραπεζοϋπαλλήλων με τον Γενικό Γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, κ. Γιάννη Ραγκούση, την Υπεύθυνη του Τομέα Οικονομίας, κα Λούκα Κατσέλη και την Υπεύθυνη Τομέα Κοινωνικής Πολιτικής, κα Εύη Χριστοφιλοπούλου, στα γραφεία του Κόμματος (Ιπποκράτους 22).

Η ΟΤΟΕ θα ενημερώσει το ΠΑΣΟΚ για τις επιθέσεις που δέχεται ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων από τις εργοδοτικές οργανώσεις της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) και του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), αλλά και εννέα (9) ακόμα επιμέρους Τραπεζών, οι οποίες αρνούνται να προσέλθουν στις διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση Κλαδικής Σ.Σ.Ε. έτους 2009 για τους εργαζόμενους στις Τράπεζες, όπως προβλέπεται από το Σύνταγμα της χώρας και τους Νόμους.

Είναι αξιοσημείωτο, ότι μετά την προσφυγή της ΟΤΟΕ στον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ), που ήταν μονόδρομος ως επιλογή εξαιτίας της άρνησης των εργοδοτικών οργανώσεων να προσέλθουν στις συλλογικές διαπραγματεύσεις, οι επιθέσεις τους κλιμακώθηκαν με δικαστικές ενέργειες (αγωγές και ασφαλιστικά μέτρα), με στόχο να ακυρώσουν κάθε νόμιμη διεκδικητική προσπάθεια της ΟΤΟΕ και να καταφέρουν έτσι σοβαρό πλήγμα στο συνδικαλιστικό κίνημα των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Έτσι, μόλις σήμερα ο ΣΕΒ κοινοποίησε ΑΓΩΓΗ εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, που είχε καταθέσει από τον Νοέμβριο του 2008!!,  η Ε.Ε.Τ. και οι εννέα επιμέρους Τράπεζες (Εθνική, Efg Eurobank, Alpha Bank, Πειραιώς, Γενική, Αττικής, Πανελλήνια, Millennium και Aspis Bank) ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ, με στόχο την ακύρωση κάθε διαδικασίας για την κατάρτιση Κλαδικής ΣΣ.Ε. των τραπεζοϋπαλλήλων.
Ενώ εξελίσσονται όλα αυτά και επιχειρείται για μια ακόμα φορά να υπονομευθούν οι διεκδικήσεις των εργαζομένων και να αφαιρεθούν οι κατακτήσεις τους και μάλιστα με ωμές και κατάφορες παραβιάσεις του Συντάγματος και των Νόμων, η Κυβέρνηση τηρεί παθητική στάση ένοχης σιωπής, επιτρέποντας ουσιαστικά στους τραπεζίτες και στην άρχουσα οικονομική τάξη των εργοδοτών, να λειτουργούν ως κράτος εν κράτει σε βάρος των εργατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων.
Δεν φτάνει που η Κυβέρνηση διευκόλυνε τις Τράπεζες να φορτώσουν τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις τους, ύψους συνολικά 6,5 δις Ευρώ στα Ασφαλιστικά Ταμεία – γεγονός που καταδικάστηκε πρόσφατα από το Εφετείο στην υπόθεση της Εμπορικής – επιχειρείται διά της ένοχης σιωπής της να τις διευκολύνει ξανά και να τις απαλλάξει από την υποχρέωση συλλογικών διαπραγματεύσεων και υπογραφής Κλαδικών Σ.Σ.Ε.
Η ΟΤΟΕ θα καλέσει αύριο το ΠΑΣΟΚ να ασκήσει την επιρροή του ως Αξιωματική Αντιπολίτευση και να απαιτήσει από την Κυβέρνηση να παίξει το ρόλο της, εξασφαλίζοντας τη λειτουργία των θεσμών και των νόμων του Κράτους, που επιβάλλουν κοινωνικό διάλογο και συλλογικές διαπραγματεύσεις, ως ελάχιστη πολιτική παρέμβαση απέναντι στην αυθαιρεσία των εργοδοτών.

Πρέπει, επιτέλους, η Κυβέρνηση να αρθεί στο ύψος των περιστάσεων να σταματήσει τις υπεκφυγές και τις μυστικές συμφωνίες σε ευρωπαϊκό επίπεδο για πάγωμα των μισθών των εργαζομένων και σύγκρουση με την ΟΤΟΕ (ΒΗΜΑ της Κυριακής 12/7/09 –  «Μυστική Συμφωνία κυρίων Παπαθανασίου – Αλμούνια») και να εξασφαλίσει τη λειτουργία των θεσμών, την ισονομία και την κοινωνική δικαιοσύνη σε μια χώρα που επιτέλους πρέπει να γίνει ευνομούμενη πολιτεία.
Η ΟΤΟΕ εκφράζοντας με συνέπεια και ιστορική ευθύνη τον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων, θα αντισταθεί στις επιθέσεις με όλες της τις δυνάμεις και θα διεκδικήσει σε όλα τα επίπεδα, όλα τα νόμιμα και θεσμικά κατοχυρωμένα δικαιώματα, των εργαζομένων στις Τράπεζες, με πρώτο το δικαίωμα των συλλογικών διαπραγματεύσεων για την κατάρτιση Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

