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Η UNI Europa είναι συγκλονισμένη από τη δολοφονία τριών συναδέλφων μας, που εργάζονταν στην Marfin Egnatia Bank. Έχασαν τη ζωή τους υπό τραγικές συνθήκες. Σκοτώθηκαν από ανθρώπους που με την εγκληματική πράξη τους χειροτέρεψαν την κατάσταση. Η UNI Europa απευθύνει τα συλλυπητήριά της προς τις οικογένειες των εργαζομένων και την ελληνική συνδικαλιστική οργάνωση τραπεζών την ΟΤΟΕ.

Η UNI Europa στέκεται με αλληλεγγύη απέναντι στους έλληνες εργαζόμενους και τον ελληνικό λαό που πληρώνουν δυσβάσταχτο τίμημα για την κακοδιαχείριση των κυβερνήσεών τους στα δημοσιονομικά και οικονομικά ζητήματα της χώρας,  για τους αδίστακτους και άπληστους κερδοσκόπους αλλά και για την έλλειψη κατάλληλης οικονομικής διακυβέρνησης της ΕΕ.

Τα δημοσιονομικά της χώρας χρειάζονται διαφάνεια και σαφήνεια. Το ελληνικό συνδικαλιστικό κίνημα αναγνωρίζει ότι υπάρχει άμεση ανάγκη να παταχθεί η φοροδιαφυγή, η διαφθορά και η παραοικονομία στην χώρα. Η φοροδιαφυγή και η διαφθορά  γίνεται σε βάρος των μισθωτών που πληρώνουν τις οφειλές τους. 
Τα δραστικά μέτρα λιτότητας που επιβλήθηκαν στους έλληνες εργαζόμενους και τον ελληνικό λαό φέρνουν άμεση και μακράς διάρκειας δυστυχία. Οι έλληνες εργαζόμενοι πληρώνουν άδικα σκληρό τίμημα για το οικονομικό πακέτο διάσωσης (bailout). Οι χρηματοπιστωτικές αγορές παίζουν ανελέητο κερδοσκοπικό παιχνίδι με την Ελλάδα και συνεχίζουν τον κερδοσκοπικό τους πόλεμο εναντίον άλλων εθνών. Αυτό που  χρειάζεται επειγόντως η Ελλάδα είναι να έχει πρόσβαση σε δάνεια χωρίς να χρειάζεται να καταβάλει επιπλέον τόκους ως αποτέλεσμα των κερδοσκοπικών επιθέσεων. Το ζήτημα των ελλειμμάτων του εμπορικού ισοζυγίου θα πρέπει επίσης να αντιμετωπιστεί με τρόπο που θα καλεί και τις χώρες με πλεόνασμα να παίξουν το ρόλο τους αμέσως μετά.
Αναμένεται βαθιά κοινωνική κρίση με απρόβλεπτες συνέπειες στην Ελλάδα καθώς η χώρα εισέρχεται σε βαθιά ύφεση. Τα μέτρα που επιβάλλει το ΔΝΤ και τα κράτη μέλη της ΕΕ στην Ελλάδα θα φέρουν μεγαλύτερη ανεργία και φτώχεια. Οι εργαζόμενοι και ιδιαίτερα οι πιο αδύναμοι κοινωνικά  θα πληγούν περισσότερο από όλους. Το πακέτο των 110 δις € «έσωσε»  ίσως βραχυπρόθεσμα την Ελλάδα από την χρεοκοπία  αποτυγχάνει όμως στο να βγάλει την χώρα από την ύφεση και να προστατέψει την απασχόληση και τους έλληνες πολίτες. 
Αυστηρή οικονομική εποπτεία, και αποτελεσματική ευρωπαϊκή οικονομική διακυβέρνηση εντός της ΕΕ θα μπορούσαν να είχαν αποτρέψει την κρίση. 
Αυστηρές ρυθμίσεις, εποπτεία, συνεργασία και αλληλεγγύη αποτελούν επιτακτική ανάγκη για να ανοίξει ο δρόμος της επιστροφής προς την κατεύθυνση της ανάπτυξης και της απασχόλησης για όλους τους Έλληνες και Ευρωπαίους πολίτες και εργαζόμενους με σεβασμό των κοινωνικών τους δικαιωμάτων
� Το ανώτατο διοικητικό όργανο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας εργαζομένων  στις τράπεζες και στον τομέα των υπηρεσιών  UNI-Europa 





