PAGE  
2

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2009



24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

29 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Απόφαση για 24ωρη Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση όλων των εργαζομένων στις Τράπεζες πήρε σήμερα το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ, μαζί και με άλλες αγωνιστικές πρωτοβουλίες, με στόχο την έναρξη συλλογικών διαπραγματεύσεων με τις εργοδοτικές ενώσεις των τραπεζών, με στόχο την κατάρτιση Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των τραπεζοϋπαλλήλων για το 2009.
Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ οδηγήθηκε στην απόφαση αυτή μετά την άρνηση της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών να αποδεχθεί το ρόλο της και να συμμετάσχει στις διαπραγματεύσεις για την Κλαδική Σ.Σ.Ε., με εξώδικο που έστειλε σήμερα το μεσημέρι στην ΟΤΟΕ, με ένα κείμενο – μνημείο αδιαλλαξίας και αλαζονείας που για άλλη μια φορά αποδεικνύει, ότι παραμένουν αμετανόητοι και προβλέψιμοι.
Στην ίδια γραμμή κινήθηκε και ο ΣΕΒ με εξώδικο που έστειλε χθες στην ΟΤΟΕ, με το οποίο δηλώνει ότι δεν εκπροσωπεί τις Τράπεζες.

Ειδικότερα η απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ, μετά από την παραπάνω αρνητική στάση των εργοδοτικών οργανώσεων, έχει ως εξής:

· Παρέμβαση ενημέρωσης στην Κυβέρνηση και τα πολιτικά Κόμματα με αίτημα την ανάληψη θεσμικών πολιτικών πρωτοβουλιών για τη διασφάλιση του Κοινωνικού Διαλόγου και των Συλλογικών διαπραγματεύσεων σε μόνιμη βάση.

· Ανακοίνωση ενημέρωσης των εργαζομένων και επικοινωνιακή καμπάνια ενημέρωσης της κοινής γνώμης για την προκλητική και αδιάλλακτη συμπεριφορά των Τραπεζών και των Ενώσεών τους να ανταποκριθούν στις συλλογικές διαπραγματεύσεις.
· Προγραμματισμός περιοδειών της ΟΤΟΕ για την απευθείας ενημέρωση των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς με αιχμή τα καταστήματα της Αθήνας.
· Προκήρυξη 24ωρης Πανελλαδικής απεργιακής κινητοποίησης τη ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Ιουνίου 2009 σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, με αίτημα την έναρξη συλλογικών διαπραγματεύσεων για την υπογραφή Κλαδικής Σ.Σ.Ε.

· Εξουσιοδότηση στην Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ για ανάληψη πρωτοβουλιών και κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων.
· Αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων, που παρέχονται σε όλα τα επίπεδα από την νομοθεσία και τους θεσμούς του κράτους για την υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης των Τραπεζοϋπαλλήλων.
Δυστυχώς, οι Τραπεζίτες για μια ακόμα φορά επιδεικνύουν προκλητικότητα και αδιαλλαξία, με σκοπό την υποβάθμιση του συνδικαλιστικού κινήματος και τη συρρίκνωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις Τράπεζες.

Η ΟΤΟΕ είναι αποφασισμένη να αγωνιστεί με όλες της τις δυνάμεις, καλώντας ταυτόχρονα την Κυβέρνηση να αναλάβει τις πολιτικές της ευθύνες και να καλέσει τους Τραπεζίτες να σεβαστούν τους Δημοκρατικούς θεσμούς και τους Νόμους της χώρας.
Οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες είναι έτοιμοι να δώσουν τη μάχη μέχρι τέλους και να επιβάλουν σεβασμό στον Κοινωνικό Διάλογο και στις Συλλογικές διαπραγματεύσεις.
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