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Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2008 


“ΜΑΖΕΨΤΕ ΤΩΡΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ”

«Για να κρατήσουμε την ίδια κερδοφορία!!! πρέπει να γίνει κάτι στο κόστος. Αυτό συμπεριλαμβάνει και μείωση προσωπικού όταν υπάρξουν συγχωνεύσεις και εξαγορές» δηλώνει ο κ. Αράπογλου, διορισμένος από την Κυβέρνηση, αδιαφορώντας για τα προβλήματα της κοινωνίας και αγωνιώντας μόνον για το πώς θα «κρατήσουμε την ίδια κερδοφορία». Δηλαδή τα ίδια bonus και stock options για τα golden boys. 


Θυμίζουμε ότι οι οικονομολόγοι έχουν αποφανθεί, στη Νέα Υόρκη, ότι μία απόλυση εργαζομένου στο ΧΠ σύστημα θα στοιχίσει την απώλεια άλλων τριών θέσεων εργασίας σε άλλους κλάδους.


Οι επιθέσεις, λοιπόν, των τραπεζιτών δεν περιορίζονται μόνον σε δικαστικές ενέργειες εναντίον ανεξάρτητων αρχών (όπως ο ΟΜΕΔ) και των εργαζομένων στις τράπεζες, αλλά σε όλη την κοινωνία είτε με απολύσεις στις τράπεζες, είτε στους άλλους κλάδους, είτε με την ανεξέλεγκτη αύξηση των επιτοκίων, είτε με το «στραγγαλισμό» της αγοράς χρήματος και με μοναδικό στόχο τα προσωπικά bonus και τα stock options.


Η Εθνική Τράπεζα με τη μεγάλη ρευστότητα που διαθέτει έπρεπε να διοχετεύει το πλεόνασμα στην διατραπεζική αγορά, προς όφελος της ελληνικής Οικονομίας και της ομαλής λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος.
Η Κυβέρνηση να μην κωλυσιεργεί με δήθεν μέτρα απελευθέρωσης της ρευστότητας και με παρεμβατισμούς αμφίβολης ποιότητας και αποτελεσματικότητας, χαρίζοντας 28 δις Ευρώ στις Τράπεζες, τη στιγμή που το εισόδημα των εργαζομένων και των συνταξιούχων εξαϋλώνεται και οι τραπεζίτες επιτίθενται με δικαστικές ενέργειες και όχι μόνο.

Είναι αδιανόητο να χαρίζονται ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΥΡΩ στις Τράπεζες, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη η κοινωνία, ο δημόσιος έλεγχος των χρηματοπιστωτικών πρακτικών, η θωράκιση της ελληνικής οικονομίας, η προστασία της απασχόλησης και των εισοδημάτων των πολιτών.

Καλούμε την Κυβέρνηση, τα Κόμματα, τη Βουλή και τις εποπτικές αρχές να παρέμβουν ΕΔΩ και ΤΩΡΑ για την προστασία του Έλληνα πολίτη, της Κοινωνίας και της Δημοκρατίας.

Αντί να είναι η Εθνική Τράπεζα (η Διοίκηση της οποίας διορίζεται από την Κυβέρνηση) ο στυλοβάτης του Ελληνικού Χρηματοπιστωτικού Συστήματος σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία, δυστυχώς πρωταγωνιστεί σε κοινωνικά αποδοκιμαστέες ενέργειες που υπονομεύουν την οικονομία και την απασχόληση.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας γι’ αυτές τις ενέργειες που εκδηλώνονται στην πιο δύσκολη στιγμή για την Οικονομία της χώρας και καλούμε την Κυβέρνηση να ανακαλέσει αμέσως στη τάξη τον Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου, οι επιλογές του οποίου λειτουργούν αντικειμενικά σε βάρος του λαού και του τόπου.

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ Η MARFIN EGNATIA BANK
Αποσύρεται από την Αγωγή που κατέθεσε, μαζί με άλλες εννέα Τράπεζες εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ η MARFIN EGNATIA BANK, με προσωπική διαβεβαίωση του Προέδρου της κ. Α. Βγενόπουλου προς τον Πρόεδρο της ΟΤΟΕ.

Όπως διευκρίνισε ο Πρόεδρος της Τράπεζας, δεν υπάρχει καμία πρόθεση αμφισβήτησης της Διαιτητικής Απόφασης που εκδόθηκε από τον ΟΜΕΔ, η οποία θα εφαρμοστεί κανονικά για τους εργαζόμενους της MARFIN και απέδωσε την αναφορά της επωνυμίας της τράπεζας στην Αγωγή εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ σε εσφαλμένη ενέργεια, που δεν έχει καμία σχέση με τις προθέσεις του ίδιου προσωπικά και της Τράπεζας.

Η εξέλιξη αυτή θεωρείται ιδιαίτερα θετική. Καλούμε τις υπόλοιπες τράπεζες που μετέχουν κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες και αν αυτό έχει πραγματοποιηθεί στον δικαστικό πόλεμο, που έχει κηρύξει ο Πρόεδρος της ΕΕΤ και Διοικητής της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου, εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, να επανεξετάσουν τη στάση τους και να αποσυρθούν από την Αγωγή αυτή. Αντικοινωνικές ενέργειες, που στρέφονται εναντίον των εργαζομένων και της κοινωνίας σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες δεν χωρούν.
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ,  κ. ΓΙΩΡΓΟ ΠΡΟΒΟΠΟΥΛΟ

Την προσεχή Δευτέρα, 20 Οκτωβρίου, στις 17.00 θα συναντηθεί η ΟΤΟΕ με τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, κ. Γ. Προβόπουλο.

Αντικείμενο της συνάντησης είναι οι συνέπειες της ΧΠ κρίσης στη χώρα μας και οι επιπτώσεις της στην ελληνική κοινωνία και τους εργαζόμενους.

Η ΟΤΟΕ θα ζητήσει αναλυτική ενημέρωση για τις εξελίξεις από το Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας και θα θέσει υπόψη του τις θέσεις και τις προτάσεις της (έχουν δοθεί ήδη στη δημοσιότητα), για την αντιμετώπιση της κρίσης  στη χώρα μας και την νέα λειτουργία του εγχώριου ΧΠ συστήματος που απαιτείται.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
