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Αθήνα, 17 Φεβρουαρίου 2009


Αύριο στις 6 το απόγευμα θα συναντηθεί το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Ι. Παπαθανασίου στο Υπουργείο Οικονομίας (Νίκης 5-7).

Η ΟΤΟΕ ζήτησε τη συνάντηση αυτή με τον Υπουργό Οικονομίας, προκειμένου να του εκθέσει τις απόψεις της για την αντιμετώπιση των συνεπειών της Χρηματοπιστωτικής κρίσης. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον και στόχος της ΟΤΟΕ είναι η θωράκιση της απασχόλησης συνολικότερα, αλλά και στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων και η ενίσχυση της πραγματικής Οικονομίας, που μπορεί να οδηγήσει σε αναπτυξιακούς ρυθμούς τη χώρα.
Επίσης, η ΟΤΟΕ θα παρουσιάσει τις προτάσεις της, που αφορούν στην συμβολή της συνδικαλιστικής εκπροσώπησης του κλάδου των τραπεζοϋπαλλήλων σε μία προσπάθεια, η οποία πρέπει να ξεκινήσει και θα έχει ως στόχο την αντιμετώπιση της κρίσης με μέτρα που θα διασφαλίζουν την κοινωνική και οικονομική προοπτική του τόπου, με βασικούς άξονες:
1.  Την περιφρούρηση και τη διεύρυνση της απασχόλησης.
2. Τη διασφάλιση της αγοραστικής δύναμης των εισοδημάτων των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Στην κατεύθυνση αυτή η ΟΤΟΕ θα αναλύσει στον Υπουργό Οικονομίας τις θέσεις της, που στοχεύουν σε ένα νέο ξεκίνημα της λειτουργίας του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος της χώρας και θα ζητήσει πολιτικές απαντήσεις-δεσμεύσεις ουσιαστικού χαρακτήρα.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

