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Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2008 



ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΕΤ ΚΑΙ ΕΝΝΕΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
ΣΤΙΣ 25/11/2008 ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΕΔ

Την προσεχή Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2008 στις 9 το πρωί εκδικάζεται στα Δικαστήρια της οδού Ευελπίδων η Αγωγή της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ), μαζί με την Αγωγή εννέα (9) Τραπεζών (ΕΘΝΙΚΗ, EFG EUROBANK-ERGASIAS, Alpha Bank, Γενική, Αττικής, Πανελλήνια, Milllennium Bank, Aspis Bank και Fbb) εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ.

Με την αγωγή τους, η εργοδοτική οργάνωση των τραπεζών (ΕΕΤ) και οι συγκεκριμένοι Τραπεζίτες, που όπως όλα δείχνουν ακολουθούν πιστά την επιθετική πολιτική του ενός (Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου, διορισμένου από την Κυβέρνηση) εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, επιδιώκουν την οριστική κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (ΣΣΕ), την υπονόμευση της ΟΤΟΕ και τη διάλυση του ΟΜΕΔ, ο οποίος λειτουργεί στα πλαίσια του Ν. 1876/90, που ψηφίστηκε από την Οικουμενική Κυβέρνηση.
Από την ενέργεια αυτή γίνεται αντιληπτό το θράσος των παραπάνω Τραπεζιτών και οι προκλητικές επιδιώξεις τους, οι οποίοι στο μέσω της χρηματοπιστωτικής κρίσης και της κοινωνικής κατακραυγής εναντίον τους, λειτουργούν ως να κυβερνούν αυτοί τη χώρα, γράφοντας «στα παλαιότερα των υποδημάτων τους» (αν έχουν τέτοια) τους θεσμούς και τους νόμους της πολιτείας.
Η Διοίκηση της ΟΤΟΕ θα παρευρίσκεται σύσσωμη μαζί με τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων μελών της στο Δικαστήριο, όχι μόνο για τους εργαζομένους στις τράπεζες, αλλά και για όλους τους εργαζόμενους της χώρας, υπερασπίζοντας το Σύνταγμα, τους Νόμους και τους θεσμούς της πολιτείας, που επιχειρούν να καταργήσουν οι Τραπεζίτες, προκειμένου να συνεχίσουν ανενόχλητοι να κερδοσκοπούν σε βάρος ολόκληρης της ελληνικής κοινωνίας.

Η Δίκη αυτή, στην οποία θα παρευρίσκεται η ΓΣΕΕ και πολλές Ομοσπονδίες και συνδικάτα και έξω από τις Τράπεζες, έχει εύστοχα χαρακτηρισθεί ως «μητέρα των δικών», που αφορούν σε όλους τους εργαζόμενους, δεδομένου ότι η υπεράσπιση των θεσμών που κατοχυρώνουν τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις και την υπογραφή Κλαδικών ΣΣΕ, είναι όρος λειτουργίας της Δημοκρατίας.

Η Κυβέρνηση έχει χρέος να εγκαταλείψει επιτέλους το ρόλο του παθητικού θεατή της αυθαιρεσίας των Τραπεζιτών, που προκαλεί τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία και να παρέμβει άμεσα και αποτελεσματικά, ανακαλώντας στην τάξη τους συγκεκριμένους Τραπεζίτες και κυρίως τον προεξάρχοντα της επιθετικής τους πολιτικής, Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας.
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ να βρίσκονται στα Δικαστήρια της Ευελπίδων την προσεχή ΤΡΙΤΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, προκειμένου να καταγράψουν τη διαδικασία της Δίκης και να ενημερώσουν την κοινή γνώμη για τη θρασύτατη συμπεριφορά των Τραπεζιτών και την δίκαιη αντίσταση των εργαζομένων.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΜΕ ΤΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, κ. ΕΛ. ΖΑΓΟΡΙΤΗ 
Σήμερα, το μεσημέρι συναντήθηκε το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ελ. Ζαγορίτη στα γραφεία του Κόμματος, με αντικείμενο την χρηματοπιστωτική κρίση και τα κυβερνητικά μέτρα στήριξης των Τραπεζών.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η ΟΤΟΕ ενημέρωσε αναλυτικά τον Γραμματέα για τις θέσεις της και του ζήτησε να παρέμβει στην Κυβέρνηση για να σταματήσει η ασυδοσία των Τραπεζιτών, οι οποίοι πρέπει επιτέλους να υποχρεωθούν να προσαρμόσουν την πολιτική τους και την λειτουργία τους στην κατεύθυνση εξυπηρέτησης των αναγκών της Κοινωνίας και της Οικονομικής ανάπτυξης της χώρας, ενώ παράλληλα αναφέρθηκε στην δικαστική επίθεση που έχουν εξαπολύσει η ΕΕΤ και εννέα τράπεζες εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, με στόχο την κατάργηση των Κλαδικών Σ.Σ.Ε.
Ακόμα, η ΟΤΟΕ τόνισε ότι διαφωνεί με πολλά σημεία από το Νομοσχέδιο της Κυβέρνησης, που ψηφίζεται σήμερα στη Βουλή, γιατί δεν διασφαλίζεται η στήριξη των κοινωνικών αναγκών και της πραγματικής Οικονομίας, καθώς και η προστασία της Απασχόλησης παρά τις δηλώσεις της Κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού.

Τέλος, ζήτησε τη θεσμοθέτηση της συμμετοχής της ΟΤΟΕ ως θεσμικό φορέα εκπροσώπησης των τραπεζοϋπαλλήλων στο Εποπτικό Συμβούλιο, που θα συγκροτηθεί για να παρακολουθήσει τη διαδικασία της χρηματοδότησης των τραπεζών με το πακέτο των 28 δις Ευρώ.

Ο κ. Ζαγορίτης επεσήμανε, ότι οι ρυθμίσεις που αναφέρονται στο Νομοσχέδιο που εγκρίθηκε ήδη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα τηρηθούν στο ακέραιο, γιατί στοχεύουν στην ενίσχυση της ρευστότητας των τραπεζών, μέσω των οποίων πρέπει να στηριχθεί η Οικονομία και η κατανάλωση, να αντιμετωπιστούν οι κοινωνικές ανάγκες και κατ’ επέκταση να προστατευθεί η Απασχόληση.

Δήλωσε, ότι η άκαμπτη στάση των Τραπεζιτών στις κλαδικές συλλογικές συμβάσεις και η δικαστική επίθεση εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, τους απομονώνει ακόμη περισσότερο από τη κοινωνία δίνοντας επιχειρήματα στη πλευρά των εργαζομένων. 
Τέλος, σε ό,τι αφορά στη συμμετοχή της ΟΤΟΕ στο Εποπτικό Συμβούλιο που θα παρακολουθεί την κρατική χρηματοδότηση των τραπεζών από το πακέτο των 28 δις ευρώ, χωρίς να το αποκλίσει, επιφυλάχθηκε να απαντήσει. 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

