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Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2009


Σοβαρότατες αναταράξεις στον τομέα της Απασχόλησης άρχισαν να παρατηρούνται στον Χρηματοπιστωτικού κλάδο ως συνέπεια της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, που έγινε ήδη αισθητή και στη χώρα μας.

Γίνεται φανερό, ότι οι υπεύθυνοι της Χρηματοπιστωτικής κρίσης ως πρώτο «μέτρο» για την αντιμετώπισή της, επιλέγουν την επίθεση στις θέσεις εργασίας. 

«Το χορό σέρνουν» ξένες τράπεζες, που λειτουργούν για πολλά χρόνια στην Ελλάδα, αποκομίζοντας ιδιαίτερα υψηλά κέρδη και εκδηλώνουν με συγκαλυμμένο τρόπο τις προθέσεις τους για μείωση των θέσεων εργασίας, με διάφορους τρόπους και μορφές, γεγονός που ανησυχεί ιδιαίτερα την ΟΤΟΕ, η οποία έχει επισημάνει έγκαιρα και δημόσια αυτόν τον κίνδυνο που διαπιστώνεται από την κινητικότητα που παρατηρείται στις Τράπεζες αυτές.

Έχουμε επισημάνει ακόμα, ότι η μείωση των θέσεων εργασίας στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων σημαίνει αντίστοιχα τριπλάσια μείωση των θέσεων εργασίας στους άλλους κλάδους της Οικονομίας, σύμφωνα με έγκυρες μελέτες.

Έτσι, λοιπόν, το πρόβλημα αυτό θα πάρει μεγάλες κοινωνικές και πολιτικές διαστάσεις, αν η Κυβέρνηση δεν παρέμβει στις Τράπεζες και δεν πάρει έγκαιρα ΕΔΩ και ΤΩΡΑ όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την αποτροπή αυτών των δυσάρεστων εξελίξεων.

Είναι αδιανόητο από τη μία μεριά οι Τράπεζες να ενισχύονται οικονομικά με 28 δις Ευρώ με το πρόσχημα ενίσχυσης της ρευστότητας της Οικονομίας και από την άλλη να προετοιμάζουν απολύσεις και μείωση θέσεων εργασίας στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων, προκαλώντας αλυσιδωτές, δυσάρεστες κοινωνικές εξελίξεις.

Η Κυβέρνηση φέρει ακέραια την ευθύνη για το «τσουνάμι» των απολύσεων, που θα πλήξει την Ελληνική κοινωνία, αν για μια ακόμα φορά αρκεστεί σε ευχολόγια και αναποτελεσματικές παραινέσεις .
Η ΟΤΟΕ για το θέμα αυτό έχει ήδη ζητήσει συναντήσεις τόσο με τον νέο Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Ι. Παπαθανασίου, όσο και με την Υπουργό Απασχόλησης, κ. Φ. Πάλλη-Πετραλιά, προκειμένου να τους εκθέσει τις απόψεις και τις ανησυχίες της, ενώ παράλληλα προγραμματίζει και συναντήσεις με Διοικήσεις Τραπεζών.

Επισημαίνουμε ταυτόχρονα σε κάθε κατεύθυνση, ότι η Απασχόληση και η διατήρηση των θέσεων εργασίας στις Τράπεζες αποτελεί τον ύψιστο στόχο της ΟΤΟΕ, για τον οποίο θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.
Η αναγκαία κοινωνική συνεννόηση, η οποία είναι απαραίτητη για το ξεπέρασμα της κρίσης, υπονομεύεται στην πράξη, όταν οι εργαζόμενοι είναι εκείνοι οι οποίοι καλούνται για άλλη μια φορά «να πληρώσουν το μάρμαρο». Η Χρηματοπιστωτική κρίση έχει συγκεκριμένους υπευθύνους, οι οποίοι πρέπει να πληρώσουν τις συνέπειές της και αυτοί δεν είναι σε καμία περίπτωση οι εργαζόμενοι.
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