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Κύριο

Μιχ. Χρυσοχοϊδη

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Πορεία των ερευνών για το τραγικό γεγονός στην Marfin Bank
Κύριε Υπουργέ,


Έχει περάσει ενάμιση μήνας από το τραγικό θάνατο των τριών συναδέλφων μας (Παρασκευής Ζούλια, Αγγελικής Παπαθανασοπούλου, Επαμεινώνδα Τσακαλη) και ενός αγέννητου βρέφους στο κατάστημα της οδού Σταδίου της Μαρφίν, χωρίς μέχρι στιγμής να υπάρχει κάποια επίσημη ανακοίνωση για την πορεία των ερευνών, που αφορούν τόσο  στις συνθήκες του τραγικού συμβάντος, όσο και στα προβλεπόμενα και στα ενδεικνυόμενα μέτρα ασφάλειας.

Επειδή η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η απώλεια τεσσάρων ζωών δεν ήταν ατύχημα κι έχοντας πρωτίστως ηθική, κοινωνική και συνδικαλιστική υποχρέωση - καθήκον δεν ξεχνά και δεν πρόκειται στην πορεία του χρόνου να μειώσει το ενδιαφέρον της ούτε στο ελάχιστο, για την υπόθεση αυτή μέχρι να υπάρξει αποτέλεσμα και δίκαιη απόδοση ευθυνών, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε: 
1. Για την πορεία των ερευνών μέχρι σήμερα

2. Για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έγινε το τραγικό γεγονός

3. Για τα προβλεπόμενα και ενδεικνυόμενα μέτρα ασφάλειας του καταστήματος, που αφορούν στην προστασία της ανθρώπινης ζωής (πυροπροστασία, έξοδοι κινδύνου, άθραυστοι υαλοπίνακες, πόρτες ασφαλείας, κάμερες κ.α.)
4. Για τα δικά σας συμπεράσματα (αν μέχρι στιγμής υπάρχουν ή όταν θα προκύψουν).

Με τη βεβαιότητα, ότι θα εξαντλήσετε κάθε προσπάθεια, προκειμένου να υπάρξει πλήρης διαλεύκανση της υπόθεσης αυτής, να δικαιωθούν οι νεκροί συνάδελφοι μας και να μην θρηνήσουμε και άλλα θύματα, περιμένουμε το συντομότερο δυνατό της απάντησή σας.




       Με τιμή,

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                         Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

    Σταύρος ΚΟΥΚΟΣ                  Αχιλλέας ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

