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Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2009 



Συναντήθηκαν σήμερα το Προεδρείο της ΟΤΟΕ και του Συλλόγου των Εργαζομένων στην ΑSPIS BANK, με τον Αντιπρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας, κ. Χρήστο Σορώτο, από τον οποίο ζήτησαν αναλυτική ενημέρωση για την πορεία και τις προοπτικές της Τράπεζας μετά τις τελευταίες εξελίξεις στην Ασφαλιστική Εταιρεία «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ».
Ο βασικός λόγος της ενημέρωσης, που ζήτησε η ΟΤΟΕ και ο Σύλλογος των εργαζομένων, αφορούσε στην διασφάλιση της απασχόλησης των 1.100 εργαζομένων της Τράπεζας, καθώς και των εργασιακών και ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων μέσα από τη συνέχιση της λειτουργίας της Τράπεζας.

Ο κ. Σορώτος κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης αναφέρθηκε αναλυτικά σε ένα σύνολο μέτρων, που έχουν ληφθεί για την Τράπεζα σε συνεννόηση με την Τράπεζα της Ελλάδος και επικεντρώθηκε στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 128 εκατομμύρια μετοχές, επισημαίνοντας ότι αυτή αποτελεί τη βάση στήριξης της λειτουργίας της Τράπεζας.

Ακόμα, διαβεβαίωσε την ΟΤΟΕ και τον Σύλλογο, ότι η συνέχιση της λειτουργίας της Τράπεζας και η διασφάλιση των θέσεων εργασίας είναι μονόδρομος στις επιλογές της Διοίκησης και τόνισε ότι προς αυτήν την κατεύθυνση κινούνται όλες οι ενέργειες και οι πρωτοβουλίες που λαμβάνονται.
Για τον ίδιο λόγο η ΟΤΟΕ, πριν από τη συνάντηση με τον κ. Σορώτο, διατύπωσε τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς της και στον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, κ. Γ. Προβόπουλο, από τον οποίο πήρε τη διαβεβαίωση ότι η πορεία της ASPIS BANK παρακολουθείται από την Κεντρική τράπεζα και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα. 

Η ΟΤΟΕ και ο Σύλλογος των εργαζομένων, παρά τις καθησυχαστικές διαβεβαιώσεις θεωρούν, ότι η κατάσταση δεν επιτρέπει σε κανέναν εφησυχασμό και αδράνεια.

Έχοντας επίγνωση ότι οι συνθήκες είναι δύσκολες βρισκόμαστε σε διαρκή επαγρύπνηση, με στόχο να περιφρουρήσουμε σε κάθε περίπτωση την απασχόληση και τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Ιδιαίτερα, ενόψει των πολιτικών εξελίξεων η μέριμνα του κράτους για τους εργαζόμενους σε περιπτώσεις αναδιαρθρώσεων, πρέπει να αποτελεί πρώτη προτεραιότητα, όχι μόνο για το συνδικαλιστικό κίνημα, που έτσι και αλλιώς αγωνίζεται γι’ αυτό, αλλά και για την κυβέρνηση της χώρας.

Η ΟΤΟΕ διαμαρτύρεται έντονα τόσο στη Διοίκηση της Εταιρείας, όσο και στην Κυβέρνηση  για το κλείσιμο της «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ», που οδηγεί στην ανεργία τους εργαζόμενους και δηλώνει ότι θα βρίσκεται στο πλευρό τους, προκειμένου να βρεθούν λύσεις που θα αφορούν στη διασφάλιση της εργασίας τους.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

