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Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2010


Μήνυμα απομόνωσης των διασπαστικών ενεργειών του ΠΑΜΕ

Η ΟΤΟΕ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Η κομματική παράταξη του ΠΑΜΕ (ΚΚΕ) ενεργώντας έξω από κάθε νόμιμη ηθική και δεοντολογική διαδικασία του οργανωμένου συνδικαλιστικού κινήματος, επιδιώκει με παραπλανητικούς τρόπους και διαδικασίες την οργανωτική διάσπαση των εργαζομένων, με το πρόσχημα της δήθεν «επίμονης» διεκδίκησης των συμφερόντων τους.

«Η επιχείρηση» δημιουργίας διασπαστικού κλαδικού σωματείου του χρηματοπιστωτικού τομέα στη Ζάκυνθο, έξω από τα επιχειρησιακά σωματεία των Συλλόγων των Τραπεζών και την ΟΤΟΕ, δεν εξυπηρετεί τα συλλογικά συμφέροντα των εργαζομένων στις Τράπεζες, αλλά επιμέρους κομματικές και μάλιστα έξω από κάθε δημοκρατική διαδικασία επιδιώξεις.

Όσοι κινούνται κρυφά, χρησιμοποιώντας ως εργαλεία για να πείσουν τους εργαζόμενους την ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ, τη ΣΥΓΧΥΣΗ και τις ανέξοδες, χωρίς αντίκρισμα υποσχέσεις, υπονομεύουν το συνδικαλιστικό κίνημα των τραπεζοϋπαλλήλων και τις προσπάθειες του κλάδου μας για περιφρούρηση των Συλλογικών Συμβάσεων, της Απασχόλησης, των Εργασιακών Σχέσεων, αλλά και κάθε διεκδικητικής πρωτοβουλίας.

Αυτές οι ενέργειες του ΠΑΜΕ, όπου επιχειρήθηκαν, απομονώθηκαν από τους εργαζόμενους και έμειναν στο περιθώριο, καταγράφοντας την ανυπαρξία των επιχειρημάτων και των λόγων, που ξεκίνησαν, αλλά και την αναποτελεσματικότητα των δήθεν αγωνιστικών παρεμβάσεων.

Η ΟΤΟΕ ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ των ΤΡΑΠΕΖΩΝ στο Νομό της ΖΑΚΥΝΘΟΥ να απομονώσουν και αυτοί όλες αυτές τις διασπαστικές κινήσεις του ΠΑΜΕ, να παραμείνουν συσπειρωμένοι στα Σωματεία τους και της ιστορικής Ομοσπονδίας του κλάδου των Τραπεζοϋπαλλήλων, που αποτελεί τη μόνη πραγματική ελπίδα για υπεράσπιση των κατακτήσεων και αποτελεσματική προοπτική διεξόδου από τις σημερινές, δύσκολες συνθήκες, που διέρχονται η ελληνική κοινωνία, όλοι οι εργαζόμενοι και η χώρα μας.
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