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Αθήνα, 25 Ιουνίου 2009


Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ανακοίνωσε σήμερα την εφαρμογή ενός στρατηγικού σχεδίου, όπως αναφέρει, για «την ενίσχυση της παραγωγικότητας και τον περιορισμό του κόστους με στόχο τη διαχείριση των τρεχουσών συνθηκών και τη δημιουργία αποτελεσματικών δομών».
Τα μέτρα που ανακοινώθηκαν επηρεάζουν καθοριστικά τις εργασιακές σχέσεις, καθιστώντας ιδιαίτερα δυσχερή τη θέση των εργαζομένων.
Οι λόγοι αυτών των αλλαγών, κατά τους ισχυρισμούς της Τράπεζας, είναι οι συνεχείς ζημιές που καταγράφηκαν το τελευταίο διάστημα και οφείλονται αφενός μεν στην οικονομική κρίση, αφετέρου δε στο management και σε διαρθρωτικά προβλήματα της ίδιας της τράπεζας.
Μειώσεις δαπανών, κλείσιμο δικτύου καταστημάτων, συγκέντρωση υπηρεσιών, μείωση κατά 1.500 εργαζόμενους των θέσεων εργασίας (εθελουσία έξοδος), νέες διαδικασίες αξιολόγησης του ανθρώπινου δυναμικού δεν οδηγούν την τράπεζα σε αναπτυξιακό σχέδιο, αλλά την οδηγούν σε συρρίκνωση και πλήττουν ευθέως τις εργασιακές σχέσεις, τις αμοιβές και τα Ασφαλιστικά Ταμεία των εργαζομένων. Για άλλη μια φορά καλούνται να πληρώσουν το τίμημα της κρίσης οι εργαζόμενοι και όχι αυτοί που δημιούργησαν την κρίση.
Η ΟΤΟΕ θέλει να καταστήσει σαφές σε κάθε κατεύθυνση, ότι δεν θα ανεχθεί σιωπηρά και αδιαμαρτύρητα να μετατραπεί η οικονομική κρίση αφενός μεν σε άλλοθι για την κατάργηση των εργατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, αφετέρου δε σε επιβάρυνση των Ασφαλιστικών Ταμείων μέσω των εθελουσιών. Πρέπει να αντιληφθούν όλοι, ότι δε θα επιτρέψουμε παραβιάσεις θεσμών, εργατικής Νομοθεσίας, Συλλογικών και Επιχειρησιακών Συμβάσεων.

Την προσεχή Δευτέρα 29 Ιουνίου οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες θα δώσουν μαχητικά το αγωνιστικό παρόν, διεκδικώντας Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας έτους 2009 και ταυτόχρονα θα απαντήσουν αποφασιστικά στα σχέδια των τραπεζιτών.
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