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Αθήνα, 25 Νοεμβρίου 2008 



ΠΡΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ


Την προσεχή Πέμπτη 27/11/2008 θα πραγματοποιηθεί η Ημερίδα της ΟΤΟΕ με θέμα : «Η κρίση του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος: Ανάγκη για μια νέα λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος προς όφελος της Κοινωνίας και της Ανάπτυξης».

Η ημερίδα θα γίνει στην αίθουσα του παλαιού Χρηματιστηρίου Αθηνών (Πεσμαζόγλου 1) και ώρα 10.30 – 13.00 . 

Έχουν κληθεί και θα μιλήσουν οι:  κ. Άγγελος Φιλιππίδης, Πρόεδρος Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, κ. Ανδρέας Βγενόπουλος, Αντιπρόεδρος Marfin Invesment Grp., κ. Πάνος Παναγιωτόπουλος, Βουλευτής, πρ. Υπουργός, κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, Βουλευτής, πρ. Υπουργός, κ. Γιάννης Δραγασάκης, Βουλευτής, Αντιπρόεδρος Βουλής, κ. Κων/νος Λεβαντής, π. Πρόεδρος και Γεν. Διευθυντής Τράπεζας Επενδύσεων, κ. Νίκος Σκορίνης, Γεν. Γραμματέας Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), κ. Δημήτρης Αρμενάκης, Πρόεδρος Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), κ. Ηλίας Ιωακείμογλου., Επιστημονικός Συνεργάτης ΙΝΕ/ΓΣΕΕ, κ. Γιάννης Μηλιός, Καθηγητής Πολιτικής Οικονομίας Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.
Επίσης θα παρευρεθεί και θα παρέμβει και ο Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. Δημήτρης Δασκαλόπουλος.

Η ΟΤΟΕ εκτιμά ότι η πρωτοβουλία αυτή θα συμβάλει στην αναζήτηση προτάσεων και λύσεων, που αφορούν στην αντιμετώπιση της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, οι οποίες πρέπει να έχουν ως επίκεντρο τον Άνθρωπο, τις ανάγκες της Κοινωνίας και της πραγματικής Οικονομίας,

Η εκδίκαση των Αγωγών της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ), της Ένωσης Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδας (ΕΣΤΕ) και των εννέα (9) Τραπεζών (ΕΘΝΙΚΗ, EFG EUROBANK-ERGASIAS, Alpha Bank, Γενική, Αττικής, Πανελλήνια, Milllennium Bank, Aspis Bank και Fbb) εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, που είχε προσδιοριστεί να γίνει σήμερα στα Δικαστήρια της οδού Ευελπίδων, ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ, λόγω ωραρίου και ορίστηκε εκ νέου για τις 6 Μαρτίου του 2009.
Με αυτές τις αγωγές επιδιώκουν την οριστική κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (ΣΣΕ), την υπονόμευση της ΟΤΟΕ και τη διάλυση του ΟΜΕΔ, ο οποίος λειτουργεί στα πλαίσια του Ν. 1876/90, που ψηφίστηκε από την Οικουμενική Κυβέρνηση.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

