Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2010

Την συμπαράστασή του εξέφρασε το Προεδρείο της ΟΤΟΕ, προς τον Πανελλήνιο Σύλλογο Παραπληγικών, κατά την διάρκεια συνάντησης που έγινε στα γραφεία της Ομοσπονδίας, και στην οποία συζητήθηκαν τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα κινητικά ανάπηρα άτομα.

Ιδιαίτερα, όμως η αντιπροσωπεία του Συλλόγου που αποτελούνταν από τον Πρόεδρο κ. Αθανάσιο Βίγλα και το μέλος Σοφοκλή Αλέπη, αναφέρθηκε στους τραπεζοϋπαλλήλους που ζουν σε συνθήκες αναπηρίας και δεν εφαρμόζεται το μειωμένο ωράριο, όπως προβλέπει ο νόμος 3731/2008. 
Ενδεικτικά αναφέρθηκε η περίπτωση τραπεζοϋπαλλήλου, της οποίας η υγεία κλονίσθηκε και χρειάστηκε να νοσηλευτεί, εξαιτίας της έλλειψης κτιριακών υποδομών και εφαρμογής του μειωμένου ωραρίου για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. 

Επιπλέον, τα μέλη του Πανελληνίου Συλλόγου των Παραπληγικών, ενημέρωσαν το Προεδρείο της ΟΤΟΕ για την κατάσταση που επικρατεί στα τραπεζικά καταστήματα, όπου δεν υπάρχουν τουαλέτες διαμορφωμένες για άτομα με ειδικές ανάγκες, ούτε ράμπες εισόδου ή θέσεις στάθμευσης, όπως προβλέπεται σαφώς από τις διατάξεις του Γενικού Οικοδομικού Κανονισμού (ΓΟΚ) για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (ΑμΕΑ) με τον νόμο 2831/2000. 

Η ΟΤΟΕ δεσμεύτηκε, ότι θα δραστηριοποιηθεί για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων:

α) στο επίπεδο των Συλλόγων μελών της

β) στο επίπεδο των Διοικήσεων των Τραπεζών και 

γ) στο επίπεδο της Κυβέρνησης,
ζητώντας συγκεκριμένες ενέργειες και πρωτοβουλίες, ενώ παράλληλα δήλωσε, ότι η Εκτελεστική Γραμματεία θα πάρει συγκεκριμένες αποφάσεις και θα επιδιώξει την ανάδειξη των ιδιαίτερων προβλημάτων αυτής της κοινωνικής ομάδας των συνανθρώπων μας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
