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Αθήνα, 30 Ιουνίου 2009


ΑΥΡΙΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΤΟΕ 
ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Αύριο 1/7 και ώρα 1.00 μ.μ. θα συναντηθεί το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με την Υπουργό Απασχόλησης, κ. Φ. Πάλλη-Πετραλιά, με αντικείμενο την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων.
Η ΟΤΟΕ θα ζητήσει την παρέμβαση της Κυβέρνησης, προκειμένου να καμφθεί η αδιαλλαξία των τραπεζών και των εργοδοτικών τους οργανώσεων, που αρνούνται πεισματικά τα τελευταία χρόνια το διάλογο με την ΟΤΟΕ για την κλαδική Σ.Σ.Ε. των εργαζομένων στις τράπεζες και θα τονίσει, ότι η προκλητική τους συμπεριφορά υπονομεύει τους θεσμούς της Πολιτείας, το Σύνταγμα και τους Νόμους.

Θα επισημάνει ιδιαίτερα, ότι αυτή η προκλητική συμπεριφορά των Τραπεζιτών έφθασε στο σημείο να εμπλέξει ακόμα και το θεσμό του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κοινοποιώντας το εξώδικο της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) που εστάλη στην ΟΤΟΕ, στον κ. Γ. Σανιδά, με σκοπό να στείλουν «μήνυμα» στους Δικαστές, για να τους επηρεάσουν υπέρ του αποχαρακτηρισμού της εργοδοτικής ιδιότητας της Ένωσής τους (ΕΕΤ).

Ακόμα, θα επιστήσει την προσοχή της Υπουργού Απασχόλησης στις κινήσεις των τραπεζών, που άλλες θέτουν σε κινδύνους την απασχόληση και άλλες στοχεύουν στην αφαίρεση εργασιακών δικαιωμάτων.

Τέλος, θα επισημάνει με ιδιαίτερη έμφαση, ότι η ΟΤΟΕ, όπως ήταν πάντοτε, θα παραμείνει ανοιχτή στο διάλογο και την συνεννόηση σε θεσμικό επίπεδο με τις Τράπεζες και τις εργοδοτικές τους οργανώσεις, στα πλαίσια του Ν. 1876 και θα ζητήσει από την Κυβέρνηση να τους συστήσει να ανταποκριθούν και να σεβαστούν τους θεσμούς και τους Νόμους της Πολιτείας.
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