Αθήνα, 5 Μαΐου 2009 




Από το Δεκέμβριο του 2008 είχαμε προειδοποιήσει την ηγεσία του ΠΑΜΕ να μην προχωρήσει στο σχέδιο δημιουργίας διασπαστικών σωματείων στο χώρο του τραπεζοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος, με στόχο την οργανωτική του διάσπαση και την εξυπηρέτηση πολιτικών και κομματικών σκοπιμοτήτων.


Δυστυχώς, οι συνάδελφοι του ΠΑΜΕ, αδιαφορώντας για την ΕΝΟΤΗΤΑ του σ.κ. των τραπεζοϋπαλλήλων που σε αυτή την κρίσιμη χρονική περίοδο πλήττεται από τις επιθέσεις των εργοδοτών με την αμφισβήτηση των κλαδικών Σ.Σ.Ε. και των άλλων εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων τους, αποφάσισαν να προχωρήσουν σε εκλογοαπολογιστικές διαδικασίες, υπονομεύοντας με τις διασπαστικές ενέργειές τους τις αρχές κάθε συνδικαλιστικής και πολιτικής δεοντολογίας.


Συγκεκριμένα, το διασπαστικό Σωματείο του ΠΑΜΕ που ιδρύθηκε στη Λάρισα αποφάσισε να προχωρήσει σε Γενική Συνέλευση, αύριο 6/5/09 και στη συνέχεια σε αρχαιρεσίες  προκειμένου να εκλέξει αντιπροσώπους στο τοπικό Εργατικό Κέντρο και την Ομοσπονδία, με σκοπό να καρπωθούν εκλογικά οφέλη στα περιφερειακά όργανα της ΟΤΟΕ και να αυξήσουν μέσα από αυτές τις διασπαστικές ενέργειες την επιρροή του κόμματός τους.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους τραπεζοϋπαλλήλους:

· Να περιφρουρήσουν την ενότητα και την αγωνιστική δυναμική του κλάδου. 

· Να στείλουν ηχηρό μήνυμα σ’ όλους αυτούς που επεξεργάζονται την διάσπαση του τραπεζικού συνδικαλιστικού κινήματος.

· Να γυρίσουν την πλάτη στις λογικές του πολυκερματισμού και της ήττας των τραπεζοϋπαλλήλων.

Καλούμε τους συναδέλφους του ΠΑΜΕ 
να σταματήσουν όλες αυτές τις διασπαστικές διαδικασίες 
και να συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις απόψεις τους 
μέσα από τα νόμιμα όργανα και τις 
θεσμοθετημένες δημοκρατικές διαδικασίες της ΟΤΟΕ

Σε κάθε άλλη περίπτωση η ΟΤΟΕ θα πάρει όλα τα αναγκαία συνδικαλιστικά μέτρα, ενάντια στους συγκεκριμένους συναδέλφους του ΠΑΜΕ και στις διασπαστικές πρωτοβουλίες τους.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

