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27ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ



Α. Γενικές εξελίξεις και άξονες της στρατηγικής μας για την επόμενη τριετία.

Α1. Οι διεθνείς εξελίξεις και οι κεντρικοί στόχοι του σ.κ. 

Ζούμε σε μια εποχή ραγδαίων αλλαγών και εξελίξεων σε όλα τα επίπεδα. Η παγκοσμιοποίηση των οικονομιών, των πληροφοριών, των αξιών, που συμβαδίζει με τη διατήρηση των ανισοτήτων, της φτώχειας, της εξαθλίωσης για μεγάλες περιοχές του πλανήτη, με τους πολέμους και τη σχεδόν μονοκρατορία λογικών συντηρητικών, επιθετικών και αδιέξοδων, με συσχετισμούς δύναμης συχνότατα αρνητικούς για τον κόσμο της εργασίας, σκιαγραφούν το γκρίζο τοπίο ενός κόσμου που ακροβατεί ανάμεσα στην ασυδοσία της αγοράς και στην προσπάθεια των λαών και των κινημάτων να ανοίξουν δρόμους για ένα κόσμο καλύτερο, με δημοκρατία, ευημερία, κοινωνική αλληλεγγύη και συνοχή.

Για τη νεοφιλελεύθερη λογική, που αναγορεύει σε υπέρτατο νόμο την ασυδοσία της αγοράς και τα συμφέροντα του κεφαλαίου, δεν είναι μόνο η εργασία εμπόρευμα, αλλά και ο ίδιος ο άνθρωπος, η ζωή, οι αξίες, οι αρχές του, το περιβάλλον του, ο πλανήτης στο σύνολό του! 

Πολλοί θεωρούν αυτή την κατάσταση μονόδρομο. Ακόμα και οι πιο προοδευτικές κυβερνήσεις δείχνουν αδύναμες να αντισταθούν αποφασιστικά σε αυτή την πολιτική.

Υπάρχει άλλος δρόμος; Είναι, στις σημερινές συνθήκες,  εφικτός ένας διαφορετικός κόσμος; 

Εμείς λέμε ναι! Υπάρχει άλλος δρόμος! 

Μόνο που δεν θα τον βρούμε έτοιμο και στρωμένο! 

Θα τον φτιάξουμε εμείς, με τις προσπάθειες και τον αγώνα μας.

‘Ενας διαφορετικός κόσμος είναι εφικτός!

Είναι αυτός για τον οποίο μάχονται τα κινήματα σ’ όλο τον κόσμο, μαζί με το συνδικαλιστικό κίνημα.

Είναι αυτός που περνάει μέσα από τη μάχη ώστε οι υπερεθνικές ενώσεις και σ’ ότι μας αφορά άμεσα, η Ε.Ε, να γίνουν πόλοι δημοκρατικής ρύθμισης και ελέγχου της ασυδοσίας της αγοράς, των επιχειρηματικών υπερσυγκεντρώσεων, της κερδοσκοπίας, ανάχωμα στη νεοφιλελεύθερη λογική της εμπορευματοποίησης των πάντων, της ιδιώτευσης, της υποβάθμισης της εργασίας και των εργαζόμενων.

Στις σημερινές συνθήκες δεν υπάρχει λύση μέσα από λογικές εθνικής περιχαράκωσης και εθελοτυφλίας απέναντι στη διεθνή διάσταση των προβλημάτων και των προκλήσεων. 

Η χώρα μας ανήκει πλήρως και ισότιμα στην Ενωμένη Ευρώπη. Και είναι και δική μας υπόθεση προς ποια κατεύθυνση αυτή η Ευρώπη θα κινηθεί. 

Δεν θέλουμε μια Ευρώπη της ανεργίας, των ανισοτήτων και των αγοραίων λογικών! Θέλουμε μια Ευρώπη των εργαζομένων, με ουσιαστική πρωτοκαθεδρία και διεύρυνση του ευρωπαϊκού κοινωνικού κεκτημένου. Μια Ευρώπη της πραγματικής σύγκλισης, της δημοκρατίας, της ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής. 

‘Όλα τα παραπάνω θέτουν στο προσκήνιο τον κεντρικό στρατηγικό στόχο του σ.κ. της χώρας μας, το αίτημα για πραγματική σύγκλιση με τις πιο ανεπτυγμένες χώρες της Ε.Ε.       
Δεν πρόκειται για ένα αίτημα μηχανιστικής σύγκλισης των μισθών και των εισοδημάτων σε κάποιο «ευρωπαϊκό μέσο όρο αναφοράς», που θα μπορούσε να μετακινείται είτε προς τα πάνω, είτε προς τα κάτω. 

Η πραγματική σύγκλιση έχει πολλαπλές διαστάσεις και συναρτάται με πολλούς παράγοντες, όπως:  

· Διαφορές στους θεσμούς, στα εθνικά συστήματα διαπραγμάτευσης, διαμόρφωσης και διάρθρωσης των αμοιβών .

· Διαφορές στα συστήματα φορολόγησης στη δημοσιονομική πολιτική γενικότερα. 
· Το διαφορετικό εύρος μεταβιβαστικών πληρωμών και κοινωνικών παροχών από το Κράτος στους φορολογούμενους πολίτες. 

· Διαφορές στα συστήματα κοινωνικής ασφάλισης, τόσο από την άποψη των επιβαρύνσεων – εισφορών, όσο και από εκείνη των παροχών σε χρήμα και σε είδος.

· Διαφορές στο χρόνο εργασίας σε κάθε χώρα. 

· Η παραγωγική διάρθρωση της οικονομίας και οι πολυάριθμοι παράγοντες, μέσα και έξω από κάθε επιχείρηση, που επηρεάζουν την παραγωγικότητα  της εργασίας. 
· Τα καταναλωτικά πρότυπα σε κάθε χώρα και η κατανομή τους σε σύγχρονα—επώνυμα- ακριβά προϊόντα ή, αντίθετα σε πιο παραδοσιακά – μαζικά – φθηνά προϊόντα. 

· Παράγοντες διανομής – αναδιανομής του εισοδήματος, που επιδρούν στην αγορά εργασίας, στην ποιότητα και στη σταθερότητα της απασχόλησης, στο κόστος παραγωγής και στην καταναλωτική δυναμική των επιμέρους εισοδημάτων. Ορισμένοι από αυτούς μπορεί να οδηγήσουν μια οικονομία σε φαύλους κύκλους και παγίδες χαμηλών μισθών-χαμηλής παραγωγικότητας, από τις οποίες είναι πολύ δύσκολο να ξεφύγει.

· Τέλος, οι ασκούμενες οικονομικές- αναπτυξιακές πολιτικές, είτε σε οριζόντιο είτε σε κάθετο-κλαδικό επίπεδο και ο κυρίαρχος προσανατολισμός τους αναφορικά με τις βάσεις της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας που αυτές στηρίζουν και προωθούν. 

Πράγματι, οι εθνικές πολιτικές έχουν να μας επιδείξουν μοντέλα ανάπτυξης με υψηλούς, όσο και με χαμηλούς μισθούς. Είναι γνωστό πως δεν υπάρχει ένα μοναδικό μοντέλο αποτελεσματικής ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας. 

‘Ενα μοντέλο ανάπτυξης βασισμένο σε υψηλούς μισθούς είναι βιώσιμο στη σημερινή διεθνοποιημένη οικονομία, αρκεί να στηρίζεται σε κατάλληλα επίπεδα και υποδομές ενίσχυσης της παραγωγικότητας, σε επαρκείς μεταφορές-επικοινωνίες, έρευνα και ανάπτυξη, σε παιδεία και συνεχή κατάρτιση επιπέδου, σε πολυδυναμία και υποκίνηση του Ανθρώπινου Δυναμικού, σε κατάλληλη επιχειρηματικότητα, σε επαρκείς κοινωνικές υποδομές που να μεγιστοποιούν την ασφάλεια και την κοινωνική ευημερία… 

Όλα τα παραπάνω ζητήματα απαιτούν προσεκτικό χειρισμό, υπεύθυνες και δημιουργικές λύσεις  και παρεμβάσεις του σ.κ. της χώρας μας, ώστε ο στόχος της πραγματικής σύγκλισης να γίνει πράξη, σε όλες τις διαστάσεις του και σε όλα τα επίπεδα.

Έχουμε και παλιότερα τονίσει και παραμένουμε αταλάντευτοι σε αυτό, ότι η Ελλάδα δεν μπορεί να στηρίξει την ανταγωνιστικότητά της σε φθηνό και υποβαθμισμένο εργατικό δυναμικό, όπως ορισμένες χώρες του Τρίτου Κόσμου. 

Για να γίνει ανταγωνιστική χρειάζεται, αντίθετα, 

· νέες μορφές ποιοτικής ευελιξίας, δηλαδή κατάλληλης εκπαίδευσης, επαγγελματικής προοπτικής  και επενδύσεων στο Ανθρώπινο Δυναμικό της.  

· σύγχρονους και κοινά αποδεκτούς κανόνες ρύθμισης της αγοράς εργασίας και των εργασιακών σχέσεων, που να είναι αποτελεσματικοί για την προστασία των εργαζομένων στις νέες συνθήκες 

και όχι την υπονόμευση των θεσμών και την απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων.  

Η διασφάλιση της συμμετοχής των εργαζομένων στα οφέλη της ανάπτυξης, με προστασία και αύξηση των πραγματικών εισοδημάτων τους, όσο αυξάνει το ΑΕΠ και η εθνική παραγωγικότητα, αλλά και της συμμετοχή τους, με κατάλληλα σχήματα και παροχές, στα κέρδη των επιχειρήσεων, εξακολουθεί να είναι αναπόσπαστο στοιχείο της διεκδίκησής μας για πραγματική σύγκλιση. 

Τα προηγούμενα χρόνια, οι εργαζόμενοι έκαναν θυσίες προκειμένου η χώρα μας να ενταχθεί στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση Και μάλιστα πολύ παραπάνω από αυτό που κανονικά τους αναλογούσε!

Γι’ αυτό και δεν υπάρχει περιθώριο για τον κόσμο της εργασίας να φορτωθεί και άλλες επιβαρύνσεις!

Και εδώ να σημειώσουμε το αναμφισβήτητο έλλειμμα κοινωνικής ευθύνης και υγιούς επιχειρηματικότητας, που εξακολουθεί να χαρακτηρίζει την εργοδοσία στη χώρα μας. 

‘Ελλειμμα που: 

· μπλοκάρει τις απαραίτητες επενδύσεις σε έρευνα και ανάπτυξη, στο ανθρώπινο δυναμικό, στις υποδομές και στη γνώση, 

· εκτινάσσει τον πληθωρισμό για να τους εξασφαλίζει υπερκέρδη, 

· αποδιαρθρώνει τον παραγωγικό και τον κοινωνικό ιστό, 

· καταδικάζει σε μαρασμό ολόκληρες περιοχές της χώρας, 

· επιχειρεί να  εκτονώσει τα προβλήματα με ελαστικοποιήσεις και απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων. 

Σε αυτά τα πλαίσια, παραμένουν επίκαιροι οι κεντρικοί άξονες των διεκδικήσεών μας, μαζί με τη ΓΣΕΕ και το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα, για:

· Πραγματική σύγκλιση στο πλαίσιο της Ε.Ε, με βάση το τρίπτυχο ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ - ΑΝΑΠΤΥΞΗ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΖΗΤΗΣΗΣ, με κοινωνική αλληλεγγύη, συνοχή και βελτίωση του επιπέδου ζωής για κάθε ευρωπαίο πολίτη. Με αποτελεσματικούς φραγμούς στην ασυδοσία της αγοράς. Με εξάλειψη των λογικών της «αρπαχτής», της αυθαιρεσίας, της αδιαφάνειας  και της κοινωνικής πόλωσης. 

· Δημοκρατικό και ισορροπημένο πρότυπο ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, με επίκεντρο τον άνθρωπο, με κοινωνική δικαιοσύνη, με συμμετοχή, με δημιουργία θεσμών διαφάνειας και αξιοκρατίας.

· Περισσότερο και καλύτερο κοινωνικό κράτος 

· Ουσιαστική φορολογική μεταρρύθμιση με την υιοθέτηση ενός δίκαιου φορολογικού συστήματος,  όπου ο καθένας θα πληρώνει με βάση τη φοροδοτική του ικανότητα.

· Δραστική αντιμετώπιση της ανεργίας, ουσιαστική προστασία και αναβάθμιση της απασχόλησης.  

· Αποφασιστική αντιμετώπιση κάθε απόπειρας απορύθμισης ή υποβάθμισης των εργασιακών σχέσεων, με συνεπή διεκδίκηση και ευρεία προβολή του δικού μας εργασιακού οράματος

· Αντιμετώπιση της ακρίβειας και της κερδοσκοπίας, με διασφάλιση και ουσιαστική αναβάθμιση του πραγματικού εισοδήματος του κάθε εργαζόμενου πολίτη – καταναλωτή.
Α.2. Οι εξελίξεις στον κλάδο και οι ειδικότεροι άξονες της στρατηγικής μας.

Οι ραγδαίες αλλαγές που συντελούνται  τα τελευταία χρόνια στον κλάδο μας (εξαγορές, συγχωνεύσεις, ανασχεδιασμός δραστηριοτήτων, τεχνικο-οργανωτικός εκσυγχρονισμός), συνεχίζονται και θα μας απασχολήσουν σοβαρά και στα αμέσως επόμενα χρόνια. Αυτές οι εξελίξεις θα συνεχίσουν να επηρεάζουν σοβαρά τον κλάδο μας, τη σταθερότητα, το περιεχόμενο και τις προοπτικές της απασχόλησης, την ίδια τη φύση του επαγγέλματός μας. 

Σε σχέση με τις περισσότερες χώρες της Ε.Ε, στη χώρα μας οι πιέσεις στην απασχόληση του κλάδου δεν είναι ακόμα άμεσα ορατές, τουλάχιστον στην ποσοτική τους διάσταση. Αυτό, γιατί δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί η αναδιάρθρωση του τραπεζικού συστήματος, ενώ η τραπεζική αγορά εξακολουθεί να μην έχει κορεσθεί, παρουσιάζοντας αντίθετα δυναμική και σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης.

Ωστόσο, η στασιμότητα (σε πολλές ελληνικές εμπορικές Τράπεζες) ή και αρνητικές εξελίξεις στην απασχόληση ήδη έχουν αρχίσει να γίνονται αισθητές σε ένα κομμάτι του κλάδου, ιδίως μετά από εξαγορές και συγχωνεύσεις. 

Σε μια αναπτυσσόμενη εθνική αγορά, το αποτέλεσμα αυτό μπορεί προσωρινά να μετριαστεί ή και να αντισταθμιστεί από την ανάπτυξη της παραγωγής και των πωλήσεων, από την αύξηση της ίδιας της τραπεζικής ή, σωστότερα, της χρηματοπιστωτικής «πίττας».

Αυτό συνέβη τα τελευταία χρόνια και εξακολουθεί να συμβαίνει στον κλάδο. 

Πέρα όμως από τις συνολικές ποσοτικές εξελίξεις στην απασχόληση, υπάρχουν και σοβαρότατες ποιοτικές διαστάσεις αυτών των εξελίξεων. 

Η τάση ανάπτυξης εναλλακτικών δικτύων διανομής (πιο ευέλικτες θυγατρικές, κυρίως για την παροχή μαζικών- τυποποιημένων τραπεζικών προϊόντων –υπηρεσιών όπως κάρτες και δάνεια, το telebanking, το phone/ mobile phone banking, το internet banking, κλπ), οδηγεί :

· σε νέους τύπους χώρων εργασίας, σε πολλούς από τους οποίους είναι πλέον δυσδιάκριτα τα όρια τραπεζικού – ευρύτερου χρηματοπιστωτικού τομέα – γενικότερου τομέα παροχής υπηρεσιών. Θα έλεγε κανείς ότι οι σύγχρονες Τράπεζες «μεταλλάσσονται» και διολισθαίνουν συνεχώς ανάμεσα στο πρότυπο ενός ισχυρού συμβουλευτικού-διαχειριστικού «σκληρού τραπεζικού πυρήνα» και ενός αποκεντρωμένου αλλά πληροφοριακά ολοκληρωμένου δικτύου πολλών και διαφοροποιημένων σημείων πώλησης, που ελάχιστα ξεχωρίζει από ένα χρηματοπιστωτικό «μινι» ή και «σούπερ-μάρκετ». Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι διεθνώς αυξάνεται η απασχόληση στον ευρύτερο Χ/Π τομέα, ενώ συστηματικά συρρικνώνεται στον τραπεζικό.

· σε νέους τύπους «ευέλικτων» εργαζομένων, που επιχειρείται να αποκοπούν από τις διασφαλίσεις, ακόμα  και από τα πιο στοιχειώδη δικαιώματα (ωράριο, αμοιβές, παροχές) που προβλέπουν οι συλλογικές ρυθμίσεις για τον τραπεζικό  κλάδο,

· σε νέους τύπους εργοδοτών, που συχνότατα πολύ απέχουν από το πρότυπο διοίκησης, ακόμα και από τη φερεγγυότητα της κλασικής Τράπεζας που όλοι γνωρίζαμε, οι οποίοι αξιοποιούν ευρύτατα δανεικό, πρόσκαιρο και εργασιακά υποβαθμισμένο προσωπικό

Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τις αναδιαρθρώσεις και τις γενικότερες επιχειρηματικές αλλαγές, δημιουργούν ένα ιδιαίτερα «γκρίζο τοπίο» για πολλούς εργαζόμενους του κλάδου.  ‘Ένα τοπίο που  χαρακτηρίζεται από:

· Εντατικοποίηση της εργασίας

· Σοβαρές αλλαγές στο περιεχόμενο βασικών τραπεζικών ειδικοτήτων (λ.χ. η μετάβαση από τους tellers – υπαλλήλους συναλλαγής στους sellers – υπαλλήλους πωλήσεων).

· Συχνές αλλαγές εργοδότη ( ομίλου, τράπεζας, θυγατρικής, συνεργαζόμενης εταιρείας παροχής προσωπικού-στελεχών κλπ)

· Συχνές αλλαγές, de jure και ακόμα πιο σημαντικές de facto στους όρους αμοιβής και εργασίας

· Ανασφάλεια  απασχόλησης

· Συνεχή ανάγκη προσαρμογής του εργαζόμενου – στελέχους σε νέα  εταιρικά ή εργασιακά περιβάλλοντα, αντικείμενα, μεθόδους, τεχνολογικές εφαρμογές

· Συνεχή αλλαγή αντικειμένου, τόπου, όρων και χρονικών περιθωρίων παροχής της εργασίας. Απαιτείται σχεδόν «απεριόριστη διαθεσιμότητα (χρονική, γεωγραφική, επαγγελματική) και προσαρμοστικότητα του εργαζόμενου-ης» για να διασώσει στοιχειωδώς τη θέση εργασίας του και να έχει μέλλον στην επιχείρηση. 

· Διακρίσεις ανάμεσα στους εργαζόμενους, με διαμόρφωση ιδιαίτερα επιβαρυντικών παραγόντων σε βάρος των γυναικών εργαζομένων, που επιδρούν σαφώς αρνητικά στον κατά τα άλλα γενικά αποδεκτό στόχο της ισότητας ευκαιριών. 

Ήδη λοιπόν συντελούνται σημαντικότατες αλλαγές στην απασχόληση και στις εργασιακές σχέσεις του κλάδου. 

Αλλά και το ίδιο το σύστημα των εργασιακών μας σχέσεων, δέχεται εδώ και αρκετό καιρό πιέσεις από κακώς εννοούμενες επιλογές «εξορθολογισμού και εξυγίανσης», με αφορμή κυρίως (αλλά όχι μόνο) τις εξαγορές και τις συγχωνεύσεις.

Η  στρατηγική που διαμορφώσαμε στα προηγούμενα Συνέδριά μας, με τις προτεραιότητες και τις αρχές που είχαμε επιλέξει, δικαιώθηκε από τις εξελίξεις. Γι’ αυτό παραμένουν επίκαιροι οι  βασικοί άξονες και οι προτεραιότητες  εκείνων των στρατηγικών μας επιλογών.  

Ο Προγραμματισμός της δράσης μας για τη νέα τριετία κινείται στην προέκταση αυτών των επιλογών, εμπλουτισμένος με τις εμπειρίες που αποκομίσαμε από τη δράση, τα λάθη και τις αδυναμίες μας κατά την προηγούμενη τριετία. 

Βασική μας θέση παραμένει ότι ούτε η χώρα, ούτε ο  τραπεζικός κλάδος μπορούν να επιστρέψουν σε συνθήκες “εργασιακού Μεσαίωνα”, με πρόσχημα τις αναδιαρθρώσεις  και την ανάγκη «προσαρμογής» στις επιταγές της παγκοσμιοποίησης, στις επιταγές ενός εξουθενωτικού ανταγωνισμού, σε συνθήκες παντοδυναμίας και ασυδοσίας της αγοράς! 

Κεντρικός στόχος της στρατηγικής μας για την επόμενη τριετία και κορυφαίο μας μέλημα σε κάθε παρέμβαση, θέση και ενέργειά μας, παραμένει η προστασία και η αναβάθμιση της απασχόλησης, η προστασία και η συνεχής βελτίωση των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των συναδέλφων.

Κεντρική μας απαίτηση, 

· να αναλάβουν επιτέλους πλήρως τις ευθύνες τους οι εργοδότες και η Κυβέρνηση, απέναντι στις ανάγκες και στις προσδοκίες του κόσμου της εργασίας, απέναντι στις ανάγκες και τις επιταγές της πραγματικής σύγκλισης, με δημοκρατία, κοινωνική αλληλεγγύη και συνοχή!

· να αναδειχθεί και στον κλάδο μας η πραγματική έννοια της κοινωνικής ευθύνης των επιχειρήσεων, η ευθύνη τους απέναντι στους εργαζόμενους, τους πελάτες, τους πολίτες της χώρας μας! 

Το σ.κ. του κλάδου πρέπει ακόμα μια φορά να λειτουργήσει:

· ως ανάχωμα στις απόπειρες απορύθμισης και διαίρεσης των εργαζόμενων, 

· ως ασπίδα προστασίας των θεσμών, των δικαιωμάτων και των δημοκρατικών αξιών, 

· ως ισχυρή δύναμη κρούσης, για τη δικαίωση των ελπίδων και των οραμάτων των συναδέλφων μας!

Σε εποχές που ο συσχετισμός δυνάμεων είναι συχνότατα αρνητικός για τους εργαζόμενους και τη συλλογική τους εκπροσώπηση, η προσπάθεια αυτή γίνεται όλο και δυσκολότερη.

Εμείς όμως καλούμαστε να συνεχίσουμε αυτόν το δύσκολο αγώνα. 

Να αναμετρηθούμε με το παρόν και το μέλλον.

Με ενότητα, συσπείρωση, υπευθυνότητα και προοπτική. 

Ο δρόμος είναι ανοικτός μόνο για όσους τολμούν να τον ακολουθήσουν! 

Και εμείς οφείλουμε ξανά να τολμήσουμε…
Β. Κεντρικοί τομείς και στόχοι της δράσης μας.

Με γνώμονα τις εκτιμήσεις των εξελίξεων και τις βασικές αρχές της στρατηγικής που θέσαμε παραπάνω, οι βασικοί τομείς της δράσης μας για την επόμενη τριετία  περιλαμβάνουν: 

· Ουσιαστική προστασία της απασχόλησης, στις ποσοτικές και στις ποιοτικές της παραμέτρους.

· Αποτελεσματική παρέμβαση σε κάθε είδους επιχειρησιακές αναδιαρθρώσεις στον κλάδο, για την προστασία των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και τη βελτίωσή τους μέσα σε βιώσιμα, κοινωνικά υπεύθυνα και θετικά για την ανάπτυξη επιχειρηματικά σχήματα.

· Εφαρμογή των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας σε κάθε χώρο του κλάδου, χωρίς «γκρίζες ζώνες», χωρίς de facto αμφισβητήσεις, διακρίσεις και αποκλεισμούς.

· Ενιαία και βιώσιμη λύση για το Ασφαλιστικό του κλάδου.

· Ουσιαστικό και υπεύθυνο κλαδικό διάλογο, σε όλα τα επίπεδα

· Τεκμηριωμένες και ουσιαστικές συλλογικές διαπραγματεύσεις, αναβάθμιση και ουσιαστική βελτίωση των κλαδικών μας ΣΣΕ.

· Ουσιαστική παρουσία, ενότητα και αποτελεσματικότητα του σ.κ. σε κάθε χώρο  του κλάδου.

· Αναβαθμισμένη, συντονισμένη και αποτελεσματική λειτουργία της ΟΤΟΕ και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ. 

Β1. Ουσιαστική προστασία της Απασχόλησης, στις ποσοτικές και στις ποιοτικές της παραμέτρους.

Σε προέκταση παλαιότερων στόχων μας, παλεύουμε για:

· Μείωση χρόνου εργασίας στις 35 ώρες, χωρίς μείωση αποδοχών, χωρίς αποσταθεροποίηση – εντατικοποίηση της εργασίας, με αποτελεσματικό  έλεγχο της τήρησης του ωραρίου και περιορισμό των υπερωριών.

· Αποτελεσματικό έλεγχο και ρύθμιση τυχόν ειδικών ωραρίων εργασίας,  στις περιπτώσεις όπου αυτό αποδεδειγμένα απαιτείται, 

· Αποτελεσματική πληροφόρηση, παρακολούθηση και παρέμβαση στις εξελίξεις της απασχόλησης σε κάθε χώρο του κλάδου, με αξιοποίηση των κλαδικών διμερών επιτροπών και θεσμών (Παρατηρητήριο, Ισομερείς Επιτροπές κλπ).
· Αποτελεσματικό σχεδιασμό της εκπαίδευσης, με διάγνωση εκπαιδευτικών αναγκών, ανάλογα με τις εξελίξεις στις επιμέρους ειδικότητες του κλάδου, 

· Κανόνες για τα σχήματα «εθελούσιας» εξόδου, με κατάλληλη αξιοποίηση και της αντίστοιχης διεθνούς εμπειρίας.

· Περιορισμό των εργοδοτικών πρακτικών εξωτερίκευσης εργασιών και χρήσης υποβαθμισμένου, έκτακτου, δανεικού κλπ. προσωπικού «πολλών ταχυτήτων», στους διάφορους χώρους και στις επιχειρήσεις του κλάδου 

· Εκσυγχρονισμό των επιχειρήσεων και των εργασιακών σχέσεων σε δημοκρατική και προοδευτική βάση, με την αντικατάσταση παρωχημένων, αδιαφανών κανόνων από σύγχρονους και κοινά αποδεκτούς κανόνες στα συστήματα προαγωγών, αξιολόγησης απόδοσης, κινήτρων, ανάδειξης και αξιοποίησης στελεχών κλπ, αλλά και νέους Κανονισμούς Εργασίας, μέσα από ουσιαστική συλλογική διαπραγμάτευση και συμμετοχή όλων των ενδιαφερόμενων συνδικάτων και της ΟΤΟΕ. 
· ‘Οπου πραγματικά χρειάζεται, νέους Κανονισμούς Εργασίας, που θα διασφαλίζουν τη φύση της εργασιακής σχέσης και θα θωρακίζουν την απασχόληση και τα εργασιακά δικαιώματα,  μέσα από ουσιαστική συλλογική διαπραγμάτευση και συμμετοχή όλων των ενδιαφερόμενων συνδικάτων και της ΟΤΟΕ.  

· Κατάργηση κάθε είδους άμεσων ή έμμεσων διακρίσεων φύλου στις προσλήψεις, στους όρους απασχόλησης, κατάρτισης και υπηρεσιακής εξέλιξης.
· Συνεχή εκπαίδευση - επιμόρφωση των εργαζόμενων για την  προσαρμογή τους στις νέες απαιτήσεις των επιμέρους εργασιών και ειδικοτήτων, καθώς και των γενικότερων εξελίξεων του κλάδου

· Αναγνώριση -πιστοποίηση και αξιοποίηση των παρεχόμενων γνώσεων/ σπουδών στην υπηρεσιακή εξέλιξη του εργαζόμενου

· Συγκρότηση θεσμών και  υποδομών αρχικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και ολοκληρωμένων κύκλων σπουδών για την υπηρεσιακή ανάπτυξη και εξέλιξη των εργαζομένων του κλάδου, ιδιαίτερα των νέων συναδέλφων

· Ενίσχυση των πόρων που διατίθενται για την εκπαίδευση - κατάρτιση των εργαζόμενων, ιδίως σε προγράμματα προστασίας της απασχόλησης και ανάπτυξης δυνατοτήτων εναλλακτικής επαγγελματικής αξιοποίησης για ειδικότητες που κινδυνεύουν.

Β2. Αποτελεσματική παρέμβαση σε κάθε είδους επιχειρησιακές αναδιαρθρώσεις στον κλάδο, για την προστασία των εργασιακών και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων αλλά και τη βελτίωσή τους μέσα σε βιώσιμα, κοινωνικά υπεύθυνα και θετικά για την ανάπτυξη επιχειρηματικά σχήματα.

Χωρίς να θεωρούμε τις Ιδιωτικοποιήσεις, τις Εξαγορές και τις Συγχωνεύσεις μονόδρομο ή πανάκεια για την επιβίωση και την ανάπτυξη των επιχειρήσεων του κλάδου, συνεχίζουμε τις προσπάθειες και τις διεκδικήσεις μας για:

· έγκαιρη πρόβλεψη των Εξαγορών και των Συγχωνεύσεων (ιδιαίτερα των λεγόμενων «επιθετικών» εξαγορών) και  κατάλληλη προπαρασκευή μας για ενιαία, συντονισμένη και αποτελεσματική παρέμβαση, μέσα από διαβουλεύσεις με τις επιχειρήσεις ή/ και την Κυβέρνηση 

· παροχή έγκαιρης και επαρκούς πληροφόρησης και εφαρμογή διαδικασιών ουσιαστικής διαβούλευσης με όλα τα εμπλεκόμενα συνδικάτα και την ΟΤΟΕ πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την υλοποίηση των  ιδιοκτησιακών μεταβολών

· ολοκληρωμένο οικονομικό και κοινωνικό σχεδιασμό οποιασδήποτε επιχειρηματικής αλλαγής, ώστε να διασφαλίζεται και η οικονομική και η κοινωνική της βιωσιμότητα και αποδοχή.
· πλήρη άσκηση δικαιώματος διαπραγμάτευσης όλων των εμπλεκόμενων συνδικάτων (το αντιπροσωπευτικότερο και της υπό συγχώνευσης ή εξαγοράς Τράπεζας) με την ενιαία επιχείρηση, όταν πρόκειται για αλλαγή θεμελιωδών εργασιακών κανόνων, όπως ο Κανονισμός Εργασίας. 

· προστασία της απασχόλησης και διασφάλιση ρήτρας μη χειροτέρευσης στα υπάρχοντα δικαιώματα του προσωπικού κλπ. εγγυήσεις, ιδιαίτερα στο θέμα της φύσης και του τρόπου καταγγελίας των ατομικών συμβάσεων εργασίας. 
· διαμόρφωση και αντίστοιχα έλεγχο των κατάλληλων αρχών για τα διάφορα προγράμματα «εθελουσίας εξόδου» και μεθόδων κοινά αποδεκτής διαχείρισης των όποιων πλεονασμάτων προσωπικού αποδεδειγμένα προκύψουν . 

· παρακολούθηση της ευρωπαϊκής και εθνικής νομολογίας, αλλά και αξιοποίηση κατάλληλου δικτύου συνδικαλιστών, νομικών και ειδικών επιστημόνων στη χώρα μας και στο εξωτερικό, για την ανταλλαγή εμπειριών και την κατάλληλη παρέμβαση στις εξελίξεις

· κατάλληλες συμμαχίες με την κοινή γνώμη (καταναλωτές – πελάτες, τοπική κοινωνία, συνταξιούχους, φορείς) Η κοινή γνώμη  μπορεί να παίξει σημαντικό ρόλο για την αποτροπή καταστάσεων αθέμιτου ανταγωνισμού και κοινωνικού dumping, εφόσον οι θέσεις και οι προτάσεις μας προβληθούν έγκαιρα και σωστά.  

· συστηματική αξιοποίηση -και αντίστοιχα προβολή- θετικών και αρνητικών πρακτικών (Good list, Blacklist), στον κλάδο και στην κοινή γνώμη.

Β3. Εφαρμογή των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας σε κάθε χώρο του κλάδου, χωρίς «γκρίζες ζώνες», χωρίς de facto αμφισβητήσεις, διακρίσεις και αποκλεισμούς.

Εξακολουθούμε, στο θέμα αυτό, να ζητάμε το αυτονόητο: δηλαδή η παρανομία και ο ωμός εκβιασμός να μη γίνουν, με το έτσι θέλω, δίκαιο και κανόνας στον κλάδο μας! 

Οι παραβιάσεις των ΣΣΕ και της εργατικής νομοθεσίας είναι, δυστυχώς,  μια εκτεταμένη στη χώρα και στον κλάδο μας και ιδιαίτερα επικίνδυνη μορφή «εργασιακής ευελιξίας». 

‘Όμως δεν αποτελεί βιώσιμη λύση, ούτε συγκολλητική ουσία για καμιά σύγχρονη κοινωνία : είναι, αντίθετα, θρυαλλίδα στα θεμέλια της δημοκρατίας, της ισονομίας, της ανάπτυξης, του υγιούς ανταγωνισμού, της ευημερίας όλων μας!

Γι’ αυτό και παρά τα θετικά βήματα που κάναμε μέχρι σήμερα συνεχίζουμε να επαγρυπνούμε για την τήρηση των νόμων και των ΣΣΕ σε όλους τους χώρους του κλάδου, λειτουργώντας συντονισμένα σε όλα τα επίπεδα και αξιοποιώντας τη θετική εμπειρία από τη δράση της ειδικής συνδικαλιστικής Επιτροπής, κατά την προηγούμενη τριετία.

Ακόμα, επιμένουμε στην ουσιαστική εφαρμογή της έννοιας του «Κλάδου», όπως τη θέτει και η ισχύουσα εργατική νομοθεσία, που καταλαμβάνει το σύνολο των Τραπεζών, των ομοειδών και των συναφών επιχειρήσεων, χωρίς να επιτρέπουμε τη διατήρηση «γκρίζων ζωνών» ή «εξαιρέσεων» στην εφαρμογή των ρυθμίσεων του κλάδου.    

Πέρα από αυτά, προωθούμε και υλοποιούμε τις διεκδικήσεις μας για:
· να αυξηθούν, με κατάλληλη νομοθετική ρύθμιση που ήδη προτάθηκε από την ΟΤΟΕ, οι ποινές για τους παραβάτες της εργατικής νομοθεσίας και των ΣΣΕ/ΔΑ, ώστε να είναι πραγματικά πολλαπλάσιες του οφέλους που αποκομίζει ο παραβάτης. 

· να γίνουν όλες οι απαραίτητες θεσμικές αλλαγές ώστε να θεσπιστεί και στη χώρα μας ο θεσμός του εργατικού δικαστή, με ταχεία, ευέλικτη και κατάλληλα εξειδικευμένη διαδικασία.

· να ενισχυθεί ακόμα περισσότερο το ΣΕΠΕ και σε υποδομές και σε ανθρώπινο δυναμικό και σε μέσα, ώστε να μπορεί να ασκήσει ακώλυτα και ανεπηρέαστα το ρόλο του.

· να προωθήσουμε, στον κλάδο, ειδική επιτροπή συμφιλιωτικής επίλυσης ατομικών διαφορών, ερμηνείας όρων ΣΣΕ, εντοπισμού και άσκησης πίεσης στους όποιους παρανομούντες. Επίσης, να λειτουργήσει τριψήφια «ανοικτή γραμμή καταγγελίας» παραβιάσεων, όπου κάθε εργαζόμενος θα μπορεί να θέτει ή να καταγγέλλει το πρόβλημα που αντιμετωπίζει στον εργασιακό του χώρο.

· να βελτιωθεί η νομοτεχνική επεξεργασία  των διατάξεων στις ΣΣΕ και ΔΑ, ώστε να μην υπάρχουν ατέλειες ή ασάφειες 

στη διατύπωσή τους, που να επιτρέπουν αμφιλεγόμενες ερμηνείες.  

· ειδικά για τις αποδοχές, να θεσπιστεί με κάθε σαφήνεια η υποχρέωση του εργοδότη να παρέχει πραγματικά αναλυτικά εκκαθαριστικά μισθοδοσίας, ώστε να είναι γνωστή στον κάθε εργαζόμενο και σε κάθε νόμιμα ενδιαφερόμενο τρίτο η διαφορά των   νόμιμων αποδοχών (βασικός, επιδόματα, προσαυξήσεις των οικείων ΣΣΕ) από τις πραγματικά καταβαλλόμενες σ’ αυτόν αποδοχές.

Β4. ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΤΑΤ)-

      Ενιαία και βιώσιμη λύση για το Ασφαλιστικό του κλάδου – 

Πως διαμορφώνεται σήμερα η κατάσταση:

1. Με τη ψήφιση του άρθρου 11 του Ν. 3029/02 δίνεται η δυνατότητα να δημιουργήσουμε το ΕΤΑΤ που θα λειτουργεί ως ΝΠΙΔ. Υπάρχει πλέον οριστική απάντηση για το ποιο μπορεί να είναι το ασφαλιστικό μοντέλο που θα καλύπτει τον τραπεζικό κλάδο
2. Διενεργήθηκαν οι μελέτες, για να υπάρξει σαφής εικόνα για την πραγματική κατάσταση των ταμείων. Οι μελέτες έδειξαν τα τεράστια προβλήματα βιωσιμότητας που θα αντιμετωπίσουν τα ταμεία στο εγγύς μέλλον, εάν δεν προχωρήσει η ενοποίησή τους
3. Αποτυπώθηκαν οι υποχρεώσεις των τραπεζών στα ταμεία, υποχρεώσεις που σε ορισμένες περιπτώσεις φτάνουν τη σημερινή χρηματιστηριακή αξία των ίδιων των τραπεζών.
4. Η ΟΤΟΕ έχει διατυπώσει πλήρη πρόταση για τους όρους και τις προϋποθέσεις λειτουργίας του Ενιαίου Ταμείου.
5. Οικονομική κάλυψη της δημιουργίας του Ενιαίου Ταμείου. Οι πόροι αυτοί θα προέλθουν από :
· Τις αυξημένες εισφορές εργαζομένων – εργοδοτών με σχέση 1:2

· Την αξιοποίηση της κινητής και ακίνητης περιουσίας των ταμείων

· Την ανάληψη ενός μέρους του κόστους από το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης της χώρας.

ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΤΑΤ


ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Θεωρητικά οι περισσότερες διοικήσεις έχουν συμφωνήσει στην προοπτική δημιουργίας τους ΕΤΑΤ. Πρακτικά, όμως, δεν ανέλαβαν πρωτοβουλίες και δεν έκαναν κάτι ουσιαστικό για να βοηθήσουν σ’ αυτή την κατεύθυνση.

Η στάση τους αυτή είναι εντελώς αδικαιολόγητη, γιατί η λύση του ασφαλιστικού δεν είναι αμιγώς ασφαλιστικό θέμα. Είναι κύρια πρόβλημα επιβίωσης των ίδιων των τραπεζών. Η άμεση και αντικειμενική εφαρμογή των νέων Διεθνών λογιστικών προτύπων θα είχε ως αποτέλεσμα πολλές τράπεζες να αντιμετωπίσουν πρόβλημα λειτουργίας αφού οι συσσωρευμένες υποχρεώσεις τους στα Ασφαλιστικά Ταμεία φτάνουν ακόμη και τη σημερινή λογιστική τους αξία.

Η στρατηγική τους είναι να αποσείσουν όσο γίνεται το βάρος από πάνω τους, μεταφέροντάς το είτε προς την πλευρά του κράτους, είτε προς την πλευρά των εργαζομένων.

Κάτω από την πίεση της εφαρμογής των διεθνών λογιστικών προτύπων και των εξαγορών και συγχωνεύσεων, προσπάθησαν να δώσουν λύσεις κατά επιχείρηση όπου το πρόβλημα είναι έντονο.


ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Το Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων έχει κατανοήσει πλήρως το πρόβλημα και επιθυμεί να υλοποιηθεί ο Ν. 3029/02, φαίνεται όμως ότι σε ό,τι αφορά το ΕΤΑΤ λειτουργεί ανασχετικά στις όποιες πρωτοβουλίες η στάση του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας.

Το τελευταίο, μολονότι έχει την πολιτική ευθύνη της λειτουργίας του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος, αρνείται να συμμετάσχει σε ένα ουσιαστικό διάλογο με όλους τους ενδιαφερόμενους (ΟΤΟΕ – Διοικήσεις – Υπουργ. Εργασίας), γιατί δεν επιθυμεί να πληρώσει ο κρατικός προϋπολογισμός ούτε στο ελάχιστο για την επικουρική σύνταξη, είτε των τραπεζοϋπαλλήλων, είτε γενικότερα.


ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Η έλλειψη ουσιαστικής ενότητας στο επίπεδο αυτό σε ό,τι αφορά στη δημιουργία του ΕΤΑΤ, οι αμφισβητήσεις για τη δυνατότητα δημιουργίας του εν λόγω ταμείου και οι διαφορετικές ρυθμίσεις και συμφέροντα στους επιμέρους χώρους έχουν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός όχι καλού κλίματος και μιας δυναμικής για την προώθησή του.


ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΩΡΑ

Μπροστά στην κατάσταση που προαναφέραμε, η ΛΥΣΗ είναι μία:

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Βασική προϋπόθεση είναι η δημιουργία ενός μεγάλου εσωτερικού Μετώπου, που να στηρίζει τις επιλογές αυτές και να εγγυάται την προώθησή τους.

Ο δρόμος θα είναι μακρύς και δύσκολος, είναι όμως ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ.

Εάν δεν προχωρήσουμε σε ΕΝΙΑΙΑ ΛΥΣΗ, ΛΥΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗ που να διασφαλίζει τα ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ το πρόβλημα θα μεταφερθεί πολύ πιο οξυμένα στους επιμέρους χώρους με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Βασικό ρόλο στην όλη πορεία θα παίξει η ΓΣΕΕ, η οποία θα πρέπει συνεχώς να είναι ενήμερη και να συμμετάσχει σε όλες τις διαδικασίες. 

Στη λογική αυτή θα πρέπει να συμπαραταχθούν και οι συνταξιούχοι, ως μια θετική συνιστώσα, που θα βοηθήσει στην έκβαση του όλου εγχειρήματος.

Με αυτές τις προϋποθέσεις το μεγάλο, δύσκολο αλλά ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ εγχείρημα μπορεί να προχωρήσει ΑΜΕΣΑ και το 27ο συνέδριο να πιστοποιήσει με τις αποφάσεις του αυτήν την πορεία.

ΤΑΜΕΙΑ  ΥΓΕΙΑΣ

Επιμένουμε στην εκφρασμένη βούλησή μας και στις αποφάσεις προηγούμενων συνεδρίων για τη δημιουργία ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ στο χώρο μας.

Οι προσπάθειες που ξεκίνησαν και η θετική ανταπόκριση των Δ.Σ. των Συλλόγων και των Δ.Σ. των Ταμείων Υγείας, μας δίνουν τη δύναμη να συνεχίσουμε τις προσπάθειες για την επίτευξη του στόχου μας.

Η ενοποίηση όλων των Ταμείων Υγείας του κλάδου μας (ΕΘΝΙΚΗΣ-ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΝΠΙΔ-ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ-ΕΤΒΑ-ALPHA BANK-ΓΕΝΙΚΗΣ-AMERICAN EXPRESS και ΙΚΑ ΥΓΕΙΑ) έχει ως σκοπό τη δημιουργία ενός μεγάλου ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΥΓΕΙΑΣ υψηλών παροχών υγείας για όλους τους τραπ/λους εν ενεργεία και συνταξιούχους με τη μορφή ΝΠΙΔ

Μόνο μια μεγάλη και πλατιά ασφαλιστική βάση έχει τη δυνατότητα να δώσει σεβαστές με τα σημερινά δεδομένα παροχές, παράλληλα με την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση της κινητής και ακίνητης περιουσίας των Ταμείων, μέσα από διμερή συμφωνία ΟΤΟΕ-Τραπεζών.

Η συμφωνία που έγινε από την ΟΤΟΕ με τον αρμόδιο Υφυπουργό Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων προϋποθέτει τα εξής:

1. Μελέτη ανά Ταμείο με τη σημερινή τους μορφή, για να διαπιστωθεί η ακριβής κατάσταση που βρίσκεται το καθένα και οι προοπτικές του.

2. Μελέτη δημιουργίας ενιαίου φορέα με εναλλακτικά σενάρια, για να διαπιστωθεί η μακροχρόνια βιωσιμότητά του.

3. Μετατροπή της Νομικής μορφής των ταμείων που λειτουργούν ως ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ.

4. Αποδέσμευση όλων των ασφαλισμένων από το ΙΚΑ –ΥΓΕΙΑ και ένταξή τους στον ενιαίο φορέα.

5. Αποδέσμευση των αποθεματικών των Ταμείων από την Τράπεζα Ελλάδος

6. Δημιουργία Ενιαίου Καταστατικού Υγείας με διμερές Δ.Σ. (ΟΤΟΕ – Τράπεζες). 

7. Δίκτυο υπηρεσιών Υγείας Πανελλαδικά
Β5. Ουσιαστικός και υπεύθυνος διάλογος, σε όλα τα επίπεδα.
Η ουσιαστική διασφάλιση συλλογικού συνομιλητή της ΟΤΟΕ σε κλαδικό επίπεδο, παραμένει βασικός στόχος και προϋπόθεση ενός συστηματικού και τεκμηριωμένου κοινωνικού διαλόγου στον κλάδο μας. 

Θα το ξαναπούμε: Η  ΕΕΤ (και οι τραπεζίτες-μέλη της) δεν μπορεί να αρνείται να  αναλάβει τις ευθύνες που έχουν όλες οι άλλες ομόλογες οργανώσεις της στην Ενωμένη Ευρώπη! 

Πρέπει να αποδεχθεί την ιδιότητα του κοινωνικού και συλλογικού συνομιλητή της ΟΤΟΕ και να γίνει εργοδοτική οργάνωση, παίζοντας τον ρόλο που ήδη  επί σειρά ετών άτυπα έχει. 

‘Ετσι μόνο θα αποτραπούν τα τεχνάσματα και οι έμμεσες παρακάμψεις από τους εργοδότες, των υποχρεώσεων που ορίζει για όλους τους άλλους η εργατική νομοθεσία. 

‘Ετσι μόνο θα έχουμε ουσιαστικές κλαδικές διαπραγματεύσεις και ρυθμίσεις,  πραγματικό κοινωνικό διάλογο στον κλάδο!

Οι ad hoc εξουσιοδοτήσεις για διαπραγμάτευση, που προβλέπει ο νόμος, αλλά και οι διάφορες διμερείς επιτροπές του κλάδου είναι ένα μέσο, αλλά δεν διασφαλίζουν το επίπεδο κοινωνικού διαλόγου που απαιτούν οι σύγχρονες προκλήσεις!

Παράλληλα, πρέπει να λειτουργήσουν ουσιαστικά και συστηματικά το Παρατηρητήριο Απασχόλησης και οι κλαδικές διμερείς επιτροπές, που το τελευταίο διάστημα και με ευθύνη κυρίως των εργοδοτών, έχουν ατονήσει!

Αυτό είναι απαραίτητο, εαν θέλουμε να έχουμε ουσιαστική πληροφόρηση, τεκμηρίωση και έγκαιρη παρέμβαση στις εξελίξεις του κλάδου!

Αλληλένδετη με τον ουσιαστικό κλαδικό διάλογο είναι και η έννοια της «Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης», για την οποία πολύς λόγος γίνεται τελευταία, στη χώρα μας και στην Ε.Ε.  Είναι άλλωστε γνωστό ότι πολλές επιχειρήσεις, στο εξωτερικό και, εν μέρει, στη χώρα και στον κλάδο μας, προσπαθούν να χρησιμοποιήσουν την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη ως ακόμα ένα μέσο παραπληροφόρησης του πολίτη-καταναλωτή και προβολής του ονόματος, της φήμης και των προϊόντων τους. 

Γι’ αυτό το θέμα η Ομοσπονδία μας έχει επανειλημμένα παρέμβει και τοποθετηθεί, εδώ και σε διεθνείς συναντήσεις του σ.κ. 

Εμείς θέλουμε κοινωνικά υπεύθυνες επιχειρήσεις, στη χώρα και στον κλάδο μας. ‘Ηδη επισημάναμε, όμως, το σοβαρό έλλειμμα υγιούς επιχειρηματικότητας και κοινωνικής υπευθυνότητας που χαρακτηρίζει την πλειονότητα των επιχειρήσεων σ’ αυτή τη χώρα!

Δυστυχώς, η κοινωνική υπευθυνότητα δεν είναι αυτοφυής! Ούτε, πολύ λιγότερο, αυτορυθμιζόμενη!

Πρέπει να αγωνιστούμε για να έχουμε περισσότερο υπεύθυνες, κοινωνικά, επιχειρήσεις! Δηλαδή επιχειρήσεις που να υπολογίζουν και να σέβονται τα συμφέροντα των μετόχων, των εργαζόμενων και των καταναλωτών, την κοινή γνώμη, το περιβάλλον και τους θεσμούς. 

Γι’ αυτό, βασικές μας θέσεις και γνώμονας της δράσης μας εξακολουθούν να είναι: 

· Η (αυτονόητη) αρχή πως δεν μπορεί μια επιχείρηση να διαφημίζει ότι είναι «κοινωνικά υπεύθυνη», χωρίς πρώτα απ’ όλα να τηρεί και να σέβεται τους εργατικούς νόμους, τις ΣΣΕ, τις ίσες ευκαιρίες  και τα πάσης φύσεως ανθρώπινα δικαιώματα στη χώρα και στο χώρο που λειτουργεί.

· Τα κριτήρια για να χαρακτηρισθεί «κοινωνικά υπεύθυνη» μια επιχείρηση θα πρέπει να είναι σαφή, συγκεκριμένα και συμφωνημένα μέσα από συλλογικές διαδικασίες. 

· Τα συνδικάτα πρέπει να έχουν λόγο στην αντίστοιχη αξιολόγηση. Διαφορετικά η κοινωνική υπευθυνότητα θα μείνει στο πλαίσιο ευχών, χορηγιών και δημοσίων σχέσεων, υπόθεση κάποιων μεμονωμένων εταιρειών συμβούλων που θα απονέμουν ή όχι τα σχετικά «εύσημα», ενώ θα εξαργυρωθεί με υπερκέρδη και με παραπλάνηση των καταναλωτών.  

· Γι’ αυτό, πέρα από τον κατάλογο των «κοινωνικά υπεύθυνων επιχειρήσεων», χρειάζεται και κατάλογος  επιχειρήσεων που παραβιάζουν αυτά τα κριτήρια (blacklist). ‘Όπως λέει το αμερικάνικο σ.κ, στους πολίτες-καταναλωτές των ΗΠΑ, «πως είναι δυνατόν να εμπιστεύεστε μια επιχείρηση  που παρανομεί;» Κι ακόμα παραπέρα, «γιατί να αγοράζετε τα προϊόντα της;»

· Η αρνητική προβολή-καταγγελία των επιχειρήσεων που παρανομούν, με αντίστοιχη ενημέρωση και κινητοποίηση των  καταναλωτών, είναι όπλο στα χέρια του σ.κ., των εργαζόμενων, των ανέργων, όλων των πολιτών αυτής της χώρας. Ακριβώς όπως η θετική προβολή και η διαφήμιση των κοινωνικά υπεύθυνων επιχειρήσεων είναι όπλο των επιχειρήσεων για την κατάκτηση και τη διεύρυνση της εμπιστοσύνης των καταναλωτών στα προϊόντα τους!  

Β6. Συλλογικές Διαπραγματεύσεις – Κλαδική  ΣΣΕ.  

Η προετοιμασία, η διαπραγμάτευση και η σύναψη ουσιαστικών  κλαδικών ΣΣΕ, είναι από τα πιο βασικά καθήκοντα της Ομοσπονδίας.

Και κατά την επόμενη τριετία πρέπει να προωθήσουμε κλαδικές ρυθμίσεις που :

· να αναβαθμίζουν το Ενιαίο Μισθολόγιο, ενισχύοντας ουσιαστικά τα κλιμάκια του Ε.Μ. και γενικότερα τις αποδοχές για τους νεώτερους συναδέλφους, αλλά και βελτιώνοντας ουσιαστικά τη δυναμική του επιδόματος πολυετίας, κινούμενες στον αντίποδα της λογικής των «αμοιβών –πακέτο» και των «ειδικών επιδομάτων».

· να διασφαλίζουν  ουσιαστικές αυξήσεις για τους εργαζόμενους του κλάδου, με βάση όχι μόνο την κάλυψη του πληθωρισμού και τη βελτίωση των πραγματικών αποδοχών, ανάλογα με την εθνική παραγωγικότητα και την κερδοφορία του κλάδου, αλλά και την προώθηση της πραγματικής σύγκλισης των αμοιβών μας, που υστερούν σημαντικά, σε σύγκριση με τα δεδομένα του κλάδου σε επίπεδο Ε.Ε, αλλά και σε σχέση με τη δυναμική της παραγωγικότητας της εργασίας μας. 

· να αποτελούν δυναμική βάση για τις επιχειρησιακές διαπραγματεύσεις, οι οποίες οφείλουν να ακολουθούν και να συμπληρώνουν, όχι να υποκαθιστούν και να παρακάμπτουν, την κλαδική ΣΣΕ.

· να βελτιώνουν την προστασία της απασχόλησης, τη λειτουργία και την αποτελεσματικότητα των κλαδικών θεσμών και των αντίστοιχων παροχών για τους εργαζόμενους, βάζοντας φρένο στις απόπειρες εκμετάλλευσης μέσω δανεισμού εργαζομένων, εξωτερίκευσης εργασιών, αποσταθεροποίησης της εργασιακής σχέσης κλπ.

· να προωθούν τη μείωση του χρόνου εργασίας χωρίς μείωση αποδοχών (35ωρο), με βάση τις θέσεις και τις επεξεργασίες της Ομοσπονδίας,

· να βελτιώνουν τις γενικότερες κατακτήσεις και τις παροχές για τους εργαζόμενους του κλάδου, αξιοποιώντας τη διεθνή εμπειρία, εξειδικεύοντας και προωθώντας στην κλαδική διαπραγμάτευση τις κεντρικές στρατηγικές επιλογές και τις αποφάσεις των οργάνων της Ομοσπονδίας, 

· να προάγουν την ισότητα ευκαιριών ανάμεσα στα δυο φύλα,
· να βελτιώνουν και να στηρίζουν τη λειτουργία του παρατηρητηρίου Απασχόλησης και γενικότερα των διμερών επιτροπών για τα θέματα του κλάδου , 
· να αναδεικνύουν συνολικά την κλαδική διαπραγμάτευση σε ουσιαστικό παράγοντα διασφάλισης της απασχόλησης, ρύθμισης και προστασίας των εργασιακών σχέσεων στον κλάδο, αλλά και σε ασφαλή αφετηρία για ευνοϊκότερες, συμπληρωματικές ρυθμίσεις και εξειδικεύσεις, σε κάθε εργασιακό χώρο του κλάδου.

Β7. Ουσιαστική παρουσία, ενότητα και αποτελεσματικότητα του σ.κ. σε κάθε χώρο  του κλάδου

Σήμερα χρειαζόμαστε, περισσότερο από ποτέ άλλοτε, ενωμένο και αποτελεσματικό σ.κ. σε κλαδικό και σε επιχειρησιακό επίπεδο. 

‘Ένα σ.κ. που να είναι αξιόπιστο και ελκυστικό για τους συναδέλφους, που να παρέχει ουσιαστικές υπηρεσίες και προστασία στους εργαζόμενους του κλάδου μας.  

Μόνον ο συνδικαλισμός με ευαισθησία, ρεαλισμό, όραμα και υπευθυνότητα, ο συνδικαλισμός που είναι παρών για να προωθεί λύσεις άμεσες, αξιόπιστες και εφικτές  για τα μεγάλα προβλήματα της ανάπτυξης, της απασχόλησης και της κοινωνικής συνοχής, αλλά και για τα καθημερινά προβλήματα των εργαζόμενων, μπορεί να έχει θέση, παρέμβαση και αποτέλεσμα. 

Αυτό προϋποθέτει τη συγκρότηση  ενιαίου μετώπου των δυνάμεων της εργασίας σε κάθε χώρο, πέρα από παρατάξεις και πελατειακές σκοπιμότητες, αλλά και την αρραγή συνεργασία και τη συντονισμένη δράση της ΟΤΟΕ με τους Συλλόγους-μέλη της σε όλα τα επίπεδα. 

Προϋποθέτει ακόμα αποτελεσματική παρουσία, συντονισμό και ενιαία έκφραση του σ.κ. σε κάθε χώρο του κλάδου, τόσο στις Τράπεζες, όσο και στις κάθε είδους «ομοειδείς και συναφείς» επιχειρήσεις τους!

Ο μεγάλος αυτός στόχος των προηγούμενων Συνεδρίων μας παραμένει επίκαιρος, κορυφαίος και κομβικός, εάν θέλουμε να συνεχίσουμε να είμαστε μια Ομοσπονδία αντάξια της ιστορίας, της φήμης και των αγώνων της, εάν θέλουμε να πετύχουμε  στους στόχους και στις στρατηγικές μας επιλογές! 

Β8. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Τόσο οι απολογιστικές διαπιστώσεις και οι αδυναμίες της μέχρι σήμερα δράσης μας, όσο και οι νέες αυξημένες ευθύνες της ΟΤΟΕ ενόψει των ανοικτών μετώπων που αντιμετωπίζουν οι τραπεζοϋπάλληλοι, επιβάλλουν την ουσιαστικότερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία της σε όλα τα επίπεδα και ιδιαίτερα στο περιφερειακό.

Η ΟΤΟΕ οφείλει να κατοχυρώνει τη δράση, τις αποφάσεις και την παρουσία της, τόσο στους Συλλόγους, όσο και στην περιφέρεια και ταυτόχρονα να αξιοποιεί όλες τις ανθρώπινες δυνάμεις που λειτουργούν εκεί.

Και στο παρελθόν είχαμε διαπιστώσει την ανάγκη για μια ριζική οργανωτική αλλαγή του σ.κ. στις Τράπεζες που θα απαντούσε στα προβλήματα και στις ανάγκες του εργαζόμενου και παράλληλα θα ενίσχυε την κλαδική συνείδηση (που πολλές φορές υποχωρεί έναντι της ατομικής ή της σωματειακής συνείδησης) και της απαραίτητης κλαδικής ενότητας.

Στο 23ο Συνέδριό μας επιχειρήθηκε να γίνουν τομές στη δομή και στην λειτουργία της ΟΤΟΕ, χωρίς όμως τελικό αποτέλεσμα (καταστατικές αλλαγές).

Σήμερα μπορούμε να προχωρήσουμε σε απλές προτάσεις που θα βελτιώνουν και θα αναβαθμίζουν την ενότητα και την λειτουργία όλων ανεξάρτητα των οργάνων της ΟΤΟΕ.

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ:

Σύνδεση της δράσης τους με τη δράση της ΟΤΟΕ

· Συμμετοχή μελών των ΔΣ στις Γραμματείες της ΟΤΟΕ

· Συμμετοχή σ’ όλα τα κλιμάκια ενημέρωσης και παρέμβασης κατά τη διάρκεια οιασδήποτε μορφής κινητοποίησης 

· Ανά εξάμηνο τακτική σύγκλιση του σώματος των ΔΣ, των συλλόγων με το Γ.Σ. της ΟΤΟΕ (και έκτακτα όποτε άλλοτε χρειαστεί) με συγκεκριμένη ατζέντα για συντονισμό της δράσης και συμμετοχή των Δ.Σ. στον προγραμματισμό της ΟΤΟΕ.

· Συμμετοχή όλων των εκπροσώπων από όλα τα σωματεία, στην ομάδα άμεσης παρέμβασης για τις παραβιάσεις του ωραρίου, των υπερωριών κλπ των κατ/των των τραπεζών, της οποίας η συγκρότηση και σύσταση να αποτελέσει απόφαση του 27ου Συνεδρίου

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

· Αλλαγή του Κανονισμού Λειτουργίας των Νομαρχιακών Παραρτημάτων στα άρθρα εκείνα, τα οποία θεωρούνται πλέον παρωχημένα, και συμπλήρωση του με εκείνες τις διατάξεις που κατά καιρούς έχουν θέσει οι Γραμματείες των ΝΠ, ώστε να γίνει πιο σύγχρονος και πιο λειτουργικός.

· Οι αρχαιρεσίες για την εκλογή των νέων Γραμματειών των ΝΠ θα γίνουν δύο (2) μήνες μετά το 27ο Συνέδριο της ΟΤΟΕ και θα υπάρξει διάταξη στον Νέο Κανονισμό, ώστε να διεξαχθεί με ενιαία ψηφοδέλτια σε όλους τους νομούς, με στόχο την υπέρβαση των αρνητικών φαινομένων που επιφέρει η έντονη παραταξιοποίηση του σκ

· Η ΟΤΟΕ συνδέεται με το ΝΠ μέσω ενός υπευθύνου που είναι μέλος του ΓΣ (πέρα του καθ’ ύλην αρμόδιου Γραμματέα) και ο οποίος ενημερώνει τακτικά το ΝΠ για τις δραστηριότητες της Ομοσπονδίας

· Τα Νομαρχιακά Παραρτήματα μέσα στην επόμενη τριετία στοχεύουμε να αποκτήσουν δικό τους χώρο επικοινωνίας στην ιστοσελίδα της ΟΤΟΕ ανά περιφέρεια, καθώς και δυνατότητα ηλεκτρονικής υποδομής. Έτσι θα υπάρχει ανοικτή γραμμή με τους συναδέλφους, αλλά και με την ΟΤΟΕ σ’ όλη την Ελλάδα

· Το Πανελλαδικό όργανο που συγκροτείται από τους Γραμματείς των ΝΠ και τους ΓΣ της ΟΤΟΕ συνεδριάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα (ανά εξάμηνο) για να παρακολουθήσει την εκτέλεση των αποφάσεων του συνεδρίου και να εισηγείται προς τη Διοίκηση της ΟΤΟΕ.

Β9. Αναβαθμισμένη, συντονισμένη και αποτελεσματική λειτουργία της ΟΤΟΕ και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ 

Στην τριετία που πέρασε, με την αύξηση των απαιτήσεων παρέμβασης και της πολυπλοκότητας των προβλημάτων που έπρεπε να αναδείξουμε και να λύσουμε, φάνηκαν ακόμα περισσότερο και οι ελλείψεις οργάνωσης, υποδομών και αποτελεσματικής συλλογικής λειτουργίας στη δουλειά της ΟΤΟΕ και των Γραμματειών ευθύνης της.

Οι αδυναμίες και οι ελλείψεις αυτές πρέπει να εξετασθούν με προσοχή και να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά από τη νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας, ώστε να πετύχουμε μια ακόμα καλύτερη αξιοποίηση του δυναμικού, της ενέργειας, των μέσων, των  πόρων  και των υποδομών μας, σε σχέση με το επιδιωκόμενο κάθε φορά τελικό αποτέλεσμα.

‘Όπως επισημάναμε και στον Απολογισμό της δράσης μας, στα θέματα εσωτερικής λειτουργίας πρέπει να μας προβληματίσουν ιδιαίτερα:

α) Η έλλειψη βάσης δεδομένων για τα οικονομικά στοιχεία των επιχειρήσεων του κλάδου (αρμοδιότητα Γραμματείας Χ/Π συστήματος),  σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη αδρανοποίηση του  κλαδικού Παρατηρητηρίου Απασχόλησης, με κύρια ευθύνη των Τραπεζών. 

Η  έλλειψη πρωτογενών κλαδικών στοιχείων για ουσιώδεις ποσοτικές και ποιοτικές εξελίξεις στις εργασιακές σχέσεις, καθώς και πρόσφατων ερευνών και διεθνών συγκριτικών δεδομένων σε θέματα άμεσου ενδιαφέροντος της Ομοσπονδίας (αρμοδιότητα Γραμματείας Διεθνών Σχέσεων, Γραμματείας Εργασιακών Σχέσεων –Συμβάσεων και, ως προς τις έρευνες, του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ), δημιουργεί σοβαρές ελλείψεις τεκμηρίωσης και επεξεργασίας των διεκδικήσεων, αλλά και σωστής ευρύτερης προβολής  των θέσεων της ΟΤΟΕ στην κοινή γνώμη. 

Οι ελλείψεις αυτές απαιτούν άμεση αντιμετώπιση, που προϋποθέτει όχι μόνο το σωστό συντονισμό των συναρμόδιων Γραμματειών ευθύνης της ΟΤΟΕ, όλων των νομικών -επιστημονικών συμβούλων και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, αλλά και την ουσιαστική βοήθεια όλων των συλλόγων-μελών της.  

Η ύπαρξη και αποτελεσματική λειτουργία «ανταποκριτή» της κάθε Γραμματείας σε κάθε Σύλλογο-μέλος της ΟΤΟΕ είναι, για τα ζητήματα αυτά, καθοριστική. 

Επίσης, απαιτούν τη σωστή διαμόρφωση και τη διαρκή ενημέρωση-αξιοποίηση (σε συνεργασία με την αρμόδια Γραμματεία Τύπου) της ιστοσελίδας της ΟΤΟΕ στο Internet, στην οποία κάθε Γραμματεία ευθύνης πρέπει να  αποκτήσει το δικό της χώρο επικοινωνίας και «ανοικτής γραμμής» με τους συναδέλφους και τους Συλλόγους.

Σε αυτό μπορεί και πρέπει να συμβάλει ουσιαστικά το περιοδικό της ΟΤΟΕ, που πρέπει να στηριχθεί σε συλλογική βάση από όλες τις Γραμματείες ευθύνης, τους συλλόγους και το δυναμικό της ΟΤΟΕ.            

β) Η έλλειψη συντονισμού, συστηματικής και συλλογικής λειτουργίας του συνόλου σχεδόν των Γραμματειών ευθύνης,  με αποτέλεσμα το κύριο βάρος να πέφτει στους υπεύθυνους των Γραμματειών, στους αποσπασμένους και στους τακτικούς συμβούλους-συνεργάτες της Ομοσπονδίας.  

Αυτή η αδυναμία, σηματοδοτεί ενδεχόμενα την ανάγκη να βρούμε άλλα, πιο λειτουργικά σχήματα συλλογικής εργασίας, με την κατά το δυνατόν ευρύτερη συμμετοχή των μελών του Γ.Σ. της ΟΤΟΕ και των στελεχών των συλλόγων, λ.χ. σε ομάδες επεξεργασίας-παρακολούθησης συγκεκριμένων θεμάτων ενδιαφέροντος μιας ή και περισσότερων Γραμματειών Ευθύνης. 

Δείχνει επίσης ότι οι μη αποσπασμένοι συνάδελφοι, που ορίζονται ως μέλη στις Επιτροπές κάθε Γραμματείας, είτε συναντούν συχνά ανυπέρβλητα προβλήματα να παρακολουθήσουν και να συμμετέχουν ενεργά στην τρέχουσα δράση και στην κάλυψη των αναγκών της, είτε δίνουν προτεραιότητα στις ανάγκες του δικού τους εργασιακού χώρου και στις λειτουργικές απαιτήσεις των αντίστοιχων Συλλόγων. 

Ως απαραίτητες προϋποθέσεις για την καλύτερη ανταπόκριση, σε καθημερινή – συστηματική βάση, των Γραμματειών ευθύνης στα προβλήματα, στις ανάγκες και στους στόχους του κλάδου,  θεωρούμε τις ακόλουθες:

· Να δοθεί ιδιαίτερο βάρος στα προβλήματα συλλογικής λειτουργίας-συστηματικής πλαισίωσης κάθε Γραμματείας με μέλη ομάδων – επιτροπών κατά θέμα,  με συγκεκριμένες χρεώσεις, που να είναι διαθέσιμα ώστε να παρακολουθούν συστηματικά τα αντικείμενα που θα αναλάβουν.

· Να υποστηριχθεί ουσιαστικά και έμπρακτα ο στόχος της δημιουργίας «ανταποκριτή» της κάθε Γραμματείας σε κάθε Σύλλογο/ χώρο δουλειάς.  Κι αυτό, γιατί είναι αναγκαία αφ’ ενός η άμεση και θεσμοθετημένη υποστήριξη ιδιαίτερα των νέων μικρών  σωματείων, αφ’ ετέρου  ο εμπλουτισμός και η ουσιαστική στήριξη των Γραμματειών της ΟΤΟΕ με την πείρα των συνδικαλιστικών στελεχών στους μεγάλους Συλλόγους. 

· Κάθε Γραμματεία ευθύνης να συντάσσει τον Προγραμματισμό δράσης της για την τριετία, εξειδικεύοντας τις αποφάσεις του Συνεδρίου και των οργάνων της ΟΤΟΕ, στο δε τέλος της θητείας να υποβάλει τον Απολογισμό της, που πρέπει να συναρτάται άμεσα με τον αντίστοιχο Προγραμματισμό.

· Να  λειτουργήσει ουσιαστικά και συστηματικά η ανταλλαγή πληροφόρησης και η συνεργασία κάθε Γραμματείας ευθύνης με τις συναρμόδιες Γραμματείες και το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, τεκμηρίωσης, ερευνών, επιμόρφωσης παλιών και νέων συνδικαλιστικών στελεχών. 

· Ειδικά για τη συνεργασία με το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, κάθε Γραμματεία στην αρχή της θητείας της και με βάση το πρόγραμμα δράσης της, πρέπει να υποβάλει γραπτά τις απαραίτητες κατά τη γνώμη της έρευνες, ημερίδες, δραστηριότητες συνδικαλιστικής επιμόρφωσης κλπ. Οι εισηγήσεις αυτές, μετά  από γνωμάτευση  του Επιστημονικού  Συμβουλίου του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ και έγκριση από την Ε.Γ.  της Ομοσπονδίας, θα προωθούνται στο ΙΝΕ/ΟΤΟΕ και θα εντάσσονται κατά προτεραιότητα στον τριετή και στον ειδικότερο ετήσιο Προγραμματισμό ερευνών, δραστηριοτήτων και σεμιναρίων συνδικαλιστικής επιμόρφωσης που το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ θα συντάσσει και θα υλοποιεί για λογαριασμό της ΟΤΟΕ, με  τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς των επιμέρους δράσεων και ενεργειών του. 

· Στα πλαίσια αυτά πρέπει να γίνει από όλους κατανοητό ότι το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ είναι φορέας που εξυπηρετεί κατά προτεραιότητα και με τη δέουσα διαφάνεια, συνδικαλιστική ευαισθησία και επιστημονική αξιοπιστία  τους στρατηγικούς στόχους, τις επιλογές και τις ανάγκες της Ομοσπονδίας, όπως αυτές αποφασίζονται από τα αρμόδια όργανά της, και όχι φορέας εξυπηρέτησης και προβολής μεμονωμένων προσώπων, στελεχών ή Γραμματειών.  Το πλούσιο έργο και οι εμπειρίες του είναι αποτέλεσμα συλλογικής εργασίας και υποστήριξης από το σύνολο του δυναμικού της Ομοσπονδίας και από αξιόλογα επιστημονικά στελέχη της χώρας και του κλάδου μας, ανήκει  σε όλους και απευθύνεται στις ανάγκες ολόκληρου του κλάδου. Το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ οφείλει, όπως και στο παρελθόν, να προβάλλει τις απόψεις, να  τεκμηριώνει, να στηρίζει και  να εξειδικεύει τις κεντρικές στρατηγικές επιλογές και να καλύπτει τις ανάγκες σε έρευνες και επιμόρφωση του σ.κ. του κλάδου μας.

· Στα παραπάνω πλαίσια, η υλοποίηση των αποφάσεων της ΟΤΟΕ σχετικά με τη συγκρότηση και τη λειτουργία του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, αλλά και η συλλογική λειτουργία και η συστηματική συνεργασία του με τη Διοικούσα Επιτροπή του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ και την Ε.Γ. της ΟΤΟΕ, είναι άμεσης προτεραιότητας.

· Να συντάσσονται τακτικά, με πρωτοβουλία των αντίστοιχων Γραμματειών Ευθύνης, (Διεθνών Σχέσεων, Χ/Π Συστήματος, Υγιεινής και Ασφάλειας, Ισότητας, Εργασιακών Σχέσεων – Συμβάσεων, Ξένων και Πολυεθνικών Τραπεζών, Νέων κλπ.) αλλά και της νομικής υπηρεσίας της ΟΤΟΕ,  εσωτερικά ενημερωτικά δελτία, σχετικά με βασικές εξελίξεις, ειδήσεις  και δεδομένα για το χώρο ευθύνης τους. Γι’ αυτά τα δελτία μπορούν και πρέπει να αξιοποιούνται οι προσβάσεις μας μέσω Internet στις ιστοσελίδες της Uni και συνδικαλιστικών οργανώσεων του κλάδου στο εξωτερικό, που περιέχουν συνήθως πλούσιο και ιδιαίτερα σημαντικό ενημερωτικό υλικό, μέρος του οποίου θα πρέπει να μεταφράζεται για να αξιοποιείται από τις αρμόδιες κατά περίπτωση Γραμματείες ευθύνης. Τα εσωτερικά ενημερωτικά δελτία θα μπορούν επίσης να αξιοποιούνται, με ευθύνη της Γραμματείας Τύπου, στο Περιοδικό ή και στην Ιστοσελίδα της ΟΤΟΕ.

· Να δοθεί ιδιαίτερο βάρος στη δυνατότητα όσο το δυνατόν ευρύτερου δυναμικού, από την ΟΤΟΕ και τους Συλλόγους, να συμμετέχει σε διεθνείς συνδικαλιστικές συναντήσεις και αποστολές της ΟΤΟΕ και του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, ώστε οι αντίστοιχοι συνάδελφοι να ανανεώνουν και να εμπλουτίζουν τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους.  ‘Ολοι οι συμμετέχοντες στις αντίστοιχες αποστολές θα πρέπει, αμέσως μετά την επιστροφή τους και για την εκκαθάριση των δαπανών και των αποζημιώσεών τους, να υποβάλουν, μαζί με τα τυχόν υλικά των αντίστοιχων διοργανώσεων, ατομικές εκθέσεις για τη συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις – αποστολές, τις επαφές που έκαναν και τις εμπειρίες που αποκόμισαν, οι οποίες θα αξιοποιούνται από τις αντίστοιχες Γραμματείες ή και το ΙΝΕ/ΟΤΟΕ. 

· Να αξιοποιηθεί περισσότερο η επικοινωνία με τους Συλλόγους και μέσα από την ιστοσελίδα της ΟΤΟΕ και μέσα από κατάλληλα προετοιμασμένες θεματικές συναντήσεις, μικρές έρευνες, δημοσιεύσεις –απαντήσεις σε απορίες συναδέλφων κλπ.
· Να δοθεί ακόμα μεγαλύτερο βάρος στη συνδικαλιστική επιμόρφωση νέων συνδικαλιστικών στελεχών των συλλόγων σε θέματα συλλογικών διαπραγματεύσεων, εργασιακά, ασφαλιστικά και σε θέματα Χ/Π συστήματος.

· Να εξετάσουμε τρόπους υποστήριξης και συντονισμού, με ευθύνη της ΟΤΟΕ,  επιμέρους  Συλλόγων και χώρων και σε επίπεδο Ομίλου, όπου αυτό χρειαστεί.

· Να διατηρηθεί, υποστηριζόμενη κατάλληλα και να αξιοποιηθεί ευρύτερα (λ.χ. και ως ανοικτή γραμμή καταγγελίας για παραβιάσεις ΣΣΕ/Εργατικής Νομοθεσίας), η «ανοικτή γραμμή» με τους συναδέλφους, ιδιαίτερα σε χώρους με ειδικά προβλήματα, που δεν έχουν συνδικαλιστική εκπροσώπηση ή/ και πρόσβαση σε κατάλληλη νομική υποστήριξη. 

· Να δοθεί ιδιαίτερο βάρος στην αποτελεσματική προβολή των θέσεων της Ομοσπονδίας στα ΜΜΕ και στην κοινή γνώμη, με στόχο τη συνεπή ενημέρωση και, όπου χρειάζεται, τη συμμαχία με τους πελάτες-καταναλωτές προϊόντων και υπηρεσιών των τραπεζών, για θέματα προστασίας της επένδυσης και των αποταμιεύσεών τους, καθώς και για γενικότερα θέματα καλών ή κακών πρακτικών, δεοντολογίας και καλής λειτουργίας του Χ/Π στη χώρα μας.

· Αλληλένδετα με το παραπάνω, να δημιουργηθεί «δίκτυο επαφών και συνεργατών» με έγκριτους νομικούς, οικονομολόγους, ειδικούς Χ/Π συστήματος. Το δίκτυο αυτό, σε συνεργασία με τους τακτικούς νομικούς και εργασιακούς Συμβούλους της ΟΤΟΕ και το Επιστημονικό Συμβούλιο του ΙΝΕ/ΟΤΟΕ, θα μπορεί να βοηθήσει στην προετοιμασία εκδόσεων, ερευνών, ημερίδων, αλλά και στην πρακτική προσέγγιση εργασιακών προβλημάτων του κλάδου, κατά περίπτωση, ιδίως σε σοβαρά προβλήματα Συγχωνεύσεων-Εξαγορών, τεκμηρίωσης και προβολής διεκδικήσεων στον επιστημονικό κόσμο, εξωτερίκευσης δραστηριοτήτων, Ισότητας κλπ.

Τα παραπάνω, είναι ορισμένες από τις προτάσεις μας για την αναγκαία βελτίωση και την αναβάθμιση της λειτουργίας μας στα επόμενα χρόνια. 

Υπάρχει χώρος για ιδέες και προτάσεις όλων των συναδέλφων και των στελεχών που θα συμμετάσχουν στις ειδικές Συνδιασκέψεις (Νέων, Γυναικών) και στο Συνέδριό μας, ώστε να πετύχουμε μια ακόμα καλύτερη, ελκυστική και χρήσιμη για τον κάθε συνάδελφο, παρέμβαση και λειτουργία της ΟΤΟΕ.   

Καταθέτοντας αυτό τον Προγραμματισμό, προσβλέπουμε στο μέλλον!

Αξίζουμε το καλύτερο!

Διεκδικούμε το καλύτερο!

Ακόμα πιο θαρραλέα. Ακόμα πιο αποφασιστικά!

Ενάντια στις λογικές της υποβάθμισης και της διαίρεσης των εργαζομένων!

Με γνώμονα την ΕΝΟΤΗΤΑ, ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ του Συνδικαλιστικού Κινήματος,  ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΝΕΟΥΣ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ για τους εργαζόμενους και τον κλάδο.

Οι συνάδελφοι το ΘΕΛΟΥΝ. 

Η ΟΤΟΕ  ΜΠΟΡΕΙ! 

