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Αθήνα, 10 Απριλίου 2008


Η ΟΤΟΕ με επιστολή της στις Διοικήσεις των Τραπεζών, σε όσες δεν έχουν ακόμα αποστείλει εξουσιοδοτήσεις για την ΣΣΕ ΟΤΟΕ-ΤΡΑΠΕΖΩΝ, επισημαίνει εκ νέου την υποχρέωσή τους ΝΑ ΟΡΙΣΟΥΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ για τις διαπραγματεύσεις της ΚΛΑΔΙΚΗΣ Συλλογικής ΣΥΜΒΑΣΗΣ των Τραπεζοϋπαλλήλων για το 2008.
Υπάρχουν μεγάλες τράπεζες, οι οποίες δεν έχουν ακόμη ανταποκριθεί στην υποχρέωση αυτή, που απορρέει από τον Ν. 1876/90, γεγονός που υποχρεώνει την ΟΤΟΕ να πάρει όλα τα νόμιμα μέτρα και να προσφύγει ακόμα και σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, αν η απροθυμία των τραπεζών να ορίσουν εκπροσώπους συνεχιστεί και τις επόμενες ημέρες.
Παρακάτω παραθέτουμε το κείμενο της επιστολής, που απέστειλε σήμερα η ΟΤΟΕ στις Διοικήσεις των Τραπεζών, οι οποίες δεν έχουν ορίσει ακόμα τους εκπροσώπους τους :
Προς τους

Διοικητές των Τραπεζών
«Στις 11 Ιανουαρίου 2008 αποστείλαμε Πρόσκληση για την έναρξη διαπραγματεύσεων με αντικείμενο την κατάρτιση και υπογραφή της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας ΟΤΟΕ-ΤΡΑΠΕΖΩΝ για το έτος 2008 και για το σκοπό αυτό περιμένουμε, όπως είχατε υποχρέωση να ορίσετε, τους εκπροσώπους σας στα πλαίσια του Ν. 1876/90.

Επειδή ο χρόνος, που έχει παρέλθει χωρίς ανταπόκρισή σας, έχει υπερβεί κάθε εύλογο χρονικό περιθώριο, σας καλούμε να ορίσετε μέχρι την προσεχή ΤΡΙΤΗ 15 Απριλίου 2008 τους εκπροσώπους σας, για την άμεση έναρξη διαπραγματεύσεων, δεδομένου ότι οι ανάγκες των εργαζομένων στις τράπεζες έχουν αυξηθεί δραματικά και η ΟΤΟΕ έχει νόμιμη και ηθική υποχρέωση να κινηθεί αποφασιστικά και άμεσα με όλα τα νόμιμα μέσα, στο πλαίσιο του ρόλου και των υποχρεώσεών της απέναντι σε ολόκληρο τον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων.»
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
