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Αθήνα, 17 Απριλίου 2007 



Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ σε ευρεία σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε χθες με τη συμμετοχή εκπροσώπων των Συλλόγων των Τραπεζών, ενημερώθηκε από τους ειδικούς Νομικούς (Καθηγητές και άλλους ειδικούς συμβούλους) για την απόφαση να απευθύνει αυστηρή σύσταση η Διεθνής Οργάνωση Εργασίας (ΔΟΕ-ILO) στην Κυβέρνηση αναφορικά με τις νομοθετικές της παρεμβάσεις, που ΚΑΤΑΛΥΟΥΝ την συλλογική αυτονομία και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες που αφορούν στις Συλλογικές Συμβάσεις μεταξύ των εργαζομένων και των εργοδοτών και τις Ιδιωτικές Συμφωνίες.
Η κοινή άποψη, που διαμορφώθηκε μετά τις τοποθετήσεις των Νομικών και των μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας, συνοψίζεται στα παρακάτω σημεία:

1. Η απόφαση της ΔΟΕ έχει νομική και ηθική αξία και δεν μπορεί να αγνοηθεί από τα όργανα της Ελληνικής Δικαιοσύνης.
2. Η Κυβέρνηση στα πλαίσια εφαρμογής των κανόνων του Διεθνούς Δικαίου – αν και δεν δεσμεύεται νομικά – έχει πολιτική και ηθική υποχρέωση να λάβει σοβαρά υπόψη της τις αποφάσεις της ΔΟΕ και να αναπροσαρμόσει τις νομοθετικές της ρυθμίσεις με σεβασμό στις Συλλογικές Συμβάσεις και στις Ιδιωτικές Συμφωνίες.
3. Οι αποφάσεις της ΔΟΕ μπορούν να αξιοποιηθούν σε τρία επίπεδα:

i. Νομικά, στα Δικαστήρια και στα διάφορα όργανα της Ελληνικής Δικαιοσύνης.
ii. Πολιτικά, στα πλαίσια του Κοινοβουλευτικού ελέγχου από τα Κόμματα της Αντιπολίτευσης

iii. Επικοινωνιακά, με την ανάδειξη στη δημοσιότητα σε εθνικό και πανευρωπαϊκό επίπεδο των παραβιάσεων των Διεθνών Κανόνων, που κατατάσσουν τη χώρα μας στις χώρες του Τρίτου Κόσμου από πλευράς συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Η ΟΤΟΕ θα παρακολουθήσει τις εξελίξεις στο θέμα αυτό, καθώς και τη στάση της Κυβέρνησης, ενώ ταυτόχρονα σε συνεργασία με τους Συλλόγους – μέλη της θα συνεχίσει τον έλεγχο των αυθαιρεσιών που αμφισβητούν τις Συλλογικές Συμβάσεις και προέρχονται είτε από την πλευρά της Κυβέρνησης, είτε από την πλευρά των εργοδοτών.
Σε κάθε περίπτωση επισημαίνεται, ότι η ΟΤΟΕ δεν πρόκειται να αποδεχθεί τετελεσμένα με νομοθετικές παρεμβάσεις, που υπονομεύουν τη συλλογική αυτονομία και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και ο αγώνας στη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας (ΔΟΕ-ILO), αλλά και στα Ελληνικά Δικαστήρια, θα είναι διαρκής, παράλληλα με τον αγώνα σε συνδικαλιστικό, πολιτικό και κοινωνικό επίπεδο.
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