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Αθήνα, 19 Απριλίου 2007



· ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ UNI EUROPA
ΔΕΥΤΕΡΑ 23/4/07 ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΙΣ 09.30 ΤΟ ΠΡΩΙ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΑΡΟΛΟ ΠΑΠΟΥΛΙΑ

· ΔΕΥΤΕΡΑ 23/4/07

12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ UNI ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Περισσότερες από 350 συνδικαλιστικές οργανώσεις, από 50 χώρες και περισσότεροι από 800 σύνεδροι θα λάβουν μέρος στο μεγαλύτερο Πανευρωπαϊκό Συνδικαλιστικό γεγονός που θα πραγματοποιηθεί στη χώρα μας, στις 23, 24, και 25 Απριλίου 2007, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών,  στην Αίθουσα Τριάντη. 


Οι Ελληνικές συνδικαλιστικές οργανώσεις ΟΤΟΕ,  ΟΜΕ-ΟΤΕ,  ΠΟΣΤ,  ΟΙΥΕ,  ΟΑΣΕ,  ΟΕΣΙΚ,  ΣΤΥΕ, και  ΠΟΣΠΕΡΤ,  μέλη της UNI EUROPA η οποία αποτελεί ένα από τους σημαντικότερους θεσμούς στο Ευρωπαϊκό Συνδικαλιστικό Κίνημα με 7 εκατομμύρια μέλη,  έχουμε αναλάβει την διοργάνωση της συνδιάσκεψης, η οποία  φιλοξενείται κάθε 4 χρόνια σε διαφορετικές πόλεις της Ευρώπης. 


Το φετινό κεντρικό σύνθημα της συνδιάσκεψης είναι «ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» (TOGETHER WE CAN), και όπως δήλωσε η Γραμματέας της UNI EUROPA, Bernadette Segol, «τα συνδικάτα έχουν σημαντικό ρόλο στην προάσπιση μιας κοινωνικής Ευρώπης που θα διασφαλίζει τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους».  


Η UNI-Europa, το ευρωπαϊκό τμήμα της παγκόσμιας οργάνωσης UNI (Union Network International), είναι ένα δίκτυο συνδικάτων που ιδρύθηκε το 2000 δημιουργώντας τη μεγαλύτερη συνδικαλιστική γραμματεία παγκοσμίως, με περισσότερα από 15.000.000 μέλη που δραστηριοποιείται σε πολλούς επαγγελματικούς τομείς υπηρεσιών όπως Χρηματοοικονομικός κλάδος, Εμπόριο, Τηλεπικοινωνίες, Ταχυδρομεία, Νέες Τεχνολογίες, Γραφικές Τέχνες, ΜΜΕ, κ.λπ..


Οι σύνεδροι, στην τριήμερη αυτή συνάντηση, που είναι η δεύτερη μετά την συγχώνευση της FIET με άλλες οργανώσεις και την μετονομασία της σε UNI,  θα συζητήσουν για το μέλλον της απασχόλησης στην Ευρώπη, αλλά και για το μέλλον των εργαζομένων και των συνδικαλιστικών τους οργανώσεων. 

Πιο αναλυτικά η 2η Πανευρωπαϊκή Συνδιάσκεψη της UNI - EUROPA θα ασχοληθεί με τις παρακάτω κεντρικές  θεματικές ενότητες:

(παγκόσμια και ευρωπαϊκή οικονομία υπηρεσιών  
(απασχόληση και ψηφιακή επανάσταση
(To μέλλον των συνδικαλιστικών οργανώσεων και ο τρόπος οργάνωσής τους. 

(διαδικασία Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης.

Κατά την διάρκεια της συνδιάσκεψης μετά από κάθε συζήτηση θα υπάρξουν και αποφάσεις που θα αφορούν  στα καυτά θέματα που απασχολούν τους εργαζομένους σε ολόκληρη την Ευρώπη και όχι μόνον.  

Μερικοί από τους τίτλους αυτών των θεμάτων είναι:
· Ωράριο καταστημάτων 

· Κάντε την φτώχεια παρελθόν

· Συμμαχία κατά του νεοφιλελευθερισμού 
· Εμπορία Ανθρώπων (trafficking) 
Οι εργασίες της Πανευρωπαϊκής Συνδιάσκεψης θα κλείσουν με την εκλογή του νέου Προεδρείου της UNI – EUROPA, δηλαδή την εκλογή: 

1. του Προέδρου, 

2. των 4 Αντιπροέδρων,

3. του Γενικού Γραμματέα και 

4. της Εκτελεστικής Γραμματείας

Η επίσημη έναρξη των εργασιών της Συνδιάσκεψης θα γίνει την Δευτέρα 23 Απριλίου στις 9.30 το πρωί, από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια.


Θα ακολουθήσουν ομιλίες : του εκπροσώπου των ελληνικών συνδικαλιστικών οργανώσεων που διοργανώνουν το Συνέδριο, του Προέδρου της ΓΣΕΕ Γ. Παναγόπουλου καθώς και εκπροσώπων της UNI. 


Στις 12 το μεσημέρι της ίδιας ημέρας (Δευτέρα, 23/4) θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου από τους εκπροσώπους της UNI και των Ελληνικών Συνδικαλιστικών Οργανώσεων.  

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

