Αθήνα, 23 Απριλίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ολοκληρώθηκε σήμερα με μεγάλη επιτυχία η πρώτη μέρα του Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου της UNI-EUROPA, οι εργασίες του οποίου γίνονται στο ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ και διοργανώνεται από τις ελληνικές συνδικαλιστικές οργανώσεις ΟΤΟΕ, ΟΜΕ-ΟΤΕ, ΠΟΣΤ, ΟΙΥΕ, ΟΑΣΕ, ΟΕΣΙΚ, ΣΤΥΕ και ΠΟΣΠΕΡΤ.
Την επίσημη έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου κήρυξε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κάρολος Παπούλιας.
Από πλευράς της Κυβέρνησης παρευρέθη ο Υπουργός Απασχόλησης, κ. Σάββας Τσιτουρίδης, και από πλευράς ΠΑΣΟΚ οι Βουλευτές, κ.κ. Χρήστος Πρωτόπαπας, Βάσω Παπανδρέου και Μαρία Δαμανάκη.

Ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ, κ. Γιάννης Παναγόπουλος, που χαιρέτησε τις εργασίες του Συνεδρίου, δήλωσε στη συνέντευξη Τύπου, που δόθηκε αμέσως μετά την τελετή έναρξης της Πανευρωπαϊκής Συνδιάσκεψης, ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να αρθρώσουν τον δικό τους διεκδικητικό λόγο και να αναπτύξουν τη δράση τους, για να προστατευθούν οι ίδιοι αλλά και τα δικαιώματά τους.

Η Γραμματέας της UNI-EUROPA κ. Bernadette Segol δήλωσε, ότι στόχος του συνεδρίου αυτού που εκπροσωπεί 8 εκατομμύρια εργαζομένους στην Ευρώπη σε 400 επιχειρήσεις και οργανισμούς, είναι να προσπαθήσει για ένα καλύτερο μέλλον δίνοντας φωνή στους εργαζόμενους.

Ο κ. Philip Jennings, Γεν. Γραμματέας της UNI-EUROPA αναφερόμενος στο πρόσφατο σκάνδαλο για τα σύνθετα ομόλογα τόνισε, ότι η συνδιάσκεψη αυτή είναι εδώ για να στείλει ένα μήνυμα: ότι θα είμαστε εδώ για να τους ελέγχουμε. Επίσης έκανε έκκληση για τον τρόπο χειρισμού των ομολόγων και πρόσθεσε ότι χρειάζονται κανόνες ρύθμισης και έλεγχος για το τι γίνεται με τα χρήματα των εργαζομένων σε ευρωπαϊκό επίπεδο.
Ο Πρόεδρος της UNI EUROPA, κ. Frank Bsirske τόνισε, ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να είμαστε πιο επιθετικοί, προκειμένου να αποκτήσουμε μια πιο κοινωνική Ευρώπη.

Αύριο και μεθαύριο, δηλαδή την δεύτερη και τρίτη μέρα των εργασιών της Πανευρωπαϊκής Συνδιάσκεψης θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στα προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Μεταξύ αυτών το ωράριο των καταστημάτων, η εμπορία ανθρώπων (trafficking), Αφρική και Ευρώπη: «κάνε τη φτώχεια παρελθόν», Ευρώπη και Λατινική Αμερική: «συμμαχία κατά του νεοφιλελευθερισμού».
Οι εργασίες της 2ης Περιφερειακής Πανευρωπαϊκής Συνδιάσκεψης θα κλείσουν την Τετάρτη 25 Απριλίου 2007 με την εκλογή του νέου προεδρείου της UNI-EUROPA, δηλαδή του Προέδρου, των Αντιπροέδρων, του Γεν. Γραμματέα και της Εκτελεστικής Γραμματείας, οι οποίοι και θα αναλάβουν τη συνέχιση του έργου της οργάνωσης. 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
