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Αθήνα, 25 Απριλίου 2007 




Συναντήθηκε σήμερα ο Γεν. Γραμματέας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας UNI κ. Philip Jennings  από κοινού με την ΟΤΟΕ, με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ.  Αλογοσκούφη.

Η συνάντηση αφορούσε στα θέματα που απασχολούν την ΟΤΟΕ και συγκεκριμένα:

1. Στην απόφαση της ΔΟΕ – ILO να προχωρήσει σε αυστηρές συστάσεις στην Ελληνική Κυβέρνηση για τις νομοθετικές της παρεμβάσεις (Ν. 3371/05 – Ν. 3455/06), με στόχο την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων των συνταξιοδοτικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων.
2. Στη διασφάλιση της θεσμικής κατοχύρωσης της διαδικασίας του διαλόγου για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους στις Τράπεζες.

Ο κ. Philip Jennings και η ΟΤΟΕ τόνισαν στον Υπουργό Οικονομίας τα εξής:

· Σε ότι αφορά στην απόφαση της ΔΟΕ – ILO, ζητήθηκε από τον Υπουργό να λάβει σοβαρά υπ’ όψη του τις συστάσεις που απευθύνονται στην Κυβέρνηση και, με αφορμή την απόφαση αυτή, να πάρει πρωτοβουλίες για την έναρξη ενός ουσιαστικού διαλόγου από το σημείο μηδέν μεταξύ της Κυβέρνησης, της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών, προκειμένου να υπάρξει μια συνολική λύση στο Ασφαλιστικό των Τραπεζοϋπαλλήλων, που θα σέβεται τις συλλογικές συμβάσεις και τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Ειδικότερα, ο κ. Philip Jennings τόνισε στον Υπουργό Οικονομίας ότι η εφαρμογή των Διεθνών Κανόνων που αφορούν στην συλλογική αυτονομία και στις συνδικαλιστικές ελευθερίες, είναι υποχρέωση της Κυβέρνησης μιας δημοκρατικής χώρας η οποία πρέπει να ενθαρρύνει και όχι να αποθαρρύνει τις συλλογικές συμφωνίες.  Κάλεσε, τέλος, την Κυβέρνηση να εφαρμόσει πλήρως τις συστάσεις της ΔΟΕ οι οποίες είναι σημαντικές και αφορούν τελικά τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων.
· Σε ότι αφορά στη διασφάλιση του θεσμού του διαλόγου μεταξύ των κοινωνικών εταίρων που ζητήθηκε από την Κυβέρνηση, ο κ. Philip Jennings και η ΟΤΟΕ, τόνισαν στον Υπουργό Οικονομίας, ότι πρέπει να κατοχυρωθούν θεσμικά – νομικά οι συλλογικές διαπραγματεύσεις μεταξύ ΟΤΟΕ και ΤΡΑΠΕΖΩΝ για όλα τα θέματα, ενώ διευκρινίστηκε ότι το περιεχόμενο των συλλογικών διαπραγματεύσεων, οι οποίες πρέπει να είναι ελεύθερες, είναι υπόθεση των κοινωνικών εταίρων, αλλά η κατοχύρωση της διαδικασίας του διαλόγου είναι υποχρέωση της Κυβέρνησης.

((

Ακόμα, ο Philip Jennings τόνισε στον Υπουργό ότι η διαχείριση των ασφαλιστικών ταμείων πρέπει να είναι αξιόπιστη και διαφανής, έτσι ώστε να υπάρχει απόλυτος σεβασμός στα χρήματα των εργαζομένων και επεσήμανε ιδιαίτερα ότι, η Κυβέρνηση στα πλαίσια των δικών της πολιτικών υποχρεώσεων, αλλά και στα πλαίσια του αναγκαίου διαλόγου με τα συνδικάτα των εργαζομένων, πρέπει να αναζητήσει τρόπους και διαδικασίες απόλυτης κατοχύρωσης των ασφαλιστικών ταμείων.

Ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφης απάντησε:

· Στο θέμα της απόφασης της ΔΟΕ – ILO προς την Κυβέρνηση, είπε ότι θα τη μελετήσει προσεκτικά και θα ανταποκριθεί θετικά σε έναν διάλογο με την ΟΤΟΕ και τις Τράπεζες, με σκοπό την αναζήτηση λύσεων που θα δίνουν ένα διέξοδο στο πρόβλημα στα πλαίσια των Νόμων και σύμφωνα με τους διεθνείς κανόνες αλλά και των αναγκών της ελληνικής πραγματικότητας στις Τράπεζες.
· Στο θέμα του διαλόγου μεταξύ των κοινωνικών εταίρων, είπε ότι δεν επιθυμεί να παρέμβει στις συλλογικές διαπραγματεύσεις, οι οποίες είναι ελεύθερες, αλλά θα προσφέρει θετικές υπηρεσίες με παρεμβάσεις του στις Τράπεζες να διευκολύνουν τη διαδικασία του διαλόγου με την ΟΤΟΕ, για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους.


Η ΟΤΟΕ, θεωρεί ότι η συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομίας έγινε σε θετικό κλίμα αλλά εκφράζει επιφυλάξεις για τα αποτελέσματα των θετικών προθέσεων που διατύπωσε ο Υπουργός, τα οποία για να υπάρξουν απαιτείται, ουσιαστική και πλήρης συμμόρφωση της Κυβέρνησης στις συστάσεις της ΔΟΕ – ILO, πράγμα που σημαίνει ειλικρινής και εποικοδομητικός διάλογος από το σημείο ΜΗΔΕΝ με την ΟΤΟΕ και τις Τράπεζες, που θα οδηγήσει σε νέες συμφωνίες, οι οποίες θα διασφαλίζουν τα βασικά ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, που έχουν κατοχυρωθεί με συλλογικές συμβάσεις και ισχύουν στα ασφαλιστικά ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων επί σειρά ετών.


Τέλος, σε ότι αφορά στο θέμα του κοινωνικού διαλόγου η ΟΤΟΕ επέμεινε, ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών να αναλάβει πρωτοβουλίες στη κατεύθυνση της θεσμικής κατοχύρωσης του διαλόγου.


Σε κάθε περίπτωση και για τα δύο θέματα, η ΟΤΟΕ θα παρακολουθήσει τις εξελίξεις και θα συνεχίσει την προσπάθεια με δυναμικές παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

