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Αθήνα, 30 Αυγούστου 2012 


ΜΕ ΨΕΥΔΗ ΚΑΙ ΜΙΣΟΛΟΓΑ

ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗ «ΣΦΑΓΗ» 
ΤΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ


Ξεπούλημα του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, χωρίς επιχειρήματα, αλλά ούτε και με στοιχειώδη προσχήματα μεθοδεύει η Κυβέρνηση, υλοποιώντας τις αποφάσεις της Τρόικας και των δανειστών της χώρας.

Η κυβέρνηση δέσμια των μνημονιακών επιλογών και των αγορών, επικαλείται το σαθρό επιχείρημα της δήθεν μη βιωσιμότητας του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, για να δικαιολογήσει τις αδικαιολόγητες πολιτικές επιλογές, που οδηγούν σε μεγαλύτερα οικονομικά αδιέξοδα την οικονομία της χώρας, διαταράσσουν επικίνδυνα την εμπιστοσύνη των πολιτών στις Τράπεζες – που είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ αυτήν την περίοδο – και τελικά επιδεινώνουν το κλίμα ανασφάλειας και αβεβαιότητας στην ελληνική κοινωνία.
Αντί να εξηγήσουν με ειλικρίνεια στον ελληνικό λαό και στους εργαζόμενους, γιατί μια κρατική κερδοφόρα ιστορική Τράπεζα, λαϊκής αποταμίευσης, οδηγείται ως πρόβατο στο σφαγείο των δανειστών, για την εξυπηρέτηση αγνώστων συμφερόντων και σκοπιμοτήτων, ψελλίζουν μισόλογα και επιστρατεύουν ασύστολα ψεύδη.

Η ΟΤΟΕ καταγγέλλει στην ελληνική κοινωνία τις μεθοδεύσεις σε βάρος του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και επισημαίνει τους σοβαρούς κινδύνους αυτών των επιλογών, που προδιαγράφουν μεγαλύτερα δεινά για την οικονομία και την ελληνική κοινωνία.

Τη θέση αυτή εξέφρασε σήμερα η ΟΤΟΕ στην παρέμβασή της μαζί με το Σύλλογο των εργαζομένων στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομικών, κ. Γ. Μέργο και ζήτησε να δοθεί παράταση στην έκδοση των οικονομικών αποτελεσμάτων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, όπως δόθηκε και για όλες τις άλλες τράπεζες, μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2012, προκειμένου να δοθεί ο χρόνος ενημέρωσης των εργαζομένων και εξέτασης όλων των πραγματικών οικονομικών στοιχείων που αφορούν το Ταχ. Ταμιευτήριο. 

Η ΟΤΟΕ στηρίζει αποφασιστικά τον αγώνα των εργαζόμενων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και καλεί την κυβέρνηση, έστω και την τελευταία στιγμή, να τιμήσει τις προεκλογικές της δεσμεύσεις και να υπερασπίσει πραγματικά τα συμφέροντα της ελληνικής κοινωνίας, εφαρμόζοντας μια άλλη πολιτική στο τραπεζικό σύστημα.
Η ΟΤΟΕ και ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων θα έχουν ενεργητική παρουσία σε όλους τους αγώνες υπεράσπισης των δικαιωμάτων του λαού, των εργαζομένων και της χώρας με όπλο μας την Αλήθεια και την Αποκάλυψη των μεθοδεύσεων, με επιχειρήματα και πράξεις, καταλογίζοντας τις ευθύνες στους πολιτικά αρμόδιους.
Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
