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Αθήνα, 31 Αυγούστου 2007 


Η ΟΤΟΕ, μετά από σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε με τους Προέδρους των Συλλόγων-Μελών της, αποφάσισε να προχωρήσει στις παρακάτω προτάσεις – πρωτοβουλίες, προκειμένου να στηριχθούν οικονομικά, κοινωνικά και ψυχολογικά οι εργαζόμενοι τραπεζοϋπάλληλοι και οι κάτοικοι των περιοχών, που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές.

Οι προτάσεις και οι πρωτοβουλίες της ΟΤΟΕ κινούνται σε δύο επίπεδα για τις περιοχές που επλήγησαν : α) σε ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ επίπεδο, που αφορούν στους κατοίκους και β) σε ΚΛΑΔΙΚΟ επίπεδο, που αφορά στους εργαζόμενους-τραπεζοϋπαλλήλους.

Σε κοινωνικό επίπεδο για τους κατοίκους των περιοχών:

· Θα υπάρξουν στοχευμένες πρωτοβουλίες της ΟΤΟΕ προκειμένου να καλυφθούν συγκεκριμένες ανάγκες των κατοίκων στις περιοχές που επλήγησαν 

· Θα υιοθετηθούν κάποιες από τις πληγείσες περιοχές και θα υπάρξει συμβολή επιμέρους ή εξ ολοκλήρου από την ΟΤΟΕ για την αποκατάσταση υποδομών και κοινωφελών έργων.

· Θα σχεδιαστεί απευθείας αρωγή της ΟΤΟΕ, σε συνεργασία με τις τοπικές οργανώσεις των εκπαιδευτικών, στα παιδιά των κατοίκων των περιοχών που επλήγησαν για την κάλυψη των πρώτων σχολικών αναγκών τους, ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής περιόδου.

· Θα οργανωθεί εθελοντικά βοήθεια από συναδέλφους τραπεζοϋπαλλήλους στους κατοίκους των περιοχών που επλήγησαν, για την αποκατάσταση των αγροτικών ζημιών (εκκαθάριση καμένων – δενδροφύτευση κα).

Σε κλαδικό επίπεδο για τους εργαζομένους στις τράπεζες των περιοχών που επλήγησαν :

· Ζητήθηκε από τις τράπεζες να ενισχύσουν με επιπλέον προσωπικό τα καταστήματά τους στις περιοχές που επλήγησαν, για την αντιμετώπιση των αυξημένων έκτακτων αναγκών και ακόμα να προχωρήσουν στην απλοποίηση των διαδικασιών για τη χορήγηση των οικονομικών βοηθημάτων και των δανείων κάθε μορφής.

· Ζητήθηκε από τις τράπεζες να καλύψουν τις ζημιές που υπέστησαν τα σπίτια των συναδέλφων που καταστράφηκαν.
· Ζητήθηκε από τις τράπεζες να διαγράψουν τα υπόλοιπα χρέη των καταναλωτικών και στεγαστικών δανείων που έχουν χορηγηθεί στους τραπεζοϋπαλλήλους, που καταστράφηκαν τα σπίτια και οι περιουσίες τους στις πληγείσες περιοχές

· Ζητήθηκε από τις τράπεζες να χορηγήσουν έκτακτη οικονομική αμοιβή στους εργαζόμενους των καταστημάτων στις περιοχές που επλήγησαν, για την ουσιαστική, γρήγορη και με αυταπάρνηση συμβολή τους στην εξυπηρέτηση των κατοίκων.

· Ζητήθηκε από τις τράπεζες να χορηγηθεί οικονομική ενίσχυση και άτοκα δάνεια στους εργαζόμενους στις τράπεζες, για την αποκατάσταση των ζημιών που υπέστησαν οι περιουσίες των οικογενειών τους, που είχε σαν αποτέλεσμα να πληγεί το συμπληρωματικό οικογενειακό τους εισόδημα.


Η ΟΤΟΕ θα παρακολουθεί με ιδιαίτερο ενδιαφέρον όσα συμβαίνουν σε όλες τις περιοχές της χώρας μας, που έχουν πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές και θα συμβάλει με όλες της τις δυνάμεις στην ανακούφιση των κατοίκων και των εργαζόμενων στις τράπεζες των περιοχών αυτών, που δοκιμάζονται και ζουν δύσκολες στιγμές.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

