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Αθήνα, 31 Αυγούστου 2007 


Οι εργαζόμενοι που εργάζονται στις τράπεζες των περιοχών που επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές, αυτές τις μέρες δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους, κάτω από αντίξοες συνθήκες, για να εξυπηρετήσουν τους πυρόπληκτους κατοίκους, που καταστράφηκαν οι περιουσίες τους.

Η απόπειρα του Υπουργού Οικονομίας, κ. Γ. Αλογοσκούφη να μεταφέρει στους τραπεζοϋπαλλήλους τις ευθύνες για την ανεπάρκεια της Κυβέρνησης να οργανώσει την καταβολή με ασφάλεια του οικονομικού βοηθήματος στους πραγματικά πυρόπληκτους κατοίκους των περιοχών, ζητώντας από τους εργαζόμενους στις τράπεζες με εγκύκλιο του Υπουργείου να γίνουν φυσιογνωμιστές, ψυχολόγοι και ντεντέκτιβ, ξεπερνάει κάθε όριο και φαντασία.
Ο Υπουργός Οικονομίας, μετά την χαώδη κατάσταση που δημιουργήθηκε στην περιοχή, ακυρώνει ακόμα και τον εαυτό του, όταν πριν από δύο ημέρες ισχυριζόταν, ότι «… ο τρόπος καταβολής του οικονομικού βοηθήματος (με μια απλή δήλωση των στοιχείων) είναι ένα καλό πείραμα, που μπορεί να οδηγήσει στην εξάλειψη της γραφειοκρατίας».

Φαίνεται, ότι ο κ. Αλογοσκούφης συνεχίζει τους κυβερνητικούς πειραματισμούς με τόλμη και φαντασία, αδιαφορώντας για τις κοινωνικές εκρήξεις που δημιουργούν.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει, ότι οι εργαζόμενοι στις τράπεζες θα εξυπηρετήσουν πραγματικά με όλες τις νόμιμες διαδικασίες τους κατοίκους των περιοχών που επλήγησαν και όχι με τα σενάρια αστυνομικής φαντασίας που περιέχονται στις εγκυκλίους του Υπουργείου Οικονομίας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

