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ΘΕΤΟΥΝ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟΙΚΙΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ


Νέα εμπλοκή στην εκλογή νέου Διευθύνοντος Συμβούλου – που καθυστερεί αδικαιολόγητα για πολλούς μήνες – δημιούργησε η παρέμβαση του SSM στη χθεσινή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Πειραιώς, γεγονός που παραπέμπει στην υποψία, αν όχι στη βεβαιότητα, ότι κάποιοι θεωρούν αποικία τη χώρα μας και παίζουν παιχνίδια σε βάρος της.

Μόλις λίγες μέρες πριν και συγκεκριμένα στις 9/12/2016 ο νέος Πρόεδρος της Τράπεζας κ. Γ. Χατζηνικολάου δήλωνε:

«Η διαδικασία των υποψηφιοτήτων για την ανάδειξη του νέου Διευθύνοντος Συμβούλου της Τράπεζας Πειραιώς, ολοκληρώθηκε χθες με πλήρη τήρηση των κανόνων εταιρικής διακυβέρνησης, στο πλαίσιο που έχουν ορίσει οι εποπτικοί θεσμοί του Ευρωπαϊκού Συστήματος.  Πραγματοποιήσαμε, έτσι, ένα ακόμη βήμα στην πορεία αναδιάρθρωσης της Τράπεζας Πειραιώς, με γνώμονα τη σταθερότητα του εγχώριου τραπεζικού συστήματος, τα συμφέροντα των μετόχων και των πελατών μας.  Δέσμευση και στόχος μας είναι να παραμείνει η Τράπεζα βασικός πυλώνας της ελληνικής αγοράς, ενδυναμώνοντας την προοπτική της στο σημερινό περιβάλλον».


Η χθεσινή παρέμβαση του SSM (και μάλιστα ενώ είχε ήδη αρχίσει η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας για την εκλογή του Διευθύνοντος Συμβούλου), με την οποία ζητάει να μην παρθεί απόφαση, δείχνει δυστυχώς, ότι, οι μεθοδεύσεις κυριαρχούν από εκείνους που, όπως όλα δείχνουν, αδιαφορούν για την πορεία της μεγαλύτερης Τράπεζας της χώρας και κατ’ επέκταση για τη σταθερότητα του τραπεζικού συστήματος που τούτες τις ώρες είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ.


Οι ευθύνες δεν ανήκουν μόνο σε όσους μεταχειρίζονται τη χώρα μας ως αποικία, αλλά και σε εκείνους τους κυβερνητικούς κύκλους που δηλώνουν «έκπληκτοι» και ζητούν τάχα «να δοθούν εξηγήσεις» όταν το υφιστάμενο  νομικό πλαίσιο επιλογής και ανάδειξης των Διοικήσεων των Τραπεζών είναι δικό τους έργο αφού ψηφίστηκε τον Δεκέμβρη του 2015 από την ίδια τη Κυβέρνηση.
((

Η ΟΤΟΕ είχε επισημάνει έγκαιρα την ανεπάρκεια και τον προβληματικό χαρακτήρα του σχετικού νόμου, έχοντας τονίσει με ιδιαίτερη έμφαση τους κινδύνους που εγκυμονούσε η εφαρμογή του για τη σταθερότητα του τραπεζικού συστήματος που αποτελεί αναγκαίο όρο για την ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας.


Πρέπει επιτέλους οι αρμόδιοι για την υπόθεση αυτή σε πολιτικό και οικονομικό επίπεδο αλλά και σε επίπεδο θεσμών να αναλάβουν τις ευθύνες τους.  
Να σταματήσουν τα παιχνίδια και τις μεθοδεύσεις και να διευκολύνουν αμέσως στην εξεύρεση λύσης στο θέμα της εκλογής νέου Διευθύνοντος Συμβούλου στην Τράπεζα Πειραιώς με ΜΟΝΟ κριτήριο τη σταθερότητα του Τραπεζικού Συστήματος και της ίδιας της Τράπεζας που πρέπει να λειτουργήσει σε όφελος της πραγματικής οικονομίας, της οικονομικής ανάκαμψης της χώρας, της ελληνικής κοινωνίας και των εργαζομένων.


ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
