Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2010

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ

ΣΤΗΝ 3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
Οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας, αντιστέκονται στις συνεχιζόμενες επιθέσεις της κυβέρνησης και της Τρόικας, που επιχειρούν να κατεδαφίσουν τις κοινωνικές κατακτήσεις και τα εργασιακά δικαιώματα δεκαετιών.


Οι προφάσεις της Κυβέρνησης, που επιχειρεί να δημιουργήσει στους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία «αληθοφανή άλλοθι» για να γίνει αποδεκτή η πολιτική της, που πλήττει μονομερώς τους εργαζόμενους και τα αδύναμα κοινωνικά στρώματα, δεν μπορούν να πείσουν κανένα.
Η ΟΤΟΕ συμμετέχει στην 3ωρη ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ της ΓΣΕΕ που θα γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ 22/12/2010 από τις 12.00 έως τις 15.15
και στη συγκέντρωση – συλλαλητήριο στις 13.00 στο Σύνταγμα

Η συμμετοχή μας στην αγωνιστική κινητοποίηση της ΓΣΕΕ αποτελεί και απάντηση διαμαρτυρίας στους τραπεζίτες για την παρελκυστική τακτική που ακολουθούν στις διαπραγματεύσεις με την ΟΤΟΕ για την υπογραφή κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.


Η ΟΤΟΕ θεωρεί απαράδεκτη την στάση και την πρακτική ορισμένων Τραπεζών, οι οποίες μετά από  πέντε μήνες  (από την έναρξη των διαπραγματεύσεων για την Κλαδική Σ.Σ.Ε.) συνεχίζουν να κωλυσιεργούν με διάφορα προσχήματα.


Υπερασπιζόμαστε τα βασικά και θεμελιώδη θεσμικά δικαιώματα όλων των εργαζομένων και θεωρούμε ότι η υπογραφή και η εφαρμογή των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, είναι όρος και βασική προϋπόθεση που χαρακτηρίζει μια ευνομούμενη πολιτεία αλλά και την ποιότητα της δημοκρατίας


Οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες θα συνεχίσουν τον αγώνα και στα πλαίσια της ΓΣΕΕ αλλά και ως κλάδος για την υπεράσπιση αυτών των θεμελιωδών κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22/12/2010 από τις 12.00 – 15.15

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 13.00  ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

