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Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2012
Προς :

· τα Δ.Σ. των

Συλλόγων – Μελών και
· τα Νομαρχιακά Παραρτήματα της
ΟΤΟΕ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ   ΔΕΛΤΙΟ
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Με κεντρικό σύνθημα ΟΧΙ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ συμμετείχε αγωνιστικά ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων στην 48ωρη πανελλαδική γενική απεργία της ΓΣΕΕ.

Οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες ΜΑΖΙ με ολόκληρη την Ελληνική Κοινωνία που πλήττεται από τα βάρβαρα και εξοντωτικά μέτρα της Κυβέρνησης και της Τρόικας δίνουν αγώνα υπεράσπισης της εθνικής αξιοπρέπειας των κατακτήσεων δεκαετιών και των ανθρώπινων δικαιωμάτων στοιχειώδους διαβίωσης.

Όμως ο αγώνας των εργαζόμενων και των συνταξιούχων των Τραπεζών απέναντι στις μνημονιακές απαιτήσεις της κοινωνικής εξαθλίωσης που «βαφτίζονται» με περίσσιο θράσος από την Κυβέρνηση ως  σωτηρία (!) της χώρας, έχει και μια άλλη διάσταση.
Είναι αγώνας υπεράσπισης των αρχών και των κανόνων της κοινοβουλευτικής δημοκρατίας που παραβιάζονται κατάφορα από την Κυβέρνηση μέσω ενός αλαζόνα και επικίνδυνου υπουργού οικονομικών.

Είναι πρωτοφανής στα κοινοβουλευτικά χρονικά η ενέργεια του Υπουργού Οικονομικών να επαναφέρει και να ενσωματώσει στο νομοσχέδιο των μέτρων της ντροπής την τροπολογία για την ένταξη των ταμείων υγείας στον ΕΟΠΥΥ που καταψηφίσθηκε από τη Βουλή με 143 ΟΧΙ έναντι 136 ΝΑΙ, λίγες ημέρες νωρίτερα.

Από πού αντλεί άραγε τόσο πολιτικό θράσος και ποιες σκοπιμότητες εξυπηρετεί η εμμονή του Υπουργού Οικονομικών να προσβάλλει βαύνασα ΟΛΟΥΣ τους βουλευτές του Κοινοβουλίου και τη Δημοκρατία πλήττοντας έτσι καθοριστικά το ήδη σοβαρά τραυματισμένο στη συνείδηση της ελληνικής κοινωνίας, πολιτικό σύστημα;
Η ΟΤΟΕ με αντιπροσωπεία μελών του προεδρείου μπήκε στη Βουλή (μετά τη διαδήλωση) και ζήτησε από τα κόμματα και τους βουλευτές να τηρηθούν οι αρχές και οι κανόνες της Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας και να στηριχθούν τα δικαιώματα των εργαζόμενων. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
Από την Κυβέρνηση να αντιληφθεί το μέγεθος των ευθυνών της απέναντι στην ελληνική κοινωνία που έχει ήδη ξεπεράσει τα όρια των αντοχών της, να μην κάνουν το ιστορικό λάθος να καταδικάσουν με τη ψήφο τους έναν λαό και μια χώρα και να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων ψηφίζοντας ΟΧΙ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ.

Καλούμε ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους των τραπεζών να δώσουμε ενωτικά, μαζικά, αγωνιστικά αυτή την κρίσιμη μάχη.

· ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ αύριο στις 5 το απόγευμα να είμαστε στο πανεργατικό συλλαλητήριο στη Βουλή.

· ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να υπερασπίσουμε το δίκιο μας, τη Δημοκρατία, την εθνική και προσωπική μας αξιοπρέπεια, τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας.

· ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να απαιτήσουμε από το ελληνικό κοινοβούλιο σεβασμό στη θέληση και τις ανάγκες του λαού μας.


Καλούμε τους Συλλόγους μέλη της ΟΤΟΕ να κινητοποιήσουν τους εργαζόμενους στις Τράπεζες και να οργανώσουν τη συμμετοχή τους αύριο στις 5 η ώρα, στο πανεργατικό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα.

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ
