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Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2007 



Έγινε σήμερα η εκδίκαση των δύο αγωγών του Συλλόγου των Εργαζομένων στην Εμπορική Τράπεζα εναντίον της Διοίκησης της Τράπεζας, που αφορούν στην ακύρωση της καταγγελίας της Σύμβασης του ΤΕΑΠΕΤΕ και στη συνέχιση της καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών στο Ταμείο από την τράπεζα.
Η διαδικασία της δίκης εξελίχθηκε ιδιαίτερα θετικά, δεδομένου ότι από την πλευρά του Συλλόγου των εργαζομένων τόσο οι Νομικοί, όσο και οι μάρτυρες (σ.σ. Ηλίας Παναγιωταρόπουλος και Γιάννης Παναγόπουλος) ανέπτυξαν διεξοδικά όλα τα επιχειρήματα που αφορούν στην ανάδειξη της καταχρηστικότητας των ενεργειών της Διοίκησης της Εμπορικής Τράπεζας, η οποία αξιοποίησε τους αντισυνταγματικούς νόμους της Κυβέρνησης, για να αμφισβητήσει τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.
Η ΟΤΟΕ εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή της και θεωρεί, ότι ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα της δίκης – το οποίο ελπίζει να είναι θετικό για την πλευρά των εργαζομένων – είναι επιβεβλημένο να αρχίσει άμεσα ένας ουσιαστικός διάλογος μεταξύ της Κυβέρνησης, της Ο.Τ.Ο.Ε. και των Τραπεζών, με στόχο την αναζήτηση μιας συνολικής λύσης για το Ασφαλιστικό των τραπεζών, αξιόπιστης και αποδεκτής από όλους.


Σημειώνεται, τέλος, ότι αύριο Πέμπτη 15/2/07 και ώρα 15.30 θα πραγματοποιηθεί η προγραμματισμένη συνάντηση της ΟΤΟΕ με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κ. Αλέξιο Πιλάβιο και την Παρασκευή 16/2/04 και ώρα 11.00 με τον Πρόεδρο του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κ. Σπύρο Καπράλο, στα πλαίσια του κύκλου των συναντήσεων που πραγματοποιεί η ΟΤΟΕ με τους Διοικητές των Τραπεζών και τις  εποπτεύουσες αρχές, σχετικά με το θέμα των συγχωνεύσεων και των εξαγορών στον τραπεζικό χώρο. 
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

