Αθήνα, 29 Φεβρουαρίου 2012 

Πανευρωπαϊκή  Ημέρα

Αντίστασης και Δράσης των Συνδικάτων

Συντονισμός αντίστασης και δράσης με στόχο την υπεράσπιση των κοινωνικού μοντέλου της Ευρώπης και την απόκρουση των επιθέσεων στους μισθούς και στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, ήταν το μήνυμα της σημερινής συνάντησης που οργάνωσαν τα συνδικάτα ΟΤΟΕ, ΠΟΣΤ, ΠΟΣΠ ΕΡΤ, ΟΙΥΕ, ΟΑΣΕ στα γραφεία της ΟΤΟΕ και με την παρουσία του Γεν. Γραμματέα της UNI Europa κ. Oliver Roethig, ο οποίος ανέφερε χαρακτηριστικά:
·  «Το πρόβλημα της κρίσης δεν αφορά μόνο την Ελλάδα, αλλά ολόκληρη την Ευρώπη, δεδομένου ότι η κρίση είναι συστημική και η Ελλάδα χρησιμοποιείται ως πειραματόζωο προκειμένου οι επιλογές του κεφαλαίου να επιβληθούν συνολικότερα στους λαούς της Ευρώπης».

· «Αιτία της κρίσης, είναι ο καζινοκαπιταλισμός και οι επιδιώξεις των Τραπεζών, οι οποίες δεν περιορίζουν, πλέον, τα κερδοσκοπικά τους παιχνίδια στο επίπεδο των επιχειρήσεων, αλλά χρησιμοποιούν για την επίτευξη των στόχων τους και τις χώρες του Ευρωπαϊκού Νότου».

· «Η Ελλάδα είναι η πρώτη χώρα που χρησιμοποιείται από τις αγορές, προκειμένου να διαλυθεί το κοινωνικό μοντέλο που υπάρχει στο Ευρωπαϊκό σύστημα, το οποίο θέλουμε να διατηρηθεί».

· «Η επίθεση που δεχόμαστε δεν αφορά μόνο την Ελλάδα, αλλά ολόκληρη την Ευρώπη».

· «Η συρρίκνωση των εισοδημάτων και το χτύπημα των εργασιακών σχέσεων δεν είναι λύση για το πρόβλημα της κρίσης καθώς και των αδιεξόδων των ελλειμμάτων και του χρέους, που αντιμετωπίζει σήμερα η Ελλάδα».

· «Η Ελλάδα χρειάζεται ένα σχέδιο Μάρσαλ για την ανάπτυξη και όχι απλά ένα σχέδιο ενίσχυσης των τραπεζών».

· «Το χρέος θα γίνει διαχειρίσιμο (αν φθάσει στο 60% του ΑΕΠ) και εφ’ όσον ενεργοποιηθούν συγκεκριμένες στρατηγικές ανάπτυξης, οι οποίες είναι αναγκαίο να στηριχθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση».


Στη συνέχεια μίλησαν οι εκπρόσωποι των συνδικάτων που οργάνωσαν τη σημερινή συνάντηση και αναφέρθηκαν στην ανάγκη οργάνωσης της δράσης μας, η οποία πρέπει να είναι κοινή τόσο στην Ελλάδα όσο και στις άλλες χώρες της Ευρώπης, με στόχο την απόκρουση των επιθέσεων και την υπεράσπιση των κοινωνικών κατακτήσεων.


Η αντίσταση και η δράση των συνδικάτων και των εργαζομένων στην Ελλάδα μαζί με τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους της Ευρώπης θα συνεχισθεί και θα ενταθεί, γιατί η υπεράσπιση των θεσμών της συλλογικής αυτονομίας και της ίδιας της Δημοκρατίας, είναι καθήκον της δικής μας γενιάς απέναντι στις επόμενες, αλλά και στην ιστορία του συνδικαλιστικού κινήματος.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

