Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2013 


ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ: ΕΜΠΡΟΣ ΜΑΡΣ!
ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

Στην Ελλάδα των μνημονίων και της ιδιότυπης δημοκρατικής διακυβέρνησης η επιστράτευση είναι καθημερινή κυβερνητική επιλογή πυγμής της κρατικής εξουσίας – σε όσους παραμένουν ακόμα εργαζόμενοι – ενώ… είναι «τυχεροί» οι άνεργοι της χώρας, αφού αποστρατεύτηκαν.
Η συμμετοχή της ΟΤΟΕ στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της ΓΣΕΕ, που αντιδρά στο αυταρχικό και αντιδημοκρατικό μέτρο της επιστράτευσης, είναι αυτονόητη.
· Δυστυχώς, η καταγγελία αυτού του αντιδημοκρατικού μέτρου από τους εργαζόμενους, που αγωνίζονται, δεν συγκινεί την Κυβέρνηση.

· Δυστυχώς, εκείνοι που δηλώνουν ότι η Ελλάδα βρίσκεται στην Ευρώπη, αποκρύπτοντας ότι σε καμία χώρα της γηραιάς ηπείρου δεν υπάρχει το μέτρο της επιστράτευσης εργαζομένων, ασκούν τριτοκοσμική διακυβέρνηση στη χώρα που γέννησε τη Δημοκρατία.

· Δυστυχώς, οι αρχές του διαλόγου, της δικαιοσύνης και του σεβασμού των εργασιακών δικαιωμάτων διαγράφηκαν ως μέσα άσκησης δημοκρατικής πολιτικής διακυβέρνησης, με πρόσχημα τη δήθεν «σωτηρία» της χώρας.

Εμείς τους παραδίδουμε στην κρίση της ελληνικής κοινωνίας που υποφέρει, αλλά και στην κρίση των δημοκρατικών λαών της Ευρώπης.

Ο δρόμος της ΟΤΟΕ, της ελληνικής κοινωνίας, των εργαζόμενων και των ανέργων της χώρας μας είναι ο δρόμος του Αγώνα. 
Γιατί μόνο αυτός είναι ο δρόμος της Ελπίδας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

