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Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2007 


Έγινε σήμερα στις 1 το μεσημέρι η συνάντηση της ΟΤΟΕ με τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τάκη Αράπογλου, στα πλαίσια του κύκλου των συναντήσεων, που πραγματοποιεί η ΟΤΟΕ αυτήν την περίοδο με τους επικεφαλής των τραπεζικών ομίλων, με θέμα την κινητικότητα που παρατηρείται τελευταία στο χώρο του Πιστωτικού Συστήματος, η οποία αφορά εξαγορές και συγχωνεύσεις Τραπεζών.

Η ΟΤΟΕ έθεσε τις απόψεις της, που αφορούν στην προστασία της απασχόλησης και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, στην ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος σε όφελος του συναλλασσόμενου κοινού και στη συμβολή των τραπεζών στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας και ζήτησε απαντήσεις που να καλύπτουν το παραπάνω τρίπτυχο των θέσεων της.
Επεσήμανε, ειδικότερα, ότι η Εθνική Τράπεζα έχει έναν ιδιαίτερο ρόλο στις εξελίξεις αυτές, όχι μόνο από το μέγεθός της, αλλά κυρίως με βάση την ιστορική της διαδρομή από ιδρύσεώς της, οφείλει να είναι θεματοφύλακας των αρχών, των κανόνων της διαφάνειας και της δεοντολογίας, δίνοντας τον τόνο στην τραπεζική αγορά και φυσικά να σέβεται τα δικαιώματα των εργαζόμενων και να υπερασπίζει τα συμφέροντα της κοινωνίας και της Οικονομίας.

Ο κ. Αράπογλου, απαντώντας στην ΟΤΟΕ, ανέφερε ότι η Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας δεν θα θίξει τα δικαιώματα των εργαζομένων. 
Έκανε την εκτίμηση ότι η κινητικότητα που παρατηρείται τελευταία στο χώρο των τραπεζών είναι σύμπτωμα, που δε θα έχει συνέχεια και με άλλες τράπεζες. 
Επεσήμανε, ότι η Εθνική Τράπεζα θα παρακολουθεί τις εξελίξεις στην τραπεζική αγορά, αλλά δεν πρόκειται να εκδηλώσει ενδιαφέρον η ίδια για κάποια άλλη τράπεζα στην Ελλάδα. 
Τόνισε ακόμα, ότι χρειάζεται μεγαλύτερη εγρήγορση των εποπτικών αρχών στις περιπτώσεις συγχωνεύσεων και εξαγορών και εκτίμησε ότι «δε βλέπει κινδύνους» για μετακίνηση των κέντρων λήψης αποφάσεων των τραπεζών από την Ελλάδα στο εξωτερικό, δεδομένου ότι δεν υπάρχει τέτοιο ενδιαφέρον από ξένες τράπεζες. 
Τέλος, επεσήμανε, ότι οι μεγάλες τράπεζες στην Ελλάδα δεν έχουν ανάγκη μεγέθυνσης, κάτι που ενδεχόμενα μπορεί να ενδιαφέρει τις μικρότερες τράπεζες.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η συνάντηση με τον κ. Αράπογλου ήταν χρήσιμη, δεδομένου ότι και οι δύο πλευρές ενημερώθηκαν για τις εκατέρωθεν θέσεις τους, γεγονός που μπορεί να συμβάλει θετικά στην καλύτερη δυνατή συνεννόηση, ανεξάρτητα από τις επιμέρους διαφορές των απόψεων.

Εκκρεμούν ακόμη και άλλες συναντήσεις της ΟΤΟΕ με τους επικεφαλής ορισμένων ακόμα τραπεζών μεταξύ των οποίων είναι η ΓΕΝΙΚΗ, η ALPHA BANK και η EFG EUROBANK-Ergasias, ενώ χθες με επιστολές της η ΟΤΟΕ ζήτησε συνάντηση με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Αλέξιο Πιλάβιο και τον Πρόεδρο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, κ. Σπύρο Καπράλο, προκειμένου να ενημερωθεί για θέματα της αρμοδιότητάς τους, που αφορούν στις εξαγορές και στις συγχωνεύσεις Τραπεζών.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
