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Αθήνα, 20  Ιανουαρίου 2011



ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ

Η ΟΤΟΕ με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην ελληνική κοινωνία αλλά και στους εργαζόμενους στις Τράπεζες, καταγγέλλει την επίθεση που έχει εκδηλωθεί και συνεχίζεται κλιμακούμενη εκ μέρους της Κυβέρνησης και της Τρόικας ενάντια στους μισθωτούς και συνταξιούχους, στους επαγγελματίες και σε όλα τα λαϊκά στρώματα χωρίς εξαιρέσεις.

Την ίδια ώρα που η ύφεση βαθαίνει στη χώρα μας, τα λουκέτα πολλαπλασιάζονται και το αίσθημα απελπισίας και αγανάκτησης ξεχειλίζει, κάποιοι θησαυρίζουν με προσχήματα όπως τη μείωση ου κόστους, την δήθεν επιβίωση των επιχειρήσεων, την δημιουργία όρων και προϋποθέσεων ανάπτυξης και άλλα τέτοια χαριτωμένα και ευτράπελα που ανακοινώνουν από τα ΜΜΕ.

Αυτή την ώρα που όλα αυτά συμβαίνουν, το οικονομικό επιτελείο της Κυβέρνησης από κοινού με τον Διοικητή της Τράπεζας Ελλάδος από το παρασκήνιο, διαμορφώνουν τις νέες οικονομικές συνθήκες, ετοιμάζοντας σχέδιο νόμου μέσω του οποίου θα διευκολύνονται οι απολύσεις με στόχο τη μείωση του κόστους των Τραπεζών, για να ξανακερδίσουν οι τραπεζίτες και οι οικονομικά ισχυροί του εγχώριου και του ξένου κεφαλαίου.


Το σχέδιο είναι σαφές και ξεκάθαρο: 
«εξαθλιώνουμε την ελληνική κοινωνία, δημιουργούμε συνθήκες φόβου και ανασφάλειας, συκοφαντούμε συλλήβδην το συνδικαλιστικό κίνημα και τους εκπροσώπους των εργαζομένων, στρέφουμε τη μία κοινωνική τάξη εναντίον της άλλης, μειώνουμε το κόστος των επιχειρήσεων με δραστικές περικοπές των χαμηλών εισοδημάτων αφήνοντας σχεδόν ανέπαφους τα στελέχη και τα Golden Boys, ως πρόσχημα για όλα αυτά υποσχόμαστε ανάπτυξη στο απώτερο μέλλον και εξακολουθούμε σταθερά να επικαλούμαστε το μονόδρομο του μνημονίου που έσωσε την Ελλάδα από τη χρεοκοπία…».
((

Έτσι, διαμορφώνεται το νέο οικονομικό πολιτικό και κοινωνικό περιβάλλον για να ξανακερδοσκοπήσουν στη νέα μετά την κρίση εποχή οι ίδιοι άνθρωποι και φυσικά οι Τράπεζες, οι οποίες, όπως όλα δείχνουν από τη στάση τους, ενδιαφέρονται κυρίως για τα κέρδη τους και όχι για τη στήριξη της πραγματικής οικονομίας και των νοικοκυριών.

Και επειδή – όπως σωστά λέγεται – η αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης περνά μέσα από τις Τράπεζες, δεν υπάρχουν τουλάχιστον στην ΟΤΟΕ αφελείς να θεωρούν ότι οι Τράπεζες είναι αμέτοχες σε όλους αυτούς τους σχεδιασμούς.

Αρκεί μόνο να αναφέρουμε ότι οι Τράπεζες, επειδή αναμένουν νομοθετικές πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης, πάγωσαν τις συλλογικές διαπραγματεύσεις με την ΟΤΟΕ και δεν δέχονται να δεσμευτούν στο κεντρικό αίτημα της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης να μην γίνουν απολύσεις στο χώρο των Τραπεζών, όχι μόνο για τη διασφάλιση της εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων, αλλά γιατί γνωρίζουμε – και αυτό είναι επιστημονικά τεκμηριωμένο – ότι απολύσεις στις Τράπεζες σημαίνει πολλαπλασιαστικές συνέπειες και ραγδαία επιδείνωση στην αγορά εργασίας σε όλους τους άλλους κλάδους της οικονομίας.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει σε κάθε κατεύθυνση και κυρίως στην Κυβέρνηση, που έχει τη βασική ευθύνη της διακυβέρνησης της χώρας:


Αν δεν αλλάξει πολιτική με πραγματική στροφή σε κοινωνική κατεύθυνση και εξακολουθήσει να πολιτεύεται χρησιμοποιώντας είτε ως όπλο είτε ως πρόσχημα το Μνημόνιο, για να εξυπηρετήσει τα ντόπια και ξένα οικονομικά συμφέροντα και τους τραπεζίτες, εμείς θα είμαστε απέναντί της, δίπλα στην ελληνική κοινωνία και στους απλούς ανθρώπους της καθημερινής αγωνίας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

