Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2008

ΔΗΛΩΣΗ

του Προέδρου της ΟΤΟΕ

Σταύρου ΚΟΥΚΟΥ


Οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στις Τράπεζες και των συνταξιούχων που έχουν υποστεί τις δυσμενείς επιπτώσεις από τις αντισυνταγματικές τροπολογίες της Κυβέρνησης για υπαγωγή της στο θνησιγενές ΕΤΑΤ, έχουν πλέον και την ΕΤΥΜΗΓΟΡΙΑ της Δικαιοσύνης.


Το Πρωτοδικείο Αθήνας με εμπεριστατωμένη αιτιολογία, δέχθηκε όλες τις θέσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων Εμπορικής Τράπεζας, δέχθηκε την αγωγή και τις παρεμβάσεις της ΟΤΟΕ και των Συλλόγων που αντιμετωπίζουν τις παρόμοιες τροπολογίες (ΑΤΕ, ALPHA BANK, ΑΤΤΙΚΗΣ κ.λπ.) και αναγνώρισε ότι είναι ΑΚΥΡΗ η καταγγελία εκ μέρους της Εμπορικής Τράπεζας μεταξύ ΣΥΛΛΟΓΟΥ και ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ που αφορούν την ίδρυση και λειτουργία του Αλληλοβοηθητικού Επικουρικού Ταμείου τους (ΤΕΑΠΕΤΕ) και το σπουδαιότερο ότι είναι αντισυνταγματικές οι ρυθμίσεις του Ν. 3455/06 που ΥΠΗΓΑΓΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τους εργαζόμενους της Εμπορικής Τράπεζας στα ΤΑΜΕΙΑ ΕΤΑΤ και ΕΤΕΑΜ.


Ακόμη για το σοβαρότατο θέμα για τη διάκριση των εργαζομένων ως προς τα συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα ανάλογα με το εάν προσελήφθηκαν προ τις 1/1/93 (οπότε θα λαμβάνουν τις προσυνταξιοδοτικές παροχές του Ταμείου τους – ΤΕΑΠΕΤΕ) ή προσελήφθηκαν μετά την 1/1/93, το Δικαστήριο έκρινε ότι αυτή η ΑΝΙΣΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ μεταχείριση ομοειδών κατηγοριών ασφαλισμένων, ΣΥΝΙΣΤΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ.

Η βαρυσήμαντη για το Ασφαλιστικό των τραπεζοϋπαλλήλων απόφαση του Δικαστηρίου, συμπορεύεται απολύτως και με την ΑΠΟΦΑΣΗ της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ) για τα αντιασφαλιστικά νομοθετήματα 3371/04 και 3455/06 που θεσπίστηκαν χωρίς διαβουλεύσεις και συμφωνία μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών.


Οι εξελίξεις αυτές αναγκάζουν πλέον την κυβέρνηση να αντιμετωπίσει το Ασφαλιστικό των Τραπεζών μέσα από τα νέα δεδομένα που διαμορφώνονται και συνεπώς, επιβάλλεται να αρχίσει ΑΜΕΣΑ διάλογος από ΜΗΔΕΝΙΚΗ βάση μεταξύ ΟΤΟΕ και ΤΡΑΠΕΖΩΝ για συνολική λύση στα Επικουρικά Ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων που θα διασφαλίζει τα δικαιώματά τους και θα εγγυάται τη βιωσιμότητα του συστήματος. 
