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Αθήνα, 28 Ιουνίου 2007 


Η αδιαφορία των τραπεζών και η ανοχή της Κυβέρνησης στα εντεινόμενα φαινόμενα των ληστειών στις Τράπεζες, είχαν ως αποτέλεσμα μια ακόμα αιματηρή ληστεία με θύματα έναν πολίτη συνταξιούχο, που έχασε τη ζωή του και μία γυναίκα υπάλληλο της Τράπεζας, που τραυματίστηκε σοβαρά από τις σφαίρες των ληστών στη ληστεία καταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στη Λεωφόρο Θηβών σήμερα το πρωί.
Η ΟΤΟΕ έχει επανειλλημένα ζητήσει την άμεση και αποφασιστική παρέμβαση της Κυβέρνησης, προκειμένου οι Τράπεζες να εφαρμόσουν όσα προβλέπονται για την ασφάλεια των εργαζομένων και του συναλλασσόμενου κοινού, που απειλούνται καθημερινά «στα πεδία των ληστειών» των τραπεζικών καταστημάτων.
Η ΟΤΟΕ έχει ζητήσει συνάντηση για τα θέματα των ληστειών στις τράπεζες με τον  Υπουργό Δημόσιας Τάξης, κ. Β. Πολύδωρα εδώ και ένα μήνα, χωρίς μέχρι σήμερα να υπάρχει καμία ανταπόκριση.

Δυστυχώς, για μια ακόμα φορά η Κυβέρνηση και η Ελληνική Ένωση Τραπεζών έχουν τεράστιες ευθύνες γι’ αυτήν την αιματοχυσία στο κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας.

Καλούμε τον Πρωθυπουργό της χώρας να παρέμβει άμεσα και δραστικά στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης, προκειμένου να επιβληθεί η τήρηση των μέτρων ασφαλείας σε όλες τις Τράπεζες, ανεξαρτήτως οικονομικού κόστους, για να προστατευτούν επιτέλους οι Έλληνες πολίτες.
Η ΟΤΟΕ δεν πρόκειται να μείνει απαθής στην εγκληματική αδιαφορία Κυβέρνησης και Τραπεζών και αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα, θα αντιδράσει άμεσα και δυναμικά.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

