Αθήνα, 8 Ιουνίου 2007 


ΜΕ ΔΕΥΤΕΡΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ Ο ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ  (ΛΑΚ) ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ


Δεύτερη νίκη επιβεβαίωσης του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων της Τράπεζας Αττικής, αποτελεί η διατήρηση της προσωρινής διαταγής του Πρωτοδικείου της Αθήνας (απόφαση 21/5/07) με την οποία παραμένει σε ισχύ ο Λογαριασμός Ασφαλιστικών Καλύψεων (ΛΑΚ) των εργαζομένων και δεν εντάσσεται στο ΕΤΑΤ, αφού το δικαστήριο δεν δέχθηκε αυτή την επιδίωξη της Τράπεζας.


Η απόφαση διατήρησης της προσωρινής διαταγής λήφθηκε από το δικαστήριο των Ασφαλιστικών Μέτρων στα οποία είχε καταφύγει ο Σύλλογος των εργαζομένων της Τράπεζας Αττικής με τον οποίο συμπαρατάχθηκαν η ΓΣΕΕ, η ΟΤΟΕ, το ΕΚΑ και πολλοί Σύλλογοι Τραπεζών.


Η επιβεβαίωση – για δεύτερη φορά – και μετά από συζήτηση τριών ωρών έστω και με προσωρινή διαταγή μέχρι την οριστική έκδοση απόφασης για την διατήρηση του ΛΑΚ και των ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων, πρέπει να προβληματίσει σοβαρά την Κυβέρνηση.   Η υπόσταση των Νόμων 3371/05 και 3455/06 αλλά και όλων των άλλων νόμων που έχουν εκδοθεί για να διορθώσουν το σύστημα του ΕΤΑΤ, το οποίο έχει αποδειχθεί ότι δεν επιδέχεται βελτιώσεις, όχι μόνο βρίσκεται σε αμφισβήτηση αλλά ουσιαστικά έχει  εκ των πραγμάτων αναιρεθεί.  Η Κυβέρνηση πρέπει να αναλάβει πρωτοβουλίες διαλόγου με όλα τα εμπλεκόμενα μέρη και την ΟΤΟΕ για την επανεξέταση όλων των πλευρών του Ασφαλιστικού των τραπεζοϋπαλλήλων.

Ειδικότερα, μετά τις αυστηρές συστάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ) προς την Ελληνική Κυβέρνηση για επαναδιαμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου του Ασφαλιστικού Συστήματος των τραπεζοϋπαλλήλων, προκειμένου να ξεπεραστεί η αντισυνταγματική παρέμβαση στην ισχύ των Συλλογικών Συμβάσεων, η κυβέρνηση έχει την υποχρέωση να προχωρήσει άμεσα στην αναζήτηση λύσεων.  

Η αποδοχή του αιτήματος των εργαζομένων της Τράπεζας Αττικής από το δικαστήριο, για δεύτερη φορά, για συνέχιση της ισχύος του ιδιωτικού ασφαλιστικού συμβολαίου (ΛΑΚ)  των εργαζομένων της Τράπεζας Αττικής, αποτελεί επιτυχία του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων και της ΟΤΟΕ.  Αξίζει να σημειωθεί, ότι στη δίκη συμπαρατάχθηκαν με την Τράπεζα Αττικής, το Ελληνικό Δημόσιο και το ΕΤΑΤ παρεμβαίνοντας με τους Νομικούς τους Συμβούλους υπέρ της διάλυσης του Λογαριασμού Ασφαλιστικών Καλύψεων (ΛΑΚ) των εργαζομένων, με προφανή σκοπό να δημιουργήσουν σύγχυση στο δικαστήριο και να διευκολύνουν τους σχεδιασμούς της Τράπεζας.
H OTOE που ήταν παρούσα σε όλες τις νομικές και συνδικαλιστικές ενέργειες που έγιναν, θεωρεί ότι η επιτυχία αυτή είναι μια σημαντική πολιτική και συνδικαλιστική νίκη, με ιδιαίτερη σημασία για το συνδικαλιστικό κίνημα και όλους τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους των Τραπεζών, που υπερασπίζονται τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα απέναντι στις όποιες αυθαιρεσίες της κυβέρνησης και των εργοδοτών.

Η ΟΤΟΕ θα συνεχίσει τις προσπάθειες σε όλα τα επίπεδα μαζί με τα Σωματεία – Μέλη της, ενώ ταυτόχρονα, θα είναι ανοιχτή σε έναν ειλικρινή και εποικοδομητικό διάλογο, στον οποίο πρέπει να προσέλθουν κυβέρνηση και τράπεζες για μια συνολική ρύθμιση του Ασφαλιστικού των Τραπεζών.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

