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ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΑΧ. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ – ΤBank
Αναγκαίο βήμα στις δοσμένες συνθήκες
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΤΩΡΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΥΛΩΝΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Αναγκαίο βήμα στη κατεύθυνση αντιμετώπισης ενός άμεσου προβλήματος, αποτελεί η απόφαση συγχώνευσης του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου με την ΤBank που πήραν χθες τα διοικητικά Συμβούλια των δύο Τραπεζών.


Η απόφαση αυτή φαίνεται ότι ήταν επιβεβλημένη για τη διασφάλιση της ομαλότητας στο τραπεζικό σύστημα στις σημερινές κρίσιμες οικονομικές συνθήκες.


Εκτός από τα παραπάνω, όμως, η προστασία των θέσεων εργασίας και των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων και στις δύο Τράπεζες, ήταν και παραμένει κεντρικός στόχος της ΟΤΟΕ και αποτελεί θέμα προτεραιότητας σε όλη τη διαδικασία συγχώνευσης που θα ακολουθήσει.


Επίσης, κεντρικός στόχος της ΟΤΟΕ ήταν και παραμένει η δημιουργία δημοσίου πυλώνα Τραπεζών, στον οποίο το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο μετά και την απορρόφηση της ΤBank μπορεί να διαδραματίσει ουσιαστικό ρόλο συμβολής στην ενίσχυση της πραγματικής οικονομίας και στην δημιουργία προϋποθέσεων οικονομικής ανάπτυξης που έχει ανάγκη η χώρα μας και η ελληνική οικονομία.


Για το σκοπό αυτό, αλλά και για την διατύπωση των γενικότερων θέσεων της ΟΤΟΕ που αφορούν στο Πιστωτικό Σύστημα και στους εργαζόμενους στις Τράπεζες, η ΟΤΟΕ θα ζητήσει συνάντηση την προσεχή εβδομάδα με τον νέο Υπουργό Οικονομικών και Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ. Ευάγγελο Βενιζέλο, στον οποίο θα εκθέσει αναλυτικά τις απόψεις της, θεωρώντας ότι τώρα είναι περισσότερο αναγκαίο από ποτέ, οι Τράπεζες να συμβάλλουν ουσιαστικά στην οικονομική ανάπτυξη και το κράτος, να διαδραματίσει το δικό του στρατηγικό ρόλο.


Με την ελπίδα ότι σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες που διέρχεται η χώρα μας, θα πρυτανεύσει και στη Κυβέρνηση και στις Διοικήσεις των Τραπεζών η διάθεση για εποικοδομητική συνεννόηση που θα οδηγεί σε πολιτικές αποφάσεις εξασφάλισης πραγματικής κοινωνικής συναίνεσης χωρίς εκβιαστικά διλλήματα και τροϊκανούς καταναγκασμούς, θα περιμένουμε τη θέση της Κυβέρνησης στα θέματα αυτά από τον κ. Ευάγγελο Βενιζέλο.
((


Σε κάθε περίπτωση, όμως, και στα πλαίσια της ενιαίας αντίδρασης του συνδικαλιστικού κινήματος και της ελληνικής κοινωνίας που βρίσκεται στους δρόμους και τις πλατείες, θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στα Μνημόνια και τα επαναλαμβανόμενα αδιέξοδα οικονομικά μέτρα της Κυβέρνησης και των Τροϊκανών, απαιτώντας τη ματαίωσή τους και την χάραξη μιας άλλης κοινωνικά δίκαιης και αναπτυξιακής οικονομικής πολιτικής.
ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΣΤΙΣ 28 & 29 ΙΟΥΝΙΟΥ

στα πλαίσια της απόφασης της ΓΣΕΕ

εκφράζοντας τη διαμαρτυρία μας

για την ψήφιση του Μεσοπρόθεσμου στη Βουλή

Το δικό μας μήνυμα στη Κυβέρνηση και την Τρόικα είναι σαφές και ξεκάθαρο.

Τα σχέδια της οικονομικής εξαθλίωσης των εργαζομένων, των ανέργων, των συνταξιούχων και γενικότερα της ελληνικής κοινωνίας δεν θα περάσουν και θα ακυρωθούν με τους αγώνες μας στην πράξη.


ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
