Αθήνα, 6 Μαρτίου 2007


Έγινε σήμερα η προγραμματισμένη συνάντηση της ΟΤΟΕ με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΓΕΝΙΚΗΣ Τράπεζας, κ. J. Tournebize, στα πλαίσια του κύκλου των επαφών της ΟΤΟΕ με τους επικεφαλής των Τραπεζών, που λειτουργούν στην Ελλάδα, αναφορικά με την κινητικότητα που παρατηρείται τελευταία στη χώρα μας και αφορά εξαγορές και συγχωνεύσεις τραπεζών.
Η ΟΤΟΕ έθεσε τις θέσεις της, που αφορούν στην περιφρούρηση της απασχόλησης και των εργασιακών σχέσεων, στην προστασία του συναλλασσόμενου κοινού από τις τράπεζες και στη συμβολή των τραπεζών στην οικονομική ανάπτυξη και ζήτησε τις απόψεις της Διοίκησης της Γενικής Τράπεζας για τα θέματα αυτά, αλλά και για τη γενικότερη πορεία και τους στόχους της  Τράπεζας στην Ελλάδα.

Ο κ. Tournebize απαντώντας στην ΟΤΟΕ έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην εποικοδομητική σχέση και στη συνεργασία που πρέπει να υπάρχει – όπως τόνισε χαρακτηριστικά – μεταξύ της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών, προκειμένου να υπάρξει ανάπτυξη του Τομέα των Τραπεζών, λέγοντας ότι οι Τράπεζες στην Ελλάδα έχουν ανάγκη τη συμβολή της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων.

Προς επίρρωση αυτής της αναφοράς, χρησιμοποίησε το παράδειγμα της Γαλλίας, λέγοντας ότι η ανάπτυξη των γαλλικών τραπεζών στηρίχθηκε στο συνδικαλιστικό κίνημα και στους εργαζόμενους. 

Σε ό,τι αφορά στην πορεία της Γενικής Τράπεζας επεσήμανε, ότι γίνεται μια συστηματική προσπάθεια ανάπτυξής της, που θα περιλαμβάνει και αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου, ενώ δήλωσε ότι είναι στις προθέσεις της Διοίκησης η σταδιακή μείωση των ξένων στελεχών της Τράπεζας και η αντικατάστασή τους με Έλληνες συναδέλφους.
Στην ιδιαίτερη αναφορά της ΟΤΟΕ για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των εργαζομένων ενόψει της ανασυγκρότησης της Τράπεζας, ο κ. Tournebize δήλωσε, ότι δεν έχουν ακόμα καταλήξει σε συγκεκριμένες αποφάσεις και ως εκ τούτου το θέμα αυτό παραμένει ανοικτό.

Η ΟΤΟΕ τόνισε με κατηγορηματικό τρόπο, ότι θα περιφρουρήσει την απασχόληση και δεν πρόκειται να αποδεχθεί διατάραξη των εργασιακών σχέσεων.

Η ΟΤΟΕ θεωρεί ότι στη συνάντηση αυτή ακούστηκε μια άποψη διαφοροποιημένη σε κάποια σημεία από την γνωστή εργοδοτική αντίληψη Ελλήνων εργοδοτών και προσφέρεται για χρήσιμα συμπεράσματα, που θα συμβάλουν στις τελικές αξιολογήσεις της, μετά την ολοκλήρωση του κύκλου των επαφών με τους επικεφαλής των Τραπεζών και την Κυβέρνηση.
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