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Αθήνα, 26 Μαΐου 2008



Η υπονόμευση του θεσμού των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων και η αμφισβήτηση των θεμελιωδών αξιών της Δημοκρατίας εκ μέρους του κ. Αράπογλου, ο οποίος – όπως όλα δείχνουν – έχει την πολιτική κάλυψη της Κυβέρνησης συνεχίζεται, με αποτέλεσμα την κλιμάκωση της αντιπαράθεσης της ΟΤΟΕ με τον Διοικητή της Εθνικής  Τράπεζας.

Τη μονομερή ενέργεια της χορήγησης αυξήσεων στους εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας εκ μέρους της Διοίκησης Αράπογλου, με σκοπό τη δημιουργία εξωθεσμικά τετελεσμένων γεγονότων, ακολούθησε ανάλογη ενέργεια της Alpha Bank με τον ίδιο στόχο.

Είναι βέβαιο ότι οι συγκεκριμένες κινήσεις, στις οποίες πρωτοστατεί ένα ιδιότυπο αντεργατικό «καρτέλ»  τραπεζιτών, υπηρετούν έναν γενικότερο στόχο της κυβερνητικής πολιτικής και της εργοδοσίας, τη συνολική ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, με την κατάργηση των ΣΣΕ που θα έχουν αντίκτυπο σε όλους τους Έλληνες εργαζόμενους.

Απέναντι στην κρίσιμη αυτή συγκυρία, η ΟΤΟΕ κλιμακώνει και εντείνει με πιο αποφασιστικό τρόπο τις αντιδράσεις στις προκλητικές αυτές συμπεριφορές των συγκεκριμένων τραπεζιτών με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες.

Σήμερα 26 Μαΐου,  το προεδρείο της ΟΤΟΕ είχε συνάντηση με την Γ. Γραμματέα του ΚΚΕ κα Αλ. Παπαρήγα, στα γραφεία του κόμματος, στα πλαίσια ενημέρωσης όλων των πολιτικών αρχηγών των κομμάτων της αντιπολίτευσης.

Η κα Παπαρήγα συμφώνησε ότι οι συγκεκριμένες επιλογές δημιουργούν μείζον πολιτικό ζήτημα που αφορούν το σύνολο των εργαζόμενων, ζήτησε την κοινή δράση του συνδικαλιστικού κινήματος και όλων των εργαζόμενων ώστε να μην περάσει αυτή η πολιτική και δεσμεύθηκε να αναλάβει το κόμμα της πρωτοβουλίες μέσα στη  Βουλή.

Το απόγευμα, στις 5 η ώρα, η ΟΤΟΕ θα ενημερώσει τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργο Παπανδρέου για να ζητήσει την παρέμβαση και στήριξή του στον δίκαιο αγώνα της ομοσπονδίας..

Αύριο Τρίτη 27/5 το Προεδρείο της ΟΤΟΕ και της ΓΣΕΕ θα συναντηθούν με την Υπουργό Απασχόλησης κ. Φ. Πάλλη – Πετραλιά  και στις 3.00 μετά το μεσημέρι, που συνεδριάζει το Δ.Σ. της Εθνικής Τράπεζας, για να επικυρώσει τις εξωθεσμικές αυξήσεις – ελεημοσύνης προς τους εργαζόμενους, η ΟΤΟΕ μαζί με όλα τα συνδικαλιστικά της στελέχη του Γενικού Συμβουλίου και των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων μελών της θα πραγματοποιήσει ΜΑΖΙΚΟ ΔΙΑΒΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ και θα απαιτήσει από τα μέλη του Δ.Σ. (μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται και εκπρόσωποι της Κυβέρνησης και των Ασφαλιστικών Ταμείων, αλλά και οι εκπρόσωποι των εργαζομένων), να σταματήσουν αμέσως τις παράνομες ενέργειες της Διοίκησης και να καλέσουν τον Διοικητή της ΕΤΕ να δώσει εξουσιοδότηση για την κατάρτιση Κλαδικής ΣΣΕ.

Την ΟΤΟΕ και τα συνδικαλιστικά της στελέχη καλούνται να πλαισιώσουν και οι εργαζόμενοι της Εθνικής Τράπεζας, αλλά και των άλλων τραπεζών, μετά το πέρας της εργασίας τους (3.15μμ).

Η Κυβέρνηση οφείλει έστω την ύστατη ώρα και πριν τα πράγματα γίνουν ανεξέλεγκτα και τα γεγονότα πάρουν άλλες διαστάσεις, να παρέμβει άμεσα, ξεκάθαρα και αποφασιστικά και να ανακαλέσει στην δημοκρατική τάξη τον διορισμένο απ’ αυτήν Διοικητή της ΕΤΕ, κ. Τ. Αράπογλου.

Η ΟΤΟΕ δεν έχει καμία άλλη επιλογή, πέρα από το δρόμο της συνέχισης και της κλιμάκωσης του αγώνα με όλες της τις δυνάμεις και με όλα τα μέσα.

Όσο γρηγορότερα αυτό γίνει αντιληπτό από την Κυβέρνηση, τόσο καλύτερα για την ίδια αλλά και για την ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος της χώρας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
