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ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ

 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΤΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ Η ΟΤΟΕ 
Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ στη χθεσινή συνεδρίαση (25/5/11) που πραγματοποιήθηκε με αφορμή τα νέα μέτρα της Κυβέρνησης, που οδηγούν, στην πώληση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και βασικών Δημόσιων Οργανισμών, στην αύξηση των άδικων έμμεσων φόρων που πλήττουν ευθέως τα λαϊκά εισοδήματα, ταυτόχρονα με τις μειώσεις εισοδημάτων και τον περιορισμό των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, α π ο φ ά σ ι σ ε  να καταδικάσει την αδιέξοδη και μονόπλευρη, σε βάρος της ελληνικής κοινωνίας πολιτική και να προχωρήσει στο ακόλουθο αγωνιστικό πρόγραμμα:

· Συντονισμό του αγώνα με τις άλλες Ομοσπονδίες που πλήττονται, με στόχο την πραγματοποίηση κοινών πρωτοβουλιών, που θα ξεκινήσουν άμεσα και κοινής απεργιακής κινητοποίησης

· Συνέντευξη Τύπου των Ομοσπονδιών για ενημέρωση της κοινής γνώμης 
Ήδη η ΟΤΟΕ ήρθε σε επαφή με τη ΓΣΕΕ και αποφασίστηκε συνάντηση των Ομοσπονδιών προκειμένου να καθοριστεί το κοινό αγωνιστικό πρόγραμμα την προσεχή Τετάρτη 1 Ιουνίου.
· Προκήρυξη 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης για τους εργαζόμενους στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, τη Δευτέρα 30 Μαΐου 2011
· Συμμετοχή στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, στις 4 Ιουνίου 2011
· Αγωνιστική παρουσία των Διοικητικών Συμβουλίων όλων των Συλλόγων – Μελών της ΟΤΟΕ, των Γενικών Συμβούλων και των εργαζομένων στις Τράπεζες, μαζί με τους εργαζόμενους του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, μπροστά από τα γραφεία της Διοίκησης του Τ.Τ. (Πεσμαζόγλου 1).

· Καμπάνια ενημέρωσης της ελληνικής κοινωνίας των θέσεων και προτάσεων της ΟΤΟΕ, που αφορά στη δημιουργία ενός Δημόσιου Πυλώνα Τραπεζών, ο οποίος θα εγγυάται τον ρόλο του Τραπεζικού Συστήματος στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας

Οι τραπεζοϋπάλληλοι αγωνίζονται μαζί με τους εργαζόμενους όλων των άλλων κλάδων που πλήττονται από αυτή τη πολιτική, η οποία έχει οδηγήσει σε ανασφάλεια και απόγνωση τους εργαζόμενους.

Αυτός ο αγώνας δεν είναι ίδιος με τους αγώνες άλλων εποχών.


Είναι αγώνας κοινωνικής, δημοκρατικής και πολιτικής υπόστασης του συνδικαλιστικού κινήματος, το οποίο οφείλει να σταθεί στο ύψος των κρίσιμων περιστάσεων της σημερινής συγκυρίας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ 
