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Αθήνα, 27 Μαΐου 2008


Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ, συνδικαλιστικά στελέχη του Γενικού Συμβουλίου και των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων μελών της μαζί με όλους τους εργαζόμενους των κεντρικών καταστημάτων της Εθνικής Τράπεζας διαδήλωσαν σήμερα το μεσημέρι στις 15.30 έξω από το κεντρικό κατάστημα της ΕΤΕ (πλ. Κοτζιά), όπου συνεδρίαζε το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας.

Η διαδήλωση διαμαρτυρίας έγινε ενόψει της συζήτησης στο Διοικητικό Συμβούλιο της τράπεζας με θέμα την επικύρωση της μονομερούς και αυθαίρετης ενέργειας, στην οποία προχώρησε πριν από λίγες μέρες η Διοίκησης της ΕΤΕ, χορηγώντας αυξήσεις ελεημοσύνης στους εργαζόμενους, έξω από τη θεσμική διαδικασία των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων.


Κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΕΤΕ αντιπροσωπεία της συγκέντρωσης με επικεφαλής τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του ΔΣ του Συλλόγου Υπαλλήλων της ΕΤΕ παρενέβησαν και ζήτησαν από τον Διοικητή της ΕΤΕ να σταματήσει αμέσως την προκλητική συμπεριφορά της αυθαιρεσίας και να χορηγήσει εξουσιοδότηση για την έναρξη διαπραγματεύσεων για την υπογραφή Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των τραπεζοϋπαλλήλων.

Του τόνισαν, ότι έχει υποχρέωση να σέβεται τους δημοκρατικούς θεσμούς του κοινωνικού διαλόγου και των συλλογικών διαπραγματεύσεων, που προβλέπονται από το Σύνταγμα και τους Νόμους.


Δυστυχώς η απάντηση του κ. Αράπογλου ήταν για μια ακόμα φορά ότι
«… το θέμα που έθεσαν οι εκπρόσωποι της συγκέντρωσης των εργαζομένων …ήταν εκτός ημερήσιας διάταξης!!!»


Κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης διαμαρτυρίας έγινε γνωστό, ότι και η ALPHA BANK προχώρησε «στα χνάρια» του κ. Αράπογλου και ανακοίνωσε μονομερώς αυξήσεις στους δικούς της εργαζόμενους, αμφισβητώντας με τη σειρά της στην πράξη τις Κλαδικές Συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Η ΟΤΟΕ εκφράζοντας το σύνολο των εργαζομένων στις τράπεζες καλεί την Κυβέρνηση να παρέμβει άμεσα και να υπερασπίσει τη Δημοκρατία και τους θεσμούς της, που παραβιάζονται από τον διορισμένο Διοικητή της ΕΤΕ και τους Τραπεζίτες – μιμητές του και να σταματήσει τις υπεκφυγές και την ανεύθυνη τακτική του Πόντιου Πιλάτου.


Ο Πρωθυπουργός της χώρας (τον οποίο έχει ήδη καλέσει με επιστολή της η ΟΤΟΕ να παρέμβει στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί) οφείλει να πάρει αμέσως θέση και να ανακαλέσει στη δημοκρατική τάξη τον κ. Αράπογλου.

Η ΟΤΟΕ δεν έχει άλλο δρόμο πέρα από τη συνέχιση του αγώνα με όλες της τις δυνάμεις. Αυτός ο αγώνας είναι αγώνας υπεράσπισης του Συνδικαλιστικού Κινήματος και των εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων στις τράπεζες.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
