Αθήνα, 30 Μαΐου 2008 




Λόγια κατανόησης και συμπαράστασης «πήραν» σήμερα η ΟΤΟΕ και η ΓΣΕΕ από την Υπουργό Απασχόλησης, κ. Φ. Πάλλη-Πετραλιά, που την επισκέφθηκαν για να ζητήσουν την ουσιαστική παρέμβαση της Κυβέρνησης στις Τράπεζες και ειδικότερα στον Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, που υπονομεύει τη διαδικασία κατάρτισης Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Η Υπουργός Απασχόλησης ισχυρίστηκε, ότι ο Νόμος δεν της δίνει δυνατότητα παρέμβασης γι’ αυτό έχει προχωρήσει μόνο σε «παραινέσεις» προς τον κ. Αράπογλου, δηλώνοντας ότι «η ίδια και η Κυβέρνηση είναι υπέρ των Συλλογικών Συμβάσεων όπως προβλέπονται από το Σύνταγμα και τους Νόμους και υποστηρίζουν τα δικαιώματα των εργαζομένων».


Η ΟΤΟΕ θεωρεί ότι η στάση της Υπουργού Απασχόλησης αποκαλύπτει είτε την πολιτική αδυναμία της Κυβέρνησης απέναντι στο αντεργατικό καρτέλ των συγκεκριμένων τραπεζιτών, είτε φανερώνει την έλλειψη πολιτικής βούλησης, αν όχι τη πολιτική της επιλογή να παράσχει ασυλία στην προκλητική αυθαιρεσία της διορισμένης από την Κυβέρνηση Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας.

Στη συνέχεια ο Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ε. Ζαγορίτης, ο οποίος συναντήθηκε με το Προεδρείο της ΟΤΟΕ, ήταν φραστικά πιο ξεκάθαρος, επισημαίνοντας την προκλητική στάση του κ. Αράπογλου απέναντι στους δημοκρατικούς θεσμούς του κοινωνικού διαλόγου και των συλλογικών διαπραγματεύσεων, χωρίς όμως – πέραν της συνέχισης των προσπαθειών πίεσης προς τον Διοικητή της Εθνικής, που υποσχέθηκε και της υποστήριξης με τη σειρά του, των δημοκρατικών θεσμών σε όλες τους τις εκφάνσεις όπως τόνισε – να δώσει συγκεκριμένη διέξοδο στο ζήτημα.

Η ΟΤΟΕ την προσεχή Δευτέρα στο Γενικό Συμβούλιο που θα συνεδριάσει, θα πάρει νέες αποφάσεις τόσο για τη στρατηγική, όσο και για την κλιμάκωση και την εντατικοποίηση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων, διεκδικώντας ουσιαστική λύση και διαπραγματεύσεις για την Κλαδική Σ.Σ.Ε. των τραπεζοϋπαλλήλων.
Πρέπει, επιτέλους, η Κυβέρνηση να κατανοήσει ότι πρέπει να γίνει αποτελεσματική σε όφελος των πολιτών αυτής της χώρας, υπερασπίζοντας τα δικαιώματά τους και τη Δημοκρατία που είναι κατάκτηση του λαού μας και να σταματήσει να ασκεί μια πολιτική, που τελικά εξυπηρετεί τους λίγους και ισχυρούς, σε βάρος των πολλών και ανίσχυρων ομάδων της Ελληνικής Κοινωνίας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
