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Αθήνα, 8 Μαΐου 2008


Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΚΑΘΗΚΟΝ

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Σειρά πολιτικών πρωτοβουλιών και αγωνιστικών παρεμβάσεων αποφάσισε χθες η  Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ στα πλαίσια της προσπάθειας έναρξης των διαπραγματεύσεων για την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων έτους 2008 μεταξύ της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών.
Οι πολιτικές πρωτοβουλίες και οι αγωνιστικές παρεμβάσεις της ΟΤΟΕ στοχεύουν στην αποκατάσταση της λειτουργίας της Δημοκρατίας και της εφαρμογής του Συντάγματος και των Νόμων στο μέρος που αφορά στην υπογραφή Κλαδικών ΣΣΕ που αρνούνται πεισματικά οι Τράπεζες: ΕΘΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΟΣ, ALPHA BANK, EUROBANK, PROBANK, FBB, HSBC, BNP PARIBAS, ABN-AMRO, CITIBANK, ΕΛΛΗΝΙΚΗ, AMERICAN EXPRESS και ΚΥΠΡΟΥ.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η Κυβέρνηση έχει σοβαρή πολιτική ευθύνη και καθήκον να εγγυηθεί και να διασφαλίσει τη λειτουργία της Δημοκρατίας και των θεσμών του Συντάγματος και των Νόμων, που αμφισβητούνται και παραβιάζονται από ορισμένες Τράπεζες με προεξάρχουσα τη Διοίκηση της ΕΘΝΙΚΗΣ Τράπεζας, η οποία συμπεριφέρεται με ιδιαίτερη προκλητικότητα.

Συγκεκριμένα, η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ αποφάσισε να απευθύνει πρόσκληση διαπραγματεύσεων με σκοπό την κατάρτιση κλαδικής ΣΣΕ :
α) στην Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ), ως εργοδοτική οργάνωση που εκπροσωπεί συλλογικά όλες τις τράπεζες που λειτουργούν στην Ελλάδα, η οποία άλλωστε αποτελεί τον άμεσο φυσικό κλαδικό θεσμικό συνομιλητή της ΟΤΟΕ και  επικουρικά
β) στον Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ), ως εργοδοτική οργάνωση ευρύτερης εκπροσώπησης, στον οποίο μετέχουν όλες οι μεγάλες Τράπεζες, ενώ παραμένει ανοιχτή η διαδικασία των εξουσιοδοτήσεων (για τις τράπεζες που δεν έχουν ανταποκριθεί), που ακολουθήθηκε στο παρελθόν για την Κλαδική ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων.
Παράλληλα η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ αποφάσισε και τις παρακάτω ενέργειες:
· Επισκέψεις σε όλα τα Κόμματα με σκοπό την ενεργοποίησή τους για την υπεράσπιση του θεσμού των Κλαδικών ΣΣΕ (ήδη σήμερα πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις της ΟΤΟΕ στον Γεν. Γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, κ. Ιωάν. Ραγκούση, στον Βουλευτή του ΚΚΕ, κ. Αντ. Σκυλλάκο και στον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, κ. Αλ. Τσίπρα).
· Οργάνωση ανοιχτού διαλόγου με τη συμμετοχή εκπροσώπων των κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου σε ανώτερο επίπεδο, της ΓΣΕΕ και της ΟΤΟΕ με θέμα συζήτησης «Η λειτουργία της Δημοκρατίας κατά το μέρος που αφορά στη σύναψη και την εφαρμογή των Συμβάσεων».
· Συνάντηση με το Προεδρείο της ΓΣΕΕ με αίτημα ανάληψης πρωτοβουλιών στην Κυβέρνηση και τις Τράπεζες.

· Ενημέρωση και ενεργοποίηση των Συλλόγων των Τραπεζών που δεν έχουν χορηγήσει εξουσιοδοτήσεις για την Κλαδική ΣΣΕ (θα πραγματοποιηθεί αύριο Παρασκευή στις 10 το πρωί στα γραφεία της ΟΤΟΕ).
· Αγωνιστικές κινητοποιήσεις διαφόρων μορφών στις 15 Μαΐου σε όλους τους χώρους των Τραπεζών που δεν έχουν χορηγήσει εξουσιοδοτήσεις για την κλαδική ΣΣΕ με ανάρτηση αφισών και πανό και την ίδια μέρα μαζικό διάβημα στο Υπουργείο Απασχόλησης, με αίτημα παρέμβασης της Υπουργού στις Τράπεζες για την έναρξη διαπραγματεύσεων.
· Ενημέρωση της κοινής γνώμης για τη στάση περιφρόνησης των τραπεζών στο Σύνταγμα και τους Νόμους, που προβλέπουν σύναψη κλαδικών ΣΣΕ και ανάδειξη των ευθυνών των τραπεζών για την υπερχρέωση των νοικοκυριών.
· Επιστολή ενημέρωσης στον Πρωθυπουργό της χώρας για τη στάση των τραπεζών απέναντι στους θεσμούς της πολιτείας.

· Διαρκής συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ από τις 15 έως τις 25 Μαΐου και αγωνιστικές παρεμβάσεις στις τράπεζες, που υπονομεύουν την κατάρτιση της Κλαδικής ΣΣΕ.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει σε κάθε κατεύθυνση ότι είναι θέμα αρχής για το συνδικαλιστικό κίνημα και τους εργαζόμενους η σύναψη και η εφαρμογή των κλαδικών ΣΣΕ που αποτελούν κατοχυρωμένη δημοκρατική θεσμική κατάκτηση που προβλέπεται από το Σύνταγμα και τους Νόμους και πρέπει να είναι σεβαστή από όλους.
· Καλεί την Κυβέρνηση να διασφαλίσει και να εγγυηθεί την συνταγματική διαδικασία κατάρτισης της Κλαδικής ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων που αμφισβητείται παράνομα και καταχρηστικά από ορισμένες τράπεζες.
· Καλεί τις Τράπεζες που επιδιώκουν την κατάργηση της Κλαδικής ΣΣΕ υπονομεύοντας το Σύνταγμα και τους Νόμους να εγκαταλείψουν οριστικά αυτήν την προκλητική συμπεριφορά και να διευκολύνουν τη διαδικασία των διαπραγματεύσεων.

Σε κάθε περίπτωση η ΟΤΟΕ τονίζει κατηγορηματικά, ότι ο αγώνας για την υπεράσπιση του θεσμού των Κλαδικών ΣΣΕ στις Τράπεζες είναι αγώνας υπεράσπισης της Δημοκρατίας, των αρχών και των αξιών της εργατοϋπαλληλικής τάξης και δεν πρόκειται να σταματήσει ποτέ.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
