Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2007 



Την προσεχή Παρασκευή 16/11/2007 γίνεται η δίκη επτά (7) συνδικαλιστών-Τραπεζοϋπαλλήλων, μετά από μήνυση πελάτη της Eurobank Ergasias τον Ιανουάριο του 2006, που αφορούσε μεμονωμένο γεγονός στην υπόθεση της παράνομης λειτουργίας του καταστήματος της παραπάνω τράπεζας στο συγκρότημα καταστημάτων “THE MALL”.

Μηνυθέντες  είναι oι συνάδελφοι: 
Δημήτρης Τσουκαλάς

Πρ. Πρόεδρος της ΟΤΟΕ
Ζώης Πεπές 


Οργανωτικός Γραμματέας Συλλόγων της ΟΤΟΕ
Πέτρος Πατσάκος 

Πρόεδρος Συλλόγου Εργαζ. CITIGROUP
Νικόλαος Κούτκιας 

Μέλος της Γραμματείας Εργασιακών Σχέσεων ΟΤΟΕ
Ιωάννης Δουρδούνης 

Μέλος Γενικού Συμβουλίου ΟΤΟΕ

Αχιλλέας Παπαγεωργίου 
Μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Εργ. Εργασίας- Efg Eurobank
Γεώργιος Παυλόπουλος
Μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Εργαζομένων ALPHA BANK
Όπως είναι γνωστό, η Efg Eurobank το Δεκέμβριο του 2005 επιχείρησε να επιβάλει τη λειτουργία του νέου καταστήματός της στο THE MALL, καθημερινά από τις 9 το πρωί μέχρι τις 9 το βράδυ και τα Σάββατα, παραβιάζοντας έτσι προκλητικά το νόμιμο ωράριο λειτουργίας και συναλλαγών των τραπεζών και εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων που προβλεπόταν στις Συλλογικές Συμβάσεις.

Η ΟΤΟΕ με ομόφωνη απόφαση της και οι εργαζόμενοι στην Eurobank, υπερασπίζοντας το κατοχυρωμένο νόμιμο ωράριο των τραπεζοϋπαλλήλων, περιφρούρησαν τον αγώνα τους, τη νόμιμη λειτουργία της Τράπεζας και το ωράριό τους.
Τότε επιλέχθηκε εκ μέρους της τράπεζας η τακτική της μεθόδευσης και της σκοπιμότητας ενάντια στον αγώνα των εργαζομένων.

Η «πρωτοβουλία» του πελάτη να μηνύσει 7 συνδικαλιστές και να στραφεί ουσιαστικά κατά της ΟΤΟΕ, γιατί δήθεν τον εμπόδισαν να εισέλθει στο κατάστημα της Eurobank και να πραγματοποιήσει συναλλαγές, είναι φανερό ότι οργανώθηκε και καθοδηγήθηκε προσεκτικά, με στόχο την ποινικοποίηση του αγώνα των εργαζομένων που υπεράσπιζαν τα νόμιμα δικαιώματά τους ενάντια στην αυθαιρεσία και στην προκλητική και παράνομη συμπεριφορά της Τράπεζας.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗ ΓΣΕΕ, ΤΟ ΕΚΑ, ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ, ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ και ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ του Ελληνικού Κοινοβουλίου να πάρουν ΘΕΣΗ απέναντι σ’ αυτήν τη σχεδιασμένη επίθεση εναντίον των συναδέλφων μας, που θυμίζει άλλες εποχές…

Η ΟΤΟΕ και οι Σύλλογοι μέλη της στις 16 Νοεμβρίου θα ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΔΙΠΛΑ στους διωκόμενους συναδέλφους μας στα Δικαστήρια της Ευελπίδων (ΚΤΙΡΙΟ 2, ΑΙΘΟΥΣΑ 4).
Τέλος ΚΑΛΟΥΜΕ τη Διοίκηση της EUROBANK να ματαιώσει όλες τις νομικές επιθετικές ενέργειες εναντίον των εργαζομένων, που υπερασπίζουν τα δικαιώματά τους και να επιλέξει επιτέλους την τακτική του διαλόγου και των διαπραγματεύσεων που αποτελεί την μόνη νόμιμη και κοινά αποδεκτή οδό επίλυσης όλων των διαφορών.

Η ΟΤΟΕ σε κάθε περίπτωση δηλώνει, ότι δεν πρόκειται να επιτρέψει να νομιμοποιηθούν αυτές οι μεθοδεύσεις και η προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

