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Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2011 


ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗ

ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΔΕΗ


Η ΟΤΟΕ, καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την επέμβαση της αστυνομίας με τα ΜΑΤ στο μηχανογραφικό κέντρο της ΔΕΗ και τη σύλληψη των συνδικαλιστών της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ.


Είναι πρωτοφανές σε μια εποχή οικονομικής και κοινωνικής κρίσης που έχει οδηγήσει σε τραγικά αδιέξοδα τα φτωχά και μεσαία στρώματα της ελληνικής κοινωνίας, να διώκονται, να συλλαμβάνονται και να σέρνονται στα κρατητήρια όσοι προσπαθούν να υπερασπίσουν τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα, ενώ μένουν ατιμώρητοι οι φοροφυγάδες και όσοι πραγματικά ευθύνονται για τα σημερινά τραγικά αδιέξοδα.

Η προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων και της ελληνικής κοινωνίας για να καμφθούν οι αγωνιστικές αντιδράσεις και να δημιουργηθεί κλίμα απογοήτευσης σε ένα ρεύμα κοινωνικών και λαϊκών αντιδράσεων που διογκώνεται καθημερινά σε όλες τις κατηγορίες της ελληνικής κοινωνίας, θα πέσει στο κενό.


Η ΟΤΟΕ, δηλώνει σε κάθε κατεύθυνση, ότι όταν η κοινωνική αδικία και η καταπίεση γίνονται νόμος, όταν η χώρα μας ταπεινώνεται και ο λαός της εξαθλιώνεται, η αντίσταση του συνδικαλιστικού κινήματος και της ελληνικής κοινωνίας γίνονται καθήκον.
Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

