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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ
Με μαζική αγωνιστική αντίδραση θα απαντήσουν η ΟΤΟΕ και οι Σύλλογοι των Εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και της Αγροτικής Τράπεζας, στην επίθεση της Κυβέρνησης που εντάσσει τις δύο Τράπεζες στο Ν. 4024/2011 με στόχο τη μείωση κατά 35% των αποδοχών των εργαζομένων.


Αυτή η επιθετική ενέργεια της Κυβέρνησης είναι παράνομη και καταχρηστική, δεδομένου ότι, είναι αντισυνταγματική και υπονομεύει τις Επιχειρησιακές και τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις, ενώ αμφισβητεί το ρόλο του συνδικαλιστικού κινήματος, δημιουργώντας, παράλληλα, τις προϋποθέσεις νόθευσης του ανταγωνισμού στον τραπεζικό κλάδο.


Είναι φανερό ότι με τις μεθοδεύσεις αυτές, προετοιμάζεται το έδαφος για το ξεπούλημα των κρατικού ενδιαφέροντος Τραπεζών φθηνά και στα πλαίσια του μεσοπρόθεσμου προγράμματος. 


Αυτή ήταν η εκτίμηση στην οποία κατέληξαν το Προεδρείο της ΟΤΟΕ και οι εκπρόσωποι των Συλλόγων του ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και της Αγροτικής, στη σύσκεψη που έγινε σήμερα το μεσημέρι στα γραφεία της Διοίκησης του ταχυδρομικού ταμιευτηρίου, στα οποία από το πρωί πραγματοποιείται κατάληψη των εργαζομένων με την στήριξη της ΟΤΟΕ.


Στη συνέχεια στη σύσκεψη αποφασίστηκε και πραγματοποιήθηκε μαζικό διάβημα διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Οικονομικών.  Στο Υπουργείο έγινε συνάντηση με τον Γεν. Γραμματέα κ. Γιώργο Κυριακό, στον οποίο αναπτύχθηκαν τα επιχειρήματα της ΟΤΟΕ, που αφορούν στις αντιδράσεις του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων.

Μετά από τις εξελίξεις αυτές η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ θα συνεδριάσει εκτάκτως αύριο στις 08.00 το πρωί προκειμένου να πάρει αποφάσεις ενώ αργότερα στις 10.00 το πρωί τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων της ΟΤΟΕ θα συναντηθούν για να καθορίσουν από κοινού τις ενέργειές τους.


Η ΟΤΟΕ θεωρεί ότι η επίθεση στις επιχειρησιακές και κλαδικές συμβάσεις στο χώρο των Τραπεζών αφορά όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες και εκτιμά ότι θα κλιμακωθεί στο προσεχές χρονικό διάστημα.  


Για το λόγο αυτό θα προετοιμάσει τις δυνάμεις της και θα απαντήσει με όλα τα μέσα που διαθέτει (συνδικαλιστικά, πολιτικά, νομικά κ.α.) καλώντας τους εργαζομένους στις Τράπεζες να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά ως πρώτο βήμα στην απεργία της ΓΣΕΕ την προσεχή Πέμπτη 1η Δεκεμβρίου.


Σε κάθε περίπτωση επισημαίνεται σε κάθε κατεύθυνση ότι δεν πρόκειται να γίνουν αποδεκτές ούτε η υπονόμευση των θεσμών, ούτε η κατάργηση των συλλογικών κατακτήσεων των εργαζομένων.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

