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ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΝΕΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΤΟΕ
Ολοκληρώθηκαν χθες το βράδυ οι διαδικασίες της δεύτερης ημέρας του 31ου Συνεδρίου της ΟΤΟΕ με την ψήφιση του Διοικητικού και του Οικονομικού Απολογισμού της τριετίας που πέρασε και εγκρίθηκαν οι βασικές κατευθύνσεις του Προγραμματισμού Δράσης της νέας τριετίας.
Συγκεκριμένα ο Διοικητικός Απολογισμός εγκρίθηκε με ποσοστό 77,74% ΝΑΙ έναντι ποσοστού 20,48% ΟΧΙ,  1,10% ΛΕΥΚΑ  και 0,36% ΑΚΥΡΑ

Ο Οικονομικός Απολογισμός εγκρίθηκε με ποσοστό 79,20% ΝΑΙ έναντι 19,71% ΟΧΙ, 0,73% ΛΕΥΚΑ και 0,36% ΑΚΥΡΑ.
Ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ κλείνοντας τις εργασίες της δεύτερης ημέρας του Συνεδρίου τόνισε, ότι «Η νέα Διοίκηση της ΟΤΟΕ πρέπει να αντιμετωπίσει τις νέες προκλήσεις της τρέχουσας συγκυρίας με έναν Προγραμματισμό Δράσης, που θα αφορά στους εργαζόμενους στις Τράπεζες και ταυτόχρονα θα περιλαμβάνει ευρύτερους στόχους αλληλεγγύης, που θα έχουν την αποδοχή της ελληνικής κοινωνίας».
Στη συνέχεια έθεσε τους βασικούς άξονες του Προγραμματισμού Δράσης της ΟΤΟΕ, οι οποίοι έχουν ως εξής:

1. Προστασία της Απασχόλησης όλων των εργαζομένων στις Τράπεζες και δέσμευση διασφάλισης της εργασίας.

2. Σοβαρή και υπεύθυνη εφαρμογή των συμφωνιών(Σ.Σ.Ε. κ.α.) από τις Τράπεζες

3. Συγκρότηση κλαδικού Ταμείου στήριξης του εισοδήματος

4. Άρση των διακρίσεων μεταξύ των εργαζομένων 
εξαιτίας της επιβολής ποσοτικών στόχων.
5. Θεσμοθέτηση ελάχιστης αναγκαίας εγγύησης για τη λύση των συμβάσεων
 των εργαζομένων αορίστου χρόνου.

6. Αποκατάσταση λειτουργίας των ρυθμίσεων του Ενιαίου Μισθολογίου.

7. Μέριμνα για θέματα που αφορούν στην Ισότητα και τη Μητρότητα.

8. Διασφάλιση της Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων στην εργασία.
9. Παρεμβάσεις σε θέματα κοινωνικής αλληλεγγύης, 
που αφορούν ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.
10. Υπογραφή νέας Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και στήριξη των Σωματείων Μελών της ΟΤΟΕ για υπογραφή Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, στα πλαίσια υπεράσπισης των θεσμών αντιπροσώπευσης του συνδικαλιστικού κινήματος στις Τράπεζες, με σχέδιο συνεχούς δράσης και στόχους ουσιαστικών αποτελεσμάτων.

Τέλος, ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ τόνισε, ότι ο στόχος προτεραιότητας που έχει ήδη δρομολογηθεί από την Γραμματεία Ασφαλιστικού και θα επιδιωχθεί να ολοκληρωθεί τη νέα τριετία, αφορά στη συμπληρωματική ασφάλιση για την Υγεία και τη Σύνταξη στη βάση ίδρυσης ταμείου με διμερή χρηματοδότηση (εργαζόμενων και τραπεζών).
Επεσήμανε ιδιαίτερα, ότι ο στόχος αυτός αποτελεί μια νέα καινοτόμο πρωτοβουλία της ΟΤΟΕ, που δίνει διέξοδο και προοπτική στα σοβαρά θέματα ασφαλιστικής προστασίας για την Υγεία και τη Σύνταξη, τα οποία αφορούν όλους τους σημερινούς και τους αυριανούς εργαζόμενους των τραπεζών.
Στο τέλος του Συνεδρίου εγκρίθηκε ο Απολογισμός και οι αποφάσεις της Γραμματείας Ισότητας της ΟΤΟΕ.

Η σημερινή τρίτη ημέρα του 31ου Συνεδρίου της ΟΤΟΕ είναι ημέρα της ψηφοφορίας των Συνέδρων για την ανάδειξη της νέας Διοίκησης (Γενικό Συμβούλιο) της ΟΤΟΕ για την επόμενη τριετία.

Σημείωση: Η συνδικαλιστική παράταξη «Ριζοσπαστική Παρέμβαση στην ΟΤΟΕ» αποχώρησε από τις διαδικασίες του 31ου Συνεδρίου της ΟΤΟΕ και προσέφυγε σε ασφαλιστικά μέτρα ενάντια στη Διοίκηση της ΟΤΟΕ, ζητώντας να συμπεριληφθούν σύνεδροι, που δεν είχαν σύμφωνα με το Καταστατικό και το Νόμο δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο.

Η προσφυγή της «Ριζοσπαστικής Παρέμβασης στην ΟΤΟΕ» στο δικαστήριο των ασφαλιστικών μέτρων ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ. 
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