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Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2011


ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΤΟΕ – ΘΕΑΤΡΟ «ΒΡΕΤΑΝΙΑ»
ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ & ΑΓΩΝΑ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & ΤΡΟΪΚΑΣ
ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Μήνυμα Αντίστασης και Αγώνα έστειλε στην Κυβέρνηση η μεγάλη συγκέντρωση των Τραπεζοϋπαλλήλων της Αθήνας, χθες το απόγευμα από το Θέατρο «Βρετάνια».
Η κατάμεστη αίθουσα του θεάτρου, που πλημμύριζε τους διαδρόμους, το φουαγιέ και τους εξωτερικούς χώρους και η αποφασιστικότητα των εργαζόμενων στις Τράπεζες να αντισταθούν με όλες τους τις δυνάμεις στην ισοπέδωση των δικαιωμάτων τους, που επιχειρούν Κυβέρνηση και Τρόικα, θύμιζε άλλες εποχές.
Ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ, σ. Σ. Κούκος, που μίλησε για μία ώρα περίπου στην συγκέντρωση των τραπεζοϋπαλλήλων, ανέλυσε τις σοβαρές επιπτώσεις της Κυβερνητικής πολιτικής που ασκείται στη χώρα μας δύο χρόνια τώρα με εντολή της Τρόικας και αναφέρθηκε διεξοδικά στις ρυθμίσεις του Πολυνομοσχεδίου, που συζητείται αυτές τις μέρες στη Βουλή, με το οποίο επιχειρείται να καταργηθούν οι Δημοκρατικοί θεσμοί των Συλλογικών Συμβάσεων, να μειωθούν οι μισθοί μέχρι του σημείου της εισοδηματικής εξόντωσης των εργαζομένων και να αφαιρεθούν οι κατακτήσεις δεκαετιών με την ισοπέδωση των εργασιακών και των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων.

Τόνισε ιδιαίτερα, ότι αυτή η πολιτική έχει μόνιμο στόχο την κοινωνία και τη μισθωτή εργασία, δεν εγγυάται καμία διέξοδο της χώρας από το τούνελ της οικονομικής κρίσης και προετοιμάζει το έδαφος για το ξεπούλημα των υγιών επιχειρήσεων και των πλουτοπαραγωγικών πηγών της χώρας στο ξένο κεφάλαιο, τα συμφέροντα του οποίου είναι άρρηκτα συνδεδεμένα με τα συμφέροντα των δανειστών.

Επεσήμανε τις ευθύνες της εθνικής αντιπροσωπείας της Βουλής, που θα κληθεί να ψηφίσει ένα Πολυνομοσχέδιο που βρίσκεται σε πλήρη διάσταση με την κοινωνία και τους εργαζόμενους και ζήτησε να αντισταθούν στους εκβιασμούς της Τρόικας και στη χειραγώγηση της ελληνικής πολιτείας.

Τέλος, κάλεσε όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να δώσουν τη μάχη της αντίστασης και του αγώνα, για να μη περάσει το Πολυνομοσχέδιο της Κυβέρνησης, με τη συμμετοχή τους στην 48ωρη απεργία στις 19 και 20 Οκτωβρίου και στις συγκεντρώσεις που διοργανώνει η ΓΣΕΕ.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

