Αθήνα, 25 Οκτωβρίου 2007 



Η Ελληνική Ένωση Τραπεζών με ανακοίνωσή της επιδιώκει να κρατήσει αποστάσεις από τον ουσιαστικό της ρόλο, που αφορά στην εκπροσώπηση των Tραπεζών απέναντι στην Πολιτεία, στην ΟΤΟΕ και σε άλλους σχετικούς φορείς αναφορικά με τη συνολική λειτουργία του τραπεζικού συστήματος στη χώρα μας, αρκούμενη σε έναν τυπικό, ενημερωτικό, συμβουλευτικό και εκπαιδευτικό ρόλο.
Η στάση αυτή της ΕΕΤ δε συνάδει με την ιδιότητα ενός φορέα κοινωνικής ευθύνης, όπως η ίδια ισχυρίζεται ότι είναι, όταν επιδιώκει να μη συμμετέχει (αποποιούμενη τις ευθύνες της και τον ουσιαστικό της ρόλο) στο διάλογο σε κλαδικό επίπεδο με τον κοινωνικό εκπρόσωπο του παράγοντα της Eργασίας, αλλά και τους επίσημους φορείς της πολιτείας για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους, στους πελάτες των τραπεζών, στο καταναλωτικό κοινό και γενικότερα στην ελληνική κοινωνία.
H Ένωση Ελληνικών Τραπεζών, έχει υποχρέωση να συμμετέχει στο διάλογο με την ΟΤΟΕ για το Ασφαλιστικό, για την υπογραφή της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας κ.α. και ως Εργοδοτική Οργάνωση, με την ουσιαστική έννοια του όρου, δεδομένου, ότι, στην 80χρονη παρουσία της, εκφράζει στην πράξη αποκλειστικά και με ενιαίο τρόπο τα συμφέροντα των Τραπεζών – Μελών της.


Η ΟΤΟΕ καλεί για μία ακόμα φορά την Κυβέρνηση να πάρει θέση και να διασφαλίσει τη θεσμική εκπροσώπηση των Τραπεζών μέσω της Ένωσής τους, απέναντι στους Εργαζόμενους, στην Πολιτεία και στους Φορείς της ελληνικής κοινωνίας, τους οποίους αφορά η συνολική λειτουργία των τραπεζών.

Η τακτική των αποστάσεων που τηρεί η ΕΕΤ από την πολιτεία και τους πραγματικούς κοινωνικούς φορείς ισοδυναμεί με την τακτική του Πόντιου Πιλάτου, που περιορίζεται (παρ’ ότι εκπροσωπεί τον ισχυρότερο οικονομικό κλάδο της χώρας) να λειτουργεί όχι ως φορέας κοινωνικής ευθύνης, αλλά ως ένα ιδιότυπο οικονομικό «κλαμπ», επιλέγοντας το ίδιο με ιδιοτελή κριτήρια τις αρμοδιότητες, το ρόλο και τη δράση του.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

