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Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2012 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΧ. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Με κατανόηση των θέσεων της ΟΤΟΕ και των εκπροσώπων των εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου από τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, κ. Ε. Βενιζέλο, ο οποίος δήλωσε ότι θα πάρει σχετικές πρωτοβουλίες, ολοκληρώθηκε η σημερινή συνάντηση στα γραφεία του κόμματος, που αφορούσε στο μέλλον του Τ.Τ.

Η ΟΤΟΕ και οι εκπρόσωποι των εργαζομένων του ΤΤ παρουσίασαν αναλυτικά τις θέσεις τους, που αφορούν στην ανακεφαλαιοποίηση του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και στη συνέχιση της αυτόνομης πορείας του και ανέπτυξαν με οικονομικά στοιχεία (τα οποία επέδωσαν με γραπτό υπόμνημα στον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ), ότι αυτή είναι η πιο συμφέρουσα οικονομική λύση για το δημόσιο, αλλά και η πιο ρεαλιστική για τους εργαζόμενους και την προοπτική του ΤΤ, το οποίο μπορεί να στηρίξει ουσιαστικά την οικονομική ανάπτυξη, που είναι αναγκαία.
Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, που γνώριζε – όπως δήλωσε – την πορεία του Ταχ. Ταμιευτηρίου, δήλωσε ότι συμμερίζεται και κατανοεί τις θέσεις της ΟΤΟΕ και των εκπροσώπων των εργαζομένων και επεσήμανε ότι ανεξάρτητα από τις δικές του προθέσεις και τις θετικές πρωτοβουλίες που θα πάρει στα πλαίσια της Κυβέρνησης, οι δυσκολίες θα είναι μεγάλες, γιατί «τα λεφτά ανήκουν στο ΤΧΣ και πρέπει να δούμε πως θα αντιμετωπίσουμε την κατάσταση αυτή», όπως είπε χαρακτηριστικά.

Επεσήμανε ακόμα, ότι για όλα αυτά δεν έχει γίνει ακόμα καμία συζήτηση, υπογράμμισε ότι θα στηρίξει τη γραμμή της ίσης μεταχείρισης με τις άλλες τράπεζες που αφορά στην ανακεφαλαιοποίηση του Ταχ. Ταμιευτηρίου και δήλωσε ότι αφού ενημερωθεί από τις εποπτικές αρχές και το Υπουργείο Οικονομικών, θα γίνει νέα συνάντηση με την ΟΤΟΕ και τους εκπροσώπους των εργαζομένων του ΤΤ.
Επίσης, τόνισε ότι σε κάθε περίπτωση θα αναζητηθούν οι καλύτεροι όροι για το ΤΤ και το προσωπικό του.
Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ φανερώνει, ότι το θέμα παραμένει ανοιχτό, γεγονός που δημιουργεί τις προϋποθέσεις για συνέχιση και εντατικοποίηση του αγώνα και των προσπαθειών σε συνδικαλιστικό και πολιτικό επίπεδο, με στόχο τη δικαίωση των θέσεων της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων.

Κεντρικός στόχος παραμένει η ανακεφαλαιοποίηση και η εξασφάλιση της αυτόνομης πορείας του ΤΤ, προκειμένου να αποτελέσει μοχλό στήριξης της οικονομικής ανάπτυξης και των κοινωνικών αναγκών.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

