Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2010

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΟΤΟΕ – ΕΕΤ – ΕΣΤΕ
Μετά από πρόσκληση του Υπουργού Εργασίας, κ. Α. Λοβέρδου, θα γίνει αύριο στις 4 μ.μ. στο Υπουργείο (Πειραιώς 40) συνάντηση της ΟΤΟΕ με τις εργοδοτικές οργανώσεις των Τραπεζών [Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ) και Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος (ΕΣΤΕ)].

Η συνάντηση αφορά στη ΘΕΣΜΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ της πλευράς των Τραπεζών για τη διεξαγωγή Συλλογικών διαπραγματεύσεων με την ΟΤΟΕ, στα πλαίσια της πρωτοβουλίας που ανέλαβε ο Υπουργός Εργασίας σε προηγούμενη συνάντηση των δύο πλευρών, που έγινε παρουσία τους και μετά την κατάθεση των σχετικών υπομνημάτων, που έχει στα χέρια του ο Υπουργός με τις θέσεις της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών για το θέμα αυτό.
Η ΟΤΟΕ έχει διατυπώσει με σαφήνεια τις απόψεις της, που καθορίζονται από την εφαρμογή του Συντάγματος και της σχετικής Νομοθεσίας, που υποχρεώνει και τις δύο πλευρές να διαπραγματεύονται για όλα τα θέματα, που αφορούν στους εργαζόμενους των τραπεζών και ελπίζει ότι η πρωτοβουλία του Υπουργού Εργασίας θα δώσει καθαρή, σταθερή, μόνιμη και διαχρονική λύση στο πρόβλημα της θεσμικής εκπροσώπησης των τραπεζών.

Είναι καιρός, επιτέλους, στη σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία, που αντιμετωπίζει η χώρα μας και η ελληνική κοινωνία, να σταθούν όλοι στο ύψος των περιστάσεων που απαιτεί η ευθύνη του καθένα και η λειτουργία των θεσμών και της Δημοκρατίας.
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