Αθήνα, 1 Οκτωβρίου 2010


Η ΟΤΟΕ ΣΤΟΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟΥ – ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΟΤΟΕ – ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο κ. ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ


Έγινε σήμερα το απόγευμα η συνάντηση της ΟΤΟΕ με τον Αναπλ. Υπουργό Εργασίας κ. Γ. Κουτρουμάνη, με αντικείμενο τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος στην επικουρική ασφάλιση μετά την ίδρυση του Ενιαίου Ταμείου Ασφάλισης Τραπεζοϋπαλλήλων (ΕΤΑΤ) από την προηγούμενη Κυβέρνηση.


Όπως είναι γνωστό στο ΕΤΑΤ εντάχθηκαν επικουρικά ταμεία τραπεζοϋπαλλήλων με παραβιάσεις συλλογικών συμβάσεων και συμφωνιών με τις οποίες ιδρύθηκαν, χωρίς την συναίνεση των εργαζομένων και με αμφισβητούμενες διαδικασίες ως προς τις οικονομικές υποχρεώσεις των Τραπεζών και τη διασφάλιση των παροχών στους εργαζόμενους.


Η ΟΤΟΕ τόνισε ότι θα εξαντλήσει όλα τα ένδικα μέσα τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη με στόχο την τήρηση των συλλογικών συμβάσεων από το κράτος και τους εργοδότες αλλά και τον σεβασμό στο Σύνταγμα της χώρας και στο Διεθνές Δίκαιο.


Προς τούτο εκκρεμούν αποφάσεις από τα Ελληνικά δικαστήρια σε ανώτατο επίπεδο και αναμένονται τα αποτελέσματα των προσφυγών της ΟΤΟΕ στο Διεθνές Γραφείο Εργασίας και στο Ευρωπαϊκό δικαστήριο του Στρασβούργου.


Ακόμα, η ΟΤΟΕ τόνισε ιδιαίτερα στον Αναπλ. Υπουργό Εργασίας ότι αντιλαμβανόμενη την ιδιαίτερα δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία που βρίσκεται η χώρα μας, έχει την πρόθεση να αντιπαρέλθει υπό προϋποθέσεις, την ολιγωρία που έχει επιδειχθεί μέχρι σήμερα από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας στο θέμα της έναρξης ουσιαστικού διαλόγου μεταξύ Κυβέρνησης – Τραπεζών και ΟΤΟΕ για την εξεύρεση μιας ενιαίας και κοινά αποδεκτής λύσης στο θέμα της επικουρικής ασφάλισης και στα πλαίσια του σεβασμού των συλλογικών συμβάσεων (όπως άλλωστε είχε δεσμευτεί με επιστολή του στο Διεθνές Γραφείο Εργασίας (ΔΟΕ) ο προηγούμενος Υπουργός κ. Α. Λοβέρδος).
Οι προϋποθέσεις που έθεσε η ΟΤΟΕ στον κ. Γ. Κουτρουμάνη, αφορούν στην άμεση έναρξη διαλόγου για την Επικουρική Ασφάλιση με βάση τους εξής δύο βασικούς άξονες:
1. Δημιουργία Ενιαίου Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης με μέλη ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους στις Τράπεζες χωρίς εξαιρέσεις.

2. Οι ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων και οι συνεισφορές των εργοδοτών να πηγαίνουν στο Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης.


Η ΟΤΟΕ επεσήμανε ότι η αποδοχή αυτών των δύο βασικών αρχών από την πλευρά της Κυβέρνησης είναι μια καλή αφετηρία έναρξης ενός ουσιαστικού και εποικοδομητικού διαλόγου.


Ο κ. Κουτρουμάνης, δήλωσε, ότι η κυβέρνηση θα πάρει πρωτοβουλία για την έναρξη του διαλόγου με την ΟΤΟΕ και τις Τράπεζες, με στόχο τη δημιουργία ενός Ενιαίου Ταμείου Τραπεζοϋπαλλήλων χωρίς εξαιρέσεις.

Προς αυτή τη κατεύθυνση θα προχωρήσει άμεσα σε αναλογιστικές μελέτες για τα Ταμεία των Τραπεζών, προκειμένου να υπάρξουν οι προϋποθέσεις της δημιουργίας του Ενιαίου Ταμείου.


Ο Υπουργός, επεσήμανε, ιδιαίτερα, ότι οι μελέτες αυτές θα γίνουν γιατί είναι απαραίτητες για τη δημιουργία του Ενιαίου Ταμείου, αλλά θα είναι ανεξάρτητες από τις μελέτες που προβλέπονται στο άρθρο 15 του Ν. 3863 και θα προηγηθούν δεδομένου ότι πρόκειται για τη δημιουργία ενός Ενιαίου Ταμείου με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

