Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2008 


· ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΠΟΥ ΕΚΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟ 3/9/08 ΣΤΙΣ 12.45 ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (κτίριο 5) ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΟΥΝ ΤΙΣ ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ.
· Η ΟΤΟΕ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΝ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΜΕ ΤΗ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ ΟΤΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΩΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ.
Είχαμε την ελπίδα, ότι έστω και την τελευταία στιγμή και εν όψει της διαδικασίας της Διαιτησίας που εξελίσσεται στον ΟΜΕΔ για την κατάρτιση της Κλαδικής ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων η Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ), η Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος (ΕΣΤΕ) και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) θα εγκατέλειπαν τη στείρα και παράνομη τακτική της άρνησης του κοινωνικού διαλόγου και θα ανταποκρίνονταν στο ύστατο κάλεσμα της ΟΤΟΕ για διαπραγματεύσεις, είτε απευθείας, είτε στα πλαίσια της διαδικασίας του ΟΜΕΔ, όπως επιβάλλεται από το Σύνταγμα και τους Νόμους.


Δυστυχώς, όμως, για μία ακόμα φορά προτίμησαν την τακτική της κατάλυσης των πάντων, στα πλαίσια μεθοδεύσεων με αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων, με τις οποίες ουσιαστικά επιτίθενται εναντίον της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων στις τράπεζες, για να καταλήξουν και πάλι στην ίδια αρνητική στάση υλοποίησης των υποχρεώσεών τους. Η επιμονή τους να αρνούνται  την εργοδοτική ιδιότητα των οργανώσεών τους και να επιχειρούν μάλιστα να θεμελιώσουν αυτούς τους αστήρικτους ισχυρισμούς με νομικές κατασκευές έωλων επιχειρημάτων, ξεπερνά κάθε προηγούμενο κακοπιστίας και ανευθυνότητας.


Η εργοδοτική ιδιότητα της Ε.Ε.Τ, της ΕΣΤΕ και του ΣΕΒ και η ικανότητά τους να υπογράφουν Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις απορρέει (και ταυτίζεται ταυτόχρονα ως θέση της ΟΤΟΕ) από όσα προβλέπονται στην Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, ανεξάρτητα από τη στρατηγική που επιλέγει και ακολουθεί κάθε φορά η ΟΤΟΕ για την κατάρτιση της Κλαδικής ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων.


Φαίνεται όμως ότι κάποιοι ξεχνούν ότι σε αυτή τη χώρα  ισχύουν το Σύνταγμα, οι Νόμοι και οι Διεθνείς κανόνες, με βάση τους οποίους οι ισχυρισμοί που αφορούν στην άρνηση της εργοδοτικής ιδιότητας των οργανώσεων των Εργοδοτών με προφανείς σκοπούς την υπεράσπιση των εργοδοτικών συμφερόντων των μελών τους, είναι έωλοι και παιδαριώδεις.  …Εκτός αν όσοι αρνούνται αυτό που είναι (δηλαδή τη φυσική εργοδοτική τους ιδιότητα), γνωρίζοντας τι προβλέπεται στο Σύνταγμα, στους Νόμους και στους Διεθνείς κανόνες, το κάνουν σκόπιμα, επιλέγοντας να τους περιφρονούν συνειδητά και να τους παραβιάζουν προκλητικά.


Η ΟΤΟΕ εκπροσωπώντας τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων στις τράπεζες δεν πρόκειται να παρακολουθήσει τον κατήφορο της κακοπιστίας και της ανευθυνότητας, που έχουν επιλέξει ως τακτική και συμπεριφορά απέναντί της οι εργοδοτικές οργανώσεις των Εργοδοτών και γι’ αυτό θα παραμείνει σταθερά στην οδό της νομιμότητας και της καλής πίστης σε όλες τις διαδικασίες που θα ακολουθήσουν - νομικές και άλλες - απέναντι στα όργανα και τους θεσμούς της πολιτείας.
,
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