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Αθήνα, 3  Μαρτίου 2009


ΟΤΑΝ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΔΙΑΦΟΡΕΙ,

ΕΜΕΙΣ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Τη στιγμή που ο κόσμος ολόκληρος συγκλονίζεται από την παγκόσμια Χρηματοπιστωτική κρίση, τα κράτη προσπαθούν απεγνωσμένα να βρουν λύσεις για τη στήριξη των οικονομιών τους και οι μεγαλύτερες τράπεζες βρίσκονται σε γοργή καθοδική πορεία στις Χρηματιστηριακές αγορές του πλανήτη, στην Ελλάδα του 2009  φαίνεται, ότι ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ και ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ δεν κατάλαβαν τίποτα.

Μόνο μεγάλα λόγια και καθησυχαστικές διαβεβαιώσεις και από τις δύο πλευρές, ενώ η οικονομία της χώρας βρίσκεται σε δημοσιονομικό αδιέξοδο και η ελληνική κοινωνία στα όρια της απελπισίας.

Ενώ συμβαίνουν όλα αυτά, οι Έλληνες μεγαλοτραπεζίτες αντί να ζητήσουν συγγνώμη για το δικό τους μερίδιο ευθύνης, που οδήγησε στα σημερινά οξυμμένα οικονομικά και κοινωνικά αδιέξοδα και να ευγνωμονούν την Κυβέρνηση που τους χαρίζει δισεκατομμύρια από το υστέρημα του ελληνικού λαού,  συνεχίζουν να προκαλούν.

Η Κυβέρνηση οφείλει να πάρει ξεκάθαρη θέση υπέρ ή κατά των κλαδικών συμβάσεων και όχι να εξαντλεί τις πολιτικές της παρεμβάσεις σε ανούσιες παραινέσεις και συστάσεις παίζοντας αντικειμενικά το ρόλο του Πόντιου Πιλάτου.

Η αναφορά αυτή αφορά στην στάση των Ελληνικών Τραπεζών απέναντι στην Οικονομία και την Κοινωνία αλλά και απέναντι στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων, η οποία παρατηρείται … με την εκκωφαντική απουσία της Κυβέρνησης.
Ειδικότερα η στάση αυτή αναλογεί και σε ό,τι αφορά στην στοιχειώδη εφαρμογή των Νόμων και του Συντάγματος και εκδηλώνεται σε μια πρωτοφανή και αχαρακτήριστη συμπεριφορά εκ μέρους μιας μερίδας μεγαλοτραπεζιτών, που δίνουν τον τόνο στη λειτουργία του Ελληνικού Χρηματοπιστωτικού συστήματος.

Έφτασαν στο σημείο οι κύριοι αυτοί προεξάρχοντος του Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου (διορισμένου Τραπεζίτη από την Ελληνική Κυβέρνηση) τη στιγμή που η παγκόσμια Χρηματοπιστωτική κρίση βαθαίνει και τα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, οξύνονται και στη χώρα μας, αυτοί να σέρνουν την ΟΤΟΕ στα Δικαστήρια για να καταργήσουν τη Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ, που καθόρισε το περιεχόμενο της πρόσφατης Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων.
Απώτερη επιδίωξή τους είναι να διαλύσουν τον ΟΜΕΔ και να ακυρώσουν στην πράξη μέσω των δικαστηρίων τον θεσμικό ρόλο του, που αποτελεί κατάκτηση της Ελληνικής Δημοκρατίας, μέσω του οποίου επιλύονται οι συλλογικές διαφορές μεταξύ των εργαζομένων και των εργοδοτών.
Αμετανόητοι και προκλητικοί οι Έλληνες μεγαλοτραπεζίτες αμφισβητούν το Σύνταγμα και τους Νόμους, που καθορίζουν σε όλα τα επίπεδα τα πλαίσια του κοινωνικού διαλόγου και των συλλογικών διαπραγματεύσεων, συνεχίζουν χωρίς καμία αναστολή τις επιθέσεις τους  ενάντια στα δικαιώματα των εργαζομένων και φυσικά αδιαφορούν ακόμα και για την ύπαρξη της κυβέρνησης, αφού ήδη όπως όλα δείχνουν αυτή η Κυβέρνηση δεν Κυβερνά, αλλά.. απλώς παρίσταται.

Η δίκη στην οποία εκδικάζονται οι αγωγές των τραπεζών (ΕΘΝΙΚΗ, EFG EUROBANK ERGASIAS, ALPHA BANK, ΓΕΝΙΚΗ, ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ, MILLENNIUM, ASPIS BANK, FBB) και των οργανώσεών τους (Ελληνική Ένωση Τραπεζών και Ένωση Συνεταιριστικών Τραπεζών Ελλάδος) εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ θα γίνει την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2009 το πρωί, στα δικαστήρια της Ευελπίδων (Κτήριο 9, Αίθουσα 16).

Πιστεύουμε, ότι η Ελληνική δικαιοσύνη θα σταθεί για άλλη μια φορά στο ύψος των περιστάσεων, που αφορούν στη λειτουργία της Δημοκρατίας στη χώρα μας μέσα από την εφαρμογή του Συντάγματος και των Νόμων.

· Καλούμε όλα τα Κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου να βρίσκονται δίπλα στην ΟΤΟΕ και στον ΟΜΕΔ στο δικαστήριο και να πάρουν θέση δημόσια, αλλά και στη Βουλή και να υπερασπίσουν τους κανόνες και τις αρχές της Δημοκρατίας στη χώρα μας.

· Καλούμε τη δημοκρατικά εκλεγμένη Κυβέρνηση της χώρας να εγκαταλείψει επιτέλους την παθητική στάση της αφάνειας και της τακτικής του Πόντιου Πιλάτου και να πάρει ξεκάθαρη θέση υπέρ του δίκιου της ΟΤΟΕ, του ΟΜΕΔ και των εργαζομένων, υπερασπίζοντας όπως οφείλει, το Σύνταγμα και τους Νόμους.
· Καλούμε τη ΓΣΕΕ, τους Συλλόγους μέλη της ΟΤΟΕ και ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να υπερασπίσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ από κοινού τους κανόνες της Δημοκρατίας και τις κατακτήσεις μας, μέσα από την υπεράσπιση του κύρους και της αποτελεσματικής παρέμβασης της ιστορικής ομοσπονδίας των τραπεζοϋπαλλήλων
Την Παρασκευή στις 6 Μαρτίου
θα είμαστε ΟΛΟΙ στα Δικαστήρια της Ευελπίδων.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

