PAGE  
2

Αθήνα, 8 Μαρτίου 2010

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

Το συνδικαλιστικό κίνημα και οι εργαζόμενοι της χώρας αντιστέκονται και συνεχίζουν τον αγώνα ενάντια στα οικονομικά μέτρα της Κυβέρνησης και στην πολιτική της λιτότητας, που υπαγορεύουν για το λαό μας οι ισχυροί της Ευρώπης.
Η ΟΤΟΕ εκφράζοντας την δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζόμενων στις τράπεζες και ταυτόχρονα θέλοντας να συμβάλει ενεργητικά στην κοινή προσπάθεια του συνδικαλιστικού κινήματος για υπεράσπιση των κοινωνικών κατακτήσεων, που απειλούνται με ισοπέδωση, κατ’ επιταγή των Βρυξελλών, προκηρύσσει 24ωρη πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση των τραπεζοϋπαλλήλων στις 11 του Μάρτη μαζί με τη ΓΣΕΕ και τις άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας.
Τούτη την ώρα δεν υπερασπίζουμε μόνο τις δικές μας κατακτήσεις. 
Υπερασπίζουμε το δικαίωμα να διεκδικούμε τη δίκαιη αμοιβή της παραγωγικής μας δύναμης, που εκμεταλλεύονται οι οικονομικά ισχυροί, οι οποίοι παραμένουν και πάλι στο απυρόβλητο, χωρίς να θίγονται από τα οικονομικά μέτρα, για να συνεχίσουν να θησαυρίζουν και να μετατρέπουν το μόχθο μας σε βίλες, κότερα και εξωχώριες καταθέσεις.
Υπερασπίζουμε το δικαίωμα της εθνικής αξιοπρέπειας να μπορούμε να αποφασίζουμε για την τύχη του λαού μας, χωρίς ξένες παρεμβάσεις και προσβλητικές υποδείξεις.
Υπερασπίζουμε το δικαίωμα να διεκδικούμε κοινωνική δικαιοσύνη, διαφάνεια και ισονομία για όλους, γιατί η Ελλάδα δεν ανήκει μόνο στους λίγους οικονομικά ισχυρούς.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να δώσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ το αγωνιστικό παρόν στην 24ωρη Πανελλαδική απεργία της ΟΤΟΕ και της ΓΣΕΕ την Πέμπτη  11 Μαρτίου και να πάρουμε μέρος μαζικά στην συγκέντρωση ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ και στην πορεία που θα πραγματοποιηθεί.

Αυτή η μάχη είναι καθοριστικής σημασίας για το δικό μας παρόν και μέλλον, αλλά και για την πορεία της χώρας και το μέλλον των παιδιών μας.
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