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Αθήνα, 10 Απριλίου 2009


Πρόκληση εναντίον των εργαζομένων και των συνταξιούχων της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ Τράπεζας και μάλιστα για ένα θέμα κοινωνικής σημασίας αποτελεί η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ με αγωγή και Ασφαλιστικά Μέτρα, που εξαπέλυσε η Διοίκηση της Τράπεζας εναντίον του Συλλόγου των εργαζομένων.

Επειδή οι εργαζόμενοι της Αγροτικής Τράπεζας «τόλμησαν» να διεκδικήσουν την οικονομική ενίσχυση του Ταμείου Υγείας από την Διοίκηση της Τράπεζας, το οποίο αντιμετωπίζει πρόβλημα λόγω της διαρκούς αύξησης των νοσηλίων και των φαρμάκων, δέχθηκαν πρωτοφανή δικαστική επίθεση από τη Διοίκηση της Αγροτικής με δύο στόχους:
· Πρώτο την κατάργηση του δικαιώματος να έχουν διεκδικήσεις με κοινωνικό περιεχόμενο, που αφορά στην Υγεία και 
· Δεύτερο την ποινικοποίηση του αγώνα τους και των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Το Δικαστήριο, αν και έκρινε παράνομη την απεργιακή κινητοποίηση για τυπικούς λόγους, που αφορά στον χρόνο κοινοποίησης και πραγματοποίησής της, απέφυγε όμως να καταδικάσει το περιεχόμενο των διεκδικήσεων του Συλλόγου, που αφορούν στην οικονομική ενίσχυση του Ταμείου Υγείας, που αποτελεί και την ουσία, γεγονός που ερμηνεύεται ως απάντηση – ράπισμα στην επιδίωξη της Διοίκησης της Αγροτικής να ακυρώσει τις διεκδικήσεις των εργαζομένων.
Η ΟΤΟΕ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τις δικαστικές επιθέσεις της Αγροτικής Τράπεζας εναντίον του Συλλόγου και των εργαζομένων και ΚΑΛΕΙ την Τράπεζα και προσωπικά τον Διοικητή της, κ. Δ. Μηλιάκο, να προχωρήσει αμέσως σε ΔΙΑΛΟΓΟ με το Σύλλογο των εργαζομένων, με στόχο την από κοινού αντιμετώπιση του κοινωνικού προβλήματος του Ταμείου Υγείας, για το οποίο δεν φέρουν καμία ευθύνη οι εργαζόμενοι.
ΚΑΛΕΙ ακόμα την ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ να πάρει θέση ΥΠΕΡ του Συλλόγου και των εργαζομένων σε αυτήν την αντιπαράθεση, που εξελίσσεται σε μια δύσκολη περίοδο για όλους και να δώσει εντολή στον Διοικητή της Αγροτικής να αντιμετωπίσει με την οφειλόμενη ευαισθησία που απαιτεί ένα τόσο σοβαρό κοινωνικό πρόβλημα.

Σε κάθε περίπτωση η ΟΤΟΕ θα βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων της Αγροτικής Τράπεζας και θα είναι δυναμικά αλληλέγγυα στους αγώνες τους.
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