Αθήνα, 11 Μαΐου 2009 




Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ στη σημερινή έκτακτη συνεδρίασή της, με θέμα τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη στο χώρο της Αγροτικής Τράπεζας, με αίτημα την οικονομική ενίσχυση του Ταμείου Υγείας που διεκδικεί ο Σύλλογος των Εργαζομένων, αποφάσισε ομόφωνα την προκήρυξη 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ αύριο Τρίτη 12 και μεθαύριο Τετάρτη 13 Μαΐου 2009 στο χώρο της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ.

Η απεργιακή κινητοποίηση της ΟΤΟΕ στο χώρο της Αγροτικής δεν αφορά μόνο στη στήριξη της αγωνιστικής προσπάθειας των εργαζομένων για την οικονομική ενίσχυση του Ταμείου τους. Αφορά ταυτόχρονα και στην υπεράσπιση του δικαιώματος των απεργιακών κινητοποιήσεων, τις οποίες με απαράδεκτες νομικές μεθοδεύσεις επιδιώκει να ποινικοποιήσει η Διοίκηση της Τράπεζας.


Η ΟΤΟΕ καλεί την Κυβέρνηση να πάρει θέση και να δώσει εντολή στον Διοικητή της Αγροτικής Τράπεζας, να δείξει διαλλακτικότητα και ευαισθησία και να ανταποκριθεί στο αίτημα διαλόγου του Συλλόγου, με σκοπό την εξεύρεση λύσης, στο ευαίσθητο θέμα της Υγείας.


Παράλληλα, τονίζει ότι ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων είναι αποφασισμένος να διεκδικήσει μαζικά και αγωνιστικά συνολικές λύσεις στον Τομέα της Υγείας για όλους τους Τραπεζοϋπαλλήλους και τις οικογένειές τους.

Καλούμε όλα τα Διοικητικά Συμβούλια και τα άλλα συνδικαλιστικά στελέχη των Τραπεζών αύριο στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ που θα γίνει στις 10 το πρωί μπροστά στο χώρο του κεντρικού καταστήματος της Αγροτικής Τράπεζας (Πανεπιστημίου 23).

Η ΟΤΟΕ θα βρίσκεται δίπλα στους εργαζόμενους της Αγροτικής Τράπεζας, μέχρι την τελική δικαίωση.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

