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Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2008 


Με αγωγή εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ και προσωπικά εναντίον του Μεσολαβητή, του Διαιτητή και του Προέδρου του Οργανισμού Μεσολάβησης και Διαιτησίας, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ) επιχειρεί να ακυρώσει δικαστικά την Διαιτητική Απόφαση, που αφορά στην Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Η ΕΕΤ ως η κατ’ εξοχήν εργοδοτική οργάνωση των τραπεζών, συνεχίζει ακόμα και σ’ αυτούς τους δύσκολους καιρούς της Χρηματοπιστωτικής κρίσης, που πλήττουν τις Οικονομίες και τις Kοινωνίες των χωρών σε παγκόσμιο επίπεδο (και στη χώρα μας), να … αποποιείται την ιδιότητα και το ρόλο της, με σκοπό να πλήξει το εισόδημα και τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων στις τράπεζες.
Την ίδια στιγμή που αναζητούνται σε πολιτικό επίπεδο λύσεις στήριξης των τραπεζών της χώρας μας ενόψει της χρηματοπιστωτικής κρίσης, η ΕΕΤ επιτίθεται με δικαστικές ενέργειες στο εισόδημα και στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων. 


Σήμερα που οι φορολογούμενοι πολίτες καλούνται να πληρώσουν το μάρμαρο και να σώσουν τις Τράπεζες, οι τραπεζίτες χωρίς κανένα αίσθημα ευθύνης, χωρίς καμία ντροπή, στρέφονται εναντίον των εργαζομένων, επιμένοντας στη λαθεμένη και προκλητική άρνηση της υποχρέωσής τους για Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Στρέφονται με αγωγή εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ θεωρώντας, ότι αυτοί δικαιούνται να λειτουργούν πάνω από το Σύνταγμα και τους Νόμους.


Αυτή η συμπεριφορά της ΕΕΤ, που καθοδηγείται κατά κύριο λόγο από τη Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας και τον κ. Αράπογλου, ο οποίος.. τυγχάνει και Πρόεδρός της, ειδικότερα σήμερα που αποκαλύπτεται η χρεοκοπία της νεοφιλελεύθερης αντίληψης στο χώρο του ΧΠ συστήματος και η απληστία των Golden Boys-Τραπεζιτών και μεγαλοστελεχών, που λεηλάτησαν τις τράπεζες σε παγκόσμιο επίπεδο, αποτελεί πρόκληση.

Μια πρόκληση που δείχνει ότι «οι δικοί μας» τραπεζίτες με ελάχιστες εξαιρέσεις:
· Ή δεν κατάλαβαν ότι αυτό που συμβαίνει στον κόσμο αφορά και στη χώρα μας και ότι οι ίδιοι είναι μέρος του προβλήματος και πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες τους
· Ή είναι κοινωνικά ανάλγητοι στον υπερθετικό βαθμό, και ως εκ τούτου αποτελούν δημόσιο κίνδυνο
· Ή έχουν την βεβαιότητα ότι υπάρχουν πολιτικά και οικονομικά προστάτες των συμφερόντων τους, που θα τους εξασφαλίσουν τη διατήρηση των κερδών τους και των παχυλών αμοιβών τους σε βάρος της κοινωνίας και των εργαζομένων

((
Η διαδικασία ενώπιον των δικαστηρίων έχει ήδη στιγματιστεί με τη σφραγίδα της μεροληψίας υπέρ των Τραπεζών και της Ένωσής τους. Η αγωγή της ΕΕΤ κατατέθηκε 10/10/2008 και προσδιορίστηκε να συζητηθεί την 25/11/2008. Σαρανταπέντε μόλις μέρες, όταν η αγωγή κάθε απολυμένου εργαζόμενου δικάζεται μετά από ενάμιση σχεδόν έτος. Σκανδαλώδης εύνοια, που προμηνύει δυνατότητα παρεμβάσεων και στην δικαιοδοτική κρίση του Δικαστή, καθώς τα σχετικά φαινόμενα πυκνώνουν (παραίτηση Εισαγγελέων για το Βατοπέδιο, πειθαρχική δίωξη του Προέδρου Πρωτοδικών Ν. Σαλάτα, του Εισαγγελέα Σ. Μπάγια και νωρίτερα του Χ. Κλουκίνα). Τώρα έχουμε μία ακόμα περίπτωση, που επιφέρει καίριο πλήγμα στο περί δικαίου αίσθημα, το οποίο η Δικαιοσύνη πρέπει να ενισχύει και όχι να ακυρώνει. 
Η ΟΤΟΕ καταγγέλλει: 

· τη Κυβέρνηση γιατί με τη στάση ανοχής που τηρεί, καλύπτει την προκλητικά ανεξέλεγκτη πρακτική των τραπεζιτών.

· την ΕΕΤ και όσες τράπεζες μέλη της στηρίζουν προκλητικά την παρανομία, όπως επίσης και την Ένωση Συνεταιριστικών τραπεζών για την αντικοινωνική, αντεργατική τους συμπεριφορά.
Οι Τράπεζες που κατέθεσαν αγωγή εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ είναι:

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Τράπεζα EFG EUROBANK ERGASIAS, Alpha Bank, Γενική Τράπεζα, Τράπεζα Αττικής, Πανελλήνια Τράπεζα, Τράπεζα Milllennium Bank, Aspis Bank, Marfin Εγνατία Τράπεζα και Fbb – Πρώτη Επιχειρηματική Τράπεζα.


Η ΟΤΟΕ προειδοποιεί όλους τους υπεύθυνους, ότι δεν πρόκειται να ανεχθεί συνέχιση αυτής της αντικοινωνικής στάσης των τραπεζιτών και θα αντιδράσει μαζί με όλη την κοινωνία.

Η ΟΤΟΕ καλεί την Κυβέρνηση να παρέμβει πολιτικά σε αυτό το φαινόμενο της αντικοινωνικής αυθαιρεσίας, που εκδηλώνεται από την ΕΕΤ και «να μαζέψει» τον Πρόεδρό της, κ. Τ. Αράπογλου (που διόρισε ως Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας), δίνοντας έτσι τον τόνο σε όλες τις τράπεζες να εγκαταλείψουν αμέσως τέτοιες προκλητικές συμπεριφορές να ματαιώσουν όλες τις δικαστικές επιθέσεις εναντίον της ΟΤΟΕ, του ΟΜΕΔ και των εργαζομένων και να εφαρμόσουν αμέσως την Διαιτητική Απόφαση, η οποία εκδόθηκε σύμφωνα με όλες τις διαδικασίες που προβλέπονται από το Σύνταγμα και τους Νόμους.
Η Ελληνική Κοινωνία, οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες, αλλά και το σύνολο των Μισθωτών και των Συνταξιούχων της χώρας έχουν φτάσει στα όρια της έκρηξης απέναντι σε αντικοινωνικές συμπεριφορές, που εκδηλώνονται από τις τράπεζες και τους αφορούν.

Η κυβέρνηση έχει χρέος, έστω και τώρα, να αναλάβει τις ευθύνες της.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
