Αθήνα, 18 Αυγούστου 2009 


ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΟΤΟΕ & ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ


Αύριο Τετάρτη στις 10 το πρωί θα επισκεφθεί την ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 & Σίνα, 4ος όροφ.) ο Πρόεδρος του Συνασπισμού της Αριστεράς, κ. Αλέξης Τσίπρας μαζί με άλλα μέλη του Κόμματος και θα συναντηθεί με το Προεδρείο της ΟΤΟΕ, προκειμένου να ενημερωθεί για την αντιπαράθεση που βρίσκεται σε εξέλιξη με τις Τράπεζες για την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση του 2009 των Τραπεζοϋπαλλήλων.

Η συνάντηση αυτή πραγματοποιείται την παραμονή της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργιακής κινητοποίησης που έχει προκηρύξει η ΟΤΟΕ για τις 20 Αυγούστου, ενόψει της δίκης που θα γίνει την ίδια ημέρα, μετά την Αγωγή που κατέθεσαν εναντίον της ΟΤΟΕ και του Οργανισμού Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ) οι εργοδοτικές οργανώσεις των Τραπεζών και εννέα (9) επιμέρους Τράπεζες (Εθνική, Efg Eurobank, Alpha Bank, Πειραιώς, Γενική, Αττικής, Πανελλήνια, Millennium και Aspis Bank).

Το Προεδρείο της ΟΤΟΕ θα ζητήσει από τον κ. Τσίπρα την ενεργητική πολιτική και νομική στήριξη του Κόμματος γενικότερα, αλλά και στη διαδικασία της Δίκης, προκειμένου να αποτραπεί η κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και η υπονόμευση της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ από τους εργοδότες.

Ο αγώνας της ΟΤΟΕ είναι αγώνας ολόκληρου του συνδικαλιστικού κινήματος, γιατί είναι αγώνας υπεράσπισης των θεσμών, αλλά και των αρχών της Δημοκρατίας, που πλήττονται βάναυσα από την προκλητικότητα των Τραπεζιτών, αλλά και την ένοχη απάθεια της Κυβέρνησης, που αρκείται στο ρόλο του απλού παρατηρητή των γεγονότων.

Οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες με την συμπαράσταση των πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων, θα δώσουν το αγωνιστικό παρόν με την 24ωρη πανελλαδική απεργία, αλλά και με τη μαζική τους παρουσία στα δικαστήρια της Ευελπίδων.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

