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Αθήνα, 19 Νοεμβρίου 2008 




Αύριο Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 13.00 θα γίνει συνάντηση του Προεδρείου της ΟΤΟΕ με τον Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ελ. Ζαγορίτη, με αντικείμενο τη Χρηματοπιστωτική κρίση, ενόψει της συζήτησης που εξελίσσεται στη Βουλή για την οικονομική στήριξη των τραπεζών.
Η ΟΤΟΕ έχει ήδη αποστείλει τις απόψεις της και στη Νέα Δημοκρατία, όπως και στα άλλα Κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου και θα αναλύσει περεταίρω τις θέσεις της στον Γραμματέα του Κόμματος.
Θεωρούμε, ότι η Νέα Δημοκρατία ως Κόμμα που έχει τη διακυβέρνηση της χώρας οφείλει να αναλάβει τις ευθύνες της απέναντι στην ελληνική κοινωνία και να μην επιτρέψει στους Τραπεζίτες να συνεχίσουν να λειτουργούν ανεξέλεγκτα, κερδοσκοπώντας σε βάρος των οικονομικά ασθενέστερων και της Οικονομίας της χώρας.
Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ στη σημερινή του συνεδρίαση συζήτησε για την Χρηματοπιστωτική κρίση και επαναβεβαίωσε τις θέσεις της Ομοσπονδίας, που έχουν ήδη δει το φως της δημοσιότητας. 

Ταυτόχρονα, επεσήμανε ότι η ΟΤΟΕ θα συντονίσει τις ενέργειές της με τις άλλες δυνάμεις του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων, με σκοπό την οργάνωση της κοινής δράσης όλων των δυνάμεων της Εργασίας, με στόχο μια νέα λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος, σε όφελος της κοινωνίας και της ανάπτυξης του τόπου.
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