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Βρυξέλλες, 6 Δεκεμβρίου 2016
Δήλωση Στήριξης στην Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ στην οποία συμμετέχει και η ΟΤΟΕ της UNI Europa 
(Ευρωπαϊκό Τμήμα της Παγκόσμιας Οργάνωσης UNI Global Union).

Η Εκτελεστική Επιτροπή της UNI Europa κατά την 22η συνεδρίασή της, που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες την 1η Δεκεμβρίου 2016, δήλωσε την υποστήριξή της στη Γενική Απεργία στην Ελλάδα στις 8 Δεκεμβρίου, ενάντια στην συνεχιζόμενη διάβρωση των εργασιακών δικαιωμάτων των Ελλήνων συναδέλφων και σε άλλα καταστροφικά μέτρα λιτότητας.

Καθοδηγούμενοι από την ΕΕ και το ΔΝΤ, οι πιστωτές απαιτούν την άρση των περιορισμών σχετικά με τις μαζικές απολύσεις των εργαζομένων, νέα εμπόδια στις συνδικαλιστική οργάνωση και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, περαιτέρω περιορισμούς στο δικαίωμα της απεργίας και βαθύτερες περικοπές στις συντάξεις.

Ο Περιφερειακός Γραμματέας της UNI Europa Oliver Roethig είπε, "Πότε θα μάθουν η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το ΔΝΤ ότι οι περικοπές και τα μέτρα λιτότητας που έχουν επιβάλει στο λαό της Ελλάδα απλώς δεν λειτουργούν; Αυτές οι επαίσχυντες πολιτικές έχουν διαβρώσει επικίνδυνα τα δικαιώματα των εργαζομένων και την κοινωνική προστασία και καταδίκασαν μια ολόκληρη γενιά να ζει σε συνθήκες φτώχειας. Ισχυρές συνδικαλιστικές οργανώσεις και συλλογικές διαπραγματεύσεις είναι ο μόνος τρόπος για να εξασφαλιστεί η αποκατάσταση της οικονομικής ευημερίας για όλους τους ανθρώπους της Ελλάδας για μια ακόμη φορά".

Ο Γενικός Γραμματέας της Παγκόσμιας Οργάνωσης UNI Philip Jennings είπε, "Το ΔΝΤ είναι εκτός πραγματικότητας και εκτός γραμμής. Τα μέτρα λιτότητας στην Ελλάδα και αλλού έχουν ένα αποδεδειγμένο ιστορικό ότι δεν λειτουργούν. Είμαστε αλληλέγγυοι στα ελληνικά συνδικάτα μας και τον ελληνικό λαό που για άλλη μια φορά θα βγει στους δρόμους για να απαιτήσει μια νέα πορεία για την ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα και αποφυγή του μακελειού που δημιούργησε η λιτότητα".

Η ιδεολογική φύση των απαιτήσεων του ΔΝΤ χαρακτηρίστηκε από την επιμονή τους σε διατάξεις "λοκ-άουτ" για τους εργοδότες, ακόμη και αν οι Έλληνες εργοδότες δεν το έχουν ζητήσει. Το Γενικό Συμβούλιο της ITUC (Διεθνής Συνδικαλιστική Συνομοσπονδία) έχει εκφράσει την αλληλεγγύη και την υποστήριξή του στους Έλληνες εργαζόμενους και τα συνδικάτα τους.
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