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Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2010

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΤΗΝ Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου 2010

ΣΤΗΝ Πανευρωπαϊκή Κινητοποίηση των Συνδικάτων

Η ΟΤΟΕ και οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες συμμετέχουμε αγωνιστικά στο συλλαλητήριο που πραγματοποιεί η ΓΣΕΕ την Τετάρτη 29/9/2010 στις 18:00, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, στα πλαίσια της Πανευρωπαϊκής ημέρας κινητοποίησης των συνδικάτων.

Την ίδια μέρα όλοι οι εργαζόμενοι και οι πολίτες σε όλες τις χώρες της Ευρώπης, κινητοποιούνται και διαδηλώνουν ενάντια στις αντεργατικές, αντικοινωνικές και Νεοφιλελεύθερες πολιτικές των ηγετών της Ευρωπαϊκής Ένωσης με κεντρικό σύνθημα:
«ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ»
Στις 10:00 π.μ της 29ης Σεπτεμβρίου, αντιπροσωπεία της Συνομοσπονδίας και των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων θα πραγματοποιήσουν παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Βασ. Σοφίας 2). Στην κεντρική Πανευρωπαϊκή διαδήλωση των συνδικάτων που θα γίνει την ίδια ημέρα και στις Βρυξέλλες, θα συμμετάσχει αντιπροσωπεία της ΓΣΕΕ και των οργανώσεων μελών της.
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να συμπορευθούμε, διαδηλώνοντας μαζί με όλους τους απλούς πολίτες, που πλήττονται από τις πανευρωπαϊκές νεοφιλελεύθερες πολιτικές.

Να δώσουμε μαζικά το αγωνιστικό παρών στο Συλλαλητήριο των συνδικάτων την Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:00 στην Πλατεία Κλαυθμώνος.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
