PAGE  
2

Αθήνα, 29 Ιουνίου 2009


ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ

Με μεγάλη επιτυχία, ειδικότερα στις κρατικού ενδιαφέροντος Τράπεζες, έγινε σήμερα η 24ωρη απεργία της ΟΤΟΕ, που διεκδικεί την κατάρτιση Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το 2009 και θέτει ταυτόχρονα ως θέμα προτεραιότητας την ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ.
Οι λόγοι που υπαγόρευσαν την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων στις Τράπεζες – και όπως όλα δείχνουν και την κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων που θα ακολουθήσουν – επιβεβαιώθηκαν για μια ακόμα φορά από την προκλητική στάση των μεγαλοτραπεζιτών, οι οποίοι παραμένουν αδιάλλακτοι και επιμένουν να αρνούνται το διάλογο με την ΟΤΟΕ για όλα τα θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους και στην ελληνική κοινωνία, υπονομεύοντας έτσι το Σύνταγμα, του Νόμους και τους θεσμούς της Δημοκρατίας.
Συγκεκριμένα, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ), που καθοδηγείται από μια ομάδα μεγαλοτραπεζιτών, απέστειλε σήμερα εξώδικο στην ΟΤΟΕ, με το οποίο επιχειρεί για πολλοστή φορά να αποποιηθεί την ιδιότητα της εργοδοτικής οργάνωσης, επιδιώκοντας να το πετύχει μέσω δικαστικών μεθοδεύσεων, με σκοπό να αφαιρέσει έτσι ουσιαστικά κάθε δυνατότητα θεσμοθετημένου διαλόγου με την ΟΤΟΕ και κατά συνέπεια κάθε δυνατότητα υπεράσπισης και διεκδίκησης των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Είναι αξιοσημείωτο και αποτελεί ευτελισμό του θεσμού, αλλά και ιδιαίτερη πρόκληση το γεγονός, ότι το εξώδικο της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ), που απευθύνεται στην ΟΤΟΕ, κοινοποιείται και στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Σανιδά, προφανώς για να δοθεί «μήνυμα» στους Δικαστές να έχουν «προσεκτική» δικαστική κρίση στην επιδίωξη των μεγαλοτραπεζιτών να αποχαρακτηρίσουν από εργοδοτική οργάνωση την ένωσή τους (ΕΕΤ).

Επειδή η στάση αυτή δεν προκαλεί μόνο τους εργαζόμενους στις Τράπεζες, αλλά ολόκληρη την Ελληνική Κοινωνία, θέλουμε να υποβάλλουμε δημόσια ορισμένα βασικά ερωτήματα: 
· Γιατί οι Τράπεζες αρνούνται τον διάλογο με την ΟΤΟΕ στα πλαίσια του Ν. 1876 σε οποιαδήποτε θεσμική βάση, για την κατάρτιση Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης των Τραπεζοϋπαλλήλων, επανειλημμένα το 2008 και σήμερα το 2009;

· Γιατί η Ελληνική Ένωση Τραπεζών ως η κατεξοχήν εργοδοτική οργάνωση των τραπεζών αρνείται επίμονα και πεισματικά κάθε μορφή διαλόγου με την ΟΤΟΕ για την κατάρτιση Κλαδικής Σ.Σ.Ε. των τραπεζοϋπαλλήλων;

· Γιατί η Ελληνική Ένωση Τραπεζών (ΕΕΤ) και οι μεγαλοτραπεζίτες απέρριψαν όλες τις προσκλήσεις διαλόγου που τους απηύθηνε επανειλημμένα η ΟΤΟΕ για όλα τα θέματα, που αφορούν στη στήριξη της πραγματικής οικονομίας και των ελληνικών νοικοκυριών, που επλήγησαν από την χρηματοπιστωτική κρίση;

· Γιατί η Ελληνική Ένωση Τραπεζών αντί να προσέλθει στις διαπραγματεύσεις για την κατάρτιση Κλαδικής ΣΣΕ, όπως έχει υποχρέωση από το Σύνταγμα και τους Νόμους, αρνείται πεισματικά τον κοινωνικό διάλογο και προσπαθεί να μετατρέψει μια καθαρή εργατική διαφορά, που αντιμετωπίζεται από την αρμόδια ανεξάρτητη αρχή της Πολιτείας (τον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ) σε μια δικαστική διαμάχη;
· Γιατί η Ελληνική Ένωση Τραπεζών και οι Τράπεζες που τη συγκροτούν σε ό,τι αφορά τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες εμφανίζεται ως εργοδοτική οργάνωση και σε ό,τι αφορά την υπογραφή Κλαδικής ΣΣΕ για τους Τραπεζοϋπαλλήλους αρνούνται την εργοδοτική ιδιότητα της ένωσής τους;
Εκτός από αυτά τα βασικά ερωτήματα, υπάρχουν και δεκάδες άλλα, που πρέπει η ΕΕΤ και οι μεγαλοτραπεζίτες να απαντήσουν και να εξηγήσουν, πως είναι δυνατόν σε μια περίοδο ύφεσης για την ελληνική οικονομία, που οι ανάγκες της κοινωνίας μεγαλώνουν με γρήγορους ρυθμούς, αυτοί να εκμεταλλεύονται την οικονομική στήριξη που τους παρέχει το ελληνικό κράτος και να προκαλούν, προσπαθώντας να χρησιμοποιήσουν την οικονομική κρίση ως ευκαιρία για την αποκόμιση βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων κερδών.
Η Κυβέρνηση της χώρας οφείλει να πάρει σαφή και ξεκάθαρη θέση απέναντι σε αυτό το φαινόμενο της προκλητικότητας και της περιφρόνησης, που εκδηλώνεται εκ μέρους των μεγαλοτραπεζιτών  στους θεσμούς, το Σύνταγμα και τους Νόμους της Πολιτείας.
Πρέπει, επιτέλους, οι Τραπεζίτες ως βασικοί οικονομικοί παράγοντες του τόπου να αντιληφθούν ότι έχουν κοινωνικές υποχρεώσεις και ευθύνες απέναντι στην Οικονομία και τους πολίτες αυτής της χώρας, που πρέπει επιτέλους να γίνει ευνομούμενη πολιτεία.

Η ΟΤΟΕ με συνέπεια και υπευθυνότητα θα είναι ανοιχτή στο διάλογο με τις εργοδοτικές οργανώσεις των τραπεζών, όπως ήταν πάντα, 

· Για την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων.
· Για όλα τα ζητήματα της ελληνικής κοινωνίας που άπτονται της λειτουργίας του πιστωτικού συστήματος.

Θα είναι, όμως, ταυτόχρονα έτοιμη να δώσει σκληρούς αγώνες, υπερασπίζοντας Νόμους, Αρχές, Θεσμούς και Αξίες, που αποτελούν κατακτήσεις των εργαζομένων, της κοινωνίας, της Δημοκρατίας.
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