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Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2008 



ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΙ
Η Ε.Ε.Τ. ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΠΟΥ ΤΗΝ ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΝ

Η προσπάθεια της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) να αμβλύνει τις εντυπώσεις σε βάρος της από την κατακραυγή των τραπεζοϋπαλλήλων και της κοινής γνώμης για τη στάση της απέναντι στην Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ, που αφορά στην Κλαδική Σ.Σ.Ε., η οποία εκδηλώθηκε με αγωγές και νομικές μεθοδεύσεις εναντίον της ΟΤΟΕ και του ΟΜΕΔ, ΠΕΦΤΕΙ ΣΤΟ ΚΕΝΟ.
Όταν σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο για την Οικονομία και την Ελληνική κοινωνία, όπως αυτή που διερχόμαστε, η ΕΕΤ και εννέα τράπεζες-μέλη της υπό την καθοδήγηση του Προέδρου της και Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας, κ. Τ. Αράπογλου, επιδιώκει με αγωγές και νομικές μεθοδεύσεις την ματαίωση της εφαρμογής της Διαιτητικής Απόφασης του ΟΜΕΔ, η οποία αφορά στους όρους αμοιβής και εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων, δεν πείθει κανέναν ότι «η διαφορά με την ΟΤΟΕ είναι Νομική και όχι Ουσιαστική».
Ο σκοπός τους – οι τραπεζοϋπάλληλοι να μην έχουν Κλαδική ΣΣΕ, δηλαδή να μην έχουν στοιχειώδεις αυξήσεις στους μισθούς τους και κατ’ επέκταση η Κλαδική τους συνδικαλιστική Οργάνωση, η ΟΤΟΕ, να μην έχει λόγο ύπαρξης και περιεχόμενο δράσης –  είναι Ουσία και όχι Νομική διαφορά.
Η υποκρισία, ότι «η ΕΕΤ δεν αμφισβητεί τις αυξήσεις στις αποδοχές των τραπεζοϋπαλλήλων, αλλά τον χαρακτηρισμό της ως εργοδοτικής οργάνωσης», είναι αυταπόδεικτη από τη στάση που τήρησε η ίδια, αλλά και οι Τράπεζες-μέλη της, που πρωτοστάτησαν στην άρνηση του διαλόγου με την ΟΤΟΕ κατά παράβαση του Συντάγματος και των Νόμων, με έωλα επιχειρήματα, με προσχηματικές ενέργειες και πολυποίκιλες νομικές και άλλες μεθοδεύσεις.

Δυστυχώς για την ΕΕΤ και τους τραπεζίτες, που διακατέχονται από τέτοιες αντικοινωνικές και αντεργατικές αντιλήψεις, με μοναδικό στόχο την διατήρηση των υπερκερδών τους και την επιρροή τους στην πορεία της Οικονομίας της χώρας, η Χρηματοπιστωτική Κρίση έρχεται να αποκαλύψει την Αλήθεια σε ολόκληρη την ελληνική κοινωνία για «τα Έργα και τις Ημέρες τους..».
Λυπούμαστε, γιατί  η ΕΕΤ και οι Τραπεζίτες, που καθοδηγούν τη στάση της απέναντι στην ΟΤΟΕ, ακόμα και σ’ αυτήν τη δύσκολη περίοδο της οικονομικής κρίσης, που μας αφορά όλους, παραμένουν… αμετανόητοι και παράλληλα διεκδικούν με ιδιαίτερη θρασύτητα να τους δοθεί με «λευκές επιταγές», χωρίς όρους, η οικονομική στήριξη των Τραπεζών με 28 δις Ευρώ, που αποφάσισε η Κυβέρνηση .
Η ΟΤΟΕ έχει σαφή επίγνωση των ευθυνών της απέναντι στους εργαζόμενους στις τράπεζες, αλλά και ολόκληρη την ελληνική κοινωνία και απαιτεί ως βασική προϋπόθεση της οικονομικής στήριξης των Τραπεζών δημόσιο και κοινωνικό έλεγχο της λειτουργίας τους και σεβασμό στους θεσμούς της πολιτείας και των εργαζομένων, με άμεση ματαίωση των δικαστικών επιθετικών ενεργειών, που έχουν εξαπολύσει, με αγωγές εναντίον του ΟΜΕΔ και της ΟΤΟΕ.
Με γνώμονα αυτές τις ευθύνες, καταδικάζουμε την υποκριτική συμπεριφορά της ΕΕΤ και των συγκεκριμένων Τραπεζιτών, που επαναλαμβάνουν για μια ακόμα φορά τον κακό εαυτό τους, επιδιώκοντας  να εκμεταλλευτούν σε όφελός τους την Χρηματοπιστωτική κρίση, για τις συνέπειες της οποίας στη χώρα μας, φέρουν οι ίδιοι σοβαρές ευθύνες.
Η άμεση εφαρμογή της Διαιτητικής Απόφασης του ΟΜΕΔ από όλες τις τράπεζες, χωρίς παρεκκλίσεις και αμφισβητήσεις, αποτελεί πρόκληση ουσίας για τους τραπεζίτες, αν πράγματι επιθυμούν να αποδείξουν στην πράξη ότι σέβονται τις υποχρεώσεις τους.

Ανεξάρτητα από τη στάση της ΕΕΤ και των συγκεκριμένων τραπεζιτών σε επιμέρους θέματα, καλούμε την Κυβέρνηση και τα Κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου να λάβουν σοβαρά υπόψη τους τις  κατ’ εξακολούθηση προκλητικές συμπεριφορές των Τραπεζιτών και να υιοθετήσουν τις προτάσεις - που έχουμε ήδη καταθέσει – για την αντιμετώπιση της ΧΠ κρίσης στη χώρα μας, με στόχο τη θωράκιση της Ελληνικής Οικονομίας και την ανάπτυξη του τόπου σε όφελος της κοινωνίας και των πολιτών.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
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ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα Πέμπτη 23/10/08 κατά τη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής της UNI EUROPA που πραγματοποιείται στα γραφεία της, στις Βρυξέλλες και μετά την ενημέρωση που έγινε από τον Αντιπρόεδρό της συν. Δημήτρη Τσουκαλά, καταλήξαμε στην παρακάτω ομόφωνη απόφαση:

Η UNI EUROPA καταγγέλλει την αντεργατική και αντιδημοκρατική πολιτική της Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών και ιδιαίτερα του Προέδρου της, που είναι ταυτόχρονα και πρόεδρος της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, που επιχειρούν να ακυρώσουν δικαστικά την Διαιτητική Απόφαση που αφορά στην Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων.

Οι επιθέσεις των Τραπεζιτών δεν περιορίζονται μόνο σε δικαστικές ενέργειες εναντίον ανεξάρτητων αρχών, αλλά σε ολόκληρη την κοινωνία, είτε υπονομεύοντας την πραγματική οικονομία οδηγώντας σε χιλιάδες απολύσεις, είτε με την αύξηση των επιτοκίων οδηγώντας τα νοικοκυριά σε απόγνωση, είτε με τον στραγγαλισμό της αγοράς  χρήματος.

Σήμερα που οι Έλληνες φορολογούμενοι πολίτες καλούνται να πληρώσουν το μάρμαρο – δηλαδή χαρίζονται 28 δις Ευρώ στις τράπεζες, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η κοινωνία, χωρίς δημόσιο έλεγχο των χρηματοπιστωτικών πρακτικών, χωρίς τη θωράκιση της ελληνικής Οικονομίας, χωρίς την προστασία της Απασχόλησης.

Σήμερα που το εισόδημα των Ελλήνων εργαζομένων και των συνταξιούχων εξαϋλώνεται, σήμερα η Ελληνική Ένωση τραπεζών με μια ομάδα τραπεζιτών που ενδιαφέρεται μόνο για τα Bonus και για τα stock options, αποφάσισε να επιτεθεί εναντίον των 63.000 Ελλήνων τραπεζοϋπαλλήλων και των 40.000 συνταξιούχων και των οικογενειών  τους.

Καλούμε την ελληνική την Κυβέρνηση να μη γίνει συνεργός αυτής της εγκληματικής ενέργειας και να ανακαλέσει στην τάξη τους άπληστους και αδηφάγους τραπεζίτες.

Καλούμε την Κυβέρνηση, τα Κόμματα, τη Βουλή, τις εποπτικές αρχές να παρέμβουν άμεσα για την προστασία του Έλληνα πολίτη, της κοινωνίας ,της Δημοκρατίας.

Η Διοικούσα Επιτροπή της UNI EUROPA

