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Αθήνα, 13 Μαΐου 2010
Προς την
Εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ»
Κύριε Διευθυντά,
Σας αποστέλλω μια οφειλόμενη απάντηση στο άρθρο της κ. Ελίζας Παπαδάκη, με τίτλο «Έρχονται δύσκολες μέρες» στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ» της 12ης Μαΐου και παρακαλώ για τη δημοσίευσή της.

Μια απάντηση σε μια συκοφαντική και άδικη κριτική σε βάρος της ΟΤΟΕ για τις θέσεις που διατύπωσε με αφορμή το τραγικό θάνατο τριών συναδέλφων και ενός αγέννητου βρέφους, μοιάζει.. με απόπειρα νίκης εκτός έδρας, αφού ο δημόσιος λόγος μονοπωλείται καθημερινά στο γήπεδο των επαγγελματιών του είδους.
Όμως, δεν με ενδιαφέρει προσωπικά καμία νίκη έναντι κανενός, αλλά η υπεράσπιση και μόνο των αρχών και των αξιών μιας ιστορικής συνδικαλιστικής οργάνωσης, με σημαντικούς αγώνες για τη δημοκρατία, την ελευθερία και τις κοινωνικές διεκδικήσεις.
Γι’ αυτό επιστρέφεται ως απαράδεκτος ο χαρακτηρισμός «εξαχρείωση», που χρησιμοποιείτε σε βάρος των θέσεων της ΟΤΟΕ, όπως και η αμφισβήτηση της εκπροσώπησης των εργαζομένων, την οποία άλλωστε η «αντικειμενική» κριτική σας γραφίδα δεν δικαιούται, αφού για τη συνδικαλιστική τους εκπροσώπηση αποφασίζουν μόνο οι εργαζόμενοι.

Ζητήσαμε αμέσως κ. Παπαδάκη και με κατηγορηματικό τρόπο την παραδειγματική τιμωρία των δολοφόνων – φυσικών αυτουργών των συναδέλφων μας στην Marfin.
Λυπούμαστε που δεν είναι δική μας δουλειά να τους συλλάβουμε και να τους παραδώσουμε στη δικαιοσύνη… για να σας ικανοποιήσουμε. 
Γνωρίζετε, όμως, ότι καταδικάζουμε σταθερά όλες τις πράξεις βίας που θέτουν σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές και υπονομεύουν τους δημοκρατικούς κοινωνικούς αγώνες και τις ειρηνικές εργατοϋπαλληλικές διαδηλώσεις.

Δεν κρύψαμε – όπως ίσως θα επιθυμούσαν και άλλοι που σκέφτονται και πράττουν όπως εσείς – την ύπαρξη και ηθικών αυτουργών, που πρέπει να αναζητηθούν στην ασκούμενη πολιτική που βρίσκει αφετηρία εκκίνησης η βία, αλλά και στα λάθη και τις παραλήψεις εκείνων, που διευκόλυναν την εκδήλωσή της με τραγικό τρόπο.

Είναι μέγιστη αφέλεια, αν όχι επικίνδυνη επιπολαιότητα εκ μέρους σας να λοιδωρείτε εκείνους που αναζητούν σε βάθος τις αιτίες της βίας, νομίζοντας ότι θα προστατέψετε έτσι την ανθρώπινη ζωή με εκθέσεις ιδεών, ανέξοδες ρητορείες και φραστικούς εξορκισμούς, υψώνοντας έτσι «τοίχο απόλυτης εναντίωσης και απομόνωσης», όπως νομίζετε.
· Μήπως πρέπει εσείς να αναρωτηθείτε, αν αυτές οι απόψεις σας «διευκολύνουν» τη συνέχιση της βίας, αφού έχουν διαψευστεί στην πράξη με τραγικό τρόπο και η βία επαναλαμβάνεται με αμείωτη ένταση;
· Μήπως πρέπει να κάνετε τον κόπο να πείτε στους αναγνώστες σας, πως χαρακτηρίζεται μια πολιτική που δεν έχει καμία λαϊκή νομιμοποίηση και βρίσκεται σε απόλυτη αντίθεση με την συντριπτική πλειοψηφία της ελληνικής κοινωνίας;
· Μήπως πρέπει να σκεφθείτε τις ευθύνες του πολιτικού συστήματος για τα οικονομικά αδιέξοδα της χώρας, που δίνουν τη δυνατότητα θρασύτατης κριτικής
– για τους δικούς του λόγους – ακόμα και στον Σ.Ε.Β.;
· Μήπως πρέπει να ομολογήσετε – έστω και στον εαυτό σας – και επειδή έρχονται δύσκολες μέρες, ότι δεν γίνεται να κλείνετε, για τους δικούς σας λόγους, τα μάτια μπροστά στην άδικη μεταχείριση και την οδύνη ενός ολόκληρου λαού, στον οποίο μάλιστα αποδίδεται έμμεσα «το στίγμα της απάτης έναντι των άλλων κοινωνιών της Ευρώπης»;
· Μήπως πρέπει να αναγνωρίσετε, ότι «σύνεση» δε σημαίνει συμβιβασμός και «αλληλεγγύη» δεν μπορεί να υπάρξει με εκείνους που στηρίζουν ένα σύστημα κοινωνικής καταπίεσης, που οδήγησε στα σημερινά τραγικά οικονομικά αδιέξοδα;
· Μήπως πρέπει ακόμα να απαντήσετε στα δικά σας ερωτήματα με ειλικρίνεια.. «να μοχθήσουμε για να συνεννοηθούμε» με ποιους, για ποιους και γιατί, όταν η χώρα και ο λαός μας βρίσκονται ήδη σε μια ιδιότυπη οικονομική κατοχή;
· Μήπως πρέπει τελικά να παραδεχθείτε, ότι κάνατε λάθος, που επιτεθήκατε άδικα στην ΟΤΟΕ;
Όπως και να είναι… το γήπεδο είναι δικό σας. Μην κάνετε όμως το λάθος… να υποτιμήσετε τους θεατές!

Με τιμή,
Δημήτρης Φωτόπουλος
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