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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Η ΟΤΟΕ διοργανώνει, μετά την Αθήνα, τη δεύτερη ενημερωτική συγκέντρωση των εργαζόμενων της Τράπεζας Πειραιώς, στο Νομό Θεσσαλονίκης, την Τρίτη 3 Ιανουαρίου, στις 5 το απόγευμα, στο Ξενοδοχείο Mediterranean Palace (Σαλαμίνος 3, στο Λιμάνι).

Η συγκέντρωση αυτή εντάσσεται στις ενέργειες και πρωτοβουλίες που αποφάσισε το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ, που συγκλήθηκε εκτάκτως στις 16 Δεκεμβρίου, με στόχο να αποτρέψει τις επιθέσεις της τράπεζας, η οποία με έγγραφό της, απειλεί τους εργαζόμενους με περικοπές μισθών και μονομερή καθιέρωση καθεστώτος μερικής απασχόλησης.

Ο κλάδος δεν πρόκειται να επιτρέψει στη συγκεκριμένη Διοίκηση να πλήξει ευθέως το θεσμό της 5νθήμερης εργασίας στις Τράπεζες, που καθιερώθηκε με κλαδική Συλλογική Σύμβαση, εφαρμόζοντας μονομερώς σύστημα 4ημερης εβδομαδιαίας εκ περιτροπής απασχόλησης, ανοίγοντας έτσι, ουσιαστικά το δρόμο και στους υπόλοιπους Τραπεζίτες να ξεκινήσουν νέες μορφές επίθεσης στους τραπεζοϋπάλληλους.

Η ΟΤΟΕ, μαζί με όλους τους Συλλόγους που λειτουργούν στην Τράπεζα Πειραιώς, καλεί τη Διοίκηση να πάρει πίσω τις εξαγγελίες της και να μην προχωρήσει σε ενέργειες που πλήττουν συμβατικές και κατοχυρωμένες από ΣΣΕ ρυθμίσεις που ισχύουν για τους εργαζόμενους των Τραπεζών.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να δώσουμε όλοι μαζί τον αγώνα  για να αποκρούσουμε και να ανατρέψουμε τις επιθέσεις που επηρεάζουν και καταστρέφουν το μέλλον μας.
Όλοι μαζί να ανατρέψουμε την αβεβαιότητα και την απελπισία, σε ελπίδα και προοπτική.

Όλοι στη συγκέντρωση της Τρίτης 3 Ιανουαρίου 2012
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
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