Αθήνα, 24 Απριλίου 2007 

Προς τους

Εργατικούς Συντάκτες

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Η συνέντευξη τύπου της ΟΤΟΕ που έχει ήδη προγραμματισθεί για αύριο Τετάρτη 25 Απριλίου θα δοθεί στις 12 το μεσημέρι αντί στις 11.00 που είχε αρχικά ανακοινωθεί, λόγω της συνάντησης που ορίσθηκε εκτάκτως για αύριο στις 10.00 το πρωί του Γεν. Γραμματέα της Παγκόσμιας UNI κ. Philip Jennings μαζί με την ΟΤΟΕ και την ΓΣΕΕ, με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφη για τα τρέχοντα θέματα που αφορούν την ΟΤΟΕ.

Η Συνέντευξη Τύπου της ΟΤΟΕ θα πραγματοποιηθεί με την παρουσία του κ. Philip Jennings στο Μέγαρο Μουσικής (στην αίθουσα του Γραφείου Τύπου της UNI - EUROPA) όπου διεξάγεται το 2ο Συνέδριο της,  το οποίο θα πάρει αποφάσεις και για το θέμα αυτό.
Το θέμα της συνέντευξης τύπου αφορά στην:

«Απόφαση της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ – ILO) για συστάσεις προς την Ελληνική Κυβέρνηση, λόγω των νομοθετικών παρεμβάσεών της στη Συλλογική Αυτονομία και στις Συνδικαλιστικές Ελευθερίες, με στόχο την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων των Ασφαλιστικών Ταμείων των Τραπεζοϋπαλλήλων».


Παρακαλούμε για την παρουσία σας στην συνέντευξη τύπου, δεδομένου ότι το θέμα είναι ιδιαίτερης σημασίας, γιατί αφορά στην εφαρμογή των Διεθνών Κανόνων και στο σεβασμό των Δημοκρατικών Θεσμών που παραβιάζονται από την Κυβέρνηση ενώ αναμένονται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και τα αποτελέσματα της συνάντησης που θα προηγηθεί με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφη.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
