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Αθήνα, 26 Απριλίου 2007 




Ολοκληρώθηκαν χθες με επιτυχία οι εργασίες της 2ης Περιφερειακής Συνδιάσκεψης της UNI EUROPA, που έγινε στην Αθήνα, από 23-25 Απριλίου 2007, με τη συμμετοχή 800 περίπου Συνέδρων, με την εκλογή του νέου Προεδρείου της Πανευρωπαϊκής Οργάνωσης.


Η συμβολή της ΟΤΟΕ στη διοργάνωση και στις διαδικασίες, αλλά και στις αποφάσεις της συνδιάσκεψης ήταν ιδιαίτερα σημαντική.


Ιδιαίτερη τιμή για την ΟΤΟΕ αποτελεί η εκλογή στη θέση του Αντιπροέδρου της UNI EUROPA του πρώην Προέδρου της σ. Δημήτρη Τσουκαλά, γεγονός που αποτυπώνει τη σημασία που αποδίδει η Πανευρωπαϊκή αυτή οργάνωση στη δυναμική του κλάδου μας, στις μακροχρόνιες σχέσεις και στη συνεργασία της με την ΟΤΟΕ.


Η UNI EUROPA εκπροσωπεί 8 εκατομμύρια εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα και στις υπηρεσίες από όλη την Ευρώπη, που προέρχονται από 50 χώρες και ανήκουν σε 350 συνδικαλιστικές οργανώσεις.


Η ΟΤΟΕ θα συνεχίσει να συμβάλλει ουσιαστικά στο Πανευρωπαϊκό συνδικαλιστικό κίνημα και θα αξιοποιήσει τις νέες δυνατότητες που της παρέχονται στο νέο Προεδρείο της UNI EUROPA, για την προώθηση των δικών της στόχων σε εθνικό, αλλά και σε διεθνές επίπεδο.
»

Η 2η Συνδιάσκεψη της UNI – EUROPA ενέκρινε ομόφωνα και το παρακάτω Ψήφισμα:
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 2η Περιφερειακή Συνδιάσκεψη  UNI-Europa 
Αθήνα, 25 Απριλίου 2007

ΑΠΟΦΑΣΗ - ΨΗΦΙΣΜΑ 

στην Συνδιάσκεψη της UNI-Europa
ΑΘΗΝΑ 23-24-25/4/2007, σχετικά με τα συνταξιοδοτικά ταμεία των Ελλήνων τραπεζοϋπαλλήλων
Η Συνδιάσκεψη της UNI-Europa, που πραγματοποιείται στην Αθήνα στις 23, 24 και 25 Απριλίου 2007, χαιρετίζει την απόφαση της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO), που απευθύνεται στην Ελληνική Κυβέρνηση και αφορά τα συνταξιοδοτικά ταμεία των Ελλήνων Τραπεζοϋπαλλήλων. 

Η απόφαση αυτή, η οποία ακολούθησε μετά την προσφυγή που κατέθεσε η ΟΤΟΕ (Ομοσπονδία Τραπεζοϋπαλληλικών Οργανώσεων Ελλάδας) στην Επιτροπή Συνδικαλιστικών Ελευθεριών της ΔΟΕ, ζητά από την Ελληνική Κυβέρνηση να διακόψει κάθε πράξη παρέμβασης στις συλλογικές συμβάσεις με τις οποίες ιδρύθηκαν τα επικουρικά συνταξιοδοτικά ταμεία των τραπεζοϋπαλλήλων.  Ζητά επίσης από την Κυβέρνηση να συγκαλέσει τους εργοδότες ή τις εργοδοτικές οργανώσεις και τις εργατικές οργανώσεις σε διαπραγματεύσεις, το συντομότερο δυνατόν, ώστε να εξασφαλιστεί ότι το μέλλον των επικουρικών ασφαλιστικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων και των κεφαλαίων τους.  θα αποφασισθεί με κοινή συμφωνία των μερών τα οποία συμβλήθηκαν στις συλλογικές συμβάσεις με τις οποίες αυτά συστήθηκαν και από τις εισφορές των οποίων σχηματίσθηκαν τα κεφάλαιά τους και να τροποποιήσει τον Ν. 3371/2005 ώστε να αποτυπώνει τη συμφωνία των μερών.  
Λαμβάνοντας υπ’ όψη τα ανωτέρω η 2η Συνδιάσκεψη της UNI – EUROPA καλεί την Ελληνική Κυβέρνηση:  

· Να συμμορφωθεί πλήρως με τις συστάσεις της ΔΟΕ.

· Να εγκαταλείψει τις αυθαίρετες και αντιδημοκρατικές πρακτικές, που παραβιάζουν τους διεθνείς κανόνες.

· Να αναλάβει πρωτοβουλίες διαλόγου με την ΟΤΟΕ και τις Τράπεζες, που θα οδηγεί σε λύσεις κοινά αποδεκτές στα πλαίσια του σεβασμού των θεσμών και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, που έχουν ρυθμιστεί με Συλλογικές Συμφωνίες.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

