Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2007 



Η ΟΤΟΕ με επιστολή της ζήτησε συνάντηση με τους Υπουργούς Απασχόλησης και Κοιν. Προστασίας, κ. Β. Μαγγίνα και Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης, κ. Δ. Αβραμόπουλο, με αφορμή δημοσιεύματα, που φέρουν τη Κυβέρνηση να προτίθεται να εντάξει στο ΙΚΑ τους Κλάδους Υγείας των τραπεζοϋπαλλήλων (Εθνικής Τράπεζας, Τράπεζας Ελλάδος, Αγροτικής Τράπεζας, Εμπορικής Τράπεζας, Τράπεζας ΕΤΒΑ, Ταμείο Προσωπικού των τριών Τραπεζών Πίστεως, Γενικής και American Express και άλλων Ταμείων).


Όπως επανειλημμένα έχει διαμηνυθεί σε κάθε πλευρά, η ΟΤΟΕ, οι οικείοι Σύλλογοι και όλοι οι ασφαλισμένοι είναι κάθετα αντίθετοι σε μια τέτοια ενοποίηση.


Αυτή η ενοποίηση έχει ως στόχο την υποβάθμιση των παρεχομένων Πρωτοβάθμιων αλλά και Δευτεροβάθμιων Υγειονομικών Υπηρεσιών και την αφαίμαξη των περιουσιακών στοιχείων των Ταμείων και κινείται στην ίδια πολιτική που ακολουθεί η Κυβέρνηση και για το Ασφαλιστικό.


Η ΟΤΟΕ ζήτησε να ορισθεί άμεσα συνάντηση προκειμένου να ενημερωθεί για τις προθέσεις της Κυβέρνησης και να αναπτύξει τις θέσεις της και στους δύο Υπουργούς, στους οποίους θα επισημάνει, ότι αν επαληθευτούν αυτές οι πληροφορίες, τότε η αντίδραση των τραπεζοϋπαλλήλων σε ένταση και δυναμισμό δεν θα έχει προηγούμενο.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

