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ΝΤΡΟΠΗ
ΔΙΑΙΩΝΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ

ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΛΕΣΒΟΥ - ΛΗΜΝΟΥ
Με παρέμβαση της Διοίκησης της Τράπεζας της Ελλάδος, αναβλήθηκε σήμερα στο Δικαστήριο της Μυτιλήνης η δίκη που αφορούσε στο αίτημα επαναπρόσληψης των 22 εργαζομένων της Συνεταιριστικής Τράπεζας Λέσβου-Λήμνου, που έχουν απολυθεί από  τον Απρίλιο του 2012, με απόφαση του Εκκαθαριστή μετά από εντολή της Διοίκησης της Τράπεζας Ελλάδος.
Η αναβολή της δίκης οδηγεί στη διαιώνιση μιας εκκρεμότητας σε βάρος των εργαζόμενων, που έχουν απολυθεί αφού η υπόθεσή τους παραπέμπεται ουσιαστικά στις καλένδες.
Δυστυχώς – ακόμα και παραμονές εορτών – η κοινωνική ευαισθησία είναι ανύπαρκτη από τη Διοίκηση της Τράπεζας της Ελλάδος και τα εντεταλμένα της όργανα στη Μυτιλήνη αφού αρνούνται να δουν ότι στις μέρες μας η δυστυχία και η απόγνωση ως συνέπειες, δεν αφορούν μόνο τον κάθε απολυμένο εργαζόμενο, αλλά όλα τα μέλη της οικογένειάς του.
Η ΟΤΟΕ που ήταν παρούσα (με τον Πρόεδρο, τον Γεν. Γραμματέα και τον Νομικό της Σύμβουλο) στο δικαστήριο της Μυτιλήνης, αλλά και με την συμπαράσταση των Προέδρων των Συλλόγων των Συνεταιριστικών Τραπεζών Παγκρήτιας και Δωδεκανήσου, ΚΑΤΑΓΕΛΕΙ την αντικοινωνική παρέμβαση της Διοίκησης της Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία - προκειμένου να καλύψει τη προφανή της αδυναμία να υποστηρίξει τις αίολες αποφάσεις της -  έδωσε εντολή για αναβολή της δίκης στο νομικό της επιτελείο,  επιδεικνύοντας αναλγησία για τους απολυμένους εργαζόμενους, αλλά και αδιαφορία για το κοινό περί δικαίου αίσθημα της τοπικής κοινωνίας, που στηρίζει τη Συνεταιριστική Τράπεζα Λέσβου - Λήμνου και τους εργαζόμενους.
Η υπόθεση αυτή δεν πρόκειται να ξεχαστεί από κανέναν και όλες οι παρεμβάσεις που θέλουν να δημιουργήσουν τετελεσμένα σε βάρος των απολυμένων εργαζομένων της Τράπεζας, θα πάρουν από την ΟΤΟΕ την απάντηση που τους αξίζει.
Ξεκαθαρίζουμε ότι για την ΟΤΟΕ η αντιμετώπιση αυτού του τεράστιου κοινωνικού προβλήματος που αφορά στις απολύσεις, αποτελεί πρώτη προτεραιότητα και θα αντιμετωπιστεί δυναμικά και αποφασιστικά με κάθε τρόπο.
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