Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2007 


ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΝΕΑ ΑΥΣΤΗΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΟΤΟΕ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΩΝ ΤΗΣ ΔΟΕ
Η Διεθνής Οργάνωση Εργασίας (ΔΟΕ), απαντώντας στη δεύτερη επιστολή-αναφορά της ΟΤΟΕ (η οποία απεστάλη στις 30 Οκτωβρίου 2007 και με την οποία επισημαίνεται εκ νέου η παρελκυστική τακτική της Κυβέρνησης, η οποία ουσιαστικά αρνείται να εφαρμόσει τις αποφάσεις-συστάσεις της ΔΟΕ), επισημαίνει όσα αναφέρονται στην 348η Έκθεση της Επιτροπής, που εγκρίθηκε στην 300 συνεδρίαση στη Γενεύη το Νοέμβριο του 2007.
Η εξέταση της υπόθεσης από την Επιτροπή αναφέρει εκ νέου συνοπτικά τα εξής: 

· Καλείται η Ελληνική Κυβέρνηση να οργανώσει διάλογο μεταξύ Κυβέρνησης-Εργοδοτών-Εργαζομένων, προκειμένου να υπάρξουν συμφωνίες, με βάση τις οποίες θα τροποποιηθεί ο Ν. 3371/05 και επιπλέον παρατηρεί ότι οι επικουρικές συντάξεις είναι αντικείμενο συλλογικών διαπραγματεύσεων.
· Διαπιστώνει, ότι παρά τις συνεχείς δεσμεύσεις και διαβεβαιώσεις της Ελληνικής Κυβέρνησης, ότι σέβεται τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και τις συμφωνίες , συνεχίζεται η κωλυσιεργία και ζητά από την Κυβέρνηση να προχωρήσει αμέσως στην υλοποίηση των αποφάσεων της Επιτροπής της ΔΟΕ.
· Επαναλαμβάνει ότι η Επιτροπή ζητά τη συνέχιση του διαλόγου, με στόχο τη διασφάλιση της λειτουργίας των Επικουρικών Ταμείων, ως αποτέλεσμα σχετικών συλλογικών συμφωνιών και προς τούτο επισημαίνει ξανά την αναγκαία τροποποίηση του Ν. 3371/05 και καταλήγει ως εξής ακριβώς:

«Λαμβάνοντας υπ’όψη ότι η Κυβέρνηση δεν προσκόμισε πληροφορίες σχετικά με την σύσταση της Επιτροπής να τροποποιήσει την παράγραφο 3 του άρθρου 2 του Νόμου 1876/1990 προκειμένου να διασφαλιστεί ότι οι φορείς επικουρικής σύνταξης θα αποτελούν αντικείμενο συλλογικών διαπραγματεύσεων, η Επιτροπή ζητά από την Κυβέρνηση  να ενημερωθεί για όποια βήματα γίνουν προς την κατεύθυνση αυτή και εφιστά την προσοχή της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων για την Εφαρμογή των Συμβάσεων και των Συστάσεων για αυτή την πλευρά της υπόθεσης.  Η Επιτροπή ζητά επίσης από την Κυβέρνηση  να στείλει την απάντησή  της σχετικά με τις πρόσθετες πληροφορίες που προσκόμισε η ΟΤΟΕ στην από 30 Οκτωβρίου 2007 επιστολή της».

· Τέλος, στην επιστολή του το Διεθνές Γραφείο Εργασίας επισημαίνει, ότι η Επιτροπή έχει θέσει τα νομοθετικά ζητήματα της υπόθεσης υπόψη της Επιτροπής Εμπειρογνώμων για την εφαρμογή των Συμβάσεων και των Συστάσεων.
Μετά από την παραπάνω εξέλιξη, η ΟΤΟΕ ΚΑΛΕΙ για μία ακόμα φορά την ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ να σταματήσει όλες τις παράνομες και αντισυμβατικές ενέργειές της και να ακυρώσει όλες τις νομοθετικές της πρωτοβουλίες, που παραβιάζουν το Σύνταγμα της χώρας και τους Διεθνείς Κανόνες και να προσέλθει, καλώντας και τις Διοικήσεις των Τραπεζών, σε ένα σοβαρό και ειλικρινή διάλογο, με στόχο την εξεύρεση μιας συνολικής λύσης για το Ασφαλιστικό των Τραπεζοϋπαλλήλων στα πλαίσια των αποφάσεων– συστάσεων της Δ.Ο.Ε.
Επίσης, η ΟΤΟΕ επισημαίνει ότι είναι έτοιμη να συζητήσει λύση, που θα αντιμετωπίζει συνολικά το πρόβλημα, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων και τη βιωσιμότητα της ενιαίας ασφαλιστικής ρύθμισης στο χώρο των Τραπεζών και απομένει στην Κυβέρνηση να πάρει επιτέλους με σοβαρότητα και ευθύνες τις απαιτούμενες πολιτικές πρωτοβουλίες.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

