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Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2012

ΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ 
ΤΗΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Αγωνιστική απάντηση μαζί με όλους τους εργαζόμενους της χώρας και την ελληνική κοινωνία θα δώσει η ΟΤΟΕ στις επιθέσεις Κυβέρνησης και Τρόικας, που επιχειρούν την υποδούλωση του λαού μας με το Μνημόνιο για τα επόμενα πολλά-πολλά χρόνια.
· Όταν κατεδαφίζονται οι θεσμοί της Δημοκρατίας,
· Όταν καταργούνται όλα τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα και οι συνδικαλιστικοί θεσμοί,
· Όταν η ανεργία καλπάζει και η ύφεση βαθαίνει, χωρίς καμία ελπίδα ανάκαμψης,
· Όταν η χώρα μας γυρίζει πολλές δεκαετίες πίσω,
ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ είναι η ΑΝΑΤΡΟΠΗ της πολιτικής των αντισυνταγματικών μνημονίων, που οδηγεί σε διαρκή αδιέξοδα την Οικονομία και σε εξαθλίωση την ελληνική κοινωνία.

Στην κατεύθυνση αυτή η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ αποφάσισε σήμερα τα εξής:

· Να εντείνει και να συντονίσει τον αγώνα της με πολύμορφες κινητοποιήσεις και με άλλες συνδικαλιστικές και κοινωνικές δυνάμεις και ταυτόχρονα να διεθνοποιήσει τον αγώνα της, απευθυνόμενη στα ευρωπαϊκά συνδικάτα και τους λαούς της Ευρώπης.
· Να ζητήσει εκ νέου από τους Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου να καταψηφίσουν την κατάργηση των θεσμών, των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων, που οδηγούν στην εξαθλίωση τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τους συνταξιούχους όλης της χώρας.

· Να συμμετέχει αύριο Δευτέρα 13/2 στις 9 το πρωί στη συγκέντρωση – περιφρούρηση της απεργίας στην Εμπορική Τράπεζα.
· Να προγραμματίσει Γενικό Συμβούλιο την Τρίτη 14/2 το πρωί για υλοποίηση της αγωνιστικής δράσης του κλάδου.
· Να συγκαλέσει Εκτελεστική Γραμματεία την Τετάρτη 15/2 στις 10 πμ, για εξειδίκευση και προγραμματισμό των αγωνιστικών πρωτοβουλιών.
Δηλώνουμε στην Κυβέρνηση και σε όσους την στηρίζουν, ότι οι αποφάσεις τους κόντρα στη λαϊκή απαίτηση για μια άλλη πολιτική, θα γίνουν οι εφιάλτες τους.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
