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Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2007 



Την ανησυχία της εξέφρασε η ΟΤΟΕ στον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κ. Αλέξιο Πιλάβιο και στον Πρόεδρο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, κ. Σπύρο Καπράλο, στις συναντήσεις, που είχε μαζί τους χθες και σήμερα αντίστοιχα, για το κλίμα έλλειψης ουσιαστικού ελέγχου στις τράπεζες από τις εποπτεύουσες ελεγκτικές αρχές, με αφορμή τις κινήσεις συγχωνεύσεων και εξαγορών, αλλά και γενικότερα με βάση τις ανακοινώσεις τους, που αφορούν στα επιχειρηματικά τους σχέδια κ.α.

Οι συναντήσεις με τον κ. Πιλάβιο και τον κ. Καπράλο έγιναν στα πλαίσια του κύκλου επαφών της ΟΤΟΕ με τις Διοικήσεις των Τραπεζών και τις εποπτεύουσες αρχές για τα θέματα των συγχωνεύσεων και των εξαγορών, προκειμένου να ζητήσει ενημέρωση και παράλληλα να τονίσει το ενδιαφέρον της, που συνοψίζεται: 

· Στη διασφάλιση της Απασχόλησης και των δικαιωμάτων των εργαζομένων

· Στην ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος και στην προστασία του καταναλωτικού κοινού

· Στη συμβολή των τραπεζών στην οικονομική ανάπτυξη.

Η ΟΤΟΕ τόνισε στον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και στον Πρόεδρο του Χρηματιστηρίου την ανάγκη μεγαλύτερης επαγρύπνησης και δράσης των εποπτευουσών αρχών, προκειμένου να αντιστραφεί το κλίμα έλλειψης ελέγχου που επικρατεί και οι έλεγχοι να αποκτήσουν ουσιαστικό περιεχόμενο.


Ακόμα, ζήτησε να διασφαλιστεί με όλα τα μέσα η ομαλή λειτουργία της αγοράς και σ’ αυτήν την κατεύθυνση να κληθούν να συμβάλουν – ακόμα και με νομοθετικές παρεμβάσεις αν χρειαστεί – οι τράπεζες, που έχουν αποκτήσει σημαντική δύναμη και που αποτελούν βασικό μοχλό της Οικονομίας, αλλά και οι υπόλοιπες επιχειρήσεις.


Ο κ. Πιλάβιος απαντώντας στην ΟΤΟΕ, επεσήμανε ότι η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εφαρμόζει την νομοθεσία του Χρηματιστηρίου και τις κοινοτικές οδηγίες, δέχθηκε ότι πρέπει να γίνουν πολλά πράγματα ακόμα στον τομέα του ελέγχου και της διαφάνειας, αλλά δεν έδωσε πειστικές απαντήσεις σε ό,τι αφορά την αξιοπιστία και την αποτελεσματικότητα των ελέγχων, που πραγματοποιούν σήμερα οι εποπτεύουσες αρχές.

Ο κ. Καπράλος αναγνωρίζοντας το ενδιαφέρον της ΟΤΟΕ για τις εξελίξεις στις τράπεζες αλλά και γενικότερα, αναφέρθηκε στη σημασία των προληπτικών ελέγχων, που εξασφαλίζουν τη διαφάνεια και την ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος και της αγοράς. 

Επεσήμανε, όμως, ότι το Χ.Α.Α. δεν έχει ουσιαστικές εποπτικές αρμοδιότητες, οι οποίες ανήκουν κυρίως στην Τράπεζα της Ελλάδος και στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, αλλά ασκεί μόνο την ουσιαστική λειτουργία της χρηματιστηριακής αγοράς.
Η ΟΤΟΕ επισημαίνει για μια ακόμα φορά, ότι θα παρακολουθεί τις εξελίξεις σε ό,τι αφορά στις κινήσεις των τραπεζών συνολικά, αλλά και πώς ασκείται ο εποπτικός ρόλος των ελεγκτικών αρχών, αναφορικά με τις κινήσεις αυτές και θα παρεμβαίνει άμεσα και αποφασιστικά, όταν θα κρίνει ότι χρειάζεται, με στόχο την προστασία των εργαζομένων, της κοινωνίας και της Οικονομίας.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
