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Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2013 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ – ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ – 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ Σ.Σ.Ε. ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
Νέα αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων της χώρας θα δοθεί στην Κυβέρνηση και την Τρόικα στις 20 Φεβρουαρίου, για την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών της εξαθλίωσης και του εμπαιγμού της ελληνικής κοινωνίας που εφαρμόζουν.

Η απόφαση της 24ωρης Πανελλαδικής Πανεργατικής Απεργίας της ΓΣΕΕ, στην οποία συμμετέχει η ΟΤΟΕ, αυτή τη φορά έχει μια ιδιαίτερη κοινωνική και πολιτική σημασία, γιατί υπογραμμίζει με κατηγορηματικό τρόπο την ολοκληρωτική εξάντληση των μισθωτών, των συνταξιούχων και των ανέργων της χώρας, οι οποίοι δεν μπορούν πλέον να ανταποκριθούν – όχι στους φόρους, στα χαράτσια και στις δανειακές τους υποχρεώσεις – αλλά στις ανάγκες μιας στοιχειώδους ανθρώπινης διαβίωσης, ενώ θέτει αποφασιστικά την ανάγκη υπεράσπισης στην πράξη των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. 
Η ΟΤΟΕ διεκδικεί την υπογραφή Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με τις Τράπεζες και για το σκοπό αυτό έχει ήδη ζητήσει να προχωρήσουν οι διαπραγματεύσεις, οι οποίες αναμένεται να ξεκινήσουν τις επόμενες ημέρες.
Οι Τράπεζες σήμερα βρίσκονται σε ένα κομβικό σημείο ενόψει των αυξήσεων του μετοχικού τους κεφαλαίου και της ανακεφαλαιοποίησής τους, που έχουν ήδη δρομολογηθεί, ενώ ταυτόχρονα βρίσκονται σε εξέλιξη αλλαγές και αναδιαρθρώσεις που αφορούν στις συγχωνεύσεις τραπεζών και στο status που θα καθορίσει το τραπεζικό τοπίο της επόμενης μέρας.

Η συμμετοχή της ΟΤΟΕ και του κλάδου των Τραπεζοϋπαλλήλων στην 24ωρη Πανελλαδική και Πανεργατική Απεργία της ΓΣΕΕ στις 20 Φεβρουαρίου 2013, πέρα από τους λόγους που αφορούν στη συνολική αντίσταση των εργαζομένων της χώρας, έχει και ένα διεκδικητικό περιεχόμενο, που αφορά στην υπογραφή της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. διευκρινίζοντας ταυτόχρονα ότι θα προσέλθει στις διαπραγματεύσεις με εποικοδομητική διάθεση συνεννόησης και με στόχο τη διασφάλιση της ομαλότητας στο τραπεζικό σύστημα, η οποία εξαρτάται και από τη διάθεση της πλευράς των τραπεζών.  
Πρέπει όλοι να κατανοήσουν, τη θεσμική αξία ενός αποτελεσματικού διαλόγου που θα αποκλιμακώσει κοινωνικές εντάσεις και αναταραχές, οι οποίες θα έχουν ως επίκεντρο το χώρο των τραπεζών και μπορούν να αποτραπούν, αν οι Τράπεζες συμβάλλουν θετικά στην υπογραφή Κλαδικής Σ.Σ.Ε.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στις Τράπεζες να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ, δυναμώνοντας τον αγώνα του συνδικαλιστικού κινήματος ενάντια στις κυβερνητικές επιθέσεις και ταυτόχρονα ενισχύοντας την διαπραγματευτική δύναμη της ΟΤΟΕ στην προσπάθεια υπογραφής νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας του κλάδου. Αυτή τη φορά το περιεχόμενο του αγώνα μας και η συμμετοχή μας στην απεργία έχει ιδιαίτερη κοινωνική, πολιτική και συνδικαλιστική διάσταση:
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

Σημ.:
Το μήνυμα της ΟΤΟΕ εν όψει των διαπραγματεύσεων με τις Τράπεζες για την ΣΣΕ του κλάδου, είναι σαφές και ξεκάθαρο. Όσοι μιλούν περί μειώσεων 15% με 20% στις αποδοχές των τραπεζοϋπαλλήλων και απομάκρυνση 25.000 εργαζομένων από τον κλάδο των Τραπεζών (όπως εμφανίζεται τις τελευταίες ημέρες σε δημοσιεύματα), θέλουν να υπονομεύσουν τον διάλογο και την υπογραφή Κλαδικής ΣΣΕ.

Ελπίζουμε να επικρατήσει σύνεση και πραγματική διάθεση συνεννόησης από την πλευρά των Τραπεζών, με στόχο την υπογραφή μιας αξιοπρεπούς κλαδικής ΣΣΕ και να μην τεθούν προκλητικές απαιτήσεις στο τραπέζι του διαλόγου.   Γιατί σε αυτή την περίπτωση οι αναταράξεις στον χώρο των Τραπεζών δεν θα έχουν μόνο συνδικαλιστικές αλλά και κοινωνικές και οικονομικές διαστάσεις, ειδικότερα εν όψει των αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου και της ανακεφαλαιοποίησής τους, γεγονός που δεν εξυπηρετεί καμία πλευρά σε αυτή την δύσκολη περίοδο της κρίσης.
