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Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2007 




Συνεχίστηκαν χθες και σήμερα οι συναντήσεις της ΟΤΟΕ με τους επικεφαλής των Πιστωτικών Ιδρυμάτων με θέμα τις εξελίξεις που αφορούν στις συγχωνεύσεις και εξαγορές μεταξύ των Τραπεζών.

Συγκεκριμένα χθες η ΟΤΟΕ συναντήθηκε με τον  Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας Αττικής κ. Τρύφωνα Κολλίντζα, με τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Νικόλαο Γκαργκάνα και με τον Πρόεδρο του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, κ. Πάνο Τσουπίδη.

Σήμερα οι συναντήσεις της ΟΤΟΕ συνεχίστηκαν με τον Διοικητή της Αγροτικής Τράπεζας, κ. Δημήτρη Μηλιάκο, με τον Πρόεδρο της ASPIS BANK, κ. Κωνσταντίνο Καρατζά και με τον Γενικό Διευθυντή της Τράπεζας Κύπρου κ. Κωνσταντίνο Βασιλακόπουλο.


Στις συναντήσεις αυτές η ΟΤΟΕ κατέθεσε για μια ακόμα φορά την αγωνία και το ενδιαφέρον της για όσα διαδραματίζονται μεταξύ των Τραπεζών και διατύπωσε τις θέσεις της που αφορούν:

· Στην υπεράσπιση της απασχόλησης και των δικαιωμάτων των εργαζομένων

· Στην ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος το οποίο πρέπει να λειτουργεί με αρχές και κανόνες αλλά και με διαφάνεια στην κίνηση των κεφαλαίων σε όφελος των εργαζομένων, των επιχειρήσεων και της ελληνικής κοινωνίας.

· Στην συμβολή του Πιστωτικού Συστήματος, στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας.


Τονίστηκε ιδιαίτερα από την πλευρά της ΟΤΟΕ ο ρόλος των Τραπεζών και κυρίως ο ρόλος των εποπτικών αρχών οι οποίες πρέπει να επιτελέσουν τον ελεγκτικό τους ρόλο προκειμένου να διασφαλισθεί η νομιμότητα σε όλα τα επίπεδα και να τηρηθούν οι κανόνες και η διεθνής πρακτική σε ότι αφορά στις προϋποθέσεις που αφορούν στις συγχωνεύσεις και εξαγορές Τραπεζών.

Από την πλευρά τους οι επικεφαλείς των Τραπεζών επεσήμαναν:

(
Ο κ. Κολλίντζας επεσήμανε ότι θεωρεί ιδιαίτερα σημαντικό το ρόλο του συνδικαλιστικού κινήματος σε αυτές τις εξελίξεις και δικαιολογημένο το ενδιαφέρον της ΟΤΟΕ.

Διευκρίνισε ότι η Τράπεζα Αττικής θα έχει θετικό ρόλο στις εξελίξεις, δεδομένου ότι θα πραγματοποιήσει άμεσα αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου την οποία θεωρεί αναγκαία στα πλαίσια μιας αυτόνομης πορείας, ενώ για τις σχέσεις της Τράπεζας με τους εργαζόμενους, τόνισε ότι είναι και θα παραμείνουν θετικές παρά τις διαφορές απόψεων ορισμένες φορές.

Χαρακτήρισε θετική την υπογραφή της Κλαδικής Σ.Σ.Ε. ΟΤΟΕ - ΤΡΑΠΕΖΩΝ και δήλωσε ότι ο διάλογος μεταξύ Τραπεζών και ΟΤΟΕ σε ένα γενικότερο επίπεδο που αφορά και τις δύο πλευρές είναι αναγκαίος και πρέπει να είναι διαρκής.

Η αναφορά του κ. Κολλίντζα κατά τη διάρκεια της συζήτησης στην εφαρμογή από την Τράπεζα Αττικής του νόμου, που αφορά στις ΔΕΚΟ για τις προσλήψεις, επικαλούμενος μια «ασάφεια» του οικείου κανονισμού Προσωπικού, προκάλεσε την αντίδραση της ΟΤΟΕ, η οποία του τόνισε, ότι δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται μονομερώς τέτοια θέματα.
Στη συνέχεια η ΟΤΟΕ ενημερώθηκε από το Σύλλογο των εργαζομένων, ότι ο Κανονισμός Προσωπικού που καθορίζει τον τρόπο των προσλήψεων ισχύει στο ακέραιο για τους εργαζόμενους που προσλαμβάνονται με τις διαδικασίες που προβλέπονται και τα περί «ασάφειας» σηματοδοτούν ενδεχόμενα μελλοντικές προθέσεις του κ. Κολλίντζα, οι οποίες αν επιχειρηθεί να υλοποιηθούν, θα αντιμετωπιστούν ανάλογα.

Επισημαίνεται, ότι κάθε τι διαφορετικό που μεταδόθηκε χθες για το θέμα αυτό από ορισμένα ΜΜΕ οφείλεται σε παραπληροφόρηση και όχι σε πραγματικά γεγονότα.

(
Ο κ. Γκαργκάνας αναφέρθηκε στον εποπτικό ρόλο της Τράπεζας Ελλάδος και στα κριτήρια που πρέπει να υπάρχουν για τις εξαγορές και τις συγχωνεύσεις Τραπεζών οι οποίες τίθενται προς έγκριση στην Τράπεζα της Ελλάδος.  Τα κριτήρια αυτά – όπως ανέφερε – είναι εποπτικά κριτήρια και κριτήρια ανταγωνισμού τα οποία εφαρμόζονται σε κάθε περίπτωση, όπως είπε χαρακτηριστικά, θέλοντας να καθησυχάσει τις ανησυχίες της ΟΤΟΕ.  Ακόμα, τόνισε, ότι η Τράπεζα της Ελλάδος δεν μπορεί να εμποδίσει τις εξαγορές και τις συγχωνεύσεις των Τραπεζών γιατί υπάρχει το κοινοτικό δίκαιο που ρυθμίζει αυτές τις κινήσεις των Τραπεζών στο εσωτερικό της χώρας αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο και σε διεθνές επίπεδο.
Η ΟΤΟΕ παρά τις διαβεβαιώσεις του κ. Γκαργκάνα, έμεινε με απορίες και ερωτηματικά σε ότι αφορά στην αξιοποίηση των εποπτικών - ελεγκτικών εργαλείων που διαθέτει η Τράπεζα της Ελλάδος, τα οποία αφορούν στο Business plan, στην καταλληλότητα των μετόχων, στο Δείκτη Κεφαλαιακής επάρκειας και στην μονιμότητα των νέων Κεφαλαίων, στην αποτίμηση των μετοχών κ.α. και ζήτησε ο ρόλος της Κεντρικής Τράπεζας να είναι πιο ουσιαστικός προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του Πιστωτικού Συστήματος με αρχές και κανόνες.

(
Ο κ. Τσουπίδης χαρακτήρισε θετικές τις απόψεις της ΟΤΟΕ και τόνισε, ότι το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο έχει στηρίξει ιστορικά την οικονομία της χώρας και μπορεί να συνεχίσει – ακόμα και σε αυτό το περιβάλλον του έντονου ανταγωνισμού μεταξύ των πιστωτικών ιδρυμάτων – την αυτοδύναμη ανάπτυξή του και τη διεύρυνση του ρόλου του. Εμφανίστηκε αισιόδοξος για την πορεία του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, αλλά και του πιστωτικού συστήματος της χώρας, το οποίο μπορεί να αναπτυχθεί ακόμα περισσότερο σε όφελος όλων.

(
Ο κ. Μηλιάκος αναφέρθηκε στο ρόλο της Αγροτικής Τράπεζας, η οποία δεν πρόκειται να γίνει «ο σκουπιδοτενεκές» του πιστωτικού συστήματος, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, υπερασπιζόμενος την αναπτυξιακή της στρατηγική στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Επεσήμανε, ότι η παρουσία του κράτους στην Αγροτική Τράπεζα θα παραμείνει ισχυρή σε ό,τι αφορά στη διάρθρωση των δικών της κεφαλαίων, αλλά θα είναι ισχυρή και σε ό,τι αφορά στις δικές της επεκτατικές επιλογές.

Αναγνώρισε ιδιαίτερα τη σημασία του διαλόγου μεταξύ της Τράπεζας και των εργαζομένων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος και δήλωσε, ότι παρά τις διαφορές απόψεων που υπάρχουν συχνά πυκνά μεταξύ των δύο πλευρών, θα είναι στη διάθεση της ΟΤΟΕ για οποιοδήποτε θέμα και στο μέλλον.
(
Ο κ. Καρατζάς χαρακτήρισε πολύ σημαντική την πρωτοβουλία των συναντήσεων της ΟΤΟΕ με τις Διοικήσεις των Τραπεζών, διαμορφώνοντας ένα νέο ευρύτερο πλαίσιο διαλόγου που ενδιαφέρει όλες τις πλευρές, αφού επεκτείνεται πέραν του ενδιαφέροντος της προστασίας των εργαζομένων και σε θέματα που αφορούν στο κοινωνικό σύνολο, στην ομαλή λειτουργία του πιστωτικού συστήματος και στην οικονομική ανάπτυξη.

Τόνισε, ότι η ASPIS BANK θα ακολουθήσει μια πορεία αυτοδύναμης ανάπτυξης, γιατί θεωρεί ότι υπάρχουν πολλά περιθώρια ακόμη στην ελληνική αγορά, αναφέροντας ότι υπάρχει χώρος για τις μεσαίες τράπεζες. Στην κατεύθυνση αυτή κινούνται οι επιλογές της για την πρόσφατη εξαγορά της FBB.

Σε ό,τι αφορά τις σχέσεις της Τράπεζας με τους εργαζόμενους και τη συνδικαλιστική τους εκπροσώπηση, τις χαρακτήρισε ομαλές και εποικοδομητικές και διαβεβαίωσε την ΟΤΟΕ ότι δε θα υπάρξουν επιπτώσεις σε βάρος των εργαζομένων από τις κινήσεις μεγέθυνσης της Τράπεζας.
(
Ο κ. Βασιλακόπουλος επεσήμανε ότι η Τράπεζα Κύπρου το τελευταίο χρονικό διάστημα λόγω των γνωστών εξελίξεων βρίσκεται «στο μάτι του κυκλώνα», αλλά τόνισε ότι η Τράπεζα θα ακολουθήσει αυτόνομη ανάπτυξη και στην Ελλάδα, την οποία θα διευρύνει ακόμα περισσότερο, αλλά και στο εξωτερικό, παρακολουθώντας ταυτόχρονα τις κινήσεις και των άλλων τραπεζών.

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στην ανάπτυξη της Τράπεζας στο εξωτερικό ενημέρωσε την ΟΤΟΕ, ότι η Τράπεζα Κύπρου επεκτείνεται στη Ρωσία και στη Ρουμανία, δημιουργώντας νέες Τράπεζες και έχει ζητήσει ήδη για το σκοπό αυτό τη σχετική άδεια από τις αρμόδιες αρχές των χωρών αυτών.

Χαρακτήρισε εποικοδομητική τη συνάντηση με την ΟΤΟΕ και δήλωσε ότι η Τράπεζα Κύπρου σε όλες τις επιλογές της λαμβάνει σοβαρά υπόψη της την πλευρά των εργαζομένων.
Τέλος, τόνισε ότι η Τράπεζα Κύπρου θα επιμείνει στην αυτόνομη οργανική της ανάπτυξη, παρά τα όσα ακούγονται στην τραπεζική αγορά, τα οποία δεν αφορούν τις δικές της επιχειρηματικές επιλογές.

Η ΟΤΟΕ θα συνεχίσει τις επαφές της και με τους άλλους διοικητές των Τραπεζών παρακολουθώντας ταυτόχρονα τις εξελίξεις στο Πιστωτικό Σύστημα και θα καταθέσει στο τέλος των συναντήσεων ολοκληρωμένα τα συμπεράσματά της και τις θέσεις της.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
Υ.Γ.  
Αναμένεται και η συνάντηση που έχει ζητήσει η ΟΤΟΕ με τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφη η οποία δεν έχει ορισθεί ακόμα.

