Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2013 


ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ

ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΛΛΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ


Η ΟΤΟΕ εκφράζει την αλληλεγγύη της στον αγώνα των εργαζομένων στο ΜΕΤΡΟ και στα άλλα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και καταδικάζει την αυταρχική και αντιδημοκρατική απόφαση της επίταξης των απεργών από την Κυβέρνηση.


Η υπεράσπιση της στοιχειώδους διαβίωσης των εργαζομένων  και των οικογενειών τους μετά τις υπέρογκες μειώσεις των αποδοχών τους, που έχουν φθάσει σε οριακά επίπεδα ασκώντας το συνταγματικό δικαίωμα της απεργίας, είναι νόμιμη ηθικά, κοινωνικά, πολιτικά και συνδικαλιστικά.


Όσοι επιχειρούν να ενοχοποιήσουν και να συκοφαντήσουν τους εργαζόμενους για την αντικειμενική ταλαιπωρία του επιβατικού κοινού, δεν πείθουν, πλέον, κανένα γιατί η ελληνική κοινωνία έχει αντιληφθεί στο σύνολό της, ότι οι ευθύνες για τα σημερινά οικονομικά αδιέξοδα ανήκουν αποκλειστικά σ’ εκείνους που εφαρμόζουν τις αδιέξοδες μνημονιακές πολιτικές της λιτότητας και της ύφεσης, δημιουργώντας εξαθλίωση και απόγνωση.


Καλούμε την Κυβέρνηση να εγκαταλείψει την τακτική του αυταρχισμού, να σεβαστεί το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων και των συλλογικών συμβάσεων, να αποσύρει άμεσα το απαράδεκτο μέτρο της επίταξης και να επιδιώξει διάλογο και συνεννόηση με τους εργαζόμενους στο ΜΕΤΡΟ και στα άλλα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, αναζητώντας ικανοποιητικές λύσεις γιατί οι στιγμές είναι κρίσιμες και η κλιμάκωση των αντιπαραθέσεων μπορεί να πάρει γενικευμένες και ανεξέλεγκτες διαστάσεις με απρόβλεπτες συνέπειες για όλους.
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