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ΜΗΝΥΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
· Όσοι υπερασπίζονται το δικαίωμα στην εργασία επιδιώκοντας να ακυρώσουν το δικαίωμα στην απεργία, πρέπει να σκεφθούν ποιες πολιτικές ευθύνονται που σήμερα στη χώρα μας υπάρχουν 1.500.000 άνεργοι.
· Όσοι ισχυρίζονται ότι οι Νόμοι πρέπει να εφαρμόζονται από όλους, πρέπει να αναρωτηθούν πόσοι και ποιοι από τους Νόμους που ψηφίστηκαν την τελευταία διετία υπερασπίζουν το δικαίωμα στην εργασία, τα δικαιώματα των εργαζομένων, της ελληνικής κοινωνίας, το Σύνταγμα και τη Δημοκρατία.

· Όσοι νομοθετούν το άδικο σε βάρος των δικαιωμάτων των πολλών υπερασπίζοντας, τα συμφέροντα των ολίγων, δεν πρέπει να εκπλήσσονται όταν η κοινωνία αντιδρά και αντιστέκεται.


Απευθύνουμε τις σκέψεις αυτές, σε εκείνους που θέλουν να στείλουν μήνυμα καταστολής των αντιδράσεων της ελληνικής κοινωνίας, που αντιστέκεται με την προσχεδιασμένη σημερινή επέμβαση των ΜΑΤ στην Χαλυβουργία.


Αυτό είναι το δικό μας μήνυμα συμπαράστασης και αλληλεγγύης στους δίκαιους αγώνες των εργαζομένων και της ελληνικής κοινωνίας, που ζει δύσκολες μέρες.

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ
