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Αθήνα, 7 Ιουνίου 2007


Αποκαλύφθηκε η αντιδημοκρατική νοοτροπία της Κυβέρνησης και η απόλυτη ταύτισή της με τα συμφέροντα των Τραπεζιτών, στη συνάντηση που είχε σήμερα το Προεδρείο της ΟΤΟΕ με τον Υπουργό Απασχόλησης και Κοιν. Προστασίας, κ. Β. Μαγγίνα.
Πίσω από την εικόνα των καλών λεκτικών προθέσεων του Υπουργού φάνηκε ξεκάθαρα ο κυνισμός και η αδιαφορία της Κυβέρνησης και για τα δύο θέματα, που αποτέλεσαν αντικείμενο της συνάντησης.

Συγκεκριμένα:

· Στο θέμα της διασφάλισης του διαλόγου μεταξύ ΟΤΟΕ και Τραπεζών στα πλαίσια του Συντάγματος, της Νομοθεσίας και των Διεθνών Συμβάσεων Εργασίας, με βάση τα οποία η Κυβέρνηση οφείλει να διασφαλίζει τη διαδικασία του διαλόγου μεταξύ Εργαζομένων και Εργοδοτών.
Η απάντηση του Υπουργού ήταν, ότι «η διασφάλιση του διαλόγου είναι ευθύνη.. της κοινωνίας και όχι υποχρέωση της Κυβέρνησης, η οποία έχει τη δυνατότητα να εξαντλήσει τις προσπάθειές της με παραινέσεις στους τραπεζίτες να συμμετέχουν στο διάλογο» !!!.
· Στο θέμα της εφαρμογής της απόφασης της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ) προς την Ελληνική Κυβέρνηση για σεβασμό στις συνδικαλιστικές ελευθερίες και στις Συλλογικές Συμβάσεις, που έχουν γίνει για το Ασφαλιστικό σε πολλούς χώρους Τραπεζών και πρέπει να αποτελέσουν – σύμφωνα με τις συστάσεις της ΔΟΕ – αντικείμενο διαλόγου μεταξύ εργαζομένων και εργοδοτών προκειμένου να υπάρξουν νέες συμφωνίες με βάση τις οποίες είναι απαραίτητο να προσαρμοστεί η ασφαλιστική νομοθεσία για το Ασφαλιστικό των Τραπεζών. 
Η απάντηση του Υπουργού ήταν, ότι «η Κυβέρνηση θα προχωρήσει στην εφαρμογή των Νόμων 3371/05 και 3455/06 παρά τα προβλήματα, που αντιμετωπίζει και δεν δεσμεύεται από τέτοιες συστάσεις, ενώ – όπως τόνισε – θα περιμένει τις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας, που θα κρίνουν τις νομοθετικές της επιλογές».
Η στάση της Κυβέρνησης, όπως εκφράστηκε από τον Υπουργό Απασχόλησης, δείχνει ότι δεν τηρούνται ούτε τα στοιχειώδη απέναντι στο συνδικαλιστικό κίνημα και τους εργαζόμενους, ενώ γίνεται φανερό ότι δεν υπάρχουν αναστολές ούτε στο επίπεδο των αρχών της δημοκρατικής δεοντολογίας και της ηθικής τάξης σε τόσο ευαίσθητα θέματα, όπως είναι ο κοινωνικός διάλογος, που έχει υποχρέωση να διασφαλίζει η Πολιτεία, αλλά ακυρώνονται στην πράξη ακόμα και οι βασικές συνδικαλιστικές ελευθερίες, που αφορούν στο σεβασμό των Συλλογικών Συμβάσεων και στην εφαρμογή των Διεθνών Κανόνων για την εφαρμογή των οποίων έχει δεσμευτεί και η χώρα μας.

Η ΟΤΟΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, που ουσιαστικά εξυπηρετεί τα συμφέροντα των Τραπεζιτών και δηλώνει κατηγορηματικά, ότι ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΝ απέναντι σ’ αυτές τις ευγενείς στα λόγια, αλλά προκλητικές στην ουσία πολιτικές συμπεριφορές.

Οι ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ και θα προετοιμαστούν για να υπερασπίσουν τα δημοκρατικά τους δικαιώματα, αλλά και τις εργασιακές και τις ασφαλιστικές τους κατακτήσεις.

Η Ε.Γ. της ΟΤΟΕ θα συνεδριάσει την προσεχή Δευτέρα 11/6/07 στα γραφεία της προκειμένου να αξιολογήσει τη στάση της Κυβέρνησης στα δύο παραπάνω θέματα, όπως αυτή εκφράστηκε από τον Υπουργό Απασχόλησης στη σημερινή συνάντηση και να πάρει αποφάσεις.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
