Αθήνα, 12 Ιουνίου 2008



Η ΟΤΟΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ την απαράδεκτη απόφαση του Συμβουλίου Υπουργών Απασχόλησης των χωρών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης να ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΧΡΟΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 72 ΩΡΕΣ!
Η συγκεκριμένη απόφαση ρίχνει τα προσωπεία. Τα μεγάλα εργοδοτικά συμφέροντα έχουν βρει τους εκφραστές τους στο Συμβούλιο Υπουργών Απασχόλησης και στις πολιτικές της Ε.Ε.
Το Συμβούλιο Υπουργών Απασχόλησης της Ε.Ε., με τη συμμετοχή της κας Πετραλιά σε ρόλο παθητικού θεατή των αντεργατικών αποφάσεων, αντί να προτείνει πολιτικές για την καταπολέμηση της τεράστιας ανεργίας, την εφαρμογή της νομιμότητας, της αποκατάστασης του ισοζυγίου μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας, ξεδιάντροπα – ως σπόνσορας των εργοδοτών – διαμορφώνει συνθήκες εργασίας σύγχρονου μεσαίωνα για τις νέες γενιές.
Τα σχέδια των εργοδοτών, τα οποία εξυφαίνονται, δημιουργούν κοινωνική έκρηξη με ανεξέλεγκτες συνέπειες, γεγονός που δεν φαίνεται να συγκινεί τους Υπουργούς Απασχόλησης της Ε.Ε., οι οποίοι τους διευκολύνουν με τις αποφάσεις τους.

Οι τραπεζοϋπάλληλοι μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους της χώρας μας, είμαστε αποφασισμένοι να μην επιτρέψουμε να εφαρμοστούν αυτές οι αποφάσεις, οι οποίες προσθέτουν και άλλους «κρίκους» στην αλυσίδα της σύγχρονης δουλείας!

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ενάντια σ’ αυτήν την απαράδεκτη απόφαση των Υπουργών Απασχόλησης της Ε.Ε.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
