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Αθήνα, 14 Μαρτίου 2008 


 ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ της ΑΠΕΡΓΙΑΣ 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ

Ολοκληρώθηκε σήμερα με μεγάλη επιτυχία η 48ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΟΤΟΕ ενάντια στο Αντιασφαλιστικό Νομοσχέδιο της Κυβέρνησης, που υπονομεύει τα ασφαλιστικά δικαιώματα εκατομμυρίων εργαζομένων και συνταξιούχων.

Ο αγώνας της ΟΤΟΕ με αφετηρία την πολυήμερη απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων στην Τράπεζα της Ελλάδος, συνεχίζεται και κλιμακώνεται με μεγαλύτερη ένταση και αποφασιστικότητα.
Σήμερα, στα πλαίσια σχετικής απόφασης του Γενικού Συμβουλίου της ΟΤΟΕ, έγινε στις 7 το πρωί ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ενάντια στο ασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ALPHA BANK στην οδό Σταδίου, ενώ ανάλογες αγωνιστικές ενέργειες θα γίνουν και τις επόμενες ημέρες της απεργίας, μπροστά από μεγάλα καταστήματα Τραπεζών.

Στη συνέχεια, στις 10.30 πμ η ΟΤΟΕ μαζί με τους εργαζόμενους στην Τράπεζα της Ελλάδος έκαναν δυναμική ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που κατέληξε στην Πλατεία Συντάγματος, μπροστά στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών. Αντιπροσωπεία της ΟΤΟΕ και του Συλλόγου της Τράπεζας της Ελλάδος πήγε στο Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομίας & Οικονομικών και απαίτησε συνάντηση με τον Υπουργό, κ. Γ. Αλογοσκούφη (ο οποίος απουσίαζε στο εξωτερικό) πριν την ψήφιση του Νομοσχεδίου στη Βουλή, προκειμένου να αναζητηθεί συνολική λύση στο πρόβλημα του Ασφαλιστικού των τραπεζοϋπαλλήλων.
· Θυμίζουμε, ότι το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ στη χθεσινή του συνεδρίαση αποφάσισε:
· Προκήρυξη νέας 48ωρης ΑΠΕΡΓΙΑΣ για την ερχόμενη Δευτέρα 17/3 και Τρίτη 18/3.

· Συμμετοχή στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ της ΓΣΕΕ, την ερχόμενη Τετάρτη 19 του Μάρτη και μαζική συμμετοχή όλων των απεργών τραπεζοϋπαλλήλων στο Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στο Πεδίο του Άρεως στις 11 το πρωί. Προσυγκέντρωση στην ΟΤΟΕ στις 10.30 πμ.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ Μ.Μ.Ε. ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ (Βησσαρίωνος 9 και Σίνα, 4ος όροφος), προκειμένου να παρουσιάσουμε αναλυτικά τα αποτελέσματα της πανελλαδικής έρευνας της ΟΤΟΕ που βρίσκεται σε εξέλιξη, με θέμα «Πως βλέπει η κοινωνία συνολικά το Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο της Κυβέρνησης».

Αμέσως μετά τη συνέντευξη τύπου θα συνεδριάσει εκ νέου το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΟΕ, για να εκτιμήσει την κατάσταση και να πάρει νέες αποφάσεις.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει ότι ο αγώνας των εργαζομένων στις Τράπεζες θα συνεχιστεί και θα συνδεθεί πιο ουσιαστικά με τον αγώνα και των άλλων εργαζομένων, μέχρι να ανατραπεί στην πράξη το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης, που πλήττει βάναυσα τα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων των γενεών.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ

