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Αθήνα, 14 Μαΐου 2008


Με επιστολή της προς την ΟΤΟΕ η Διοίκηση της Τράπεζας της Ελλάδος διευκρινίζει ότι η Τράπεζα δεν διαφωνεί με τη διενέργεια διαπραγματεύσεων για την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των τραπεζοϋπαλλήλων στα πλαίσια των υποχρεώσεών της που απορρέουν από τη σχετική νομοθεσία και για το σκοπό αυτό το ποσοστό της Τράπεζας Ελλάδος (5,28%) θα συμπληρώσει το ποσοστό που θα συγκεντρωθεί από τις υπόλοιπες τράπεζες, προκειμένου να συγκεντρωθεί το απαιτούμενο 70%, που προβλέπει ο Ν. 1876/90.

Η ΟΤΟΕ θεωρεί, ότι η κίνηση αυτή της Διοίκησης της Τράπεζας Ελλάδος, η οποία ακολουθεί από το 2001 πάγια στάση ιδιαιτερότητας από τις άλλες τράπεζες ως κεντρική τράπεζα της χώρας, που συμμετέχει στο Ευρωσύστημα, ισοδυναμεί με την παροχή εξουσιοδότησης για την έναρξη διαπραγματεύσεων για την Κλαδική ΣΣΕ και ως εκ τούτου είναι θετική.

Κατόπιν αυτού καλούνται και οι υπόλοιπες τράπεζες που δεν έχουν ακόμα ανταποκριθεί να αναλάβουν το μερίδιο των ευθυνών τους απέναντι στο θεσμό των Κλαδικών συλλογικών διαπραγματεύσεων και να χορηγήσουν άμεσα τις εξουσιοδοτήσεις τους.

Ιδιαίτερη ευθύνη έχει η Διοίκηση της ΕΘΝΙΚΗΣ Τράπεζας, που αποτελεί την ναυαρχίδα του ελληνικού πιστωτικού συστήματος και προσωπικά ο Διοικητής της, κ. Τ. Αράπογλου, ο οποίος πρόσφατα δήλωσε ότι «… αν εξαρτάται από την Εθνική Τράπεζα η συγκέντρωση του απαιτούμενου ποσοστού για την έναρξη των διαπραγματεύσεων [η Εθνική διαθέτει 23,57%], τότε θα χορηγήσει αμέσως τη σχετική εξουσιοδότηση».
Με δεδομένο, ότι το ποσοστό των εξουσιοδοτήσεων που έχει συγκεντρωθεί, ανέρχεται σε 45,90% και το συμπληρωματικό ποσοστό της τράπεζας Ελλάδος είναι 5,28% τότε από το ποσοστό της Εθνικής Τράπεζας (23,57%) εξαρτάται η συγκέντρωση του απαιτούμενου 70%, το οποίο με τη δική της εξουσιοδότηση υπερκαλύπτεται.

Ελπίζουμε, ότι ο Διοικητής της Εθνικής Τράπεζας θα τηρήσει τη δέσμευσή του και θα δώσει λύση στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί, το οποίο με έναρξη την αυριανή ημέρα των αγωνιστικών κινητοποιήσεων, θα πυροδοτήσει μακροχρόνιες συνδικαλιστικές αντιδράσεις.

Είναι ευνόητο ότι μετά τη θετική στάση της Διοίκησης της Τράπεζας της Ελλάδος ΜΑΤΑΙΩΝΕΤΑΙ η αυριανή 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση, που είχε προκηρύξει η ΟΤΟΕ για αύριο και στο χώρο αυτό.

Η ΟΤΟΕ επισημαίνει, ότι αν δεν υπάρξουν θετικές εξελίξεις με την παροχή εξουσιοδοτήσεων από τις Τράπεζες, που δεν έχουν ανταποκριθεί, η 24ωρη Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση, που πραγματοποιείται αύριο στις τράπεζες αυτές, θα είναι μόνο η αρχή!
Αύριο Πέμπτη 15/5 θα είμαστε όλοι στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις Τράπεζες ΕΘΝΙΚΗ, ALPHA BANK, EUROBANK, PROBANK, FBB, HSBC, BNP PARIBAS, CITIBANK, AMERICAN EXPRESS, ΚΥΠΡΟΥ.

Η ΟΤΟΕ καλεί όλους τους απεργούς και τα συνδικαλιστικά της στελέχη αύριο ΠΕΜΠΤΗ 15/5 :

1. Στις 9 το πρωί σε ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΤΟΕ για μαζικό διάβημα ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο Υπουργείο Απασχόλησης (Σταδίου 29). 

2. Στις 12.30 το μεσημέρι σε ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (κτίριο Μελά, Πλ. Κοτζιά), όπου θα πραγματοποιηθεί η επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εθνικής.

Η Κυβέρνηση ενόψει της έκρηξης στις τράπεζες που μπορεί να πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις, οφείλει να παρέμβει άμεσα και αποφασιστικά, ανακαλώντας στη θεσμική τάξη του Διαλόγου και της Δημοκρατίας τους τραπεζίτες, με στόχο να διασφαλιστεί ο θεσμός των Κλαδικών συλλογικών διαπραγματεύσεων και η ηρεμία στον πιο ευαίσθητο κλάδο της Οικονομίας.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
