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Αθήνα, 15 Μαΐου 2008


ΤΑ ΜΑΤ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Με ΜΑΤ και δακρυγόνα «υποδέχθηκε» τους τραπεζοϋπαλλήλους και το Προεδρείο της ΟΤΟΕ η Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας στη  Γενική Συνέλευση των μετόχων.
Οι δυνάμεις καταστολής στην υπηρεσία των τραπεζιτών και με την ανοχή, αν όχι την καθοδήγηση της Κυβέρνησης, ανέλαβαν το έργο της υπεράσπισης εκείνων που επιχειρούν με προκλητικές συμπεριφορές να καταλύσουν τους θεσμούς της δημοκρατίας, αρνούμενοι να εφαρμόσουν το Σύνταγμα και τους νόμους.

Η συγκέντρωση διαμαρτυρίας των απεργών και των συνδικαλιστών επέβαλε δυναμικά την παρουσία αντιπροσωπείας της ΟΤΟΕ στην Γενική Συνέλευση των μετόχων, στην οποία μίλησε ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ και επέδωσε στον Διοικητή της ΕΤΕ το ψήφισμα των εργαζομένων, που παρατίθεται παρακάτω:
ΠΡΟΣ ΤΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
  Η ΟΤΟΕ μεταφέροντας τη βούληση όλων των εργαζομένων εκφράζει την έντονη αγανάκτησή τους για την πρωτοφανή στάση της Διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας, που αρνείται πεισματικά να χορηγήσει εξουσιοδότηση για την κατάρτιση Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας των Τραπεζοϋπαλλήλων.

  Οι διαπραγματεύσεις στα πλαίσια του κοινωνικού διαλόγου για τις κλαδικές συμβάσεις είναι θεσμός που προβλέπεται από το Σύνταγμα και τους Νόμους και όποιος αρνείται την εφαρμογή τους, αρνείται ουσιαστικά τη λειτουργία της Δημοκρατίας στη χώρα μας.

  Η Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας, που δίνει τον τόνο της λειτουργίας του Πιστωτικού Συστήματος στη χώρα μας, δεν έχει το ηθικό, αλλά και το επιχειρηματικό δικαίωμα να αρνείται τη λειτουργία της Δημοκρατίας, δίνοντας μήνυμα αυθαιρεσίας στις Τράπεζες με τα τεράστια υπερκέρδη αλλά και στους οικονομικά ισχυρούς της χώρας, σε βάρος της κοινωνίας και των εργαζομένων.

  Μετά τη θετική στάση της Διοίκησης της Τράπεζας της Ελλάδος, που αποδέχεται την κατάρτιση της Κλαδικής ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων, στα πλαίσια της υφιστάμενης νομοθεσίας, ο Διοικητής της Εθνικής Τράπεζας δεν νομιμοποιείται να συνεχίζει την προκλητική  συμπεριφορά της αδιαλλαξίας.

  Η ΟΤΟΕ και οι εργαζόμενοι δεν πρόκειται να υποστείλουν ΠΟΤΕ τη σημαία του αγώνα της διεκδίκησης της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης, γιατί αυτή αποτελεί όρο υπεράσπισης των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

  Ο αγώνας αυτός θα κλιμακωθεί σε όλα τα επίπεδα και με επίκεντρο την Εθνική Τράπεζα δεν θα έχει τέλος παρά μόνο μέχρι να λειτουργήσουν οι δημοκρατικοί θεσμοί του διαλόγου και των κλαδικών διαπραγματεύσεων.

  ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ  ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΘΕΣΗ και να δώσει εντολή στον Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας να λειτουργήσει στα πλαίσια του Συντάγματος και των Νόμων, δίνοντας τη σχετική εξουσιοδότηση διαπραγματεύσεων για την Κλαδική Σ.Σ.Ε., προκειμένου να αποτραπούν οι δίκαιες αντιδράσεις της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων, που θα είναι αναπόφευκτες και θα δημιουργούν μόνιμες εστίες αναταραχών στην Εθνική Τράπεζα.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Ο.Τ.Ο.Ε.

Η Διοίκηση της ΕΤΕ, που πρωτοστατεί στην κατάργηση της ΣΣΕ των τραπεζοϋπαλλήλων, έχει σοβαρή ευθύνη για ό,τι πρόκειται να επακολουθήσει, γιατί αυτός ο αγώνας της ΟΤΟΕ και των εργαζομένων στις τράπεζες θα είναι έντονος και μακροχρόνιος, υπερασπιζόμενος τα δικαιώματα των εργαζομένων και τους θεσμούς της Δημοκρατίας.

Καλούμε την κυβέρνηση να πάρει αμέσως θέση και να επιβάλει στη Διοίκηση της ΕΤΕ, που διορίζεται απ΄ αυτήν, να σεβαστεί το Σύνταγμα και τους νόμους και να δώσει αμέσως την εξουσιοδότησή της για την έναρξη των διαπραγματεύσεων της Κλαδικής ΣΣΕ. Οποιαδήποτε ολιγωρία μπορεί να επιφέρει ανεξέλεγκτες εντάσεις στον ευαίσθητο χώρο της Οικονομίας και η κυβέρνηση θα φέρει ακέραια την πολιτική ευθύνη.
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
