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Αθήνα, 31 Μαΐου 2007


Γραφική εθιμοτυπία, επικίνδυνη όμως για την Οικονομία και τους μισθωτούς της χώρας έχει καταντήσει η Ετήσια Έκθεση του ΟΟΣΑ.

Με ισοπεδωτικές αλλαγές στις συντάξεις, τους μισθούς, τις εργασιακές σχέσεις, την υγεία και την εκπαίδευση σε βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων επιχειρείται να βρεθούν «μαγικές λύσεις», για να επιτευχθεί η βιωσιμότητα, στα δημόσια οικονομικά και η οικονομική ανάπτυξη.
Οι προτάσεις αυτές, αν υιοθετηθούν είτε εν μέρει, είτε στο σύνολό τους, θα οδηγήσουν την Οικονομία της Ελλάδας εκεί που οδηγήθηκε η Οικονομία της Αργεντινής, η οποία υιοθέτησε στο παρελθόν ανάλογες προτάσεις του ΟΟΣΑ.

Οι αποστάσεις, που κράτησε η Κυβέρνηση από την έκθεση του ΟΟΣΑ διά στόματος του Υπουργού Οικονομίας, κ. Γ. Αλογοσκούφη, ο οποίος έχει προφανείς λόγους να αποκρύψει την αδυναμία της Κυβέρνησης να υλοποιήσει όσα υποσχέθηκε για το νοικοκύρεμα στα δημόσια οικονομικά την οικονομική ανάπτυξη, τις μεταρρυθμίσεις στους τομείς της υγείας και της εκπαίδευσης κ.α., δείχνει στάση πολιτικής αμηχανίας.
Όμως η στάση των «αποστάσεων» του κ. Αλογοσκούφη αποκαλύπτει και μια μέγιστη Υποκρισία, αλλά ταυτόχρονα και μια Επικίνδυνη τακτική για τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Ο Υπουργός Οικονομίας αναφερόμενος στο Ασφαλιστικό και στις Εργασιακές Σχέσεις υπεραμύνθηκε των αρχών του Κοινωνικού Διαλόγου και των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων – οι οποίες υποτίθεται ότι εφαρμόζονται στη χώρα μας – όταν είναι γνωστό ότι:

1. Στο ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ των τραπεζοϋπαλλήλων καταργήθηκαν νομοθετικά – χωρίς διάλογο και προηγούμενη συμφωνία – οι συλλογικές συμβάσεις και επιβλήθηκαν «λύσεις» ερήμην των εργαζομένων και κατά παράβαση των διεθνών κανόνων (Απόφαση ΔΟΕ).
2. Η διαδικασία της Κλαδικής Συλλογικής Διαπραγμάτευσης μεταξύ της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών υπονομεύθηκε το 2006 από τις Τράπεζες με την ανοχή της Κυβέρνησης, η οποία αναγνωρίζει τις Τράπεζες ως κλαδική Ένωση μόνο για θέματα που αφορούν τις ίδιες, ενώ τηρεί και εδώ την προσφιλή της στάση των αποστάσεων, αρνούμενη ουσιαστικά την υποχρέωση που έχει ως Πολιτεία να διασφαλίζει πάντοτε τη διαδικασία του Διαλόγου και των Συλλογικών διαπραγματεύσεων. 
Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΤΑΚΤΙΚΗ

Ο Υπουργός Οικονομίας δήλωσε ότι «οι απόψεις του ΟΟΣΑ είναι σεβαστές, αλλά… η Κυβέρνηση δεν πρόκειται να προχωρήσει σε ανατροπές (στο Ασφαλιστικό και στην Αγορά Εργασίας) εκτός εάν συμφωνήσουν και το ζητήσουν οι κοινωνικοί ετέροι»!!!, ενώ σε ό,τι αφορά την πρόταση «για μείωση των μισθών των νέων, αυτή θα μπορούσε να ληφθεί υπόψη από τους κοινωνικούς εταίρους στο πλαίσιο των συλλογικών διαπραγματεύσεων»!!!

Δηλαδή ο Υπουργός Οικονομίας… καθορίζει για λογαριασμό των εργοδοτών την ατζέντα των θεμάτων – αιτημάτων που πρέπει αυτοί να θέσουν!!! στους εκπροσώπους των εργαζομένων στα πλαίσια του κοινωνικού διαλόγου και των συλλογικών διαπραγματεύσεων και τους παροτρύνει έμμεσα να πιέσουν την πλευρά των εργαζομένων στην κατεύθυνση που υποδεικνύουν οι προτάσεις του ΟΟΣΑ.

Η ΟΤΟΕ καταδικάζει στο σύνολό του το περιεχόμενο της Έκθεσης του ΟΟΣΑ, που οδηγεί στη μιζέρια και την εξαθλίωση τον ελληνικό λαό και απαιτεί:

· Από την Κυβέρνηση να απορρίψει στην πράξη όλες τις προτάσεις που περιλαμβάνονται στην Ετήσια Έκθεση του Οργανισμού, να σεβαστεί και να διασφαλίσει το διάλογο και τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και να λάβει σοβαρά υπόψη της τη δυσμενή κατάσταση, στην οποία έχουν περιέλθει οι εργαζόμενοι.

· Από την Αντιπολίτευση να υποστηρίξει με όλα τα μέσα που διαθέτει μέσα και έξω από το Κοινοβούλιο τα δικαιώματα των εργαζομένων και των συνταξιούχων, που απειλούνται από αυτές τις προτάσεις του ΟΟΣΑ.

Τέλος, η ΟΤΟΕ τονίζει με κατηγορηματικό τρόπο, ότι θα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των αγώνων του συνδικαλιστικού κινήματος, που πρέπει να γίνουν για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, των συνταξιούχων, αλλά και του ελληνικού λαού γενικότερα.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΟΤΟΕ
