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Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2012 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΙΚΑΣ

Μήνυμα αντίστασης και αγώνα, χωρίς συμβιβασμούς, θα στείλουν όλοι οι εργαζόμενοι της χώρας στην Κυβέρνηση και την Τρόικα στις 18 Οκτωβρίου στη μεγάλη Πανελλαδική Απεργία της ΓΣΕΕ και στη συγκέντρωση την ίδια ημέρα στις 11 το πρωί στο Πεδίον του Άρεως, την ημέρα της Συνόδου Κορυφής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ενόψει της ψήφισης των αντεργατικών μέτρων στη Βουλή.

Η Ελληνική Κοινωνία έχει εξαντλήσει ήδη τα όρια της αντοχής, αλλά και της ανοχής σε μια πολιτική που με διαδοχικά μνημόνια υπόσχεται συνεχώς, χωρίς κανένα αποτέλεσμα, τη σωτηρία της χώρας.

Η ισοπέδωση, που υφίσταται ο ελληνικός λαός από τις απαιτήσεις και τους εκβιασμούς της Τρόικας, πρέπει να πάρει απάντηση μέσα από δυναμικές κινητοποιήσεις των εργαζόμενων, των ανέργων και των συνταξιούχων της χώρας, οι οποίοι ζουν μέρες εξαθλίωσης και απόγνωσης.

Τα περιθώρια τελείωσαν.

Η ΟΤΟΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΜΑΖΙΚΑ, αποφασιστικά και αγωνιστικά στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ, γιατί θεωρεί ότι η ανατροπή αυτής της πολιτικής, που οδηγεί στο βέβαιο θάνατο τη χώρα και την ελληνική κοινωνία στο σύνολό της, είναι υπόθεση ΌΛΩΝ ΜΑΣ.

Χωρίς διαχωρισμούς, χωρίς κοινωνικούς αυτοματισμούς, χωρίς δισταγμούς πρέπει να πάρουμε όλοι μαζί τις τύχες μας στα χέρια μας, να βγούμε μαζικά στους δρόμους και να απαιτήσουμε από την Τρόικα να σταματήσει τους εκβιασμούς σε βάρος της εθνικής κυριαρχίας της χώρας μας και από την Κυβέρνηση να σταθεί επιτέλους στο ύψος των κρίσιμων στιγμών.
Με όπλο μας την Ενότητα και την Αλληλεγγύη θα δώσουμε όλοι μαζί τον αγώνα της ελπίδας και της προοπτικής για τον τόπο μας, ενάντια στα σχέδια που υλοποιούν Κυβέρνηση και Τρόικα σε βάρος της χώρας μας και του λαού μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

ΣΤΙΣ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΣΤΙΣ 11 πμ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΤΟΕ ΣΤΙΣ 11 πμ ΠΑΤΗΣΙΩΝ & ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ

Το Γραφείο Τύπου της ΟΤΟΕ

